


1146    70 €1145    220 €1143    25 €1142    40 €

1141    125 €1139    150 €

1138    450 €

1136    250 €1135    170 €1134    70 €1133    25 €1132    60 €

1131    100 €1130    350 €1129    300 €1128    25 €1127    25 €1126    25 €1122    25 €

1121    100 €1120    25 €1119    35 €1118    50 €1111    90 €1109    100 €1101    400 €

1109    100 €1101    400 €1097    40 €1093    50 €1092    100 €1090    30 €1082    70 €

1080    75 €1079    225 €1078    70 €1076    50 €1075    80 €1074    400 €1073    90 €

1071    250 €1068    150 €1067    55 €1066    50 €1065    40 €1060    250 €1057    40 €



www.csubastasmadrid.com

SUBASTA PÚBLICA
Numismatica y filatelia

SUBASTA ONLINE 

Esparteros 1, 2ª planta, 28012 Madrid

Viernes, 18 de octubre de 2024

Sesión numismática |  10.30 horas

Lotes 1-891

I Sesión Filatelia |  16.00 horas

Lotes 1001-1377

REVISIÓN DE LOTES 

Esparteros 1, 2ª planta, 28012 Madrid

14-17 de octubre de 2024

9.30-13.30 / 16.00-20.00

CONTACTO

T. 91 521 65 68 | Fax 91 522 92 64

csm@csubastasmadrid.com

Sábado, 19 de octubre de 2024

II Sesión filatelia | 10.30 horas

Lotes 1378-2057

III Sesión filatelia | 16.00 horas

Lotes 2058-2631

C O N  L A C O L A B O R A C I Ó N  E S P E C I A L  D E

S O G E R F I L  S . L .  -  G E R M Á N  B A S C H W I T Z



1º La puja inicial es en €uros y el precio mínimo al que puede adjudicarse cada lote.

2º El comprador pagará como costas de subasta un 22% IVA incluido, más los gastos de envío y/o seguro.

3º Si no puede asistir personalmente a la Subasta, envíe sus ofertas tan pronto como sea posible. Los lotes son vendidos al precio más barato 

posible y no al importe de puja. Por ejemplo, un lote cuya salida es 60 € que Ud. puja a 180 € y la oferta más alta anterior a la suya es de 90 €, se 

le adjudicará a Ud. en la puja siguiente, en este caso 95 €. Algunos lotes pueden tener una reserva  impuesta por el vendedor.

A igualdad de pujas, gana la recibida con anterioridad y la recibida a través de nuestra web oficial o cualquier otra de nuestras plataformas. La 

puja mínima aceptada para todos los lotes con salida LIBRE es de 4 €.

4º Las pujas deberán efectuarse en EUROS

5º CASA DE SUBASTA DE MADRID se reserva la facultad de agrupar a su criterio dos o más lotes de la presente subasta, así como de retirar 

cualquier lote.

6º CASA DE SUBASTAS DE MADRID se reserva el derecho de admitir o rehusar la entrada de un cliente a la sala de subastas, así como de rehusar 

una oferta por escrito. El subastador es quien regula las pujas, y en cualquier caso, su decisión final es la válida.

7º Los compradores deberán efectuar el pago a la recepción de la factura. El subastador se reserva el derecho a anular la venta y disponer de los 

lotes cuando el comprador no haya efectuado su pago dentro de los 30 días posteriores a la fecha de la subasta.

Al recibir el pago, los lotes serán enviados por correo siempre que el comprador no nos dé instrucciones distintas.

8º AUTENTICIDAD. De todos los lotes vendidos a través de CASA DE SUBASTAS DE MADRID, está garantizada su autenticidad. Cualquier 

reclamación debe ser comunicada a CASA DE SUBASTAS DE MADRID, con el envío de los lotes, siempre dentro de los 30 días posteriores a la 

fecha de la Subasta. El comprador pierde todos los derechos de reclamación después de este período. Cuando se solicite una extensión del 

período, debe comunicarse antes de transcurridos 20 días después de la fecha de la Subasta. Los resultados de la expertización, para que la 

extensión fue pedida, deben notificarse a CASA DE SUBASTAS DE MADRID dentro de los 3 meses de la fecha de la subasta.

9º Los lotes descritos como colecciones o conjuntos, los lotes a EXAMINAR y los de salida LIBRE, no pueden ser objeto de ninguna reclamación. 

Bajo ningún concepto se aceptarán devoluciones de lotes con certificados Comex, Graus o CEM.

10º PROPIEDAD. Los lotes permanecerán propiedad del vendedor hasta que el pago se haya realizado totalmente, lo que incluye el abono de 

cheques o cualquier otro Documento.

11º La mera participación en la subasta implica la aceptación de las presentes condiciones.

12º Cualquier caso de litigio será sometido a los Tribunales de Madrid.

13º Las órdenes para las sesiones solo se recogerán hasta las 20.00 horas del jueves anterior a la subasta.

14º Todas las órdenes adelantadas por teléfono deberán confirmarse por email, correo o fax.

15º Facilidades de pago en compras superiores de 1.000 €. En este caso, el comprador deberá pagar a la recepción de la factura el 30% de su 

importe y el resto en un período máximo de 6 meses en cuotas mensuales iguales.

Cada final de mes, CASA DE SUBASTAS DE MADRID cargará en la cuenta del comprador un interés del 0,50% sobre el saldo deudor.

Los lotes quedarán en poder de CASA DE SUBASTAS DE MADRID hasta su pago total. De acuerdo con apartado 8,  el comprador pierde todo el 

derecho de reclamación transcurridos 30 días desde la fecha de la subasta, pudiendo en este período de tiempo examinar los lotes en CASA DE 

SUBASTAS DE MADRID.

16º CASA DE SUBASTAS DE MADRID no se hará responsable de la interrupción en la modalidad on-line por causas mayores o deficiencias 

imputables a terceros.

17º Es obligación del comprador cumplir con las disposiciones fiscales y aduaneras vigentes en España.

CONDICIONES DE LA SUBASTA

De 4 a 50 €

De 50 a 100 €

De 100 a 200 €

De 200 a 500 €

De 500 a 1.000 €

De 1.000 a 3.000 €

De 3.000 € a 5.000 €

De 5.000 € en adelante

Puja mínima	 2 €

Puja mínima	 5 €

Puja mínima	 10 €

Puja mínima	 20 €

Puja mínima	 50 €

Puja mínima	 100 €

Puja mínima	 200 €

A criterio del subastador



  

NOTA IMPORTANTE:

La actual regulación legal del IVA prohíbe que, en filatelia, al aplicar el régimen especial, se especifique por separado este impuesto. Para facilitarle 

el cálculo del importe total de sus pujas, así como para una mayor claridad de las facturas, el IVA quedará englobado en el porcentaje de los 

costes de la subasta, por lo que pasa a ser del 22%.

PROTECCIÓN DE DATOS

En cumplimiento de la Ley Orgánica 15/1999 de Protección de Datos Personales, le informamos que CASA DE SUBASTAS DE MADRID, S.L.U. 

usa sus datos personales para remitir a su domicilio la publicidad de la subasta, el catálogo editado por las dos sociedades, extender las 

facturas oportunas de sus compras y los envíos de las mismas. En caso de no recibir notificación fehaciente al respecto, entendemos que da su 

conformidad.

SELLOS

SIGNOS Y ABREVIATURAS

** 	 Nuevo, con goma y sin fijasellos
*	 Nuevo, con goma y resto de fijasellos
(*)	 Nuevo sin goma
º	 Usado o matasellado
	Sobre, carta, cubierta
F	 Foto

MONEDAS

SIGNOS Y ABREVIATURAS

AE
Aj
Al
AR
AU
Ay
Br            
C.M.
Ca
CuNi
LATÓN
Ni
Pb
S/F
Ve
Zn

COBRE
AJUNTAMENT
ALUMINIO
PLATA
ORO
AYUNTAMIENTO
BRONCE
CONSELL/CONSEJO MUNICIPAL
CIRCA (alrededor de)
CUPRONÍQUEL
LATÓN
NÍQUEL
PLOMO
SIN FECHA
VELLÓN
ZINC

PROOF
FDC
SC
EBC
MBC
BC
RC           
MC

PRUEBA
FLOR DE CUÑO
SIN CIRCULAR
EXCELENTE BIEN CONSERVADA
MUY BUENA CONSERVACIÓN
BUENA CONSERVACIÓN
REGULAR CONSERVACIÓN
MALA CONSERVACIÓN

CONSERVACIONES

CALIDADES

LUJO: perfecto en todos los aspectos
MAGNÍFICO, PRECIOSO: muy bien conservado
BONITO: bien conservado

SIGNOS Y ABREVIATURAS



4

59    50 €58    95 €57    80 €56    50 €

54    85 €53    90 €52    50 €51    50 €

49    80 €48    50 €45    50 €41    100 €

40    50 €38    60 €37    70 €

36    60 €

33    60 €

30    70 €

28    60 €

26    90 €24    70 €23    70 €

21    190 €

7    50 €6    100 €5    100 €

20    110 €18    90 €17    80 €
11    400 €

10    60 €
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97    100 €

102    50 €96    50 €

91    50 €88    50 €87    100 €

86    50 €

81    75 €80    70 €78    50 €77    50 €

76    70 €74    85 €73    55 €70    50 €

67    80 €66    90 €65    75 €64    60 €

63    65 €62    65 €61    60 €60    50 €

95    80 €

94    75 €

93    90 €

92    100 €

90    50 €
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162    70 €

158    50 €

157    90 €

155    100 €
154    50 €

153    90 €151    50 €

147    80 €

133    140 €

132    175 €123    50 €
121    55 €

113    55 €

109    50 €

108    60 €

105    50 €
104    50 €103    50 €



7NUMISMÁTICA

183    60 €182    90 €

179    50 €178    90 €177    50 €

173    100 €

172    200 €

169    90 €
168    100 €

165    70 €164    90 €
163    120 €
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200    50 €

194    90 €
193    50 €

192    75 €

190    130 €189    130 €188    130 €

187    60 €

186    50 €
185    150 €

206    125 €

205    125 €204    130 €

203    130 €

201    150 €

199    50 €198    50 €

196    120 €195    100 €
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207    1.200 €

237    160 €

246    60 €

221    90 €
220    80 €

217    60 €
216    325 €215    350 €

197    50 €

234    175 €

230    60 €

261    75 €
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286    60 €272    100 €

271    150 €268    150 €

267    130 €266    150 €

265    300 €264    120 €

263    120 €262    75 €
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298    150 €297    250 €

296    100 €

294    150 €

293    200 €

291    200 €

290    60 €

289    50 €

288    50 €

283    125 €
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313    200 €
314    150 €

311    50 €
305    100 €

304    250 €303    150 €

302    150 €301    120 €

300    120 €299    150 €
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345    75 €343    200 €

341    80 €338    150 €

333    70 €332    200 €331    150 €

328    200 €
321    90 €

319    120 €

318    75 €316    60 €
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355    250 €

400    70 €

399    200 €

388    70 €

386    250 €

379    350 €

378    200 €

377    200 €

374    70 €373    50 €

349    100 €
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410    70 €

409    100 €

406    75 €

390    100 €

387    200 €

411    120 €

403    50 €
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411    120 €

416    90 €

429    70 €421    300 €420    100 €



17NUMISMÁTICA

476    1.800 €

481    1.400 €
480    350 €

479    350 €

475    1.800 €

474B    1.750 €474A    350 €

474    350 €

473    450 €472    450 €471    450 €

469    75 €
461    50 €
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482    1.750 €

529    50 €

521    225 €

512    50 €

492    950 €

491    950 €

486    50 €

484    240 €

483    120 €



19NUMISMÁTICA

593    900 €592    900 €
591    450 €

570    350 €569    350 €

567    1.050 €

568    350 €551    350 €550    350 €

549    350 €548    350 €547    350 €

546    350 €543    450 €

538    50 €

554    2.100 €
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583    50 €

571    1.750 €

572    1.400 €

602    900 €

601    300 €
594    900 €

607    100 €

621    350 €

613    930 €

622    350 €



21NUMISMÁTICA

610    400 €

609    150 €

611    200 €

612    100 €

625    1.050 €

642    100 €

620A    1.750 €

624    350 €

623    350 €
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699    300 €

698    300 €

697    200 €

687    180 €

656    90 €

655    75 €

654    90 €



23NUMISMÁTICA

678    375 €
658    90 €

736    100 €
735    125 €

733    150 €732    350 €

705    50 €701    150 €700    80 €
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809    180 €
805    70 €

799    120 €

775    120 €774    75 €

749    90 €738    60 €

776    180 €

813    70 €

803    90 €



25NUMISMÁTICA

850    575 €847    75 €

828    50 €

812    75 €

796    1.000 €795    650 €

781    50 €779    350 €

829    50 €
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885    175 €

884    170 €830    60 €

852    75 €

891    55 €

865    120 €



MONEDAS GRIEGAS								      

MONEDAS HISPÁNICAS								      

MONEDAS ROMANAS								      

MONEDAS BIZANTINAS								      

MONEDAS VISIGODAS								      

MONEDAS HISPANO-ÁRABES							     

MUNDO ISLÁMICO								      

MONEDAS SASÁNIDAS							     

MONEDAS MEDIEVALES								      

MONARQUÍA ESPAÑOLA								      

CENTENARIO DE LA PESETA						   

LOTES Y COLECCIONES								      

MONEDAS EXTRANJERAS								      

LOTES Y COLECCIONES EXTRANJERO							     

BILLETES ESPAÑOLES								      

BILLETES LOCALES GUERRA CIVIL							     

BILLETES EXTRANJERO								      

FICHAS COOPERATIVAS Y DE PROPAGANDA						    

MEDALLAS ESPAÑOLAS DE ORO								      

MEDALLAS ESPAÑOLAS								      

MEDALLAS EXTRANJERAS								      

CONDECORACIONES ESPAÑOLAS							     

CONDECORACIONES EXTRANJERAS						    

DOCUMENTOS Y VARIOS								      

        1-27

     28-37

   38-131

 132-135

 136

137-139

140-142

143-145

146-150

151-290

291-445

446- 460

461-645 

646-653

654-797

798-815

 816-839

          840-849

850 

851-863

864-881

882-885

 886-889

890- 891

 

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

Viernes, 18 de octubre de 2024
10.30 horas

SESIÓN NUMISMÁTICA
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MONEDAS GRIEGAS
	 1	 AE 12. 150-100 a.C. MASSALIA. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha. Rev.: Toro a derecha, encima MAWWA. 1,66 grs. AE. 

PRM-47.7 sim. MBC. 	�  20,-	

	 2	 AE 13. 49 a.C. MASSALIA-GALIA. Anv.: Cabeza. Rev.: Caduceo. 2,10 grs. AE. (Golpe). BC+/MBC-. 	�  50,-	

	 3	 Dracma. GALIA BELGA. SEQUANES. 1,88 grs. AR. MBC-. 	�  35,-	

	 4	 Uncia. 210-175, a.C. LARINUM. FRENTANI. Anv.: Cabeza masculina juvenil a derecha. Rev.: Cornucopia, globulo • (marca 
de valor) abajo a la derecha, LADI - NOD alrededor. 3,44 grs. AE. (Leves oxidaciones limpiadas). Pátina verde. RARA. HN 
Italy 629; SNG ANS - no Cat. MBC+. 	�  60,-	

F	 5	 Biunx. 210-175, a.C. LARINUM. FRENTANI. Anv.: Cabeza laureada y velada de Theris a derecha. Rev.: LADINODO, delfín 
a derecha, dos glóbulos •• (marca de valor) debajo. 5,88 grs. AE. Contramarca estrella en anverso. Pátina oscura. MUY 
RARA. HN Italy 628; SNG Cop. 274; SNG France 323. MBC+. 	�  100,-	

F	 6	 Teruncius. 210-175 a.C. LARINUM. FRENTANI. Anv.: Cabeza de Hércules barbudo con piel de león a derecha. Rev.: 
LADINOD, Centauro galopando a derecha, con rama de palma en el hombro, debajo tres glóbulos ••• (marca de valor). 
5,43 grs. AE. HN Italy 627; SNG ANS 137; SNG France 320. MBC/MBC+. 	�  100,-	

F	 7	 Didracma. 405-385 a.C. HYRIA. CAMPANIA. Anv.: Cabeza de Atenea a izquierda con casco ático. Rev.: Toro a izquierda, 
arriba: (Y)DINAI. 6,78 grs. AR. HGC 1-435; HN Italy-539. MBC-/MBC. 	�  50,-	

	 8	 Didracma. 334-300 a.C. VELIA. LUCANIA. Anv.: Cabeza de Atenea con casco a izquierda. Rev.: León desgarrando presa 
a derecha. 6,88 grs. AR. HGC 1-1313. MBC-. 	�  35,-	

	 9	 Lote 6 monedas. CAMPANIA y FRENTANI. AE (5) y AR (1). Incluye 5 monedas de bronce: CAMPANIA y FRENTANI y una 
reproducciòn moderna en plata de una tetradracma de Cleopatra. A EXAMINAR. BC a  MBC. 	�  35,-	

F	 10	 AE 16. 190-175 a.C. REYES DE ILLIRYA. BALLAIOS. Anv.: Cabeza de Ballaios a izquierda. Rev.: Artemisa de pie a izquierda, 
sosteniendo una antorcha larga y dos lanzas. AE. Pátina verde. ESCASA. BMC 5; HGC 3-72. MBC+. 	�  60,-	

F	 11	 Tetradracma. 465-460 a.C. ATENAS. ATICA. Anv.: Cabeza de Atenea con yelmo a derecha con ojo central. Rev.: Lechuza 
en pie a derecha, detrás creciente y rama de olivo, todo dentro de cuadrado incuso. 16,93 grs. AR. (Levísimas oxidaciones). 
HGC 4-1596. MBC+. 	�  400,-	

	 12	 Dióbolo. 400-350 a.C. APOLONIA PONTIKA. TRACIA. Anv.: Cabeza de Apolo de frente. Rev.: Ancla. 1,24 grs. AR. Se-1657 
var. MBC. 	�  40,-	

	 13	 1/8 Estátera. 400-350 a.C. ISTROS. TRACIA. Anv.: Dos cabezas masculinas de frente, una derecha y otra invertida. Rev.: 
Águila a izquierda atacando a delfín, encima leyenda. 0,42 grs. AR. Se-1670 var. MBC+. 	�  30,-	

	 14	 Hemidracma. 480-450 a.C. PHARSALOS. TESALIA. Anv.: Cabeza de Atenea con casco a derecha. Rev.: Cabeza de caballo 
a derecha, delante leyenda. 2,61 grs. AR. Se-2192. BC. 	�  30,-	

	 15	 Tetróbolo. Siglo III a.C. HISTIAIA. EUBOIA. Anv.: Cabeza de la ninfa Histiaia de Menade a derecha. Rev.: Ninfa sentada a 
derecha sobre proa de nave, detrás leyenda. 1,76 grs. AR. HGC 4-1525; Se-2496 var. MBC+. 	�  40,-	

	 16	 Tetróbolo. Siglo III a.C. HISTIAIA. EUBOIA. Anv.: Cabeza de la ninfa Histiaia de Menade a derecha. Rev.: Ninfa sentada a 
derecha sobre proa de nave, detrás leyenda. 1,79 grs. AR. HGC 4-1525; Se-2496 var. MBC. 	�  40,-	

F	 17	 Dracma. 336-323 a.C. ALEJANDRO MAGNO. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a derecha. Rev.: 
Zeus entronizado a izquierda, alrededor leyenda y monogramas. 4,12 grs. AR. Price-1959 var. MBC+. 	�  80,-	

F	 18	 Dracma. 336-323 a.C. ALEJANDRO MAGNO. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a derecha. Rev.: 
Zeus entronizado a izquierda, detrás leyenda, delante ME, debajo de la silla hoja. 4,06 grs. AR. Müller-252; Price-1560a. 
MBC+/MBC. 	�  90,-	

	 19	 Dracma. 500-475 a.C. PARION. MYSIA. Anv.: Gorgona de frente. Rev.: Cuadro incuso en forma de cruz. 3,47 grs. AR. SNG 
Coop-256. MBC-. 	�  35,-	

F	 20	 Dracma. 297-281 a.C. LISÍMACO. REINO DE TRACIA. Anv.: Cabeza de Alejandro Magno a derecha con el cuerno de 
Amón. Rev.: Atenea sentada a izquierda sosteniendo a Nike, alrededor monograma y leyenda. 3,93 grs. AR. (Leves 
oxidaciones). Se-6817 var. MBC+. 	�  110,-	

F	 21	 Tetradracma. 138-129 a.C. ANTÍOCO VII. TIRO. REINO SELÉUCIDA. Anv.: Cabeza diademada a derecha. Rev.: Águila en 
pie a izquierda, alrededor leyenda y símbolos. 13,91 grs. AR. Se-7094. MBC+. 	�  190,-	



29NUMISMÁTICA

	 22	 AE 15. TIRO. FENICIA. Anv.: Cabeza de Tyche torreada a derecha. Rev.: Palmera. 3,78 grs. AE. BC+. 	�  30,-	

F	 23	 Dracma. 80-77 a.C. ORODES I. PARTIA. Anv.: Busto barbado a izquierda con tiara. Rev.: Arquero entronizado, alrededor 
leyenda. 4,02 grs. AR. Se-7389 sim. MBC+. 	�  70,-	

F	 24	 Dracma. 70-57 a.C. PHRAATES III. PARTIA. Anv.: Busto barbado a izquierda. Rev.: Rey entronizado a derecha con arco, 
alrededor leyenda. 4,10 grs. AR. Se-7403 sim. MBC+. 	�  70,-	

	 25	 Dracma. 160-140 a.C. MENANDER. BACTRIA E INDOGRECIA. Anv.: Busto diademado del rey a derecha, alrededor 
leyenda. Rev.: Atenea en pie a izquierda con fulmen y escudo, detrás monograma, alrededor leyenda. 1,67 grs. AR. Pátina 
negra. Cy-3193 var. MBC+. 	�  30,-	

F	 26	 Dracma. 160-145 a.C. MENANDER. BACTRIA E INDOGRECIA. Anv.: Busto del rey con casco a derecha, alrededor leyenda. 
Rev.: Atenea en pie a izquierda, con casco, lanza y escudo, alrededor leyenda. 2,44 grs. AR. Se-7601. EBC-. 	�  90,-	

	 27	 Lote 3 monedas Dracma. 35 a.C.-5 d.C. AZES II. INDO-ESCITAS DEL PAQUISTÁN. 1,55 a 2,19 grs. Ve. A EXAMINAR. BC a 
BC+. 	�  30,-	

MONEDAS HISPÁNICAS
F	 28	 As. 120-30 a.C. BILBILIS (CALATAYUD, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante delfín, detrás letra ibérica. 

Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 12,20 grs. AE. Pátina oscura. AB-254; ACIP-1568. MBC+. 	�  60,-	

	 29	 Semis. 180 a.C. CASTULO (CAZLONA, Jaén). 9,51 grs. AE. (Cospel levemente faltado). Patina verde. AB-728. MBC-. 	� 15,-	

F	 30	 Dracma. Siglo III a.C. EMPORITON. IMITACIONES GALAS. Anv.: Cabeza femenina a izquierda. Rev.: Caballo a derecha. 
4,37 grs. AR. ACIP-238. BC+/BC-. 	�  70,-	

	 31	 Dracma. Siglo III a.C. EMPORITON. IMITACIONES GALAS. Anv.: Cabeza femenina a izquierda poco visible. Rev.: Caballo 
a derecha, debajo bota. 3,42 grs. AR. ACIP-252. BC-/BC+. 	�  70,-	

	 32	 Óbolo. Siglo III a.C. EMPORITON. IMITACIONES GALAS. Anv.: Cabeza femenina a izquierda. Rev.: Caballo a izquierda. 
0,29 grs. AR. ACIP-279. MBC-. 	�  70,-	

F	 33	 As. 180-20 a.C. BOLSCAN (HUESCA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás delfín. Rev.: Jinete con lanza, encima 
estrella, debajo leyenda ibérica. 11,08 grs. AE. Pátina verde. AB-1918; ACIP-1419. MBC+. 	�  60,-	

	 34	 As. 27 a.C-14 d.C. ÉPOCA DE AUGUSTO. COLONIA PATRICIA (CÓRDOBA). Anv.: Cabeza de Augusto a izquierda, 
alrededor leyenda. Rev.: COLONIA PATRICIA dentro de láurea. 10,74 grs. AE. Pátina verde oscura. AB-1989. MBC. 	�  30,-	

	 35	 Dracma. Siglo III a.C. IMITACIONES GALAS DE RHODE. Anv.: Cabeza femenina a izquierda. Rev.: Rosa vista por debajo. 
3,49 grs. AR. ACIP-149 variante. BC-/BC+. 	�  70,-	

F	 36	 As. 120-20 a.C. TITIACOS (TRICIO, La Rioja). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás signo ibérico. Rev.: Jinete con lanza, 
debajo leyenda ibérica. 9,49 grs. AE. Pátina verde oscura. AB-2394; ACIP-1897. MBC+. 	�  60,-	

F	 37	 Denario. 120-20 a.C. TURIASO (TARAZONA, Zaragoza). Anv.: Cabeza grande barbada a derecha con letras ibéricas Ca, S 
y Tu. Rev.: Jinete con lanza a derecha con las patas traseras del caballo encogidas, debajo leyenda ibérica TuRIASU. 3,33 
grs. AR. (Hojita saltada en anverso). AB-2417; ACIP-1722. MBC+. 	�  70,-	

MONEDAS ROMANAS

REPÚBLICA

F	 38	 Denario. 86 a.C. ANÓNIMA. Anv.: Cabeza laureada de Apolo Vejovis a derecha, debajo haz de rayos. Rev.: Júpiter en 
cuadriga a derecha. 3,77 grs. AR. BMC-2622; Cal-59; Craw-350/A2; FFC-85; Se-226. MBC+. 	�  60,-	

	 39	 Lote 2 monedas Denario. 157-156 a.C. y 200-190 a.C. ANÓNIMOS. Anv.: Las dos cabeza de Roma a derecha, detrás X. 
Rev.: Dioscuros a caballo a derecha y Victoria en cuadriga a derecha. Las dos en exergo ROMA. AR. A EXAMINAR. Craw-
44-5, 197/1; FFC-7, 77; Se-2, 6. MBC. 	�  60,-	

F	 40	 Denario. 132 a.C. ABURIA. Marcius Aburius M.F. Geminus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás GEM. Rev.: Sol con 
látigo en cuadriga, debajo M. ABVRI. En exergo: ROMA. 3,84 grs. AR. (Limpiada). BMC-995; Cal-60; Craw-250/1; FFC-88; 
Se-6. MBC+. 	�  50,-	
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F	 41	 Denario. 43 a.C. ACCOLEIA. P. Accoleius Lariscolus. Anv.: Busto de Acca Larentia a derecha. Rev.: Las tres estáteras de 
Diana Nemorensis sosteniendo una barra con cinco arbustos. 2,98 grs. AR. Acuñación algo floja en reverso. Parte del 
brillo original. ESCASA. BMC-4211; Cal-62; Craw-486/1; FFC-90; Se-1. EBC-. 	�  100,-	

	 42	 Denario. 130 a.C. ACILIA. Marcus Acilius Marci f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Entre collar y gráfila de 
puntos M. ACILIVS M. F. Rev.: Hércules en cuadriga a derecha, en exergo : ROMA. 3,81 grs. AR. BMC-1118; Cal-65; Craw-
255/1; FFC-93; Se-4. MBC. 	�  30,-	

	 43	 Denario. 138 a.C. AELIA. P. Aelius Paetus. Anv.: Cabeza de Roma, detrás X. Rev.: Dioscuros a caballo a derecha, encima 
estrellas, debajo P. PAETVS. En exergo : ROMA. 3,18 grs. AR. BMC-877; Cal-70; Craw-233/1; FFC-99; Se-3. MBC-. 	�  30,-	

	 44	 Denario. 58 a.C. AEMILIA. M. Aemilius Scaurus y Pub Plautius Hypsaeus. Anv.: Rey Aretas de rodillas a derecha, detras 
camello. M. SCAVR / AED. CVR, a los lados EX-SC. En exergo: REX. ARETAS. Re. Rev.: Jupiter en cuadriga a izquierda, 
debajo escorpión. (C.HVPSAEVE)/ AED. CVR, en el campo en vertical (CAPTV). En exergo: C.HVPSAE. COS / PREIVE. 3,98 
grs. AR. FFC-123. MBC. 	�  50,-	

F	 45	 Denario. 150 a.C. AFRANIA. Spurius Afranus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Victoria con látigo en biga 
a derecha, debajo SAFRA. En exergo: ROMA. 3,90 grs. AR. BMC-670; Cal-112; Craw-206/1; FFC-133; Se-1. MBC. 	�  50,-	

	 46	 Denario. 136 a.C. ANTESTIA. L. Antestius Gragulus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, delante estrella, detrás GRAG. Rev.: 
Júpiter en cuadriga a derecha, debajo L. ANTES (ANTE entrelazadas). En exergo: ROMA. 3,92 grs. AR. BMC-976; Craw-
238/1; Cal-127; FFC-151; Se-9. MBC-. 	�  30,-	

	 47	 Denario. 139 a.C. AURELIA. M. Aurelius Cotta. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detras X, delante COTA. Rev.: Hercules 
con maza en biga  arrastrada por centauros con palmas a derecha. M. AVRELI (AVR entrelazadas). En exergo ROMA. 3,14 
grs. AR. (Cospel faltado). BMC-914; Cal-255; Craw-229; FFC-184; Se-16. BC+. 	�  30,-	

F	 48	 Denario. 130 a.C. CAECILIA. Q. Caecilus Metellus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre Q. ME (nexadas) TE (nexadas). 
Rev.: Júpiter en cuadriga a derecha. En exergo: ROMA. 3,77 grs. AR. BMC-1053; Cal-284; Craw-256/1; FFC-208; Se-21. MBC. 	�  50,-	

F	 49	 Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha entre estrella y P. Rev.: Jinete 
galopando a derecha entre letra K y L. PISO FRVGI. 3,73 grs. AR. Cal-311i; FFC-306. MBC+. 	�  80,-	

	 50	 Denario. 102 a.C. CASSIA. L. Cassius Caecianus. Anv.: Cabeza laureada de Ceres a izquierda, detrás CAECIAN. Rev.: Dos 
bueyes a izquierda, arriba letra R y punto. En exergo: L. CASSI. 3,78 grs. AR. Cal-409; Craw-321/1 FFC-555; Se-4. MBC. 	�  40,-	

F	 51	 Denario. 110-109 a.C. CLAUDIA. C. Claudius Pulcher. Anv.: Cabeza de Roma a derecha. Rev.: Victoria en biga a derecha. 
En exergo: C. PVLCHER. 3,94 grs. AR. BMC-1288; Cal-424; Craw-300/1; FFC-565; Se-1. MBC. 	�  50,-	

F	 52	 Denario. 104 a.C. COELIA o COILIA. C. Coelius Caldus. Anv.: Cabeza de Roma a izquierda. Rev.: Victoria en biga a 
izquierda, debajo C. COIL / CALD. 3,65 grs. AR. BMC-1435-62; Cal-441; Craw-318/1a; FFC-574; Se-2. MBC. 	�  50,-	

F	 53	 Denario. 46 a.C. CORDIA. Manius Cordius Rufus. Anv.: Cabezas diademadas de los Dióscuros a derecha surmontados 
por sendas estrellas, detrás RVFVS (III. VIR.). Rev.: Venus Verticordia con balanza y cetro. MN. (nexadas) CORDIVS. 3,70 
grs. AR. BMC-4037; Cal-465; Craw-463/1b; FFC-602; Se-1. MBC+. 	�  90,-	

F	 54	 Denario. 112-111 a.C. CORNELIA. Cnaeus Cornelius Blasio. Anv.: Cabeza de Escipìón El Africano a derecha, encima 
estrella, detrás tridente. CN. BLASIO. CN. F. Rev.: Júpiter de pie de frente con lanza y haz de rayos entre Juno y Palas. En 
campo marca monetaria. Exergo no visible. 3,79 grs. AR. Pátina. BMC-622-25; Cal-471; Craw-296li; FFC-610; Se-20. MBC. 	�  85,-	

	 55	 Denario. 116-115 a.C. CURTIA. Quintus Curtius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X, delante Q. CVRT. Rev.: Júpiter 
en cuadriga a derecha, encima lituo, debajo M. SILA. En exergo: ROMA. 3,89 grs. AR. BMC-482; Cal-534; Craw-285/2; 
FFC-669; Se-2. MBC. 	�  40,-	

F	 56	 Denario. 183-180 a.C. DOMITIA. Cn. Domitius Ahenobarbus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detras X. Rev.: Dioscuros 
a caballo, encima estrellas, debajo: CN. DO, ROMA en tablilla. 3,94 grs. AR. (Oxidaciones). BMC-623; Cal-542; Craw-147/1; 
FFC-679; Se-1. MBC+. 	�  50,-	

F	 57	 Denario. 75 a.C. FARSULEIA. L. Farsuleius Mensor. Anv.: Busto diademado de la libertad a derecha, delante: MENSOR, 
bajo el mentón: S.C. Rev.: Guerrero con lanza en biga a derecha y personaje montando en el carro, debajo los caballos 
escorpión. En exergo: L. FARSVLEI. 3,82 grs. AR. BMC-3293-05; Cal-577; Craw-392/1b; FFC-706; Se-2. MBC. 	�  80,-	

F	 58	 Denario. 55 a.C. FONTEIA. P. Fonteius P.f. Capito. Anv.: Busto de Marte a derecha, detrás trofeo P. FONTEIVS P. F. CAPITO 
III. VIR. Rev.: Jinete con lanza a derecha, luchando contra dos enemigos. MN. FONT. TR. MIL. 3,69 grs. AR. BMC-3851; 
Cal-594; Craw-429/1; FFC-723; Se-17. MBC+. 	�  95,-	
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F	 59	 Denario. 119 a.C. FURIA. M. Furius L.f. Philus. Anv.: Cabeza de Jano bifronte M. FOVRI.L.F. Rev.: Roma en pie coronando 
un trofeo a derecha ROMA. En exergo: PHILI. 3,07 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). BMC-555; Cal-600; Craw-281/1; FFC-
730; Se-18. MBC+/MBC. 	�  50,-	

F	 60	 Denario. 149 a. C. JUNIA. M. Junius Silanus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre cabeza de asno y X. Rev.: Dióscuros 
a caballo a derecha, encima estrellas, debajo M. IVNI. En exergo: ROMA. 3,57 grs. AR. (Oxidaciones). BMC-867; Cal-860; 
Craw-220/1; FFC-778; Se-8. MBC. 	�  50,-	

F	 61	 Denario. 149 a.C. JUNIA. M. Junius Silanus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre cabeza de asno y X. Rev.: Dióscuros 
a caballo a derecha, encima estrellas, debajo M. IVNI. En exergo: ROMA 4,07 grs. AR. BMC-867; Cal-860; Craw-220/1; 
FFC-778; Se-8. MBC. 	�  60,-	

F	 62	 Denario. 84 a.C. LICINIA. C. Licinius L.f. Macer. Anv.: Cabeza diademada de Apolo Vejovis a izquierda. Rev.: Minerva en 
cuadriga a derecha. En exergo: C LICINIVS L.F / MACER. 3,45 grs. AR. BMC-2467; Cal-889; Craw-354/1; FFC-803; Se-16. 
(MBC). 	�  65,-	

F	 63	 Denario. 111-110 a.C. MALLIA. T. Mallius Mancinus Appius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás círculo. Rev.: Victoria 
en triga a derecha. En exergo: T. MAL. (nexadas) AP. CL. Q. VR (nexadas). 3,45 grs. AR. (Leves oxidaciones). BMC-1293; 
Cal-919; Craw-299/1b; FFC-834; Se-2. MBC+/MBC. 	�  65,-	

F	 64	 Denario. 82 a.C. MAMILIA. C. Mamilius Limetanus. Anv.: Busto de Mercurio a derecha, detrás caduceo. Rev.: Ulises y su 
perro Argos a derecha. En leyenda: C. MAMIL. LIMETAN (TA nexadas). 3,78 grs. AR. BMC-2716-29; Cal-920; Craw-362/1; 
FFC-835; Se-6. MBC. 	�  60,-	

F	 65	 Denario. 81 a.C. MARIA. C. Marius C.f. Capito. Anv.: Cabeza laureada de Ceres a derecha, encima número CIIII, delante 
símbolo, detrás CAPIT. Rev.: Colono con bueyes a izquierda, encima número CIIII. En exergo: C. MARI. C.F. / (S.C). 3,91 grs. 
AR. BMC-2855-90; Cal-968; Craw-378/1c; FFC-901; Se-9. MBC. 	�  75,-	

F	 66	 Denario. 109-108 a.C. MEMMIA. L. Memmius. Anv.: Cabeza masculina a derecha. Rev.: Dioscuros de pie sosteniendo las 
bridas de sus caballos. En exergo: L.MEMMI. 3,89 grs. AR. BMC-643; Cal-980; Craw-304/1; FFC-906; Se-1. MBC. 	�  90,-	

F	 67	 Denario. 134 a.C. MINUCIA. Ti. Minucius Augurinus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Columna 
surmontada por una estatua, a cada lado un personaje togado, alrededor TI. MINVCI C. F. AVGVRINI, encima ROMA. 
3,88 grs. AR. BMC-1005; Cal-1026; Craw-243/1; FFC-925; Se-9. MBC+/MBC. 	�  80,-	

	 68	 Denario. 131 a.C. OPIMIA. L. Opeimius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, entre corona y *. Rev.: Victoria con corona en 
cuadriga a derecha, debajo L. OPEIMI. En exergo ROMA. 3,86 grs. AR. Pátina. BMC-1133; Cal-1055; Craw-253/1; FFC-949; 
Se-12. MBC+/MBC. 	�  40,-	

	 69	 Denario. 137 a.C. POMPEIA. Sex Pompeius Fostulus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, (delante X), detrás vaso. Rev.:  Loba 
a derecha amamantando a Rómulo y Remo que están de pie, a izquierda el pastor Faustulos, detrás árbol con tres 
pájaros. (SEX. POMP FOSTLVS). En exergo: ROMA. 3,83 grs. AR. Pátina. BMC-926; Cal-1148; Craw-235-1a; FFC-1018; Se-1. 
MBC. 	�  45,-	

F	 70	 Denario. 64 a.C. ROSCIA. L. Roscius. Anv.: Cabeza de Juno Sospita tocado con piel de cabra a derecha, detrás símbolo, 
debajo (L. ROSCI). Rev.: Muchacha dando de comer a una serpiente, detrás símbolo. En exergo: FABATI. 3,53 grs. AR. Par 
de símbolos nº 142 de Crawford. (Golpes). BMC-3394-10; Cal-1231; Craw-412/1; FFC-1090; Se-3. MBC-. 	�  50,-	

	 71	 Denario. 87 a.C. RUBRIA-4. L. Rubrius Dossenus. Rev.: Victoria en pie a derecha, delante altar, detrás L. RVBRI. 1,69 grs. 
AR. Se-261. MBC. 	�  45,-	

	 72	 Denario. 101 a.C. SENTIA. Lucius Sentius C.f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás ARG. PVB. (AR nexadas). Rev.: 
Júpiter con cetro y haz de rayos en cuadriga a derecha, encima letra Q. En exergo: L. SENTI. C.F. 3,90 grs. AR. BMC-1642-
50; Cal-1258; Craw-325/1a; FFC-1109; Se-1a. MBC. 	�  40,-	

F	 73	 Denario. 136 a.C. SERVILIA. C. Servilius M. f. Augur. Anv.: Cabeza de Roma a derecha. Rev.: Dioscuros galopando en 
sentido opuesto. En exergo: C. SERVEILI. M.F. 3,97 grs. AR. BMC-540; Cal-1275; Craw-239/1; FFC-1116; Se-1. MBC/MBC-. 	�  55,-	

F	 74	 Denario. 100 a.C. SERVILIA. P. Servilius M.f. Rullus. Anv.: Cabeza de Minerva a izquierda, detrás RVLLI. Rev.: Victoria con 
palma en biga a derecha, debajo P. En exergo P. SERVILI M. F. 3,91 grs. AR. BMC-1672-75; Cal-1277; Craw-328/1; FFC-1118; 
Se-14. MBC+. 	�  85,-	

	 75	 Denario. 90 a.C. TITIA. Q. Titius. Anv.: Cabeza del dios Mutinus Titinus a derecha. Rev.: Pegaso a derecha debajo Q. TITI 
en tablilla. 3,37 grs. AR. (Oxidaciones). BMC-2220; Cal-1301; Craw-341/1; FFC-1142; Se-1. MBC-. 	�  35,-	

F	 76	 Denario. 89 a.C. TITURIA. L. Titurius L.f. Sabinus. Anv.: Cabeza del rey Tatius a derecha entre SABIN y monograma (TA). 
Rev.: Dos guerreros con sabinas en sus brazos. En exergo L. TITVRI. 3,68 grs. AR. BMC-2322; Cal-1309; Craw-344/1a; FFC-
1152; Se-1. MBC+. 	�  70,-	
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F	 77	 Denario. 89 a.C. TITURIA. L. Titurius L.f. Sabinus. Anv.: Cabeza del rey Tatius a derecha entre SABIN y palma. Rev.: Tarpeia 
arrodillada entre dos soldados. En exergo: L.TITVRI. 3,33 grs. AR. (Cristalizado). BMC-2328; Cal-1312; Craw-344/2b; FFC-
1156; Se-4. BC+/MBC-. 	�  50,-	

F	 78	 Denario. 135 a.C. TREBANIA. L. Trebanius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Júpiter en cuadriga a derecha, 
debajo L. TRERANI. En exergo: ROMA. 3,49 grs. AR. Pátina oscura. Cal-1316; Craw-241/1b; FFC-1161; Se-1a. MBC. 	�  50,-	

	 79	 Denario. 96 a.C. VALERIA. L. Valerius Flaccus. Anv.: Busto de la Victoria a derecha. Rev.: Marte de pie a izquierda con 
trofeo entre gorro de flamen y espiga. L. VALERI. FLACCI. 3,71 grs. AR. BMC-647; Cal-1322; Craw-3061; FFC-1165; Se-11. MBC. 	� 40,-	

F	 80	 Denario. 96 a.C. VALERIA. L. Valerius Flaccus. Anv.: Busto de la Victoria a derecha. Rev.: Marte de pie a izquierda con 
trofeo entre gorro de flamen y espiga. L. VALERI. FLACCI. 3,82 grs. AR. BMC-647; Cal-1322; Craw-3061; FFC-1165; Se-11. 
MBC. 	�  70,-	

F	 81	 Denario. 78 a.C. VOLTEIA. M. Volteius M.f. Anv.: Cabeza de Baco a derecha. Rev.: Ceres con dos antorchas en biga 
arrastrada por serpientes a derecha, detrás símbolo. En exergo: M. VOLTEI. M. F. 3,63 grs. AR. (Oxidaciones). ESCASA. 
BMC-3160-78; Cal-1393; Craw-3855; FFC-1231; Se-3. MBC. 	�  75,-	

LOTES REPÚBLICA ROMANA

	 82	 Lote 7 monedas Denario. MARIA, MEMMIA, NORBANA y POMPONIA. AR. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 	�  120,-	

	 83	 Lote 8 monedas Denario. AFRANIA, CURTIA, JULIA, LUCILIA, LUCRETIA, MARCIA y POBLICIA. AR. A EXAMINAR. MBC- 
a MBC. 	�  125,-	

	 84	 Lote 8 monedas Denario. FONTEIA, FURIA, LICINIA (2), MARCIA, RUBRIA, SULPICIA y VIBIA. AR. A EXAMINAR. BC+ a 
MBC-. 	�  150,-	

	 85	 Lote 9 monedas Denario. CIPIA, FLAMINIA, LUCILIA, , LUCRETIA, , MAMILIA, MINUCIA, PINARIA y POBLICIA. AR. A 
EXAMINAR. BC+ a MBC. 	�  150,-	

IMPERIO

F	 86	 Dupondio. 15 a.C. AUGUSTO. Anv.: AVGVSTVS TRIBVNIC POTEST. Rev.: C PLOTIVS RVFVS III VIR AAA FF. SC. 12,90 grs. 
AE. Pátina. RIC-388. MBC-/MBC. 	�  50,-	

F	 87	 Denario. 2 a.C.-14 d.C. AUGUSTO. Anv.: CAESAR AVGVSTVS DIVI F. PATER PATRIAE. Cabeza de Augusto a derecha. Rev.: 
C. L. CAESARES AVGVSTI F. COS. DESIG. PRINC. IVVENT. Cayo y Lucio Césares con escudo, entre ellos símpulo y lituo. 
3,52 grs. AR. (Oxidaciones). C-43b; Cal-854. MBC. 	�  100,-	

F	 88	 Denario. 14-37 d.C. TIBERIO. Anv.: TI. CAESAR DIVI AVG. F. AVGVSTVS. Cabeza laureada de Tiberio a derecha. Rev.: 
PONTIF. MAXIM. Livia sentada a derecha en silla ornamentada. 3,62 grs. AR. (Golpecitos). C-16; RIC-30. MBC. 	�  50,-	

	 89	 Prutah. 37-44 d.C. AGRIPA I. JUDEA. Anv.: Sombrilla alrededor leyenda. Rev.: Tres espigas. 2,58 grs. AE. GIC-5567. MBC-. 	�  20,-	

F	 90	 Denario. 79 d.C. TITO. Anv.: IMP. TITVS CAES. VESPASIAN. AVG. P. M. Cabeza laureada a derecha. Rev.: TR. P. IX. IMP. XV. 
COS. VIII. P.P. Silla curul, encima laurea. 2,98 grs. AR. C-318; RIC-25a; BMC-66. MBC-. 	�  50,-	

F	 91	 Denario. 90-91 d.C. DOMICIANO. Anv.: IMP. CAES. DOMIT. AVG. GERM. P.M. TR.P. X. Busto laureado a derecha. Rev.: IMP. 
XXI COS. XV CENS. P.P.P. Minerva blandiendo javalina a derecha con escudo. 3,28 grs. AR. (Leves oxidaciones). RIC-719. 
MBC+/MBC. Ex Aureo & Calicó 360 - 17 Febrero 2021, n. 1184. 	�  50,-	

F	 92	 Sestercio. 128 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVGVSTVS. Cabeza laureada a derecha. Rev.: COS. III S. C. Diana en pie 
a derecha, con arco y flecha. 24,74 grs. AE. (Oxidaciones). Pátina mrrón. C-316. MBC/MBC-. 	�  100,-	

F	 93	 Sestercio. 119-121 d.C. ADRIANO. Anv.: IMP. CAESAR TRAIANVS HADRIANVS AVG.P.M.TR.COS.III. Busto laureado a 
derecha. Rev.: PROVIDENTIA DEORVM S.C. Adriano en pie de frente, recibiendo un cetro que le trae un águila. 25,52 grs. 
AE. Pátina marrón. C-1207. MBC/MBC-. 	� 90,-	

F	 94	 As. 158 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P. P. TR. P. XXI. Cabeza laureada a derecha. Rev.: FORTVNA 
OBSEQVENS - COS IIII, S-C. Fortuna en pie a izquierda con patera y cornucopia. 10,9 grs. AE. Pátina verde. C-392; RIC-
996. MBC. 	�  75,-	

F	 95	 Sestercio. 145 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P. P. TR. P. COS. IIII. Busto laureado a derecha. Rev.: 
SALVS AVG. S. C. Salud en pie a izquierda. 24,49 grs. AE. Pátina verde. C-711. MBC+/MBC. 	�  80,-	
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F	 96	 Denario. 157-158 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P. P. IMP. II. Busto laureado a derecha. Rev.: TR. POT. 
XXI COS. IIII. Tranquilidad en pie a derecha con timón y modio con espigas. 3,03 grs. AR. Pátina. C-1039; RIC-275; BMC-
908. MBC+/MBC. 	�  50,-	

F	 97	 Sestercio. 161-180 d.c. MARCO AURELIO. Anv.: AVRELIVS CAES. AVG. P. II F. Busto a derecha. Rev.: VIRTVS COS. II S. C. 
Valor en pie a derecha con casco y lanza. 23,47 grs. AE. Pátina marrón. C-1007. MBC-. 	�  100,-	

	 98	 Antoniniano. 222 d.C. HELIOGÁBALO. Anv.: IMP. CAES. M. AVR. ANTONINVS. AVG. Busto radiado a derecha. Rev.: FIDES 
EXERCITVS. Fe sentada a izquierda entre estandartes; águila en mano. 4,34 grs. AR. C-31; RIC-70. MBC-. 	�  30,-	

	 99	 Denario. 221 d.C. HELIOGÁBALO. Anv.: IMP. ANTONINVS PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: P. M. TR. P. IIII COS. 
III P. P. Sol radiado a izquierda, delante estrella. 2,87 grs. AR. (Oxidaciones). C-182; RIC-245. MBC. 	�  35,-	

	 100	 Tetradracma. 218-220 d.C. HELIOGÁBALO. SELEUCIA PIERIA. ANTIOQUÍA. SIRIA. Anv.: Busto laureado a derecha, 
alrededor leyenda. Rev.: Águila estante, cabeza a derecha, entre las patas estrella, alrededor leyenda. 13,64 grs. Ve. 
Prieur-275. MBC. 	�  30,-	

	 101	 Denario. 220-222 d.C. CARACALLA. Anv.: IMP. ANTONINVS PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: LIBERTAS AVG. 
Libertad estante a izquierda, estrella en campo. 3,36 grs. AR. C-92a; RIC-107. MBC+. 	�  30,-	

F	 102	 Denario. 201-210 d.C. CARACALLA. Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. Busto adulto a derecha. Rev.: PONTIF. TR. P. XIII. COS. 
III. Concordia sentada a izquierda. 3,03 grs. AR. (Leve grieta). Brillo original. C-484; RIC-116a; BMC-29. EBC. 	�  50,-	

F	 103	 Tetradracma. 211-212 d.C. CARACALLA. ANTIOQUÍA. 13,03 grs. Ve. Prieur-214. MBC+. 	�  50,-	

F	 104	 Tetradracma. 197-217 d.C. CARACALLA. ANTIOQUÍA. 14,50 grs. Ve. (Oxidaciones limpiadas). Prieur 241. MBC+. 	�  50,-	

F	 105	 Denario. 211-217 d.C. JULIA DOMNA. Anv.: IVLIA PIA FELIX AVG. Busto a derecha. Rev.: VESTA. Vesta en pie a izquierda 
con cetro y paladión. AR. Pátina. C-230. Acuñación de Caracalla. EBC- a EBC. 	�  50,-	

	 106	 Sestercio. 222-231 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP. SEV. ALEXANDER AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
VICTORIA AVGVSTI S. C. Victoria en pie a derecha inscribiendo VOT X en un escudo adosado a una palmera. 18,88 grs. 
AE. Pátina marrón. C-567. MBC. 	�  50,-	

	 107	 Sestercio. 236-238 d.C. MAXIMINO I. Anv.: IMP. MAXIMINVS PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: SALVS AVGVSTI 
S. C. Salud sentada a izquierda dando de comer a una serpiente. 20,29 grs. AE. Pátina marrón. C-93. MBC. 	�  40,-	

F	 108	 Denario. 235-238 d.C. MAXIMINO I. Anv.: IMP. MAXIMINVS PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: FIDES MILITVM. 
Fidelidad en pie entre estandartes. 2,35 grs. AR. C-7; RIC-7a; BMC-1. MBC+. 	�  60,-	

F	 109	 Sestercio. 241-243 d.C. GORDIANO III. Anv.: IMP. GORDIANVS PIVS FEL. AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: LAETITIA 
AVG N. S. C. Alegría estante a izquierda con áncora y guirnalda. 21,18 grs. AE. (Oxidaciones en reverso). Pátina marrón. 
C-122; RIC-300. MBC+. 	�  50,-	

	 110	 Antoniniano. 244-247 d.C. FILIPO I. Rev.: VICTORIA AVG. Victoria a izquierda. 4,86 grs. AR. C-231; RIC-50. MBC+. 	�  40,-	

	 111	 Antoniniano. 244-247 d.C. FILIPO I. Rev.: VICTORIA AVG. Victoria a izquierda. 4,01 grs. AR. (Leve grieta). C-235; RIC-51. 
MBC+. 	�  40,-	

	 112	 Tetradracma. 244-249 d.C. FILIPO I. ANTIOQUÍA. Anv.: Busto laureado a derecha, alrededor leyenda. Rev.: Águila en pie 
a derecha, cabeza mirando a derecha, alrededor leyenda, en exergo ANTIOXIA SC. 10,51 grs. Ve. (Oxidaciones). Prieur-370 
sim. MBC-. 	�  30,-	

F	 113	 Antoniniano. 244-246 d.C. FILIPO II. Rev.: PRINCIPI IVVENT. Filipo II en pie a derecha con globo y lanza. 3,88 grs. AR. 
C-54; RIC-216. EBC/EBC-. 	�  55,-	

	 114	 Sestercio. 249-251 d.C. TRAJANO DECIO. Anv.: IMP. C. M. Q. TRAIANVS DECIVS AVG. Su busto laureado y acorazado. 
Rev.: GEN. ILLYRICI S. C. Genio semidesnudo, tocado con el modius, en pie a izquierda, sosteniendo pátera y cornucopia. 
17,27 grs. AE. Pátina marrón. C-47; RIC-116. MBC. 	�  50,-	

	 115	 Tetradracma. 249-251 d.C. TRAJANO DECIO. ANTIOQUÍA. Anv.: Busto laureado a derecha, debajo cuatro puntos, 
alrededor leyenda. Rev.: Águila en pie a izquierda, alrededor leyenda. 12,04 grs. Ve. (Oxidaciones). Prieur-582. MBC. 	�  30,-	

	 116	 Dupondio. 251 d.C. HOSTILIANO. Anv.: (C. VALENS.) HOSTIL. MES QVINTVS (M. C.). Busto descubierto a derecha. Rev.: 
(PRINCIPI IVVENTVTIS) S. C. Hostiliano en atuendo militar en pie a izquierda con lanza y estandarte. 14,43 grs. AE. 
(Oxidaciones). Pátina. C-35; RIC-216a (Decio). BC+. 	� 50,-	
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	 117	 Antoniniano. 251-253 d.C. VOLUSIANO. Rev.: VIRTVS AVGG. Virtud estante a derecha. 3,47 grs. AR. (Levemente limpiada). 
MBC+. 	�  45,-	

	 118	 Antoniniano. 270 d.C. QUINTILO. Rev.: PROVIDENT. AVG. La Providencia en pie a izquierda, señalando con una vara un 
globo y portando cetro. 2,52 grs. AE. Buen retrato. C-61; RIC-28. MBC+/MBC. 	�  40,-	

	 119	 Antoniniano. 270-275 d.C. SEVERINA. ROMA. Anv.: SEVERINA AVG. Busto sobre creciente a derecha. Rev.: CONCORDIAE 
MILITVM. Concordia en pie a izquierda con dos estandartes. 3,92 grs. AE. Bello ejemplar. RARA. C-7; RIC-7. MBC+. 	� 50,-	

	 120	 Antoniniano. 283-285 d.C. CARINO. Rev.: FELICIT PVBLICA. Felicidad en pie a izquierda reposando en columna. 3,63 grs. 
AE. C-24; RIC-295. MBC+. 	�  30,-	

F	 121	 Follis. 300-301 d.C. MAXIMIANO HÉRCULES. ANTIOQUÍA. Anv.: IMP. C. M. A. MAXIMIANVS P. F. AVG. Cabeza laureada 
a derecha. Rev.: GENIO POPVLI ROMANI. Genio en pie con pátera y cornucopia. EN exergo ANT. 9,60 grs. AE. C-184; 
RIC-54b. EBC-. 	�  55,-	

	 122	 Follis. 312 d.C. LICINIO. TESALONICA. Rev.: IOVI CONSERVATORI AVGG. NN. En exergo: TS.A. 2,58 grs. AE. C-126. MBC+. 	�  30,-	

F	 123	 Centenional. CONSTANTINO I, como Augusto. LONDINIUM. Anv.: Busto laureado y acorazado de a derecha sosteniendo 
en la mano derecha un cetro coronado por un águila (B*10 var.). Rev.: BEAT TRA-QVLITAS, Altar con inscripciones VOT IS 
XX coronado por un globo terráqueo y tres estrellas; en exergo PLON. AE plateado. RARA. C-No cat.; RIC-267 var. MBC. 	�  50,-	

LOTES IMPERIO ROMANO

	 124	 Lote de 8 monedas Follis (4) , Antoniniano (3) y pequeño bronce. CLAUDIO II, VOLUSIANO, LICINIO I, JULIANO II, 
HELENA, QUINTILIO, etc. AE. A EXAMINAR. MBC-. 	�  50,-	

	 125	 Lote 24 Pequeños Bronces. BAJO IMPERIO. VARIOS EMPERADORES. Incluye: Centenionales, Antoninianos, Follis, etc. 
A EXAMINAR. BC a EBC. 	�  110,-	

	 126	 Lote 3 monedas Antoniniano. FILIPO I y GORDIANO III (2). Rev.: Leyendas: FILIPO I: ANNONA AVGG. GORDIANO III: 
FELICITAS TEMP y IOVI STATORI. AR. A EXAMINAR. C-25, 71 y 109. MBC- a MBC. 	�  70,-	

	 127	 Lote 4 monedas Antoniniano. TREBONIANO GALO (2) y VALERIANO I (2). AR. A EXAMINAR. Treboniano: C-76, 126. 
Valeriano I: C-83, 221. BC+ a MBC. 	�  65,-	

	 128	 Lote 3 monedas Antoniniano, Denario (2). HELIOGÁBALO, ALEJANDRO SEVERO y TRAJANO DECIO. AR. A EXAMINAR. 
MBC- a MBC. 	�  85,-	

	 129	 Lote 2 monedas Denario. 14-37 y 114-117 d.C. TIBERIO y TRAJANO. Rev.: PONTIF. MAXIM. Livia sentada a derecha en silla 
y PROVID. PARTHICO P. M. TR. P. COS. VI P. P. S. P. Q. R. Providencia en pie a izquierda con cetro y globo a sus pies. AR. 
A EXAMINAR. C-16, 313. MBC-. 	�  70,-	

	 130	 Lote 10 monedas Denario. ADRIANO, TRAJANO, DOMICIANO, FAUSTINA MADRE, ALEJANDRO SEVERO, JULIA 
DOMNA, CARACALLA y SEPTIMIO SEVERO. AR. A EXAMINAR. MBC- a MBC. 	�  200,-	

	 131	 Lote 16 monedas Denario. TRAJANO, DOMICIANO, VESPASIANO, CARACALLA, SEPTIMIO SEVERO, JULIA DOMNA, 
HELIOGABALO, LUCIO VERO, ALEJANDRO SEVERO, ANTONINO PÍO y CÓMODO. AR. A EXAMINAR. BC+ a MBC. 	�  250,-	

MONEDAS BIZANTINAS
F	 132	 Hyperpyron. JUAN III. DUCAS VATATZÉS (1222-1254 d.C.). MAGNESIA. Anv.: Cristo entronizado de frente. Rev.: Juan en 

pie de frente coronado por la Virgen, a los lados leyenda. 2,97 grs. AU. Pátina. Se-2073 sim. MBC. 	�  175,-	

F	 133	 Hyperpyron. ANDRÓNICO II y MIGUEL IX (1295-1320 d.C.). Anv.: Busto de la Virgen, alrededor murallas de la ciudad. 
Rev.: Cristo coronando a los emperadores arrodillados a sus lados. 2,62 grs. AU Electrón. (Recortada). Se-2396. MBC-. 	�  140,-	

	 134	 Lote 2 Sellos. Siglo VII d.C. Uno HERACLIO Y CONSTANTINO, el otro A IDENTIFICAR. 16,68 y 11,98 grs. Pb. Ø 26 y 25 mm. 
A EXAMINAR. BC+. 	�  60,-	

	 135	 Lote 7 Sellos. Pb. Ø 10 a 20 mm. A identificar. A EXAMINAR. BC+ a MBC-. 	�  50,-	

MONEDAS VISIGODAS
	 136	 Lote 2 monedas Pentanumion y Nummus. ISPALI (Sevilla) y MERITA (Mérida). 1,30 y 1,38 grs. AE. ESCASAS. BC a BC+. 	�  50,-	
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MONEDAS HISPANO-ÁRABES

EMIRATO

	 137	 Dirham. 218H. ABDERRAHMAN II. AL-ANDALUS. 2,70 grs. AR. V-151. MBC. 	�  30,-	

CALIFATO

	 138	 Dirham. 400H. SULEYMAN. MEDINA AZAHARA. Anv.: Citando Ibn Shuhayd. Rev.: Citando el heredero Muhammad. 2,53 
grs. AR. V-690; Miles 343e. MBC+. 	�  40,-	

LOTES MONEDAS HISPANO-ÁRABES

	 139	 Lote 4 monedas Quirate, Dirham (3). EMIRATO (2), CALIFATO y ALMORÁVIDES. AR. V-104, 172, 696, 1775. A EXAMINAR. 
BC+ a MBC+. 	�  90,-	

MUNDO ISLÁMICO

ABASIDAS

	 140	 Hemidracma. ANÓNIMAS tipo AFZUT. TABARISTAN. 2,05 grs. AR. EBC. 	�  25,-	

	 141	 Lote 4 monedas Hemidracmas. ANÓNIMAS tipo AFZUT. TABARISTAN. AR. A EXAMINAR. EBC- a EBC. 	�  70,-	

GAZNÁVIDAS DE AFGANISTÁN

	 142	 Lote 10 Dirhams. GAZNAVIDAS DE AFGHANISTÁN. AR. De diferentes Emires. Algunos ceca y fecha visible. A EXAMINAR. 
MBC/MBC-. 	�  60,-	

MONEDAS SASÁNIDAS
	 143	 Dracma. Año 14. COSROES II. SUSA. 2,7 grs. AR. Göbl-II/3. MBC. 	�  25,-	

	 144	 Lote 4 monedas Dracma. KHUSRO II. AR. A EXAMINAR. MBC+ a EBC. 	�  100,-	

	 145	 Lote 9 monedas Dracma. VARIOS REINADOS. AR. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 	�  150,-	

MONEDAS MEDIEVALES

CATALUNYA-ARAGÓN

	 146	 Òbol. JAUME II. BARCELONA. Anv.: IACOBVS REX. Busto a izquierda. Rev.: B´ A-QI-NO-NA. Cruz con anillos en 2º y 3er 
espacios. 0,63 grs. Ve. (Oxidaciones). ESCASA. Cru.VS-349.1. MBC-. 	�  20,-	

F	 147	 Dobler. FERRAN II. BARCELONA. Rev.: Leyenda CIANONARRIB. 0,51 grs. Ve. (Botet vol. 2, pagina 346, nº-450 como 
legítima). Falsa de época. Pátina. EBC-. 	�  80,-	

	 148	 1/4 Croat. FERRAN II. BARCELONA. Anv.: Busto coronado a izquierda, detrás B. Rev.: BAR-CK-NO-NA. BAR en tres 
puntos. 0,54 grs. AR. Cru.VS-1144.1. MBC-. 	�  35,-	

	 149	 Lote 13 monedas. AE, AR. Contiene Diners de Aragón, Valencia, Dinero castellanos y 1 Óbolo, 1 Cuartillo y 1 cornado. A 
EXAMINAR. BC+ a MBC+. 	�  100,-	

MONEDA CATALANA LOCAL Y PELLOFAS

	 150	 Pugesa de Plomo. CERVERA. Anv.: Ciervo o liebre a derecha, alrededor gráfila de roeles. 2,23 grs. (Rotura). MBC+. 	�  35,-	
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MONARQUÍA ESPAÑOLA

FERNANDO E ISABEL

F	 151	 1 Real. BURGOS. Anv.: Sin marcas. Rev.: Venera y cruz patada en leyenda. B en campo. 3,33 grs. AC-301. MBC+. 	�  50,-	

	 152	 1 Real. BURGOS. Rev.: B en campo y 6 flechas. 3,11 grs. AC-Tipo 60. MBC. 	�  30,-	

F	 153	 1 Real. CORUÑA. Anv.: o - Escudo - o. Rev.: Venera y A gótica. 3,07 grs. (Descolgada, restos de soldadura). ESCASA. AC-
330. MBC-. 	�  90,-	

F	 154	 2 Reales. GRANADA. Anv.: G - Escudo - II. Rev.: R en campo. 6,87 grs. Pátina irregular. AC-498. MBC. 	�  50,-	

F	 155	 2 Maravedís. SEVILLA. 3,00 grs. Acuñada para su circulación en Santo Domingo. YF en anverso. RARA. AC-110. BC-/BC. 	�  100,-	

	 156	 1 Real. SEVILLA. Anv.: S - Escudo - Estrella. Rev.: Sin marcas. 3,32 grs. AC-420. MBC. 	�  40,-	

F	 157	 8 Reales. SEVILLA. Anv.: S entre puntos - Escudo - VIII roel encima. Rev.: P tumbada en campo. 25,92 grs. Este tipo se 
acuñó con posterioridad al reinado de los Reyes Católicos. Se trata seguramente de una falsificación de época, realizada 
en el Nuevo Mundo, ya que todos los ejemplares conocidos provienen de un hallazgo marino de las costas Americanas 
AC-581. MBC-. 	�  90,-	

F	 158	 1 Real. TOLEDO. Anv.: T - Escudo - M. Rev.: Sin marcas. 3,34 grs. AC-468. MBC+. 	�  50,-	

	 159	 Lote 5 monedas Blanca. CUENCA (2), SEVILLA (2), TOLEDO. A EXAMINAR. AC-18, 25, 45, 49, 50. BC+ a MBC+. 	�  100,-	

JUANA Y CARLOS

	 160	 1 Real. MÉXICO. Anv.: 0 - Escudo- O. 3,27 grs. AC-74. MBC. 	�  40,-	

	 161	 1 Real. MÉXICO. Anv.: 0 - Escudo - O. 3,19 grs. AC-74. MBC-. 	� 50,-	

F	 162	 2 Reales. MÉXICO. Anv.: L - Escudo - 0. 6,68 grs. Pátina. AC-102. MBC. 	�  70,-	

F	 163	 4 Reales. MÉXICO. Anv.: 0 - Escudo - O. 13,79 grs. AC-138. MBC-/MBC. 	� 120,-	

F	 164	 1 Real. 1520. ZARAGOZA. Anv.: Escudo entre C-A (La A muy poco visible). Rev.: Escudo entre L-S. 2,80 grs. (Levemente 
alabeada). Pátina. ESCASA. AC-83. MBC-/BC+. 	�  90,-	

CARLOS I

F	 165	 2 Rals (Dobló de 3 sous). VALENCIA. 4,84 grs. Sin marcas. (Golpecitos). Pátina. ESCASA. AC-89. MBC-. 	�  70,-	

FELIPE II

	 166	 Dobler. IBIZA. 1,09 grs. MUY ESCASA. AC-1. MBC-. 	�  30,-	

	 167	 1/4 Real. LIMA. Anv.: P - Castillo - o/D. 0,67 grs. ESCASA. AC-99. BC+. 	�  50,-	

F	 168	 4 Rals (Dobló de 6 Sous). VALENCIA. 10,41 grs. (Cospel irregular). RARA. AC-455. BC+/MBC-. 	�  100,-	

F	 169	 1/2 Escudo (1/2 Filipsdaalder). 1586. TOURNAI. 16,68 grs. AR. Vti-1023; Vanhoudt-301.TO. MBC-. 	�  90,-	

FELIPE III

	 170	 Doble sou. 1598. PERPINYÀ. 2,80 grs. Resello: cabeza de San Juan. AC-51. MBC. 	�  40,-	

FELIPE IV

	 171	 1 Real. 1627. SEGOVIA. P. 3,15 grs. AC-784. MBC-. 	�  30,-	

F	 172	 4 Reales. 1621. SEGOVIA. A (cruz encima). 12,26 grs. (Defecto de acuñación en canto). Pátina. RARA. AC-797. MBC. 	�  200,-	
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F	 173	 8 Reales. MÉXICO. P. 26,59 grs. ESCASA. AC-Tipo 319. MBC-. 	� 100,-	

CARLOS II

	 174	 8 Maravedís. 1691. MADRID. 12,58 grs. Acuñada para el comercio de Orán. ESCASA. AC-120. BC+. 	�  40,-	

	 175	 Lote 4 monedas Croat. 1675 (2), 1682, 1687. BARCELONA. 1675: Leyenda Carlo y Carol. A EXAMINAR. AC-200, 201, 209, 
210. MBC- a MBC. 	� 50,-	

	 176	 2 Reales. (16)91. MADRID. BR. 5,31 grs. Tipo María. MUY ESCASA. AC-365. BC+. 	�  50,-	

F	 177	 2 Reales. 1682. SEGOVIA. M. 6,79 grs. (Oxidaciones). ESCASA. AC-442. MBC. 	�  50,-	

F	 178	 2 Reales. 1687. SEGOVIA. BR. 4,96 grs. Tipo María. RARA. AC-449. BC+. 	�  90,-	

F	 179	 4 Reales. 1696. POTOSÍ. VR. 13,75 grs. AC-543. MBC-. 	�  50,-	

CARLOS III PRETENDIENTE

	 180	 Lote 3 monedas 2 Reales. 1708, 1711 (2). BARCELONA. A EXAMINAR. AC-29, 32 (2). MBC- a MBC+. 	�  50,-	

FELIPE V

	 181	 1 Real. 1738. GUATEMALA. J. 3,08 grs. Columnario. AC-359. BC+. 	�  30,-	

F	 182	 4 Reales. 1718. SEVILLA. M. 11,59 grs. Armas de Borgoña y de Austria intercambiadas. (Hojita, algo alabeada). AC-1221.2. 
MBC. 	�  90,-	

F	 183	 4 Reales. (1718). SEVILLA. M. 9,34 grs. Leyenda: DEI GRAT. AC-1223. MBC-/BC+. 	�  60,-	

	 184	 8 Reales. 1731. MÉXICO. (F). 16,64 grs. Recortada. AC-1425. BC+. 	�  50,-	

F	 185	 8 Reales. 1718. SEVILLA. M. 22,70 grs. (Limpiada). ESCASA. AC-1617. MBC/BC+. 	�  150,-	

FERNANDO VI

F	 186	 4 Reales. 1756. MÉXICO. M.M. 12,79 grs. Columnario. (Descolgada). ESCASA. AC-390. MBC-. 	�  50,-	

F	 187	 4 Reales. 1747. POTOSÍ. Q. 13,66 grs. AC-398. MBC. 	�  60,-	

F	 188	 1/2 Escudo. 1756. MADRID. J.B. 1,73 grs. AC-560. MBC-. 	�  130,-	

F	 189	 1/2 Escudo. 1758. MADRID. J.B. 1,74 grs. (Rayitas). AC-564. MBC-. 	�  130,-	

F	 190	 1/2 Escudo. 1758. MADRID. J.B. 1,75 grs. AC-564. BC+. 	�  130,-	

CARLOS III

	 191	 1 Real. 1774. MÉXICO. F.M. 3,3 grs. (Rayitas en anverso). Pátina. AC-426. MBC/MBC+. 	�  25,-	

F	 192	 4 Reales. 1775. MADRID. P.J. 13,35 grs. (Oxidaciones limpiadas). AC-857. MBC+. 	�  75,-	

F	 193	 4 Reales. 1771. POTOSÍ. V.(Y). 13,32 grs. AC-916. MBC-. 	�  50,-	

F	 194	 4 Reales. 1772. POTOSÍ. V.(Y). 13,38 grs. Fecha repintada. AC-918. MBC. 	�  90,-	

F	 195	 4 Reales. 1768. POTOSÍ. J.R. 13,11 grs. Columnario. MUY ESCASA. AC-923. MBC-. 	�  100,-	

F	 196	 4 Reales. 1769/8. POTOSÍ. J.R. 13,32 grs. Columnario. Ligera pátina. ESCASA. AC-924 variante sobre nueve curvo. MBC+. 	�  120,-	

F	 197	 8 Reales. 1788. MEXICO. F.M. Encapsulado por NGC VF 25 (n. 8181262-005). Pátina. AC-1132. MBC. 	�  50,-	

F	 198	 8 Reales. 1768. POTOSÍ. (V-Y). 15,14 grs. Recortada. AC-1145. MBC. 	�  50,-	
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F	 199	 8 Reales. 1769. POTOSÍ. (V-Y). 14,59 grs. Recortada. AC-1147. MBC. 	�  50,-	

F	 200	 8 Reales. 1770. POTOSÍ. 24,02 grs. Ensayador no visible. (Grietas). AC-Tipo 109. MBC-. 	�  50,-	

F	 201	 8 Reales. 1770. POTOSÍ. J.R. 26,35 grs. Columnario. (Perforación reparada a las 12h). AC-1168. MBC. 	�  150,-	

	 202	 8 Reales. 1789. POTOSÍ. P.R. 26,52 grs. Último año de esta ceca. Acuñación descuidada. (Oxidaciones limpiadas, rayas). 
Pátina). AC-1196. MBC-. 	�  50,-	

F	 203	 1/2 Escudo. 1779. MADRID. P.J. 1,70 grs. Resello flor de 4 pétalos en anverso. AC-1269. MBC-. 	� 130,-	

F	 204	 1/2 Escudo. 1783/74. MADRID. J.D. 1,75 grs. (Alabeada). AC-1270. MBC-. 	�  130,-	

F	 205	 1/2 Escudo. 1786. MADRID. D.V. 1,73 grs. AC-1280. MBC-. 	�  125,-	

F	 206	 1/2 Escudo. 1786. MADRID. D.V. 1,68 grs. AC-1280. MBC-. 	�  125,-	

F	 207	 8 Escudos. 1772. MÉXICO. F.M. 26,91 grs. (Múltiples golpes). AC-1998; XC-759. (MBC). 	�  1.200,-	

CARLOS IV

	 208	 1/4 Real. 1790. SANTIAGO. 0,77 grs. Busto de Carlos III, ordinal IV. (Perforación y restos de soldadura). ESCASA. AC-181. BC+. 	�  30,-	

	 209	 1/4 Real. 1793. SANTIAGO. 0,65 grs. (Perforación). ESCASA. AC-188. MBC. 	�  25,-	

	 210	 Lote 4 monedas 1/4 Real. 1797 y 1799 (3). LIMA, MÉXICO, NUEVO REINO y POTOSÍ. A EXAMINAR. BC+ a MBC. 	�  50,-	

	 211	 2 Reales. 1794. GUATEMALA. M. 6,69 grs. AC-551. MBC/MBC+. 	�  30,-	

	 212	 4 Reales. 1806. POTOSÍ. P.J. 12,99 grs. AC-842. BC+. 	�  25,-	

	 213	 4 Reales. 1808. SANTIAGO. F.I. 13,67 grs. Falsa de época en latón plateado. Barrera-403. BC+. 	�  20,-	

	 214	 Lote 3 monedas 8 Reales. 1793, 1796, 1801. MÉXICO F.M. (2) y POTOSI P.P. Algún resello chino. A EXAMINAR. AC-955, 959, 
1005. BC+ a MBC. 	�  100,-	

F	 215	 2 Escudos. 1793. MADRID. M.F. 6,63 grs. (Manchitas). AC-1279. MBC. 	�  350,-	

F	 216	 2 Escudos. 1801. MADRID. F.A. 5,88 grs. (Descolgada, grieta en anverso). AC-1302. MBC-. 	�  325,-	

OCUPACIÓN NAPOLEÓNICA DE CATALUNYA

F	 217	 2 1/2 Pesetas. 1809. BARCELONA. 13,10 grs. (Grieta). AC-42. MBC-. 	�  60,-	

JOSÉ NAPOLEÓN

	 218	 Lote 2 monedas 1 y 2 Reales. 1811 y 1812. MADRID. Real 1812 A.I. y 2 reales 1811 A.I. MUY ESCASAS. AC-7, 9. BC+ y MBC-/
MBC. 	�  50,-	

	 219	 4 Reales. 1810. MADRID. A.I. 5,72 grs. (Algo limpiada). AC-14. MBC. 	�  25,-	

F	 220	 10 Reales. 1812. MADRID. R.N. 13,21 grs. (Golpecito en canto). ESCASA. AC-29. MBC-/MBC. 	�  80,-	

F	 221	 8 Reales. 1809. MADRID. I.G. 26,23 grs. (Golpecitos y hoja en gráfila). AC-33. MBC-/MBC. 	�  90,-	

FERNANDO VII

	 222	 Ochavo. 1813. CATALUNYA. 1,68 grs. 3 de la fecha recto. AC-1. EBC-. 	�  45,-	

	 223	 Ochavo. 1813. CATALUNYA. 1,62 grs. 3 de la fecha curvo. AC-2. EBC. 	�  50,-	

	 224	 1 1/2 Quarto. 1811. CATALUNYA. 3,24 grs. (Acuñación floja en parte). AC-5. MBC. 	�  40,-	

	 225	 Lote 2 monedas 3 Quartos. 1811. CATALUNYA. Dos variantes: estrellas al lado de la fecha de 5 y 6 puntas. AC-10. MBC y 
MBC+. 	�  65,-	
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	 226	 3 Quartos. 1812/1. CATALUNYA. 6,36 grs. Variedad sobrefecha. (Leves oxidaciones). ESCASA. AC-11. MBC. 	�  35,-	

	 227	 3 Quartos. 1812. CATALUNYA. 5,94 grs. Fecha grande. (Leves rayitas). AC-11. MBC. 	�  45,-	

	 228	 Lote 2 monedas 3 Quartos. 1812. CATALUNYA. (Leves oxidaciones). A EXAMINAR. AC-11. MBC- a MBC. 	� 50,-	

	 229	 Lote 2 monedas 3 Quartos. 1813. CATALUNYA. 3 de la fecha curvo y recto. A EXAMINAR. AC-12, 13. MBC- y MBC. 	� 60,-	

F	 230	 3 Quartos. 1814. CATALUNYA. 7,38 grs. Barras listadas. ESCASA. AC-14. MBC+. 	�  60,-	

	 231	 6 Quartos. 1810. CATALUNYA. 14,35 grs. Barras listadas. AC-16. MBC+. 	�  40,-	

	 232	 Lote 2 monedas 3 y 6 Cuartos. 1814. CATALUNYA. 6,58 y 13,84 grs. 6 cuartos: Rosetones de 5 petalos y VI con punto. 
AC-14, 16. MBC. 	�  80,-	

	 233	 6 Cuartos. 1811. CATALUNYA. 13,39 grs. Variante las R de las leyendas son B, rara variedad. (Golpes). AC-17. BC+. 	�  40,-	

F	 234	 6 Quartos. 1813. CATALUNYA. 13,17 grs. RARA. AC-19. MBC. 	�  175,-	

	 235	 6 Quartos. 1814. CATALUNYA. 13,35 grs. 4 de la fecha abierto. Flores de 5 petalos. AC-20. MBC+. 	�  50,-	

	 236	 Lote 4 monedas 3 y 6 Cuartos (3). 1810 a 1823. CATALUNYA. 6 cuartos 1814: Rosetones de 5 petalos y VI con punto. A 
EXAMINAR. AC-15, 16, 20, 21. BC+ a MBC. 	�  125,-	

F	 237	 1 Octavo. 1823. NUEVA VIZCAYA. 1,79 grs. (Oxidaciones). AC-116. MBC. 	�  160,-	

	 238	 1/2 Maravedí. 1832. PAMPLONA. 0,95 grs. Cospel cuadrado. ESCASA. AC-30. MBC+. 	�  40,-	

	 239	 1 Maravedí. 1824. JUBIA. 1,21 grs. Tipo cabezón. AC-124. MBC+. 	�  50,-	

	 240	 1 Maravedí. 1818. PAMPLONA. 1,56 grs. Busto laureado. (Algo alabeada). AC-32. MBC-. 	�  55,-	

	 241	 1 Maravedí. 1819. PAMPLONA. 1,89 grs. Busto laureado. Leyenda: FERDIN. AC-33. MBC-. 	�  50,-	

	 242	 Lote 3 monedas Ochavo, 1 Maravedí (2). 1813, 19, 20. CATALUNYA, PAMPLONA (2). AC-1, 33, 35. BC+ a MBC-. 	�  80,-	

	 243	 1 Maravedí. 1826. PAMPLONA. 1,76 grs. Busto desnudo. (Golpe). AC-37. MBC-. 	�  30,-	

	 244	 Lote 2 monedas 1 Maravedí. 1830, 1833. PAMPLONA. AC-39, 42. MBC. 	�  50,-	

	 245	 Lote 2 monedas 2 Maravedís. 1815/2, 1815. JUBIA. Busto desnudo. (1815/2 Hojitas). A EXAMINAR. AC-127, 128. MBC a MBC+. 	� 50,-	

F	 246	 Lote 2 monedas 2 Maravedís. 1817. JUBIA. Busto desnudo y busto laureado. A EXAMINAR. AC-130, 131. BC+ a MBC-. 	�  60,-	

	 247	 Lote 3 monedas 2 Maravedís. 1818, 1819, 1820. JUBIA. A EXAMINAR. AC-132, 133, 134. BC+ a MBC-. 	�  35,-	

	 248	 Lote 2 monedas 2 Maravedís. 1824, 1826. JUBIA. Tipo cabezón. AC-136, 137. MBC-. 	�  30,-	

	 249	 Lote 4 monedas 2 Maravedís. 1819 a 1832. JUBIA (3), SEGOVIA. 1832 Segovia variante FERDIN IIV. A EXAMINAR. AC-133, 
134, 138, 156. BC+ a MBC. 	�  60,-	

	 250	 Lote 11 monedas 2 Maravedís. 1818, 19, 20, 24, 25, 26, 27, 29, 30, 32, 33. SEGOVIA. 1832 Leyenda Ferdin IIV (Escaso). A 
EXAMINAR. AC-141, 142, 143, 145, 146, 148, 149, 151, 152, 156, 157. MBC- a EBC+. 	�  90,-	

	 251	 3 Maravedís. 1820. PAMPLONA. 5,29 grs. Busto laureado estrecho. ESCASO. AC-46. MBC. 	�  40,-	

	 252	 3 Maravedís. 1830. PAMPLONA. 5,29 grs. AC-51. MBC-. 	�  40,-	

	 253	 3 Maravedís. 1833. PAMPLONA. 6,67 grs. ESCASO. AC-53. BC+/MBC-. 	�  55,-	

	 254	 Lote 6 monedas 8 Maravedís. 1812, 13, 14, 15, 16, 17. JUBIA. A EXAMINAR. AC-190, 191, 192, 193, 195, 196. BC a BC+. 	�  50,-	

	 255	 Lote 4 monedas 8 Maravedís. 1823 (2), 24, 25. JUBIA. A EXAMINAR. AC-204, 206, 207, 208. BC+ a MBC-. 	�  60,-	

	 256	 Lote 9 monedas 4 y 8 Maravedís. 1815 a 1833. JUBIA (3), SEGOVIA (6). A EXAMINAR. AC-161, 165, 167, 218, 224, 228, 236, 
238, 239. BC a MBC-. 	�  60,-	

	 257	 Lote 5 monedas 2, 4 (2), 8 Maravedís y 12 Diners. 1812 a 1833. A EXAMINAR. AC-24, 157, 183, 188, 239. MBC- a EBC-. 	�  30,-	

	 258	 1/4 Real. 1817. SANTIAGO. 0,81 grs. Pátina. AC-310. MBC+. 	�  30,-	
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	 259	 Lote 5 monedas 1/2, 1 (2), 2 Reales (2). 1809 a 1833. CATALUNYA, MADRID (2), MÉXICO, SEVILLA. A EXAMINAR. AC-390, 
585, 592, 765. BC- a MBC-. 	�  80,-	

	 260	 Lote 2 monedas 10 Reales. 1821. MADRID. S.R. RESELLADO. Modulo 4 Reales. Acuñación floja, normal en esta pieza. 
AC-1088. BC+ a MBC-. 	�  40,-	

F	 261	 20 Reales. 1823. BARCELONA. S.P. 26,71 grs. AC-1146. MBC. 	�  75,-	

F	 262	 8 Reales. 1818. DURANGO. (Perforación). AC-Tipo 291. BC. 	�  75,-	

F	 263	 1 Duro. 1808. GIRONA. 26,20 grs. AC-1201. MBC. 	�  120,-	

F	 264	 1 Duro. 1808. GIRONA. 26,29 grs. (Rayas y golpecitos). AC-1201. MBC. 	�  120,-	

F	 265	 30 Sous. 1808. MALLORCA. 26,74 grs. AC-1285. MBC+. 	�  300,-	

F	 266	 30 Sous. 1821. MALLORCA. 26,54 grs. (Leves golpecitos). Pátina. AC-1293. MBC+. 	�  150,-	

F	 267	 30 Sous. 1821. MALLORCA. 26,35 grs. (Pequeños golpecitos). AC-1293. MBC+/MBC. 	�  130,-	

F	 268	 5 Pesetas. 1823. MALLORCA. 26,74 grs. Final leyenda: Y LA CONST. Acuñación algo floja, normal en esta pieza. (Leves 
golpecitos). AC-1300. MBC+. 	�  150,-	

	 269	 8 Reales. 1808. MÉXICO. T.H. 26,59 grs. Busto imaginario. (Limpiada, golpecitos). Pátina. AC-1306. MBC. 	�  50,-	

	 270	 8 Reales. 1814. MORELOS. 16,04 grs. AE. Con adornos. Pátina. AC-1344. MBC/MBC+. 	�  30,-	

F	 271	 5 Pesetas. 1809. TARRAGONA. 26,48 grs. Cero de la fecha pequeño con apéndice inferior. Escudo ancho. (Pequeños 
golpecitos). AC-1429. MBC+. 	�  150,-	

F	 272	 5 Pesetas. 1809. TARRAGONA. 26,42 grs. Cero pequeño. Escudo estrecho. AC-1429. MBC. 	�  100,-	

	 273	 Medalla Tercer año de la Constitución. 1814. MADRID. 44,75 grs. AE. Entrada del Gobierno en Madrid. (Pequeñas 
oxidaciones). Pátina. RAH-491, VQ-14203. EBC-. 	�  50,-	

ISABEL II

	 274	 Lote 2 monedas 4 Maravedís. 1855. BARCELONA. Una sin punto detrás de G. (Oxidaciones). AC-65. BC+. 	�  40,-	

	 275	 4 maravedís. 1850. JUBIA. 5,41 grs. (Rayas en anverso). AC-76. (MBC+). 	�  15,-	

	 276	 Lote 2 monedas 8 Maravedís. 1858. BARCELONA. Variantes 1858/3 Sin punto detrás de Const y 1858 con punto detrás 
de Const. AC-100. BC+. 	�  50,-	

	 277	 Lote 6 monedas 2 (3), 8 Maravedís (3). 1839 a 1858. BARCELONA (2), JUBIA (2), SEGOVIA (2). A EXAMINAR. AC-37, 50, 54, 
100, 112, 117. MBC- a MBC+. 	�  65,-	

	 278	 Lote 3 monedas 1/2 Décima, Doble Décima y 1/2 Real (5 Décimas). 1850 y 1853 (2). SEGOVIA. AC-146, 148, 155. MBC a EBC. 	�  50,-	

	 279	 Lote 9 monedas 5 (3), 10 (4), 25 Céntimos de Real (2). 1855 a 1862. SEGOVIA. A EXAMINAR. AC-160, 164, 165, 171, 174, 176, 
177, 193, 195. MBC a EBC+. 	�  75,-	

	 280	 Lote 16 cobres. 1840 a 1858. Incluye monedas de 2 y 8 maravedís, 1/2, 2-1/2 y 5 Céntimos de Escudo y 25 Céntimos de 
Real. Diferentes fechas y cecas. A EXAMINAR. BC+ a EBC. 	�  80,-	

	 281	 Lote 15 monedas 1 (9), 2 Reales, 10 (2) y 20 Céntimos de Escudo (2), 10 Céntimos de Peso. 1847 a 1868. BARCELONA, 
MADRID, SEVILLA. A EXAMINAR. BC a MBC+. 	�  45,-	

	 282	 Lote 26 monedas 1 Real. 1840 a 1864. BARCELONA, MADRID, SEVILLA. Destaca un Sevilla 1840-RD en BC+. A EXAMINAR. 
BC+ a MBC+. 	�  150,-	

F	 283	 1 Peseta. 1836. BARCELONA. P.S. 5,81 grs. Canto estriado. AC-271. MBC. 	�  125,-	

	 284	 10 Reales. 1842. SEVILLA. R.D. 13,28 grs. (Golpecitos). ESCASA. AC-543. MBC-. 	�  50,-	

	 285	 20 Reales. 1850. MADRID. C.L. 25,87 grs. (Rayitas). AC-591. MBC-. 	�  50,-	

F	 286	 20 Reales. 1850. MADRID. 25,95 grs. (Oxidaciones limpiadas, golpecitos). AC-592. MBC+. 	�  60,-	
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	 287	 Lote 21 monedas y 3 medallas. 1833 a 1868. AR. Incluye monedas 1, 2, 4 y 10 reales, 10 y 20 centavos de peso, 20 y 40 
centimos de escudo y 3 medallas. Diferentes cecas: Barcelona, Madrid, Sevilla y Manila. A EXAMINAR. BC a SC. 	�  100,-	

F	 288	 Medalla en memoria de los hechos heróicos del Regimiento de Ingenieros. 21 Septiembre 1847. Anv.: ISABEL 2ª 
REINA DE LAS ESPAÑAS. Busto a derecha. Rev.: EN MEMORIA DE LOS HECHOS HEROICOS DEL REGIMIENTO DE 
INGENIEROS SIMBOLIZADOS EN LAS CORBATAS DE LA ORDEN MILITAR DE SAN FERNANDO OBTENIDA EN JUICIO 
CONTRADICTORIO. Leyenda en 10 líneas y láurea. 96,88 grs. CUIVRE (Acuñación realizada por la Casa de Moneda de 
París). AE. Ø 56, 00 mm. Grabador: Pingret. V-387; V.Q-14303. SC-. 	�  50,-	

F	 289	 Medalla Guerra de África - Cesión del Patrimonio Real. 1865. 103,47 grs. Br. Ø 62 mm. Grabador: A. Carrasco. (Manchitas). 
V-450; V.Q-14366. EBC+. 	�  50,-	

F	 290	 Premio de la Escuela de Bellas Artes a la Aplicación. VALENCIA. 53,09 grs. Br. Ø 45 mm. Grabador: L. Marchionni. 
Medallero Valenciano-153. SC. 	�  60,-	

CENTENARIO DE LA PESETA

GOBIERNO PROVISIONAL

F	 291	 25 Milésimas de Escudo. 1868. SEGOVIA. SOBERANÍA NACIONAL. AE. ESCASA. AC-10. MBC+. 	�  200,-	

	 292	 10 Céntimos. 1870. BARCELONA. O.M. 9,65 grs. ERROR: Doble acuñación. AC-9. MBC. 	�  25,-	

F	 293	 20 Céntimos. 1870 (*7-0). S.N.-M. (Golpes). Pátina oscura. ESCASA. MBC. 	�  200,-	

F	 294	 1 Peseta. 1869. S.N.-M. Leyenda: GOBIERNO PROVISIONAL. Bonita pátina original. EBC. Ex Marti Hervera - 28 Noviembre 
2000, n. 959. 	�  150,-	

	 295	 1 Peseta. 1870 (*18-73). D.E.-M. MBC-. 	�  35,-	

REVOLUCIÓN CANTONAL

F	 296	 10 Reales. 1873. CARTAGENA. 13,92 grs. (Restos de soldadura en reverso, rayitas). ESCASA. AC-4. MBC+/MBC-. 	�  100,-	

F	 297	 5 Pesetas. 1873. CARTAGENA. Anv.: 80 perlas. Rev.: 85 perlas. 28,68 grs. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla. 
Pátina. AC-7. MBC+. 	�  250,-	

F	 298	 5 Pesetas. 1873. CARTAGENA. Anv.: 80 perlas. Rev.: 85 perlas. 28,42 grs. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla. 
Pátina irregular. AC-7. MBC. 	�  150,-	

F	 299	 5 Pesetas. 1873. CARTAGENA. Anv.: 86 perlas. Rev.: 90 perlas. 26,75 grs. Anverso y reverso no coincidentes. Tipo moneda. 
(Rayitas). AC-8. MBC+. 	�  150,-	

F	 300	 5 Pesetas. 1873. CARTAGENA. Anv.: 86 perlas. Rev.: 90 perlas. 28,50 grs. Anverso y reverso no coincidentes. Tipo moneda. 
(Golpecitos). AC-8. MBC. 	�  120,-	

F	 301	 5 Pesetas. 1873. CARTAGENA. Anv.: 86 perlas. Rev.: 90 perlas. 28,96 grs. Anverso y reverso no coincidente. Tipo moneda. 
AC-11. MBC+. 	�  120,-	

F	 302	 5 Pesetas. 1873. CARTAGENA. Anv.: 100 perlas. Rev.: 95 perlas. 28,04 grs. Anverso y reverso no coincidentes. Tipo 
moneda. (Golpecitos). AC-14. MBC+. 	�  150,-	

AMADEO I

F	 303	 5 Pesetas. 1871 (*18-73). D.E./S.D.-M. Rectificación de ensayadores visible. (Rayitas de limpieza). MBC. 	�  150,-	

F	 304	 5 Pesetas. 1871 (*18-73). D.E./S.D.-M. MBC. 	�  250,-	

F	 305	 Medalla A LA ESCUADRA DEL MEDITERRÁNEO. 26 Diciembre 1870. 27,73 grs. AR. En troquel irregular sin cortar. 
Grabador: G. Sellán. Pátina. PG-740. PRUEBA. 	�  100,-	

CARLOS VII PRETENDIENTE

	 306	 10 Céntimos. 1875. BRUSELAS. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla. (Golpecitos). AC-5. MBC+. 	�  35,-	
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	 307	 10 Céntimos. 1875. BRUSELAS. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla. AC-5. MBC. 	�  25,-	

	 308	 Lote 2 monedas 5 y 10 Céntimos. 1875. BRUSELAS. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla. Pátina. AC-2, 5. MBC+. 	�  60,-	

	 309	 Lote 2 monedas 5 y 10 Céntimos. 1875. BRUSELAS. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla. AC-2, 5. MBC+. 	� 65,-	

	 310	 Lote 2 monedas 5 y 10 Céntimos. 1875. BRUSELAS. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla. AC-2, 5. EBC-. 	�  75,-	

ALFONSO XII

F	 311	 10 Céntimos. 1877. BARCELONA. O.M. EBC. 	�  50,-	

	 312	 Lote 5 monedas 10 Centavos de Peso. 1880, 81, 82, 83, 85. MANILA. La de 1880 RARA. A EXAMINAR. BC- a MBC-. 	�  250,-	

F	 313	 1 Peseta. 1885 (*18-85). M.S.-M. EBC. 	�  200,-	

F	 314	 50 Centavos de Peso. 1884. MANILA. (Golpecitos y rayitas en la fecha). ESCASA. MBC. 	�  150,-	

	 315	 1 Peseta. 1876. (*18-76) D.E.-M. MBC+. 	�  50,-	

F	 316	 5 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. (Leves rayitas de limpieza). EBC/EBC-. 	�  60,-	

	 317	 5 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. (Pequeños golpecitos y rayitas). Pátina. Restos de brillo original. EBC-/EBC. 	�  50,-	

F	 318	 5 Pesetas. 1882 (*18-82). M.S.-M. (Golpecitos). EBC-/EBC. 	�  75,-	

F	 319	 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.P.-M. EBC. 	�  120,-	

	 320	 Medalla Boda Real. 1878. MADRID. 226,58 grs. AE. Boda Alfonso XII con María de las Mercedes. Ø 71 mm. Rayitas y hojitas 
en reverso. RAH-680, VQ-14394, V-476. MBC. 	�  20,-	

ALFONSO XIII

F	 321	 1 Céntimo. 1906 (*6). S.M.-V. (Oxidaciones). MUY ESCASA. MBC-. 	�  90,-	

	 322	 1 Céntimo. 1911 (*1). P.C-V. (Manchitas). Color y brillo originales. SC-. 	�  30,-	

	 323	 50 Céntimos. 1892 (*2-2). P.G.-M. MBC+. 	�  25,-	

	 324	 50 Céntimos. 1896 (*9-6). P.G.-V. ESCASA. MBC+. 	�  40,-	

	 325	 50 Céntimos. 1896 (*9-6). P.G.-V. ESCASA. MBC. 	�  50,-	

	 326	 1 Peseta. 1889 (*__-__). M.P.-M. BC. 	�  10,-	

	 327	 Lote 3 monedas 50 Centimos y 1 Peseta (2). 1894 a 1901. 50 cts 1894 P.G.-V; 1 pts 1900 S.M-V. y 1901 S.M.-V. A EXAMINAR. 
EBC- a EBC. 	�  30,-	

F	 328	 1 Peseta. 1905 (*19-05). S.M.-V. MBC+. 	�  200,-	

	 329	 1 Peseta. 1905 (*19-0_). S.M.-V. (Golpecitos. Principio de oxidación en reverso). Pátina irregular. Restos de brillo original. BC+. 	� 15,-	

	 330	 2 Pesetas. 1891. (*18-91) P.G.-M. ESCASA. MBC+. 	�  70,-	

F	 331	 2 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. (Limpiada, golpecitos). EBC. 	�  150,-	

F	 332	 2 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. Pátina. EBC-/MBC+. 	�  200,-	

F	 333	 2 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. (Levemente limpiada, golpecitos). MBC+. 	�  70,-	

	 334	 Lote 5 monedas 2 Pesetas. 1905 (*19-05). S.M.-V. A EXAMINAR. EBC a SC-. 	�  50,-	

	 335	 Lote 10 monedas 2 Pesetas. 1905 (*19-05). S.M.-V. A EXAMINAR. EBC a SC-. 	�  100,-	

	 336	 Lote 4 monedas 5, 10, 20 y 40 Centavos de Peso. 1896. PUERTO RICO. P.G.-V. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 	�  200,-	

	 337	 Lote 6 monedas 50 Centavos de Peso. 1880 a 1885. MANILA. Todas las fechas diferentes. Serie completa. (La de 1880 
oxidaciones limpiadas). A EXAMINAR. MBC- a EBC. 	�  200,-	
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F	 338	 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.P.-M-. (Algo limpiada). EBC/EBC+. 	�  150,-	

	 339	 5 Pesetas. 1898 (*18-98). S.G.-V. (Hojita, golpecitos). EBC. 	�  40,-	

	 340	 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. Brillo original. EBC+. 	�  35,-	

F	 341	 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. (Pequeños golpecitos). EBC+. 	�  80,-	

	 342	 Lote 2 monedas 5 Pesetas. 1893 y 1899. 1893 (*18-93) P.G.-L. y 1899 (*18-99) S.G.-V. Pátina. EBC- a EBC. 	�  70,-	

F	 343	 1 Peso. 1895. PUERTO RICO. P.G.-V. (Golpes). ESCASA. MBC/MBC+. 	�  200,-	

	 344	 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. (Oxidaciones limpiadas). EBC-. 	� 50,-	

F	 345	 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. (Pequeños golpecitos). EBC-. 	�  75,-	

	 346	 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. (Golpecitos). Pátina. MBC. 	�  75,-	

	 347	 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. (Golpecitos). Pátina. MBC. 	�  50,-	

	 348	 Medalla. 1888. EXPOSICIÓN UNIVERSAL BARCELONA. Anv.: Bustos sobrepuestos de María Cristina y Alfonso XIII. 55,93 
grs. AE. Ø 50 mm. Sin Corona articulada. Brillo original. V-542 var. metal. SC. 	�  25,-	

F	 349	 Medalla. 1892. IV CENTENARIO DESCUBRIMIENTO DE AMÉRICA. Anv.: Los Reyes Católicos recibiendo a Colón. Rev.: 
Colón avistando tierra. 177,40 grs. Br. Ø 70 mm. Grabador: B. Maura. RAH-730, V-556. SC. 	�  100,-	

	 350	 Medalla África. 1912. Br. Ø 35 mm. Distinción por Méritos en la acción civil y militar en África. Sin anilla ni cinta. PG-815. 
EBC-. 	�  10,-	

UNIÓ CATALANISTA

	 351	 Lote 2 monedas 5 y 10 Cèntims. 1900. BARCELONA. 5 Cèntims acuñación plana con orla lineal, 10 cèntims Acuñación 
incusa sin orla. AC-132, 133. MBC+ a EBC-. 	�  50,-	

	 352	 Lote 2 monedas 5 y 10 Cèntims. 1900. BARCELONA. 5 Cèntims acuñación plana con orla lineal, 10 cèntims Acuñación 
incusa sin orla. (La de 10 cèntims golpecitos en canto). AC-132, 133. MBC a MBC+. 	�  45,-	

	 353	 Lote 2 monedas 5 y 10 Cèntims. 1900. BARCELONA. 5 Cèntims acuñación incusa sinorla lineal, 10 cèntims Acuñación 
plana con orla lineal. (Pequeñas oxidaciones). AC-132, 133. MBC a MBC+. 	�  30,-	

	 354	 Lote 2 monedas 5 y 10 Cèntims. 1900. BARCELONA. 5 y 10 Cèntims acuñación plana con orla lineal. (10 Céntimos 
oxidaciones limpiadas). AC-132, 133. BC+ a MBC+. 	�  65,-	

F	 355	 1 Pesseta. 1900. BARCELONA. AR. (Ligeramente limpiada). AC-134. EBC. 	�  250,-	

LOTES CENTENARIO

	 356	 Lote 18 monedas 1 a 10 Céntimos. 1870 a 1913. GOBIERNO PROVISIONAL, ALFONSO XII y ALFONSO XIII. 1 Céntimo: 
1870, 1906 S.L.-V 1911 (*1) P.C.-V. 1912 (*2) P.C.-V 1913 (*3) P.C.-V. 2 Céntimos: 1870, 1904 S.M.-V. 1905 S.M.-V. 1911 P.G.-V. 1912 
P.G.-V. 5 Céntimos: 1870, 1877, 1878, 1879 y 10 Céntimos: 1870, 1877, 1878 y 1879. En hoja de álbum. A EXAMINAR. BC a SC. 	�  175,-	

	 357	 Lote 7 monedas 50 Céntimos. 1885 a 1910. ALFONSO XII y ALFONSO XIII. 1885 (*8-6) M.S-M, 1892 (*9-2) P.G-M, 1894 (*9-4) 
P.G-V, 1900 (*0-0) S.M.-V, 1904 (*0-4) S.M.-V, 1904 (*1-0) P.C.-V, 1910 (*1-0) P.C-V. A EXAMINAR. MBC+ a EBC+. 	�  90,-	

	 358	 Lote 115 monedas 1 Peseta. 1869 a 1904. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Mayoría de estrellas no visibles. A 
EXAMINAR. BC- a MBC+. 	�  200,-	

	 359	 Lote 111 monedas 2 Pesetas. 1869 a 1905. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Mayoría de estrellas no visibles. 
Varias de 1870. Incluye 6 monedas engarzadas en forma de pulsera. A EXAMINAR. BC- a EBC. 	�  350,-	

	 360	 Lote 55 monedas 50 Céntimos (40), 1 (8), 2 Pesetas (5). 1870 a 1933. GOBIERNO PROVISIONAL a II REPÚBLICA. Incluye 
3 monedas 1 Peseta 1933. A EXAMINAR. MBC- a EBC-. 	�  200,-	

	 361	 Lote 4 monedas 5 Pesetas. 1871, 1877, 1888, 1898. AMADEO I, ALFONSO XII y ALFONSO XIII. Estrellas no visibles. A 
EXAMINAR. MBC- a MBC. 	�  40,-	

	 362	 Lote 6 monedas 5 Pesetas. 1871 a 1889. AMADEO I, ALFONSO XII y ALFONSO XIII. 1871 (*_-71), 1875 (*_-75), 1876 (*_-_), 
1877 (*_-_), 1888 (*_-_), 1889 (*18-89). A EXAMINAR. MBC- a MBC. 	�  75,-	
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	 363	 Lote 8 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1898. GOBIERNO PROVISIONAL, AMADEO I, ALFONSO XII y ALFONSO XIII. AR. 
Todas diferentes: 1870, 1871 (*75), 1879, 1892 rizos, 1894, 1886 (*86), 1896 y 1898. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 	�  90,-	

	 364	 Lote 12 monedas 5 Pesetas. 1876 a 1897. ALFONSO XII y ALFONSO XIII. AR. Todas diferentes. Incluye 1893 P.G.-V. A 
EXAMINAR. MBC- a MBC+. 	�  150,-	

	 365	 Lote 14 monedas 5 Pesetas. 1875 a 1898. ALFONSO XII y ALFONSO XIII. 1875, 1876, 1883, 1885 (2), 1890 (2), 1891, 1892, 1896 
(3), 1898 (2). Bastantes estrellas no visibles. A EXAMINAR. BC+ a MBC. 	�  150,-	

	 366	 Lote 19 monedas 1, 2 y 5 Pesetas (17). 1870 a 1898. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Varias estrellas no visibles, 
alguna repetida. A EXAMINAR. BC+ a MBC+. 	�  190,-	

	 367	 Lote 71 monedas 50 Céntimos a 5 Pesetas. 1869 a 1933. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. 1 moneda 50 Cts, 
37 monedas 1 Peseta, 24 monedas 2 Pesetas, 8 monedas 5 Pesetas, incluye también 1 peseta 1933. A EXAMINAR. BC+ a 
EBC. 	�  275,-	

	 368	 Lote 77 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1898. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Varias de 1870 y 1871, algunas 
estrellas visibles. A EXAMINAR. BC a EBC-. 	�  750,-	

II REPÚBLICA

	 369	 Lote 50 monedas 5 Céntimos. 1937. A EXAMINAR. EBC a SC. 	�  100,-	

	 370	 Lote 100 sellos-moneda 25 Céntimos. Cartón. A EXAMINAR. MBC- a EBC. 	�  90,-	

	 371	 Lote 5 monedas 1 Peseta. 1933 (*3-4). A EXAMINAR. MBC+ a EBC. 	�  45,-	

	 372	 Lote 10 monedas 1 Peseta. 1933 (*3-4). A EXAMINAR. EBC- a EBC+. 	�  100,-	

EMISIONES LOCALES GUERRA CIVIL

F	 373	 25 Cèntims. Aj. de L´ AMETLLA DEL VALLÈS. 1,79 grs. Latón. AC-1; RGH-6261; Vti-L13. EBC-. 	�  50,-	

F	 374	 1 Pesseta. Aj. de L´ AMETLLA DEL VALLÈS. 1,74 grs. Al. AC-4; RGH-6260; Vti-L17. EBC. 	�  70,-	

	 375	 Lote 7 monedas 25 (2), 50 céntimos (3), 1 Peseta (2). 1937. Aj. de L´AMETLLA DEL VALLÈS. Al y latón. A EXAMINAR. 
ESCASAS. AC-1 (2), 2 (2), 3, 4 (2); HG-210 (2), 211, 212 (2), 214 (2). MBC a EBC. 	�  200,-	

	 376	 Lote 2 monedas 1 y 2 Pesetas. Ay. de ARAHAL. Latón. AC-40/41; HG-231/232. EBC-. 	�  90,-	

F	 377	 Serie 3 monedas 50 Céntimos, 1 y 2 Pesetas. Ay. de ARAHAL. Latón. A EXAMINAR. AC-40/42; HG-230/32. MBC+ a EBC-. 	�  200,-	

F	 378	 Serie 2 monedas 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. d´ ARENYS DE MAR. Al. MUY ESCASAS. AC-6/7; Vti-L18/L19. EBC- y EBC. 	�  200,-	

F	 379	 50 Céntimos. ASPE (Alicante). Fe. Ø 3, 78 mm. Cospel rectangular con perforación de 6 mm. (Oxidaciones en reverso). 
MUY RARA. RGH-787; TV-223. MBC+. 	�  350,-	

	 380	 Serie 3 monedas 50 Céntimos, 1 y 2 Pesetas. 1937. CONSEJO DE ASTURIAS Y LEÓN. AE y Ni. AC-8/10; HG-197/99; Vti-L1/
L3. EBC a SC. 	�  50,-	

	 381	 10 Céntimos. CAZALLA DE LA SIERRA. Latón. AC-43; HG-233; Vti-L46. MBC. 	�  25,-	

	 382	 10 Céntimos. CAZALLA DE LA SIERRA. Latón. HG-233; Vti-L46. MBC. 	�  25,-	

	 383	 10 Céntimos. CAZALLA DE LA SIERRA. Latón. Acuñacíón desplazada. (Manchas). HG-233; Vti-L46. MBC. 	�  40,-	

	 384	 Lote 7 series 2 monedas 1 y 2 Pesetas. 1937. GOBIERNO de EUZKADI. Ni. A EXAMINAR. AC-14, 15. MBC+ a EBC. 	�  50,-	

	 385	 Lote 4 series 2 monedas 1 y 2 Pesetas. 1937. GOBIERNO de EUZKADI. Ni. A EXAMINAR. AC-14, 15. MBC+ a EBC. 	�  25,-	

F	 386	 Serie 4 monedas 25 Céntimos (3) y 1 Peseta. 1937. C.M. de IBI. AE (3) y latón niquelado. Serie completa con las 3 variantes 
de 25 Céntimos. AC-16/19; HG-217, 217a, 219. MBC+ a EBC. 	�  250,-	

F	 387	 Serie 4 monedas 25 Céntimos (3) y 1 Peseta. 1937. C.M. de IBI. AE (3) y latón niquelado. Serie completa con las 3 variantes 
de 25 Céntimos. A EXAMINAR. ESCASAS. AC-16/19; HG-217, 217a, 218, 219. MBC a EBC-. 	�  200,-	

F	 388	 25 Céntimos. MARCHENA. Latón. AC-45; Vti-L48. MBC. 	�  70,-	
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	 389	 Lote 5 fichas. MARCHENA. Latón. 2 de 25 Céntimos Marchena AC-45 y 3 variantes diferentes. A EXAMINAR. MBC- a MBC. 	�  100,-	

F	 390	 Serie 5 monedas 5 Céntimos a 2, 50 Pesetas. 1937. C.M de MENORCA. Latón. AC-20/24; HG-203/207; Vti-L6/L10. EBC. 	�  100,-	

	 391	 Serie 5 monedas 5 Céntimos a 2, 50 Pesetas. 1937. C.M. de MENORCA. Latón. AC-20/24; HG-203/207; Vti-L6/L10. EBC- a 
EBC+. 	�  100,-	

	 392	 10 Cèntims. 24-IX-1937. Aj. d´OLOT. Fe. (Oxidaciones). ESCASA. AC-30; Vti-L33. MBC. 	�  40,-	

	 393	 10 Cèntims. 24-IX-1937. Aj. d´ OLOT. Fe. (Ligeras oxidaciones). ESCASA. AC-30; Vti-L33. MBC. 	�  50,-	

	 394	 Lote 2 monedas 50 Céntimos y 1 Peseta. 1937. CONSEJO de SANTANDER, PALENCIA Y BURGOS. CuNi. 50 céntimos sin 
PJR. AC-33, 35; HG-200, 202; Vti-L4a, L5. EBC. 	�  40,-	

	 395	 Lote 2 monedas 50 Céntimos y 1 Peseta. 1937. CONSEJO de SANTANDER, PALENCIA Y BURGOS. CuNi. 50 Céntimos 
sin PJR. AC-33, 35. EBC- a EBC. 	�  40,-	

	 396	 Lote 3 monedas 50 Céntimos (2) y 1 Peseta. 1937. CONSEJO de SANTANDER, PALENCIA Y BURGOS. CuNi. 50 Céntimos 
con y sin PJR. A EXAMINAR. AC-33, 34, 36. EBC- a EBC+. 	�  45,-	

	 397	 Lote 3 monedas 50 Céntimos (2) y 1 Peseta. 1937. CONSEJO de SANTANDER, PALENCIA Y BURGOS. 50 Céntimos con 
(J no visible) y sin PJR. AC-33, 34, 36. MBC+. 	�  40,-	

	 398	 1 Pesseta. C.M. de SEGARRA DE GAIÀ. 3,43 grs. CuNi. AC-37; AT-2308; Vti-L43. EBC. 	�  40,-	

F	 399	 Serie 3 monedas 1 Pesseta. C.M. de SEGARRA de GAIÀ. Ni, AE y Latón. A EXAMINAR. AC-36, 37, 39; HG-227/9. MBC+ a 
EBC-. 	�  200,-	

ESTADO ESPAÑOL

F	 400	 50 Céntimos. 1966 (*19-70). Procedentes de tira F.N.M.T. PRUEBA. 	�  70,-	

	 401	 Lote 40 pruebas de máquina de 1 Peseta. NAVAL. TALLERES SAN CARLOS (Cádiz). Anverso y reverso Coincidentes tipo 
medalla. A EXAMINAR. AC-45.1; HG-267b. SC-. 	�  250,-	

	 402	 Lote 10 monedas 1 Peseta. 1944. A EXAMINAR. EBC a SC. 	�  50,-	

F	 403	 2, 50 Pesetas. 1953 (*19-70). Procedente de tira F.N.M.T. PRUEBA. 	�  50,-	

	 404	 Lote 2 monedas 2, 50 Pesetas. 1953 (*19-70) y (*19-71). Procedentes de tira F.N.M.T. PRUEBAS. 	�  100,-	

	 405	 25 Pesetas. 1957 (*58). PLUS muy poco visible. SC. 	� libre,-	

F	 406	 50 Pesetas. 1957 (*70). Procedente de tira F.N.M.T. PRUEBA. 	�  75,-	

	 407	 Lote 7 monedas 50 Céntimos, 1, 5 (2), 25 (2), 50 Pesetas. 1957 a 1966. 50 cts 1966 (*71), 1 pta 1966 (*71), 5 pts 1957 (*70) y 
(*71), 25 pts (*70) y (*71), 50 pts 1957 (*71). SC. 	�  40,-	

F	 409	 100 pesetas. 1966 (*19-67). Variante leyenda en canto. MBC+. 	� 100,-	

F	 410	 100 Pesetas. 1966 (*19-69). Palo curvo. EBC+. 	�  70,-	

F	 411	 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*67). Serie completa (*19-67). La de 2, 50 Pesetas es 1953 (*19-56). En tira 
original F.M.N.T. SC. 	�  120,-	

F	 412	 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*70). En Tira original F.N.M.T. PRUEBAS. 	�  170,-	

F	 413	 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*70). En tira original F.N.M.T. PRUEBAS. 	�  170,-	

	 414	 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*71). En tira original F.N.M.T. La de 100 Pesetas (*19-70). PRUEBAS. 	�  70,-	

	 415	 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*71). En tira original F.N.M.T. La de 100 Pesetas (*19-70). PRUEBAS. 	�  70,-	

F	 416	 Serie 3 monedas 5, 25 y 50 Pesetas. 1957. (*BA). I Exposición Iberoamericana de Numismática y Medallística. Barcelona. 
Con sobre de celofán original y entrada. EBC+ a SC-. 	�  90,-	

	 417	 Serie 3 monedas 5, 25 y 50 Pesetas. 1957. (*BA). I Exposición Iberoamericana de Numismática y Medallística. Barcelona. 
Con sobre de celofán original y entrada. EBC+ a SC-. 	�  90,-	
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	 418	 Serie 3 monedas 5, 25 y 50 Pesetas. 1957. (*BA). I Exposición Iberoamericana Numismática y Medallística. Barcelona. EBC 
a EBC+. 	� 70,-	

	 419	 Serie 3 monedas 5, 25 y 50 Pesetas. 1957. (*BA). I Exposición Iberoamericana Numismática y Medallística. Barcelona. EBC 
a EBC+. 	� 75,-	

F	 420	 50 Céntimos. 1949 (*E-51). MUY ESCASA. AC-151; HG-357. SC. 	�  100,-	

F	 421	 1 Peseta. 1947 (*E-51). MUY ESCASA. AC-152; HG-358. SC. 	�  300,-	

	 422	 Lote 4 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74 y 75). Serie completa de carteritas originales F.N.M.T. 
PRUEBAS. 	�  90,-	

	 423	 Lote 6 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74 y 75 (3)). En carteritas originales F.N.M.T. (Algunos 
aluminios con posibles oxidaciones). PRUEBAS. 	�  100,-	

	 424	 Lote 800 monedas 50 Céntimos. 1966 (*19-68 y *19-73). En dos cajas originales F.N.M.T. (Abiertas). SC. 	�  15,-	

	 425	 Lote 25 monedas 2, 50 Pesetas. 1953 (*54). En cartucho original F.N.M.T. (Abierto). SC. 	�  50,-	

	 426	 Lote 50 monedas 5 Pesetas. 1957 (*60). En cartucho original F.N.M.T. SC. 	�  150,-	

	 427	 Lote 40 monedas 50 Pesetas. 1957 (*60). En cartucho original F.N.M.T. (Abierto). SC. 	�  40,-	

JUAN CARLOS I

	 428	 5 Pesetas. 1975 (*80). ERROR del Mundial. (Hojita saltada en anverso). AC-40; HG-388a. EBC+. 	�  60,-	

F	 429	 5 Pesetas. 1975 (*80). ERROR del Mundial. AC-40; HG-388a. EBC. 	�  70,-	

	 430	 5 Pesetas. 1975 (*80). ERROR del Mundial. AC-40; HG-388a. EBC. 	�  70,-	

	 431	 5 Pesetas. 1975 (*80). ERROR del Mundial. AC-40; HG-388a. EBC. 	�  70,-	

	 432	 50 Pesetas. 1984. SC. 	�  15,-	

	 432A	 Lote 9 monedas 5 (2), 25 (3), 50 Pesetas (4). ERRORES: 5 Pesetas Baleares pezuña, incluye moneda sin error para 
comparar, 25 Pesetas Canarias acento, incluye moneda sin error para comparar. 25 Pesetas cospel sin acuñar. 50 Pesetas 
Sagrada Familia acento detrás S de PTAS (4). HG-449, 449a, 473, 473a, 489a (4). SC. 	�  55,-	

	 433	 Lote alrededor 300 monedas 50 Centimos a 100 Pesetas. Colección de monedas de con variantes y bastantes pequeños 
errores. Incluye algunos como error del pantografo, Castilla y León sin y, variante Canarias, Baleares pezuña, etc. En 
álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. EBC a SC. 	�  250,-	

	 434	 Lote 2 series 9 monedas 1 a 2.000 Pesetas. 2000 y 2001. LAS ÚLTIMAS PESETAS EN PLATA. AR. Sin estuche ni libro. 
HG-583. FDC. 	�  75,-	

	 435	 Lote 39 monedas 2.000 Pesetas. 1994 a 2001. AR. Varias repetidas. A EXAMINAR. EBC+ a SC. 	�  375,-	

	 436	 Lote 86 monedas 2.000 Pesetas. 1995 a 2001. Presidencia consejo UE (10), Goya (3), Quijote (4), Felipe II (15), Xacobeo (14), 
Carlos V (20), Ultima emisión peseta (20). En precintos originales de plástico. A EXAMINAR. SC. 	�  425,-	

	 437	 Lote 100 monedas 10 Pesetas. 1992. En bolsa F.N.M.T. con variante de acuñación canto ancho. SC. 	�  libre,-	

	 438	 Lote 2 monedas 3 Euro y 2.000 Pesetas. 1998 y 2000. AR. Incluye: 3 euros 1998 V cent. descubrimiento Tierra firme y 
2.000 pesetas 2000 Proclamación Rey. SC. 	�  30,-	

	 439	 Lote 20 monedas 10 Euros. 2002 a 2006. Cada una aprox. 27 grs. AR. Todas conmemorativas de tiradas bajas. A 
EXAMINAR. PROOF. 	�  300,-	

	 440	 Lote 34 monedas 12 Euro. 2002 a 2007. AR. Presidencia Unión Europea (6), IV Cent. Quijote (3), Isabel I (3), Colón (6), XXV 
Anv. Const. Española (3), Tratado de Roma (3), Felipe y Letizia (3), Año Internacional Tierra (3), X Aniv. UEM (4). Algunas en 
bolsitas precinto originales. A EXAMINAR. EBC+ a SC. 	�  325,-	

V CENTENARIO

	 441	 Lote 4 sets 100 a 2.000 Pesetas. 1989, 1990, 1991 y 1992. AR. Series I, II, III y IV. En estuches originales. A EXAMINAR. FDC. 	�  80,-	
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	 442	 Lote 19 monedas 100 a 10.000 Pesetas. 1989 a 1992. AR. 2 series de 5 monedas 100 a 2.000 Pesetas Serie I y II. 2 Monedas 
5.000 Pesetas Serie I y II. 7 monedas 10.000 Pesetas Serie I (3), II (2), IV (2). En estuches originales con certificados (Solo la 
serie 5 monedas de 1989 sin certificado). (Alguna sobrecubierta algo deteriorada). A EXAMINAR. FDC y PROOF. 	�  525,-	

	 443	 Lote 4 series completas 100 a 10.000 Pesetas. 1989, 1990, 1991 y 1992. AR. Serie completa en plata con un total de 28 
monedas. En estuches originales, con certificados. (Alguna sobrecubierta algo deteriorada). A EXAMINAR. FDC y PROOF. 	�  450,-	

FELIPE VI

	 444	 10 Euro. 2017. SERIE EUROPA: EDAD DE HIERRO Y CRISTAL. AR. En estuche original con certificado. PROOF. 	�  25,-	

	 445	 10 Euro. 2019. BICENTENARIO DEL  MUSEO  DEL  PRADO. AR. La anunciación del Greco. En estuche original con 
certificado. PROOF. 	�  25,-	

LOTES Y COLECCIONES
	 446	 Lote 6 monedas 2 Reales Macuquinos. MONARQUÍA HISPÁNICA. A CLASIFICAR. (Oxidaciones marinas). BC+. 	�  30,-	

	 447	 Lote 5 monedas 2 Reales Macuquinos. MONARQUÍA HISPÁNICA. A CLASIFICAR. (Oxidaciones marinas). BC+. 	�  25,-	

	 448	 Lote 3 monedas 1, 2, 8 Maravedís. 1777, 78, 1802. CARLOS III y CARLOS IV. SEGOVIA. A EXAMINAR. KM-23, 42, 74. MBC 
a MBC+. 	�  30,-	

	 449	 Lote 5 monedas Cornado, 1 (2), 2 Reales (2). CARLOS III (3) y CARLOS IV. También incluye un cornado medieval 
castellano. A EXAMINAR. BC+ a MBC. 	�  30,-	

	 450	 Lote 6 monedas 8 Reales. 1773 a 1821. CARLOS III, CARLOS IV y FERNANDO VII. Carlos III: 1773 Potosí J.R. y 1788 México 
F.M., Carlos IV: México 1794 F.M. y 1802 F.T. y 1803 P.J.Potosí y Fernando VII 1821 México J.J. (Una con resellos). A EXAMINAR. 
MBC-. 	�  200,-	

	 451	 Lote 30 monedas 1/2 a 4 Reales. FELIPE III a ISABEL II. AE, AR. Resto final de colección. Destacan 5 moneda 2 Reales 
Felipe V. 2 Reales Fernando VII 1812 SANTIAGO, entre otras, algunas recortadas a identificar, una medalla soliraditat. A 
EXAMINAR. BC- a MBC+. 	�  120,-	

	 452	 Lote 65 monedas 50 Céntimos a 100 Pesetas. 1859 a 1966. ISABEL II a ESTADO ESPAÑOL. Pequeña colección. Contiene 
de ISABEL II: 1 moneda 4 reales 1859 Madrid. CENTENARIO: 7 monedas 50 Céntimos, 2 monedas 1 Peseta, 5 monedas 2 
Pesetas, 11 monedas 5 Pesetas. Estado Español: 39 monedas 100 Pesetas 1966 (*66, 67, 68). A EXAMINAR. MBC- a EBC. 	�  400,-	

	 453	 Lote 2 monedas 2.000 Pesetas y 4 medallas de plata. 1979 a 1992. JUAN CARLOS I. Peso total de 166,93 grs. AR. Todas 
en estuche original. A EXAMINAR. PROOF. 	�  120,-	

	 454	 Lote 56 monedas. ESTADO ESPAÑOL Y JUAN CARLOS I. Todas con ERRORES y variantes de acuñación. Estos bastante 
visibles, con desplazamientos muy considerables o cospeles diferentes. Interesante conjunto. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. MBC- a EBC. 	�  300,-	

	 455	 Lote 17 monedas 5 (7) y 25 Ecu (4), 2.000 Pesetas (6). 1990 a 1995. EMISIONES EN ECU y OLIMP. BARCELONA 92. 
AR. 5 Ecu: 1992 (5), 1993 (2). 25 Ecu: 1992 (2), 1994, 1995. 2000 Pesetas: 1990; Arquero, Castellers, Emblema. 1991; Atleta, 
Tamusiens, Cesta punta. A EXAMINAR. FDC. 	�  375,-	

	 456	 Lote 28 monedas 100 (13), 1.000 (9), 1.500 (3), 2.000 Pesetas 5 Ecu (2). 1990 a 2000. ESTADO ESPAÑOL y JUAN CARLOS 
I. AR. Estado Español: 100 Pesetas 1966 (*66, 67, 68). Las de Juan Carlos I: conmemorativas: Milenio, Atlanta ´96, Francia 
´98 etc. A EXAMINAR. MBC+ a PROOF. 	� 150,-	

	 457	 Lote 110 monedas 50 Céntimos a 100 Pesetas. ESTADO ESPAÑOL Y JUAN CARLOS I. AE, Al, Br, CuNi. Bastantes en SC. 
A EXAMINAR. MBC a SC. 	�  20,-	

	 458	 Lote 22 monedas. IMPERIO ROMANO a JUAN CARLOS I y EXTRANJERAS. AE, Ni, AR. A EXAMINAR. BC a SC. 	�  50,-	

	 459	 Lote 42 monedas. ISABEL II a MONEDA EXTRANJERA. Peso aproximado total 315 grs. AR. Resto final de colección 
mayoria 1 y 2 Pesetas del Centenario, 3 monedas tipo duro una de ellas 5 Drachmai 1875 KM-46 en MBC+. A EXAMINAR. 
BC a EBC. 	�  175,-	

	 460	 Lote Alrededor 225 monedas. EMISIONES LOCALES GUERRA CIVIL, ESTADO ESPAÑOL y FICHAS COOPERATIVAS. 
Incluye diferentes valores de emisiones locales guerra civil, Estado Español y fichas cooperativas. Contiene algunas 
reproducciónes. En álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC a PROOF. 	�  100,-	
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MONEDAS EXTRANJERAS

ESTADOS ALEMANES

F	 461	 Thaler. 1572. JULIUS. BRUNSWICK-WOLFENBUTTEL. 21,67 grs. AR. Dav-9060; KM (MB)-138. MBC. 	�  50,-	

	 462	 3 Mark. 1911. WHILHELM II. PRUSIA. AR. Pátina preciosa. SC. 	� 15,-	

	 463	 5 Mark. 1907-E. FRIEDRICH AUGUST. SAXONY. 27,76 grs. AR. (Golpecitos). KM-1266. MBC+/EBC-. 	�  30,-	

ALEMANIA

	 464	 Lote 13 monedas 1/2 Mark. 1906 (10), 1908, 1912. AR. A EXAMINAR. KM-17. MBC- a EBC-. 	�  30,-	

	 465	 3 Mark. 1925-A. REPÚBLICA DE WEIMAR. BERLÍN. 14,78 grs. AR. Milenario Rhineland. (Leves golpecitos). KM-46. EBC-. 	�  30,-	

	 466	 Lote 3 monedas 2 Mark. 1951 D, F, J. CuNi. A EXAMINAR. KM-111. MBC+ a EBC. 	�  50,-	

ANTILLAS HOLANDESAS

	 467	 Lote 3 monedas 2-1/2, 10 y 25 Gulden. 1964, 1973 y 1978. JULIANA. AR. La de 25 Gulden 1973 25 aniv. reinado de la Reina 
Juliana en presentación original deteriorada. A EXAMINAR. KM-7, 14, 20. SC. 	�  40,-	

ARGENTINA

	 468	 2 Centavos. 1854. 9,96 grs. AE. KM-24. EBC-. 	�  30,-	

F	 469	 2 Centavos. 1878. 9,47 grs. AE. Bonito brillo y color original. RARA. KM-E2. PRUEBA. 	�  75,-	

	 470	 4 Centavos. 1854. 19,47 grs. AE. (Golpes). KM-25. MBC-. 	�  20,-	

AUSTRALIA

F	 471	 Sovereign. 1881-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,94 grs. AU (917). (Descolgada). Fr-16; KM-7. MBC. 	�  450,-	

F	 472	 Sovereign. 1898-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,98 grs. AU (917). (Leves golpecitos). Restos de brillo original. Fr-24; KM-13. 
EBC. 	�  450,-	

F	 473	 Sovereign. 1899-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,96 grs. AU (917). (Pequeños golpecitos). Fr-24; KM-13. MBC+. 	�  450,-	

AUSTRIA

F	 474	 8 Florins 20 Francs. 1882. FRANZ JOSEPH I. 6,45 grs. AU (900). (Leves golpecitos y rayitas). Brillo original. Fr-502; KM-2269. 
EBC-/EBC. 	�  350,-	

F	 474A	 8 Florins 20 Francs. 1885. FRANZ JOSEPH I. 6,43 grs. AU (900). (Pequeños golpecitos y rayitas). Restos de brillo original. 
Fr-502; KM-2269. EBC-. 	�  350,-	

F	 474B	 Lote 5 monedas 8 Florins 20 Francs. 1875 a 1888. FRANZ JOSEPH I. Peso total de 32,13 grs. AU (900). Fr-502; KM-2269. 
MBC a MBC+. 	�  1.750,-	

F	 475	 100 Corona. 1915. FRANZ JOSEPH I. 33,96 grs. AU (900). Reacuñación oficial (Restrike). (Leves rayitas). Brillo original, tipo 
PROOF. Fr-507R; KM-2819. SC-. 	�  1.800,-	

F	 476	 100 Corona. 1915. FRANZ JOSEPH I. 33,92 grs. AU (900). Reacuñación oficial (Restrike). (Pequeñas rayitas). Brillo original, 
tipo PROOF. Fr-507R; KM-2819. SC-. 	�  1.800,-	

BÉLGICA

	 477	 5 Francs. 1873. LEOPOLD II. 24,90 grs. AR. (Pequeños golpecitos). KM-24. EBC-. 	�  25,-	
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	 478	 10 francos. 1930. ALBERTO I. 17,68 grs. Ni. Bustos de Leopoldo I, II y Alberto I. Leyenda francesa. (Golpecitos). KM-99. MBC+. 	� 20,-	

F	 479	 20 Francs. 1875. LEOPOLD II. 6,44 grs. AU (900). (Levísimos golpecitos). Fr-412; KM-37. EBC-. 	�  350,-	

F	 480	 20 Francs. 1882. LEOPOLD II. 6,45 grs. AU (900). Fr-412; KM-37. EBC-. 	�  350,-	

F	 481	 Lote 4 monedas 20 Francs. 1874 a 1882. LEOPOLD II. Peso total de 25,77 grs. AU (900). Todos los años distintos. A 
EXAMINAR. Fr-412; KM-37. MBC+ a EBC-. 	�  1.400,-	

F	 482	 Lote 5 monedas 20 Francs. 1871 a 1882. LEOPOLD II. Peso total de 32,18 grs. AU (900). Todos los años distintos. A 
EXAMINAR. Fr-412; KM-37. MBC+ a EBC-. 	�  1.750,-	

F	 483	 10 Ecu. 1990. 5,30 grs. AU+AR+Cu. 60 aniversario Rey Balduino. En presentación original (algo deteriorada). Fr-433; KM-
176. PROOF. 	�  120,-	

F	 484	 20 ecu. 1990. 10,50 grs. AU+AR+Cu. 60 aniversario Rey Balduino. En presentación original (algo deteriorada). Fr-432; KM-
177. PROOF. 	�  240,-	

BOLIVIA

	 485	 Lote 3 monedas 4 Soles. 1853, 57, 58. POTOSI. M.J. y F.J. (2). AR. A EXAMINAR. KM-123.2. MBC a MBC+. 	� 45,-	

BRASIL

F	 486	 960 Reis. 1810R. JOAO PRINCE REGENT. RIO DE JANEIRO. 26,68 grs. AR. Acuñada sobre una moneda de 8 reales. Pátina. 
KM-307.1. MBC+. 	�  50,-	

	 487	 Lote 2 monedas 960 Reis. 1816R, 1820B. AR. Acuñadas sobre una moneda de 8 reales. KM-326.1, 326.2. MBC. 	�  60,-	

CAMBOYA

	 488	 Lote 2 monedas 1/8 Tical (Fuang). 1847. 1,51 y 1,52 grs. Ve. Unifaz. KM-32.1. EBC. 	�  50,-	

CANADÁ

	 489	 10 Cents. 1904. EDWARD VII. 2,30 grs. AR. (Pequeños golpecitos). ESCASA. KM-10. MBC. 	�  25,-	

	 490	 Lote 21 monedas 1 Dollar. 1965. ELIZABETH II. AR. Canoa. A EXAMINAR. SC- a SC. 	�  200,-	

F	 491	 100 Dollars. 1977. ELIZABETH II. 16,91 grs. AU (917). Jubileo Isabel II. Flores. En estuche original con certificado. Fr-8; KM-
119. PROOF. 	�  950,-	

F	 492	 100 Dollars. 1979. ELIZABETH II. 16,90 grs. AU (917). Año del Niño. En estuche original con certificado. Fr-10; KM-126. PROOF. 	� 950,-	

REPÚBLICA DE CENTROAMÉRICA

	 493	 1/4 Real. 1840/30G. Encapsulada por ANACS como MS 62. AR. Pátina y brillo original. KM-1. SC-. 	�  50,-	

CHINA

	 494	 10 Cents. 1902. KIANGNAN. 2,63 grs. AR. Y-142a.10. MBC. 	�  18,-	

	 495	 20 Cents. (1890-1908). KWANGTUNG. 5,32 grs. AR. Y-201. EBC. 	�  40,-	

	 496	 Lote 4 monedas 10 Yuan. 1989. AR. Cría de panda sobre fondo cuadriculado. En sobrecitos originales. KM-A221. FDC. 	�  100,-	

	 497	 Lote 10 monedas 10 Yuan. 1990. AR. Panda a derecha sobre roca. En sobrecitos originales. KM-276. PROOF. 	�  300,-	

	 498	 Lote 10 monedas 10 Yuan. 1990. AR. Panda a derecha sobre roca. En sobrecitos originales. KM-276. PROOF. 	�  300,-	
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	 499	 Lote 2 monedas 10 Yuan. 1995. AR. Panda en árbol comiendo rama de bambú de 9 hojas. En sobrecitos originales. KM-
732.1. SC. 	�  80,-	

	 500	 Lote 3 monedas 10 Yuan. 1996. AR. Panda madre y cachorro sentados entre bambú. En sobrecitos originales. KM-892. SC. 	�  120,-	

	 501	 Lote 2 monedas 10 Yuan. 1997. AR. Panda en rama. En sobrecitos originales. KM-986. SC. 	�  80,-	

	 502	 10 Yuan. 1998. AR. Panda reclinado en roca. En sobrecito original. KM-1126. SC. 	�  40,-	

	 503	 Lote 3 monedas 10 Yuan. 2000. AR. Panda sentado sosteniendo rama de bambú. En sobrecitos originales. KM-1310. SC. 	�  120,-	

	 504	 Lote 2 monedas 10 Yuan. 2001. AR. Panda caminando entre bambú. En sobrecitos originales. KM-1365. SC. 	�  80,-	

	 505	 10 Yuan. 2014. AR. Panda sentado con rama de árbol. En estuche. PROOF. 	�  35,-	

COLOMBIA

	 506	 50 Centavos. 1906. 12,36 grs. AR. (Golpes). KM-186.2. MBC-. 	�  20,-	

COREA

	 507	 5 Fun. Año 6 (1902). 7,09 grs. AE. Pátina. KM-1116. EBC-. 	�  45,-	

COSTA RICA

	 508	 Lote 5 monedas 25 (4) y 50 Centavos. 1886 a 1923. AR. KM-127.2, 130, 157. MBC- a MBC+. 	�  90,-	

CUBA

	 509	 Lote 2 monedas 10 y 40 Centavos. 1929, 1949. AR. KM-A12, 14, 3. MBC+ a EBC-. 	�  25,-	

	 510	 1 Peso. 1935. 26,58 grs. AR. Tipo ABC. (Algo limpiada). KM-22. MBC+. 	�  25,-	

	 511	 1 Peso. 1987. 11,41 grs. Cuni. 20 Aniversario del Guerrillero Heroico Ernesto Che Guevara. KM-158. SC. 	�  20,-	

ECUADOR

F	 512	 1 sucre. 1884. HEATON. 24,71 grs. AR. Contramarca (RA). Rogelio Alvarado. Supuestamente para pagar a los presos de las 
Islas Galápagos. (Golpecitos). KM-53. MBC. 	�  50,-	

	 513	 5 Sucres. 1944-Mo. AR. KM-79. SC. 	�  20,-	

ESTADOS UNIDOS

	 514	 5 Cents. 1888. 4,90 grs. Cuni. Liberty head. KM-112. MBC-. 	�  25,-	

	 515	 5 Cents. 1895. 5,10 grs. Cuni. Liberty head. (Rayitas). KM-112. MBC. 	�  25,-	

	 516	 1 Dollar. 1884. AR. Tipo Morgan. KM-110. EBC-. 	�  30,-	

	 517	 1 Dollar. 1886. 26,65 grs. AR. Tipo Morgan. (Pequeños golpecitos). Bonita pátina de tonos irisados. KM-110. EBC-/EBC. 	�  25,-	

	 518	 Lote 40 monedas 1 Dollar. 1989 (10), 1990 (10). AR. Walking liberty. A EXAMINAR. KM-273. SC. 	�  600,-	

	 519	 Lote 40 monedas 1 Dollar. 1988 (10), 1990 (10). AR. Walking liberty. A EXAMINAR. KM-273. SC. 	�  600,-	

	 520	 Lote 17 monedas 1 Onza. Siglo XX. AR. Acuñación privada. 8x Tipo American Steam locomotive y 9x Pluribus Unum. A 
EXAMINAR. FDC. 	�  250,-	

F	 521	 2-1/2 Dollars. 1910. 4,16 grs. AU (900). Tipo Indio. Fr-120; KM-128. EBC-. 	�  225,-	



51NUMISMÁTICA

EUROPA

	 522	 Lote 15 Set Euros en prueba. 2003, 2004, 2005 y 2014. Contiene 15 sets de Pruebas Numismaticas del Euro de acuñación 
privada: 14x I.N.A. (Açores, Madeira, Chipre, Andorra, Suiza, Gran Bretaña, etc.) y 1x Prova Numismatica dels Euros de 
Catalunya 2014. Todos en presentaciones originales excepto uno de Andorra 2013 en estuche original. Casi todas 
Montadas en tres álbums. A EXAMINAR. SC. 	�  80,-	

FINLANDIA

	 523	 Lote 3 sets 8 monedas 1 Céntimo a 2 Euro. 1999, 2000 y 2001. Bimetálicas. En presentación original. SC. 	�  35,-	

FRANCIA

	 524	 Testón. 1627. CHARLES IV. NANCY. LORRAINE. 8,54 grs. AR. Pátina. KM-45 (Germany). MBC-/MBC. 	�  45,-	

	 525	 Lote 6 monedas. AR, Ve. Diferentes: medievales francesas a clasificar. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 	�  100,-	

	 526	 Lote 6 monedas 1 Ecu. 1761 a 1791. LOUIS XV (2), XVI (4). LIMOGES, LYON, PAU (3), TOULOUSE. AR. A EXAMINAR. KM-
518, 551.5, 564.7, 564.10, 572 (2). BC+ A MBC-. 	�  120,-	

	 527	 5 Francs. AN XI-A (1803). BONAPARTE PREMIER CONSUL. PARÍS. 24,92 grs. AR. (Golpecitos). KM-650.1. MBC-. 	�  50,-	

	 528	 5 Francs. An 13-A (1805). NAPOLEON EMPEREUR. PARIS. 24,57 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). KM-662.1. BC+. 	�  50,-	

F	 529	 5 Francs. 1810-A. NAPOLEON EMPEREUR. PARIS. 24,91 grs. AR. (Oxidaciones en reverso). Pátina en anverso. KM-694.1. 
(EBC-). 	�  50,-	

	 530	 5 Francs. 1843-W. LOUIS PHILIPPE I. LILLE. 24,80 grs. AR. (Pequeños golpecitos). KM-749.13. MBC+. 	�  25,-	

	 531	 Lote 3 monedas 5 Francs. 1831-D, 1832-MA, 1849-A. LOUIS PHILIPPE I (2), II REPUBLIQUE. AR. (Pequeños golpecitos). A 
EXAMINAR. KM-735.4, 749.10, 761.1. MBC- a MBC. 	�  90,-	

	 532	 5 Francos. 1851-A. II REPÚBLICA. PARÍS. AR. KM-761.1. MBC. 	�  20,-	

	 533	 Lote 5 monedas 10 y 100 Francs (4). 1986 a 1989. AR. Roland Garros, Estatua Libertad y La Fayette, en presentaciones 
originales, 2x Derechos humanos con certificado sin presentación. A EXAMINAR. KM-965, 960, 962 y 970a (x2). SC y PROOF. 	� 35,-	

	 534	 Lote 9 monedas 100 Francs. 1989 a 1991. AR. Albertville ´ 92. En estuches originales con certificados. (Algunos estuches 
algo deteriorados). KM-971, 972, 980, 981, 983, 984, 993, 995, 998. PROOF. 	�  90,-	

	 535	 Set 8 monedas 1 Céntimo a 2 Euro. 1999. Bimetálicas. En estuche original de la Monnaie de Paris. PROOF. 	�  25,-	

	 536	 Set 8 monedas 1 Céntimo a 2 Euro. 2000. Bimetálicas. En estuche original de la Monnaie de Paris. PROOF. 	�  25,-	

	 537	 Set 8 monedas 1 Céntimo a 2 Euro. 2001. Bimetálicas. En estuche original de la Monnaie de Paris. PROOF. 	�  25,-	

F	 538	 Medalla. 1889. EXPOSICIÓN UNIVERSAL. CENTENARIO 1789. 14,65 grs. AE. Ø 32 mm. Color y brillo originales. SC. 	�  50,-	

GRAN BRETAÑA

	 539	 Lote 3 monedas Cobre. 1797 a 1812. AR. 1 Penny 1806 KM-663; 2 Pence 1797 KM-619; One Penny Token 1812 lower Canada 
(ESCASO). A EXAMINAR. MBC- a EBC-. 	� 75,-	

	 540	 Lote 3 monedas 1 Crown. 1889, 1891, 1893. VICTORIA. AR. A EXAMINAR. KM-765 (2), 783. MBC a EBC-. 	�  100,-	

	 541	 Trade Dollar. 1897-B. VICTORIA. BOMBAY. 26,63 grs. AR. Resellos chinos. (Algo alabeada). Pátina. KM-T5. MBC-. 	�  30,-	

	 542	 Lote 8 monedas Trade Dollar. 1899, 1900, 01, 02, 10, 11, 12, 30. BOMBAY. AR. (Algunas con golpecitos). A EXAMINAR. 
KM-T5. MBC a EBC-. 	�  200,-	

F	 543	 Sovereign. 1909. EDWARD VII. 7,98 grs. AU (917). (Leves golpecitos). Fr-400; KM-805. EBC-. 	�  450,-	

GRECIA

	 544	 5 Drachmai. 1876. GEORGE I. PARÍS. 24,70 grs. AR. (Golpecitos). KM-46. BC+/MBC-. 	�  25,-	
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HUNGRÍA

	 545	 5 Korona. 1907-KB. FERENCZ JOZSEF I. KREMNITZ. 23,93 grs. AR. 40 aniversario de la coronación de Francisco José I. 
(Pequeños golpecitos). KM-489. EBC-. 	�  30,-	

F	 546	 8 Forint 20 Francs. 1875-KB. FRANZ JOSEPH I. KREMNITZ. 6,43 grs. AU (900). (Pequeños golpecitos y rayitas). Fr-242; 
KM-467. EBC-. 	�  350,-	

F	 547	 8 Forint 20 Francs. 1879-KB. FRANZ JOSEPH I. KREMNITZ. 6,45 grs. AU (900). (Pequeños golpecitos y rayitas). Brillo 
original. Fr-242; KM-467. EBC-/EBC. 	�  350,-	

F	 548	 8 Forint 20 Francs. 1881-KB. FRANZ JOSEPH I. KREMNITZ. 6,45 grs. AU (900). (Leves golpecitos). Pleno brillo original. 
Fr-243; KM-467. EBC+/SC-. 	�  350,-	

F	 549	 8 Forint 20 Francs. 1881-KB. FRANZ JOSEPH I. KREMNITZ. 6,45 grs. AU (900). (Ínfimas marquitas y rayitas). Pleno brillo 
original. Fr-243; KM-467. EBC/EBC+. 	�  350,-	

F	 550	 8 Forint 20 Francs. 1884-KB. FRANZ JOSEPH I. KREMNITZ. 6,44 grs. AU (900). (Leves golpecitos). Brillo original. Fr-243; 
KM-467. EBC. 	�  350,-	

F	 551	 8 Forint 20 Francs. 1884-KB. FRANZ JOSEPH I. KREMNITZ. 6,45 grs. AU (900). (Leves golpecitos). Brillo original. Fr-243; 
KM-467. EBC-. 	�  350,-	

F	 554	 Lote 6 monedas 8 Forint 20 Francs. 1874-KB a 1889-KB. FRANZ JOSEPH I. KREMNITZ. Peso total de 38,58 grs. AU (900). 
Sólo una repetida. A EXAMINAR. Fr-242, 243; KM-467. MBC a MBC+. 	�  2.100,-	

INDIA

	 555	 Lote 10 monedas. AE. A clasificar. BC a MBC. 	�  50,-	

INDIA BRITÁNICA

	 556	 Lote 3 monedas 2 Annas. 1841, 1878, 1900. AR. A EXAMINAR. KM-459.1 y 488 (2). EBC a SC. 	�  60,-	

	 557	 1/2 Rupee. 1840. VICTORIA. 5,75 grs. AR. KM-456.1. MBC/MBC+. 	�  30,-	

	 558	 1 Rupee. 1900-B. VICTORIA. 11,59 grs. AR. KM-492. EBC-. 	�  25,-	

	 559	 1 Rupee. 1906. EDWARD VII. 11,68 grs. AR. (Leves rayitas). Brillo original. KM-508. EBC+/SC-. 	�  25,-	

	 560	 1 Rupee. 1918. GEORGE V. 11,65 grs. AR. (Golpecito). Brillo original. KM-524. SC-. 	�  25,-	

	 561	 1 Rupee. 1944. GEORGE VI. 11,66 grs. AR. KM-557.1. EBC. 	�  20,-	

ESTADOS ITALIANOS

	 562	 Fracción de Dirhem o Kharruba. GUILLERMO II (1166-1189 d.C.) SICILIA. PALERMO. 0,49 grs. Ve. Leyenda cúfica. 
Spahr-116. MBC. 	�  30,-	

	 563	 Fracción de Dirhem. TANCREDO (1189-1194 d.C.) SICILIA. PALERMO. 0,39 grs. Ve. Spahr-138. MBC. 	�  30,-	

	 564	 1/4 de Tercenario. TANCREDO (1189-1194 d.C.) SICILIA. PALERMO. Anv.: (T)ACD· / REX · SI/CILIE. 0,41 grs. Ve. Spahr-137. 
MBC. 	�  30,-	

	 565	 10 Soldi. 1821. FERNANDO III. TOSCANA. 1,82 grs. AR. C-56. MBC-. 	�  35,-	

ITALIA

	 566	 Lote 2 sets 8 monedas 1 Céntimo a 2 Euro. 2003 y 2004. Bimetálicas. En presentaciones originales. (Desencolada). SC. 	�  40,-	

F	 567	 Lote 3 monedas 20 Lire. 1863 (2) y 1865. VITTORIO EMANUELE II. TORINO. BN. Peso total de 19,24 grs. AU (900). Fr-11; 
KM-10.1. MBC. 	�  1.050,-	

F	 568	 20 Lire. 1873. VITTORIO EMANUELE II. MILAN. BN. 6,43 grs. AU (900). (Leves golpecitos). Fr-13; KM-10.3. MBC+/EBC-. 	�  350,-	
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F	 569	 20 Lire. 1878-R. VITTORIO EMANUELE II. ROMA. 6,45 grs. AU (900). (Ínfimas marquitas). Brillo original. Fr-12; KM-10.2. 
EBC-/EBC. 	�  350,-	

F	 570	 20 Lire. 1881-R. UMBERTO I. ROMA. 6,45 grs. AU (900). (Ínfimos golpecitos). Brillo original. Fr-21; KM-21. SC. 	�  350,-	

F	 571	 Lote 5 monedas 20 Lire. 1882-R. UMBERTO I. ROMA. Peso total de 32,20 grs. AU (900). Brillo original. Fr-21; KM-21. EBC- a 
SC-. 	�  1.750,-	

F	 572	 Lote 4 monedas 20 Lire. 1880, 1881, 1882 y 1883-R. UMBERTO I. ROMA. Peso total de 25,76 grs. AU (900). Brillo original. 
Fr-21; KM-21. EBC- a SC-. 	�  1.400,-	

JAPÓN

	 573	 Lote 6 monedas 20 Sen. AR. Diferentes fechas. EBC- a EBC. 	�  45,-	

	 574	 1 Yen. (1880) Año 13. Encapsulado por PCGS CHOPMARKED VF detail (n. 500644.98/49213684). AR. Resellos chinos. 
Y-A25.2. MBC. 	�  50,-	

	 575	 Lote 2 monedas 1 Yen. (1879), (1883). AR. Resellos chinos. A EXAMINAR. Y-A25.2. MBC- a MBC+. 	�  50,-	

LESOTO

	 576	 Lote 2 monedas 50 Licente y 10 Maloti. 1966 y 1979. MOSHOESHOE II. AR. KM-41.1, 23. SC. 	�  25,-	

LUXEMBURGO

	 577	 100 Francs. 1964. CARLOTA. 18,01 grs. AR. Gran Duque Jean. KM-54. SC. 	�  10,-	

MALASIA

	 578	 25 Ringgit. 1977-FM. FRANKLIN. AR. IX Juegos del Sudeste Asiático. En presentación de cartón. KM-23. SC. 	�  20,-	

ISLAS MALDIVAS

	 579	 Lote 2 monedas 20 y 25 Rufiyaa. 1977 y 1978. AR. F.A.O. y barco. A EXAMINAR. KM-56, 58a. SC. 	�  30,-	

MARRUECOS

	 580	 Lote 2 monedas Rial (10 Dirhams) y 500 Francs. 1336 d.H. y 1376 d.H-1956 d.C. YUSUF y MOHAMMED V. 24,85 y 22,47 
grs. AR. Y-33, 54. MBC+ a EBC. 	�  45,-	

	 581	 50 Dirhams. 1979. 35,47 grs. AR. 50 aniversario rey Hassan. Y-76. Tirada: 5.000 piezas. SC. 	�  35,-	

	 582	 100 Dirhams. 1985. 14,79 grs. AR. 6th Panaarb Sport Games. Pátina. KM-77. SC. 	�  30,-	

MÉXICO

F	 583	 1 Peso. (1914) GRO. GUERRERO. 13,04 grs. AR+ AU (300). MBC. 	�  50,-	

	 584	 Lote 3 monedas 20 Centavos, 1 y 2 pesos. 1915. AE y AR. KM-732, 742, 747.1. MBC+ a EBC. 	�  50,-	

	 585	 Lote 2 monedas 8 Reales. 1861, 1883. CULIACAN, GUADALAJARA. 26,94 y 26,98 grs. AR. Resellos chinos. A EXAMINAR. 
KM-377.3, 377.6. MBC. 	�  50,-	

	 586	 Lote 2 monedas 8 Reales. 1851 PI, 1876 GO. GUANAJUATO y SAN LUIS POTOSI. Encapsulados por NCG CHOPMARKED 
(n. 6751350-007 y 8181214-016). AR. Resellos chinos. KM-377.8 y 377.12. MBC- a MBC. 	�  50,-	

	 587	 Lote 40 monedas 1 Onza. 1982. AR. Libertad. A EXAMINAR. KM-494. SC- a SC. 	�  600,-	
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	 588	 Lote 4 monedas 1 Onza. 1991, 1992, 1993 y 1995. AR. Ángel. Pátina. KM-494.3, 494.4. SC- a SC. 	�  75,-	

	 589	 Serie 5 monedas 1/20 a 1 Onza. 1992. AR. Ángel. Pátina. KM-542/545. SC. 	�  40,-	

	 590	 Lote 3 monedas 25, 50 y 100 Nuevos pesos. 1992. AR. KM-644/46. FDC. 	�  30,-	

F	 591	 10 Pesos. 1959. 8,31 grs. AU (900). Hidalgo. Reacuñación oficial (Restrike). (Restos de adhesivo e ínfimas marquitas). Brillo 
original. Fr-166R; KM-473. SC-/SC. 	�  450,-	

F	 592	 20 Pesos. 1959. 16,63 grs. AU (900). Calendario Azteca. Reacuñación oficial (Restrike). (Ínfimas marquitas). Brillo original. 
Fr-171; KM-478. SC. 	�  900,-	

F	 593	 20 Pesos. 1959. 16,69 grs. AU (900). Calendario Azteca. Reacuñación oficial (Restrike). (Ínfimas marquitas). Brillo original. 
Fr-171; KM-478. SC. 	�  900,-	

F	 594	 20 Pesos. 1959. 16,61 grs. AU (900). Calendario Azteca. Reacuñación oficial (Restrike). (Leves rayitas y manchita en reverso). 
Fr-171; KM-478. SC-. 	�  900,-	

MÓNACO

	 595	 Lote 22 monedas 2 1/2 Cent a 100 Francs. 1880 a 1971. AlBr, CuNi, AR. Destaca 100 Francs 1950 Rainier III (CuNi, KM-133) 
EBC+. Todas diferentes. A EXAMINAR. MBC a SC. 	�  50,-	

NEPAL

	 596	 Lote 13 monedas Mohar. 1692 a 1794. AR. Todas fechas diferentes. A EXAMINAR. MBC a EBC-. 	�  225,-	

	 597	 Lote 40 monedas. 1685 a 1957. AE, AR, CuNi. Casi todas diferentes. A EXAMINAR. BC+ a EBC+. 	�  100,-	

NÍGER

	 598	 1.000 Francs. 1960. 19,84 grs. AR. Presidente Diori Hamani. KM-6. PROOF. 	�  25,-	

OMÁN

	 599	 Lote 2 monedas 2-1/2 y 5 Omani Rials. 1397 d.H. (1976). AR. Conservación: caracal y oryx. A EXAMINAR. KM-60, 61. PROOF. 	�  50,-	

PAÍSES BAJOS

	 600	 Doble Stuiver. CARLOS EL TEMERARIO (1467-1477). BRUJAS. DUCADO DE BORGOÑA. 2,95 grs. AR. Pátina. Vanhoudt-32.
bg. MBC-. 	�  30,-	

F	 601	 200 Ecu. 1989. 6,70 grs. AU (750). Huygens. Canto liso. Tirada: 1.000 piezas. FDC. 	�  300,-	

F	 602	 Ecu 1/2 Onza. 1988. 16,91 grs. AU (916). Carlomagno. Schon-X4. SC. 	�  900,-	

PALESTINA

	 603	 Lote 4 monedas 2, 5, 10, 20 Mils. 1933 a 1942. Br, CuNi. A EXAMINAR. KM-2, 3, 4, 7. MBC a EBC-. 	�  35,-	

PANAMÁ

	 604	 1 Balboa. 1947. KM-13. AR. SC. 	�  25,-	

PARAGUAY

	 605	 4 Centesimos. 1870. 19,6 grs. AE. Pátina irregular, restos de brillo original. BONITA PIEZA. KM-4.1. EBC. 	�  15,-	
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PERÚ

	 606	 1 Sol. 1890. LIMA. T.F. 24,88 grs. AR. KM-196.24. MBC+. 	�  25,-	

PORTUGAL

F	 607	 400 Reis. 1734. JOAO V. Encapsulado por NGC AU DETAILS (n. 8234279-002). AU. (Limpiada). Fr-100; KM-201. EBC-. 	�  100,-	

	 608	 400 Reis. 1809. JUAN PRÍNCIPE REGENTE. 14,27 grs. AR. KM-331. MBC+. 	�  40,-	

F	 609	 1.000 Reis. 1851. MARIA II. Encapsulado por NGC MS 61 (n. 8234279-001). AU (875). Fr-144; KM-486. SC. 	�  150,-	

F	 610	 Serie 3 monedas 2 1/2, 25 y 200 Ecu. 1992. AU: 8,40 grs. AR, AU (917), CuNi. Portugal y el Nuevo Mundo. En estuche 
original, con certificado. KM-X-24, 25, 26. PROOF. 	�  400,-	

RUSIA

F	 611	 1 Rouble. 1804. ALEXANDER I. SAINT PETERSBURG. 20,7 grs. AR. Pátina. C-125. EBC-. 	�  200,-	

F	 612	 1 Rouble. 1883. ALEXANDER III. 20,63 grs. AR. Coronación. (Golpecitos). Pátina. Y-43. MBC+. 	�  100,-	

F	 613	 100 Roubles. 1979. LENINGRAD. 17,30 grs. AU (900). Olimpiada Moscú ´80. Velódromo. Fr-189; Y-173. SC. 	�  930,-	

SANTA HELENA Y ASCENSIÓN

	 614	 1/2 Penny. 1821. BRITISH EAST INDIA COMPANY. 9,19 grs. AE. KM-A4. MBC. 	�  10,-	

STRAITS SETTLEMENTS

	 615	 1 Cent. 1862. VICTORIA. 9,13 grs. AE. (Leves oxidaciones). KM-6. MBC. 	�  10,-	

SUDÁFRICA

	 616	 1 Penny. 1898. 9,38 grs. AE. KM-2. EBC/EBC-. 	�  20,-	

SUECIA

	 617	 Lote 2 monedas 2 Kronor. 1907, 1932. OSCAR II y GUSTAV V. AR. KM-776, 805. EBC- a EBC+. 	� 25,-	

SUIZA

	 618	 Lote 2 monedas 1/2 Franc. 1851 y 1881. AR. KM-8, 23. BC+ a MBC-. 	�  30,-	

	 619	 1 Franc. 1861. 4,88 grs. AR. KM-9a. MBC-. 	�  30,-	

	 620	 Lote 3 monedas 5 Francs. 1939, 41, 44. AR. KM-43, 44, 45. SC- a SC. 	�  60,-	

F	 620A	 Lote 5 monedas 20 Francos. 1922-B, 1930-B y 1935-LB (3). Peso total de 32,20 grs. AU (900). Brillo original. Fr-499; KM-
35.1. EBC+ a SC. 	�  1.750,-	

TÚNEZ

F	 621	 20 Francs. 1892-A. PARIS. 6,45 grs. AU (900). (Leves golpecitos). Fr-12; KM-227. EBC. 	�  350,-	

F	 622	 20 Francs. 1901-A. PARIS. 6,44 grs. AU (900). (Pequeños golpecitos). Fr-12; KM-227. EBC-. 	�  350,-	

F	 623	 20 Francs. 1903-A. PARIS. 6,43 grs. AU (900). (Leves golpecitos y rayitas). Restos de brillo original. Fr-12; KM-227. EBC. 	�  350,-	
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F	 624	 20 Francs. 1904-A. PARIS. 6,45 grs. AU (900). (Leves golpecitos y rayitas). Restos de brillo original. Fr-12; KM-227. EBC/EBC+. 	�  350,-	

F	 625	 Lote 3 monedas 20 Francs. 1904-A. PARIS. Peso total de 19,34 grs. AU (900). Fr-12; KM-227. EBC-. 	�  1.050,-	

URUGUAY

	 627	 4 Centésimos. 1869-H. 19,46 grs. Br. Pátina. KM-13. EBC. 	�  30,-	

	 628	 Lote 2 monedas 2 y 40 Centesimos. 1857D y 1869H. 9,50 y 35,46 grs. Br. KM-10, 12. MBC a MBC+. 	�  30,-	

	 629	 1 Peso. 1877-A. 24,40 grs. AR. KM-17. MBC. 	�  30,-	

	 630	 Lote 3 monedas 1, 5, 10 Pesos. 1969. AR. En presentación de plástico original. KM-Pn87, Pn89, Pn91. PRUEBAS. 	�  40,-	

	 631	 Lote 5 monedas 1, 5, 10, 20, 50 Pesos. 1968. AR. En presentación de plástico original. KM-Pn79, Pn81, Pn83-85. PRUEBAS. 	�  60,-	

	 632	 Lote 5 monedas 1, 5, 10, 20, 50 Pesos. 1968. AR. En presentación de plástico original. KM-Pn79, Pn81, Pn83-85. PRUEBAS. 	�  60,-	

VATICANO

	 633	 2 Soldi. 1867. PIUS IX. 10,01 grs. AE. Pátina. KM-1373. MBC+. 	�  15,-	

	 634	 1.000 Liras. 1978. JUAN PABLO I. AR. KM-142. SC. 	�  15,-	

	 635	 Lote 8 sets. 1979 a 1987. JUAN PABLO II. Todas diferentes: 1979, 1980, 1982, 1983 (año Santo), 1984, 1985 y 1987. A EXAMINAR. 
SC. 	�  125,-	

	 636	 Set 8 monedas 1 Céntimo a 2 Euro. 2005. JUAN PABLO II. Bimetálicas. En estuche original. Incluye una medalla. PROOF. 	�  180,-	

VENEZUELA

	 637	 Lote 4 monedas 5 Bolivares. 1879, 86, 87, 88,. AR. A EXAMINAR. Y-24.1. BC+ a MBC-. 	�  100,-	

	 638	 Lote 4 monedas 5 Bolivares. 1889, 1900, 1902, 1903. AR. A EXAMINAR. Y-24.1 y Y-24.2. BC+ a MBC. 	�  100,-	

	 639	 Lote 4 monedas 5 Bolivares. 1904, 05, 10, 11. AR. A EXAMINAR. Y-24.2. BC+ a MBC. 	�  100,-	

	 640	 Lote 4 monedas 5 Bolivares. 1912, 1919, 1921, 1924. AR. A EXAMINAR. Y-24.2. MBC- a MBC. 	�  100,-	

	 641	 Lote 3 monedas 5 Bolivares. 1929, 35, 36. AR. A EXAMINAR. Y-24.2. MBC a MBC+. 	�  75,-	

VIETNAM

F	 642	 1 1/2 Tien. (1848-1883). TU DUC. ANNAM. 5,28 grs. AR. KM-481. EBC. 	�  100,-	

	 643	 1/600 Piastre. 1905. PROTECTORAT DU TONKIN. 2,17 grs. Zinc. KM-1. EBC. 	�  18,-	

YEMEN

	 644	 Lote 5 monedas 1/2 Baiza. 1291 d.C. (1874 d.C.). SULTANATE OF LAHEJ. AE. Western Aden Protectorate. (Manchitas y 
pequeñas oxidaciones). Alguna restos de brillo y color original. A EXAMINAR. ESCASAS. KM-2. EBC- a EBC+. 	�  85,-	

	 645	 Lote 2 monedas 1 y 2 Riyals. 1969. AR. Qadhi memorial. Tirada máxima: 3.200 piezas. León. Tirada máxima: 4.200 piezas. 
KM-1, 4. PROOF. 	�  50,-	

LOTES Y COLECCIONES EXTRANJERO

	 646	 Lote 2 monedas 3 Pfenning y 10 Centavos. 1864A y 1930. ESTADOS ALEMANES: PRUSSIA (WILHELM I) y CABO VERDE. 
4,53 y 3,86 grs. AE y Br. KM-482, 2. EBC- y MBC. 	�  15,-	

	 648	 Lote 6 monedas. ITALIA (2), MEXICO, PORTUGAL (2), SUIZA. AR (5), CuNi. ITALIA: 5 Soldi 1841, 50 Centesimi Milan 1867. 
MEXICO: 1 Peso 1871. PORTUGAL: 100 y 200 Reis 1909. SUIZA: 5 Rappen 1963. A EXAMINAR. MBC a EBC. 	�  30,-	
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	 649	 Lote 8 monedas. Siglo XIX y XX. GRAN BRETAÑA (4), GRECIA, ITALIA, ESTADOS ITALIANOS (2). AR. Todas tipo tamaño 
duro. GRAN BRETAÑA: KM-741, 842, 857 (2). GRECIA: KM-46. ITALIA: KM-83. ESTADOS ITALIANOS : NAPOLES KM-370, 
SARDEÑA KM-130. MBC- a EBC. 	�  120,-	

	 650	 Lote 20 presentaciones. SAN MARINO (7) y VATICANO (13). AE, AR, Br, CuNi. Lotes de presentaciones con diversas 
cantidas de monedas en cada una. SAN MARINO: 1972, 73, 74, 75, (de una moneda 1975, 76, 79). VATICANO: 1969, 70, 71, 
72, 73, 74, 75 (2), 76, 77, 78, 80, (1 moneda 1978). A EXAMINAR. SC. 	�  125,-	

	 651	 Lote 45 monedas. Mayoría Siglo XX. VARIOS PAISES DE TODO EL MUNDO. AR. Lote variado con monedas de varios 
tamaños desde pequeño a tipo duro. A EXAMINAR. BC+ a EBC+. 	�  150,-	

	 652	 Lote 56 monedas. Siglo XX. VARIOS PAISES DE TODO EL MUNDO. AE, AR, CuNi. Resto final de colección, incluye 19 
monedas 2.000 Pesetas 1994. EBC+ a PROOF. 	�  150,-	

	 653	 Lote alrededor de 200 monedas. Gran mayoría siglo XX. VARIOS PAISES DE TODO EL MUNDO. AE, Al, AR, CuNi. Gran 
variedad de monedas de todos los tamaños, mayoría tipo pequeño, incluye algunos cobres españoles. En álbum. A 
EXAMINAR. BC- a EBC+. 	�  150,-	

BILLETES ESPAÑOLES

BILLETES ANTIGUOS

F	 654	 100 Reales de Vellón. 14 Mayo 1857. BANCO DE ZARAGOZA. Serie A. Con matriz y sin firmas. Ed-126B. EBC. 	�  90,-	

F	 655	 200 Reales de Vellón. 14 Mayo 1857. BANCO DE ZARAGOZA. Serie B. Con matriz y sin firmas. Ed-127B. EBC. 	�  75,-	

F	 656	 500 Reales de Vellón. 14 Mayo 1857. BANCO DE ZARAGOZA. Serie C. Con matriz y sin firmas. Ed-128B. EBC. 	�  90,-	

	 657	 Suscripción Voluntaria 100 Reales de Vellón. 30 Mayo 1870. CARLOS VII PRETENDIENTE. LA TOUR DE PEILZ. (Pequeñas 
roturas y manchitas). Ed-196. MBC. 	�  45,-	

F	 658	 100 Reales de Vellón. 30 Mayo 1870. CARLOS VII PRETENDIENTE. LA TOUR DE PEILZ. Ed-196. EBC. 	�  90,-	

BANCO DE ESPAÑA

	 659	 Lote 4 billetes 25 Pesetas. 24 Septiembre 1906. Serie B (2) y C (2). (Algunas pequeñas roturas y manchitas). Ed-314a. 
MBC- a MBC+. 	�  100,-	

	 660	 50 Pesetas. 15 Julio 1907. Catedral de Burgos. Ed-319. EBC-. 	�  40,-	

	 661	 100 Pesetas. 30 Junio 1906. Sin Serie. Ed-313. EBC-. 	�  40,-	

	 662	 Lote 9 billetes 50 Céntimos. Emisión 1937. Serie C. Tres trios correlativos. Ed-391a. SC. 	�  40,-	

	 663	 25 Pesetas. 12 Octubre 1926. San Francisco Xavier. Serie B. (Dos muy leves pliegues). Ed-325a. EBC. 	�  30,-	

	 664	 Lote 5 billetes 25 Pesetas. 15 Agosto 1928. Calderón. Sin Serie. A EXAMINAR. Ed-328. EBC- a EBC. 	�  75,-	

	 665	 Lote 3 billetes 25 Pesetas. 15 Agosto 1928. Calderón. Serie A. Incluye pareja correlativa. Ed-328a. EBC. 	�  15,-	

	 666	 25 Pesetas. 25 Abril 1931. Vicente López. Ed-358. SC-. 	�  40,-	

	 667	 Lote 15 billetes 25 Pesetas. 25 Abril 1931. Vicente López. (Algunos billetes con pequeñas manchitas, arrugas o esquinas 
algo rozadas). A EXAMINAR. Ed-358. EBC a SC-. 	�  120,-	

	 668	 50 Pesetas. 17 Mayo 1927. Alfonso XIII. (Arrugas y esquinas algo redondeadas). Ed-326. EBC-. 	�  30,-	

	 669	 50 Pesetas. 25 Abril 1931. Rosales. (Arruguitas). Ed-359. EBC. 	�  12,-	

	 670	 Lote 2 billetes 50 Pesetas. 22 Julio 1935. Ramón y Cajal. Sin Serie. Pareja correlativa. (Levísimas arruguitas en margen 
derecho). Ed-366. SC-. 	�  15,-	

	 671	 Lote 2 billetes 100 Pesetas. 15 Agosto 1928. Cervantes. Sin Serie. Pareja casi correlativa. (Arruga). Ed-355. EBC+. 	�  12,-	

	 672	 Lote 6 billetes 100 Pesetas. 15 Agosto 1928. Cervantes. Serie A. Tres parejas correlativas. Ed-355a. SC-. 	�  50,-	

	 673	 Lote 2 billetes 100 Pesetas. 25 Abril 1931. Fernández de Córdoba. Pareja correlativa. (Arrugas). Ed-360. SC. 	�  40,-	
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	 674	 500 Pesetas. 24 Julio 1927. Isabel la Católica. (Levísimas manchitas). Ed-352. EBC-. 	� 30,-	

	 675	 500 Pesetas. 15 Agosto 1928. Cardenal Cisneros. (Arruguitas). Ed-356. SC-. 	�  30,-	

	 676	 500 Pesetas. 25 Abril 1931. Elcano. (Arruguitas). Ed-361. SC. 	�  25,-	

	 677	 Lote 5 billetes 500 Pesetas. 25 Abril 1931. Elcano. Numeraciones correlativas. (Ínfima manchita en el ángulo inferior 
izquierdo. Leves arruguitas,en piquitos, leves pinzamientos en margen superior). Ed-361. (SC). 	�  90,-	

F	 678	 500 Pesetas. 7 Enero 1935. Precintado y garantizado por PMG como 64 CHOICE UNCIRCULATED EPQ (n. 1906012-036). 
Hernán Cortés. Ed-365. SC-. 	�  375,-	

	 679	 Lote 4 billetes 1.000 Pesetas. 15 Agosto 1928. San Fernando. Cuarteto correlativo. A EXAMINAR. Ed-357. EBC. 	�  40,-	

	 680	 Lote 5 billetes 1.000 Pesetas. 15 Agosto 1928. San Fernando. Ed-357. EBC a EBC+. 	� 40,-	

GUERRA CIVIL

	 681	 Serie 5 billetes 25, 40 y 50 Céntimos, 1 y 2 Pesetas. 1937. CONSEJO DE ASTURIAS Y LEÓN. Ed-394/398. MBC a EBC-. 	�  80,-	

	 682	 Lote 10 billetes 5 (7) 25 (1) y 100 Pesetas (2). 30 Agosto 1936. EL BANCO DE ESPAÑA. BILBAO. De 5 Pesetas: 2x Sin Serie 
y 5x Serie A. A EXAMINAR. Ed-368, 368A, 369, 370. MBC- a EBC-. 	�  90,-	

	 683	 Lote 3 billetes 5, 10 y 25 Pesetas. 1 Noviembre 1937. EL BANCO DE ESPAÑA. SANTANDER. Diferentes antefirmas. Ed-
375, 376, 377. BC+. 	�  60,-	

ESTADO ESPAÑOL

	 684	 1 Peseta. 12 Octubre 1937. Serie B. Ed-425a. SC. 	�  40,-	

	 685	 Lote 2 billetes 1 Peseta. 12 Octubre 1937. Serie B. Pareja correlativa. Ed-425a. SC. 	�  80,-	

	 686	 Lote 2 billetes 1 Peseta. 12 Octubre 1937. Serie D. Pareja correlativa. Ed-425a. SC. 	�  90,-	

F	 687	 Lote 2 billetes 1 Peseta. 28 Febrero 1938. Serie G. Pareja correlativa. (Levísima manchita y arruguita). Serie Rara. Ed-427b. 
SC. 	�  180,-	

	 688	 Lote 4 billetes 1 Peseta. 30 Abril 1938. Serie N. (Pequeñas arruguitas, levísimas manchitas). A EXAMINAR. Ed-428b. SC- a 
SC. 	�  30,-	

	 689	 1 Peseta. 1 Junio 1940. Hernán Cortés. Serie B. Ed-441a. SC-. 	�  40,-	

	 690	 Lote 3 billetes 1 Peseta. 4 Septiembre 1940. Carabela. Serie E. Trío correlativo. Ed-442a. EBC. 	�  75,-	

	 691	 Lote 22 billetes 1 peseta. 15 Junio 1945. Isabel la Católica. Serie G. Incluye pareja correlativa. Ed-448a. MBC+ a EBC. 	�  75,-	

	 692	 Lote 98 billetes 1 Peseta. 19 Noviembre 1951. Quijote. Serie G. Correlativos en dos tiradas. (Alguna esquina levemente 
rozada). Ed-461a. SC. 	�  100,-	

	 693	 Lote 100 billetes 1 Peseta. 22 Julio 1953. Marqués de  Santa  Cruz. Serie D. Correlativos en diferentes agrupaciones y 
secuencias. (Alguna levísima arruguita, esquina algo doblado o casi imperceptible manchita). A EXAMINAR. Ed-465a. 
SC- a SC. 	�  90,-	

	 694	 Lote 80 billetes 1 Peseta. 22 Julio 1953. Marqués de  Santa  Cruz. Serie M. Correlativos en diferentes agrupaciones y 
secuencias. A EXAMINAR. Ed-465a. SC. 	� 80,-	

	 695	 Lote 7 billetes 1 Peseta. 22 Julio 1953. Marqués de Santa Cruz. Sin Serie (3), Serie A (3) y 1E (1). A EXAMINAR. Ed-465, 465a. 
EBC a SC. 	�  10,-	

	 696	 Lote 100 billetes 1 Peseta. 22 julio 1953. Marqués de Santa Cruz. Varias series. Incluye varias parejas y series correlativas. 
A EXAMINAR. Ed-465a. SC- a SC. 	�  75,-	

F	 697	 2 Pesetas. 12 Octubre 1937. Catedral de Burgos. Serie A. Ed-426. SC. 	�  200,-	

F	 698	 5 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Ed-417. MBC+. 	�  300,-	

F	 699	 Lote 2 billetes 5 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Pareja correlativa. Ambos con taladro central. Ed-417T. SC. 	�  300,-	
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F	 700	 5 Pesetas. 18 Julio 1937. Portabella. Serie A. Sin numeración y con dos taladros centrales. (Tachados con cera azul y dos 
puntos de grapa). Ed-424T. SC. 	�  80,-	

F	 701	 5 Pesetas. 18 Julio 1937. Portabella. Serie A. (Arruguitas). Ed-424a. SC-. 	�  150,-	

	 702	 Lote 3 billetes 5 Pesetas. 18 Julio 1937. Portabella. Sin serie (2) y serie C. (Sucios). Ed-424, 424a. MBC. 	�  60,-	

	 703	 Lote 2 billetes 5 Pesetas. 10 Agosto 1938. Serie F. Pareja correlativa. Ed-435a. EBC. 	�  20,-	

	 704	 5 Pesetas. 4 Septiembre 1940. Alcázar de Segovia. Serie A. Ed-443. EBC+. 	�  20,-	

F	 705	 5 Pesetas. 13 Febrero 1943. Isabel la Católica. Sin Serie. (Levísimas arruguitas, levísimas manchitas). Ed-446. SC. 	�  50,-	

	 706	 Lote 4 billetes 5 Pesetas. 13 Febrero 1943. Isabel la Católica. Serie A. Cuarteto correlativo. (Levísimas dobleces en 
esquina). Ed-446a. SC. 	�  120,-	

	 707	 5 Pesetas. 15 Junio 1945. Capitulaciones de Santa Fe. Sin Serie. (Arruguitas). Ed-449. SC. 	�  30,-	

	 708	 5 Pesetas. 15 Junio 1945. Capitulaciones de Santa Fe. Sin Serie. (Levísima manchitas del tiempo, ínfima arruguita)). Ed-
449. SC. 	� 10,-	

	 709	 Lote 4 billetes 5 Pesetas. 15 Junio 1945. Capitulaciones de Santa Fe. Sin Serie. (Leves arruguitas y alguna levísima 
manchita). A EXAMINAR. Ed-449. SC. 	�  40,-	

	 710	 Lote 2 billetes 5 Pesetas. 15 Junio 1945. Capitulaciones de Santa Fe. Serie B. Pareja correlativa. (Esquinas algo dobladas, 
arrugas). Ed-449a. (SC-). 	�  20,-	

	 711	 Lote 26 billetes 5 Pesetas. 15 Junio 1945. Capitulaciones de Santa Fe. Serie K. Varios trios y series correlativas. (Esquinas 
rozadas, Alguna manchita, arrugas). A EXAMINAR. Ed-449a. SC- a SC. 	�  225,-	

	 712	 Lote 30 billetes 5 Pesetas. 15 Junio 1945. Capitulaciones de Santa Fe. Serie K. Todos correlativos. (Alguna esquinas 
rozada, arrugas). A EXAMINAR. Ed-449a. SC-. 	�  250,-	

	 713	 Lote 59 billetes 5 Pesetas. 15 Junio 1945. Capitulaciones de Santa Fe. Serie A a K. (Algunos arrugas, leves manchitas o 
esquinas rozadas. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. Ed-449a. EBC a SC. 	�  250,-	

	 714	 Lote 13 billetes 5 Pesetas. 15 Junio 1945. Capitulaciones de Santa Fe. Sin Serie a Serie L. Un billete de cada serie, emisión 
completa. (Alguna arruguita, alguna esquina algo rozada y alguna levísima manchita). A EXAMINAR. Ed-449, 449a, 449b. 
EBC+ a SC. 	�  80,-	

	 716	 5 Pesetas. 12 Abril 1947. Séneca. Sin serie. Ed-454. SC-. 	�  35,-	

	 717	 Lote 2 billetes 5 Pesetas. 12 Abril 1947. Séneca. Sin serie. Pareja correlativa. Ed-454. SC. 	�  70,-	

	 718	 Lote 14 billetes 5 Pesetas. 12 Abril 1947. Séneca. Serie D. Incluye dos tríos y una pareja correlativa. (Alguno arruguitas). A 
EXAMINAR. Ed-454a. SC- a SC. 	�  120,-	

	 719	 Lote 6 billetes 5 Pesetas. 12 Abril 1947. Séneca. Sin Serie a Serie E. (Arrugas, manchitas). A EXAMINAR. Ed-454a (4), 454b 
(2). EBC+ a SC-. 	�  40,-	

	 720	 Lote 13 billetes 5 Pesetas. 5 Marzo 1948. Elcano. Serie E. Todos correlativos. Ed-455a. SC. 	�  90,-	

	 721	 Lote 11 billetes 5 Pesetas. 5 Marzo 1948. Elcano. Serie J. Todos correlativos. (Alguna arruguita, alguna esquina algo rozada 
y alguna levísima manchita). Ed-455a. SC-. 	�  75,-	

	 722	 Lote 15 billetes 5 Pesetas. 5 Marzo 1948. Elcano. Series A a M. (Algunas arrugas, manchitas o esquinas algo rozadas). A 
EXAMINAR. Ed-455a. EBC a SC. 	�  90,-	

	 723	 Lote 15 billetes 5 Pesetas. 5 Marzo 1948. Elcano. Sin Serie a N. Un billete de cada serie, todos diferentes. Emisión 
completa. (Algunas arrugas, manchitas o esquinas algo rozadas). A EXAMINAR. Ed-455, 455a, 455b. EBC a SC. 	�  120,-	

	 724	 Lote 6 billetes 5 Pesetas. 16 Agosto 1951. Balmes. Sin serie. Todos correlativos. (Dos con arruga del papel). Ed-459. SC- a SC. 	� 60,-	

	 725	 Lote 10 billetes 5 Pesetas. 16 Agosto 1951. Balmes. Sin Serie. (Algunas arruguitas, Alguna esquina levemente rozada o 
alguna levísima manchita). A EXAMINAR. Ed-459. SC. 	�  60,-	

	 726	 Lote 2 billetes 5 Pesetas. 22 julio 1954. Alfonso X. Sin Serie. Pareja correlativa. (Esquinas levísimamente rozadas). Ed-466. 
SC. 	�  15,-	

	 727	 Lote 100 billetes 5 Pesetas. 22 Julio 1954. Alfonso X. Serie D. Todos correlativos. En fajo original F.N.M.T. (Alguna levísima 
arruguita). Ed-466a. SC. 	�  125,-	
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	 728	 Lote 100 billetes 5 Pesetas. 22 Julio 1954. Alfonso X. Serie D. Todos  correlativos. En fajo original F.N.M.T. (Algunas 
arruguitas en muy pocos billetes, algunas esquinas levísimamente rozadas). Ed-466a. SC. 	�  120,-	

	 729	 Lote 81 billetes 5 Pesetas. 22 Julio 1954. Alfonso X. Serie K. Todos correlativos.. (Algunos marcas en margen y arrugas). A 
EXAMINAR. Ed-466a. SC- a SC. 	�  70,-	

	 730	 Lote 71 billetes 5 Pesetas. 22 Julio 1954. Alfonso X. Serie L. Todos correlativos. (Alguna esquina levisímamente rozada). A 
EXAMINAR. Ed-466a. SC. 	�  60,-	

	 731	 Lote 78 billetes 5 Pesetas. 22 julio 1954. Alfonso X. Sin Serie a Serie V. Incluye bastantes pareja, tríos y series correlativas. 
(Algunas arrugas, leves manchitas o esquinas rozadas). IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. Ed-466, 466a. EBC- a SC. 	�  60,-	

F	 732	 10 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Ed-418. MBC+. 	�  350,-	

F	 733	 10 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Con taladro central. (Arruguitas). Ed-418T. EBC+. 	�  150,-	

	 734	 Lote 2 billetes 25 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Serie R. Pareja correlativa. (Una con una esquina algo doblada). Ed-419a. SC-. 	� 75,-	

F	 735	 25 Pesetas. 20 Mayo 1938. Giralda de Sevilla. Serie E. Ed-430a. SC. 	�  125,-	

F	 736	 25 Pesetas. 9 Enero 1940. Herrera. Serie C. Ed-436a. SC-. 	�  100,-	

	 737	 Lote 3 billetes 25 Pesetas. 9 Enero 1940. Herrera, series A, B y E. Ed-436, 436a. MBC+ a EBC. 	�  150,-	

F	 738	 25 Pesetas. 19 Febrero 1946. Flórez Estrada. Sin Serie. (Leves arruguitas, levísimas manchitas de impresión). Ed-450. SC. 	�  60,-	

	 739	 25 Pesetas. 19 Febrero 1946. Flórez Estrada. Sin Serie. (Leves arruguitas, levísimas). Ed-450. SC-. 	�  25,-	

	 740	 Lote 5 billetes 25 Pesetas. 19 Febrero 1946. Flórez Estrada. Sin Serie. (Arruguitas, levísimas manchitas). A EXAMINAR. 
Ed-450. EBC+. 	�  40,-	

	 741	 Lote 5 billetes 25 Pesetas. 19 Febrero 1946. Flórez  Estrada.  Serie A. (Pequeñas arruguitas, levísimas manchitas). A 
EXAMINAR. Ed-450a. EBC+ y SC-. 	�  50,-	

	 742	 Lote 2 billetes 25 Pesetas. 19 Febrero 1946. Flórez Estrada. Serie E. Pareja correlativa. Ed-450a. EBC+. 	�  20,-	

	 743	 Lote 3 billetes 25 Pesetas. 19 Febrero 1946. Flórez Estrada. Serie H. Trío correlativo. Ed-450a. EBC+. 	�  30,-	

	 743A	 Lote 4 billetes 25 Pesetas. 19 Febrero 1946. Flórez Estrada. Serie I. Todos correlativos. (Esquinas algo rozadas y arrugas). 
Ed-450a. EBC+ a SC-. 	�  40,-	

	 744	 Lote 2 billetes 25 Pesetas. 22 Julio 1954. Albéniz. Sin Serie. (Alguna esquina levemente rozada, levísimas manchitas). 
Ed-467. SC-. 	�  70,-	

	 745	 Lote 2 billetes 25 Pesetas. 22 Julio 1954. Albéniz. Sin Serie. Pareja correlativa. (Arrugas). Ed-467. SC-. 	�  80,-	

	 746	 25 Pesetas. 22 Julio 1954. Albéniz. Sin Serie. Ed-467. EBC+. 	�  15,-	

	 747	 Lote 19 billetes 25 Pesetas. 22 Julio 1954. Albeniz. Serie H. Todos correlativos. (Esquinas algo rozadas y arrugas). Ed-467a. 
EBC- a EBC. 	�  40,-	

	 748	 Lote 10 billetes 25 Pesetas. 22 Julio 1954. Albéniz. Serie M. Incluye dos pareja correlativas y dos tríos correlativos. (Leves 
arruguitas). Ed-467a. SC- a SC. 	�  60,-	

F	 749	 50 Pesetas. 20 Mayo 1938. Castillo de Olite. Serie C. Ed-431a. EBC+. 	�  90,-	

	 750	 Lote 7 billetes 50 Pesetas. 22 Mayo 1938. Castillo de Olite. Serie B (4), D (1) y E (2). A EXAMINAR. Ed-431a. EBC- a EBC. 	�  150,-	

	 751	 Lote 2 billetes 50 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Rusiñol. Sin Serie. Pareja correlativa. (Leves arruguitas, alguna esquinita 
algo rozada, ínfimas manchitas del tiempo). Ed-462. SC. 	�  75,-	

	 752	 Lote 5 billetes 50 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Rusiñol. Sin Serie. (Arruguitas, alguna leve manchita o esquina mínimamente 
rozada). A EXAMINAR. Ed-462. SC-. 	�  120,-	

	 753	 Lote 6 billetes 50 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Rusiñol. Sin Serie. (Alguna mínima arruguita, o esquina infimamente 
rozada. Uno papel algo oscurecido por el tiempo). A EXAMINAR. Ed-462. SC- a SC. 	�  150,-	

	 754	 Lote 2 billetes 50 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Rusiñol. Serie B. Pareja correlativa. Ed-462a. EBC. 	�  30,-	
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	 755	 Lote 11 billetes 50 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Rusiñol. Sin serie y Series A, B, C. Ed-462, 462a. MBC a MBC+. 	�  100,-	

	 756	 Lote 3 billetes 100 Pesetas. 20 Mayo 1938. Casa del Cordón. Serie A. Trío correlativo. Ed-432. EBC. 	�  120,-	

	 757	 Lote 4 billetes 100 Pesetas. 20 Mayo 1938. Casa del Cordón. Serie A. Cuarteto correlativo. Ed-432. EBC a EBC+. 	�  150,-	

	 758	 100 Pesetas. 20 Mayo 1938. Casa del Cordón. Serie D. Ed-432a. EBC+. 	�  30,-	

	 759	 100 Pesetas. 9 Enero 1940. Colón. Serie A. Pareja correlativa. Ed-438. EBC. 	�  50,-	

	 760	 100 Pesetas. 9 Enero 1940. Colón. Serie H. (Leves arruguitas). Ed-438a. EBC+. 	�  25,-	

	 761	 100 Pesetas. 19 Febrero 1946. Goya. Sin Serie. Ed-451. SC-. 	�  40,-	

	 762	 Lote 6 billetes 100 Pesetas. 19 Febrero 1946. Goya. Serie B. A EXAMINAR. Ed-451b. EBC+ a SC-. 	�  180,-	

	 763	 100 Pesetas. 2 Mayo 1948. Bayeu. Sin Serie. (Arruguitas y esquina algo tocada). Ed-456. SC-. 	� 30,-	

	 764	 Lote 2 billetes 100 Pesetas. 2 Mayo 1948. Bayeu. Serie A. Pareja correlativa. Ed-456a. SC-. 	�  100,-	

	 765	 Lote 4 billetes 100 Pesetas. 2 Mayo 1948. Bayeu. Serie A. A EXAMINAR. Ed-456a. SC- a SC. 	�  100,-	

	 766	 100 Pesetas. 2 Mayo 1948. Bayeu. Serie D. Ed-456a. SC-. 	�  25,-	

	 767	 Lote 2 billetes 100 Pesetas. 2 Mayo 1948. Bayeu. Serie H. Ed-456a. SC-. 	� 50,-	

	 768	 Lote 2 billetes 100 Pesetas. 2 Mayo 1948. Bayeu. Serie H. Pareja correlativa. (Márgenes con el corte irregular y alguna leve 
manchita). Ed-456a. SC-. 	�  50,-	

	 769	 Lote 2 billetes 100 Pesetas. 7 Abril 1953. Romero de Torres. Sin serie. Pareja correlativa. Ed-464. EBC. 	�  40,-	

	 770	 Lote 3 billetes 100 Pesetas. 17 Noviembre 1970. Falla. Serie Sustitutiva 9A. Trío correlativo. Ed-472d. SC. 	� 25,-	

	 771	 Lote 16 billetes 100 Pesetas. 17 Noviembre 1970. Falla. Incluye Serie 2F cuarteto correlativo, 7I pareja, 7K trío, 7Q cuarteto, 
9C pareja. (Alguna arruguita y leve doblez en esquina). A EXAMINAR. Ed-472b y 472d. SC-. 	�  30,-	

	 772	 Lote 65 billetes 100 Pesetas. 17 Noviembre 1970. Falla. Series A a 7Q. Incluye parejas, tríos y varias series correlativas. La 
gran mayoría calidad SC. Varios con manchitas del tiempo. A EXAMINAR. Ed-472a, 472b, 472c. MBC+ a SC. 	�  35,-	

	 773	 500 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Catedral de Salamanca. Serie B. Ed-422a. EBC-. 	� 350,-	

F	 774	 500 Pesetas. 20 Mayo 1938. Catedral de Santiago. Ed-433. MBC+. 	�  75,-	

F	 775	 500 Pesetas. 23 Febrero 1946. Francisco de Vitoria. Ed-452. EBC-. 	�  120,-	

F	 776	 Lote 3 billetes 500 Pesetas. 15 Noviembre 1951. Benlliure. Serie A. A EXAMINAR. Ed-460a. EBC+ a SC-. 	�  180,-	

	 777	 Lote 5 billetes 500 Pesetas. 22 Julio 1954. Zuloaga. Serie V. Todos correlativos. Ed-468b. SC. 	�  80,-	

	 778	 Lote 2 billetes 500 Pesetas. 23 Julio 1971. Verdaguer. Sin Serie. Pareja correlativa. Ed-473. EBC+. 	�  20,-	

F	 779	 1.000 Pesetas. 9 Enero 1940. Murillo. Ed-440. EBC-. 	�  350,-	

	 780	 Lote 2 billetes 1.000 Pesetas. 4 Noviembre 1949. Ramón de Santillán. Ed-458. EBC a EBC+. 	�  100,-	

F	 781	 1.000 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Sorolla. Sin serie. Ed-463. EBC+. 	�  50,-	

	 782	 1.000 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Sorolla. Serie C. (Leves arruguitas y manchita de tinta en esquina). Ed-463a. EBC+. 	�  40,-	

	 783	 1.000 Pesetas. 17 Septiembre 1971. Echegaray. Sin serie. Ed-474. SC. 	�  40,-	

JUAN CARLOS I

	 784	 Lote 2 billetes 1.000 Pesetas. 17 Septiembre 1971. Echegaray. Sin Serie. Pareja correlativa. Ed-474. SC. 	�  75,-	

	 785	 5.000 Pesetas. 6 Febrero 1976. Carlos III. Sin serie. Ed-475. SC. 	�  50,-	

	 786	 5.000 Pesetas. 6 Febrero 1976. Carlos III. Serie X. (Arruguita en margen superior). Ed-475a. SC. 	�  30,-	
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LOTES BILLETES

	 787	 Lote 3 billetes 1, 2 y 100 Pesetas. 1938 a 1965. 1 Peseta 1940 Carabela serie C, 2 pesetas Catedral de Burgos Abril 1938 serie 
N y 100 Pesetas 1965 Bécquer sin serie. Ed-429b, 442a, 470. SC-. 	�  40,-	

	 788	 Lote 4 billetes 50 Pesetas. 1936 a 1951. 50 pesetas Noviembre 1936 serie Q, 50 pesetas mayo 1938 Castillo de Olite serie C, 
50 pesetas enero 1940 Menéndez Pelayo serie C y 50 pesetas diciembre 1951 Rusiñol 1951 sin serie. A EXAMINAR. MBC- a 
EBC. 	�  50,-	

	 789	 Lote 5 billetes 100 Pesetas. 1936 a 1948. 100 Pesetas mayo 1938 Casa del cordon serie E, 100 pesetas Noviembre 1936 
serie F, 100 pesetas febrero 1946 Goya sin serie, 100 pesetas enero 1940 Colón serie E y 100 pesetas mayo 1948 Bayeu sin 
serie. A EXAMINAR. MBC+ a EBC-. 	�  90,-	

	 790	 Lote 29 billetes 1 a 500 Pesetas. 1936 a 1953. Colección de billetes a destacar alguno como: Generalitat de Catalunya, 
Menendez Pelayo, Carabela, Seneca. En álbum. A EXAMINAR. BC+ a SC-. 	�  300,-	

	 791	 Lote 55 billetes 10 Céntimos a 2.000 Pesetas. 1935 a 1992. Resto final de colección destacan varios de 5 Pesetas 1938, 3 
de 5 pesetas Alcazar de Toledo, incluye también algunos billetes locales de Tarragona y Barcelona. A EXAMINAR. BC- a 
EBC. 	�  150,-	

	 792	 Lote 160 billetes 1 a 1.000 Pesetas. 1925 a 1965. Destacan 1 Peseta Abril 1938, pareja correlativa Velázquez 1928 y pareja 
correlativa J.R. Torres 1953. Incluye también 6 monedas de plata (4x 100 Pesetas 1966 y 2x 50 Céntimos 1904 y 1926). 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a SC. 	�  75,-	

	 793	 Lote 68 billetes. 1937 a 1980. Contiene billetes de la República, Estado Español y Juan Carlos I. Incluye parejas correlativas. 
MBC+a SC. 	�  200,-	

ANDORRA

	 794	 1 Pesseta. 19 Desembre 1936. CONSELL GENERAL DE LES VALLS D´ANDORRA. Emisión azul. (Roturas). Ed-2. MBC-. 	�  25,-	

F	 795	 5 Pessetes. 19 Desembre 1936. CONSELL GENERAL DE LES VALLS D´ANDORRA. Precintado y garantizado por PMG 35 
Choice Very Fine (minor repairs). (n. 83501909157001G). Emisión marrón. (Leve restauración en los pliegues). Excelente 
aspecto.  Ed-AND7. (MBC+). 	�  650,-	

F	 796	 10 Pessetes. 19 Desembre 1936. CONSELL GENERAL DE LES VALLS D´ANDORRA. Precintado y garantizado por 
PMG 45 CHOICE EXTREMELY FINE (Minor Repairs). (n. 44501909157004G). Emisión azul. (Leves restauraciones en los 
márgenes). Excelente aspecto. . Ed-AND8. (EBC). 	�  1.000,-	

GUINEA ECUATORIAL

	 797	 Lote 2 billetes 100 y 1.000 Pesetas Guineanas. 12 Octubre 1969. Bananero y Presidente M. Nguema Biyogo. (Arrugas). 
Ed-1, 3; Pick-1, 3. (EBC-) a SC-. 	�  35,-	

BILLETES LOCALES GUERRA CIVIL

ARAGÓN

	 798	 25 Céntimos. 15 Junio 1937. C.M. de ALBALATE LUCHADOR (Teruel). RGH-173. EBC-. 	�  30,-	

F	 799	 50 Céntimos. 1937. C.M. de CASTELLOTE (Teruel). (Dobleces en esquinas). RGH-1792. SC-. 	�  120,-	

	 800	 1 peseta. Colectividad Obrera U.G.T.-C.N.T. HÍJAR (Teruel). RGH-2850. MBC+. 	�  25,-	

	 801	 1 Pesseta. Agosto 1937. C.M. de MONZÓN (Huesca). (Roturas). RGH-3679. BC+. 	�  20,-	

ASTURIAS

F	 802	 0, 20 Pesetas.  SINDICATO DE LA ALIMENTACIÓN CONTROL DE LA SECCIÓN CAFÉS ECONÓMICOS. Cartulina. (Algo 
manchado). MUY RARO. RGH-2687. MBC+. 	�  90,-	
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CATALUNYA

F	 803	 5 Cèntims. L´ AMETLLA DE MEROLA (Puigreig). Succesors d´ ANTONI SERRA FELIU - EMPRESA COL.LECTIVITZADA. 
Hojalata. Con valor punzonado. RARO. L-3091; RGH-No cat. MBC+. 	�  90,-	

	 804	 10 Cèntims. CASA DEL POBLE. CERVERA. Cartón. (Algo sucio). L-3298; RGH-7559. (EBC-). 	�  50,-	

F	 805	 10 Cèntims. EMPORI. COOPERATIVA C. I. A. C. Cartón. RARO. RGH-7739. SC. 	�  70,-	

	 806	 5 Cèntims. 1937. COOPERATIVA AGRÍCOLA HOSTALETS DE PIEROLA. Latón. ESCASO. T-1431. EBC. 	�  25,-	

	 807	 1 Pesseta. 10 Maig 1937. AUTOS POUS (COL.LECTIVITZATS) MANLLEU. Cartulina. Serie A. (Algo sucio). ESCASO. L-2963; 
RGH-8491. EBC. 	�  25,-	

	 808	 Lote 3 fichas 10 Cèntims, 1 y 5 Pessetes. SINDICAT AGRÍCOLA DE MUNTAGUT. MONTAGUT DE FLUVIÀ. Latón. Serie 
completa. A EXAMINAR. T-1762 /1764; L-2235/2237. MBC+ a EBC-. 	�  90,-	

F	 809	 1 Pesseta. 29 Gener 1937. C.M. de MONTBRIÓ DEL CAMP. Sin sello tampón ni numeración. (Leves manchitas). MUY 
RARO. AT-1551a; RGH-8764. (SC-). 	�  180,-	

	 810	 1 Pesseta. Aj. de SOSES. ESCASO. AT-2406. EBC. 	�  20,-	

CASTILLA LA MANCHA

	 811	 1 Peseta. 1 Septiembre 1937. C.M. de CRIPTANA (Ciudad Real). (Roturas). RGH-2101. MBC-. 	�  25,-	

MURCIA

F	 812	 1 Peseta. Junio 1937. Comercio e Industria de POZO-ESTRECHO (Murcia). (Algo tonalizado). RARO. RGH-4278. MBC. 	�  75,-	

COMUNITAT VALENCIANA

F	 813	 25 Céntimos. PAPEL DE FUMAR BAMBÚ. ALCOY (Alicante). Baquelita. Ø 37 mm. MUY ESCASO. RGH-391; TV-98. EBC-. 	�  70,-	

	 814	 1 Peseta. 1 Febrero 1937. C.M. de VINAROZ (Castellón). RGH-5775. MBC+. 	�  20,-	

LOTES BILLETES LOCALES GUERRA CIVIL

	 815	 Lote 59 billetes. La mayoría catalanes y algunos del resto de España. Incluye 1 peseta 1936 Andorra. A EXAMINAR. BC+ a EBC. 	�  340,-	

BILLETES EXTRANJEROS
	 816	 Lote 2 billetes 25 y 50 Gulden. 42377. ANTILLAS HOLANDESAS. Flamenco y Andes mus. Pick-29i, 30h. SC. 	�  40,-	

	 817	 1 Dollar. 13547. GEORGE VI. CANADÁ. Precintado y garantizado por PMG 30 VERY FINE STAINS LIGHTENED (n. 
2035072-005). (Roturas en margen, algo sucio). Pick-58e. MBC. 	�  25,-	

	 818	 10.000 Won. 2007. COREA DEL SUR. Rey Sejong. En presentación original. Numeración: AA 0003190 A. Pick-56a. SC. 	�  25,-	

	 819	 50 Francs. 1944. FRANCIA. Precintado y garantizado por PCGS 50 ABOUT UNC (n. 1155138.50/46964384). 2ª Emisión. 
Block 2. Allied Military Currency. Pick-123c. EBC. 	�  20,-	

	 820	 100 Francs. 1993. FRANCIA. Precintado y garantizado por PCGS 62 UNCIRCULATED OPQ (n. 699536.62/37767134). 
Delacroix. Pick-154g. SC. 	�  40,-	

	 821	 Lote 2 billetes 1/2 y 2-1/2 Gulden. 1920 y 1940. INDIAS HOLANDESAS. Muntbiljet Issue. Pick-102, 109. MBC+. 	�  50,-	

	 822	 Lote 5 billetes Tipo Silver Monme. Siglos XVIII y XIX. JAPÓN. PROVINCIA DE YAMATO. Clasificados. A EXAMINAR. 
MBC- a MBC+. 	�  75,-	

	 823	 Lote 5 billetes 5, 10, 20, 50 y 100 Tala. Sin Fecha (1985). SAMOA. Todos SPECIMEN y numeración 000000. Pick-26s, 27s, 
28s, 29s, 30s. SC. 	�  100,-	
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	 824	 5 Leones. 1964. SIERRA LEONE. (Algo sucio). ESCASO. Pick-3. MBC. 	�  30,-	

	 825	 2 Bolívares. 5 Octubre 1989. VENEZUELA. Precintado y garantizado por PMG 66 GEM UNCIRCULATED EPQ (n. 
8037758-001). ESPECIMEN. Numeración AA0000000. Pick-69s. SC. 	�  45,-	

	 826	 5 Bolívares. (1968-74). VENEZUELA. Precintado y garantizado por PMG 64 CHOICE UNCIRCULATED EPQ (n. 8028046-
033). Remainder y sin numeración. Pick-50r. SC. 	�  40,-	

	 827	 10 Bolívares. 7 Junio 1977. VENEZUELA. Precintado y garantizado por PMG 65 GEM UNCIRCULATED EPQ (n. 8023199-
004). Mariscal Sucre. MUESTRA. Numeración 00000000. Dos taladros. Pick-51s3. SC. 	�  45,-	

F	 828	 10 Bolívares. 18 Septiembre 1979. VENEZUELA. Precintado y garantizado por PMG 66 GEM UNCIRCULATED EPQ (n. 
8023199-006). Mariscal Sucre. MUESTRA. Numeración 00000000. Dos taladros. Pick-51s4. SC. 	�  50,-	

F	 829	 20 Bolívares. 7 Junio 1977. VENEZUELA. Precintado y garantizado por PMG 64 CHOICE UNCIRCULATED EPQ (n. 
1150207-001). José Antonio Paèz. MUESTRA. Numeración 00000000. Dos taladros. Pick-53s2. SC. 	�  50,-	

F	 830	 50 Bolívares. 11 Marzo 1960. VENEZUELA. Precintado y garantizado por PMG 55 ABOUT UNCIRCULATED (n. 2199514-
001). Pick-33c, 50r. EBC. 	�  60,-	

	 831	 100 Bolívares. 21 Noviembre 1972. VENEZUELA. Precintado y garantizado por PMG 64 CHOCE UNCIRCULATED (n. 
8023199-014). ESPECIMEN SIN VALOR. Numeración A 0000000. Pick-55s1. SC. 	�  40,-	

	 832	 100 Bolívares. 27 Enero 1976. VENEZUELA. Precintado y garantizado por PMG 65 GEM UNCIRCULATED EPQ (n. 
8023199-015). ESPECIMEN SIN VALOR. Numeración J 0000000. Pick-55s2. SC. 	�  45,-	

	 833	 100 Bolívares. 29 Enero 1980. VENEZUELA. Precintado y garantizado por PMG 67 SUPERB GEM UNC EPQ (n. 8023199-
016). ESPECIMEN SIN VALOR. Numeración 00000000. Pick-59s. SC. 	�  40,-	

	 834	 1.000 Rials. 2009. YEMEN. Precintado y garantizado por PMG 45 CHOICE EXTREMELY FINE EPQ (n. 2199656-009). 
Replacement. Pick-36a*. MBC+. 	�  20,-	

	 835	 Lote 26 billetes. 1887 y Siglo XX. FRANCIA, IMPERIO AUSTRO-HUNGARO, YUGOSLAVIA, RUSIA, ROSTOV, Etc. 
Destacan 100 Korona Yugoslavia 1919, 10 Rupees Burma-India, etc. Todos diferentes. A EXAMINAR. MBC- a SC. 	�  150,-	

	 836	 Lote 27 billetes. 1978 a 2003. PAISES AFRICANOS. Billetes de Sierra Leone, Uganda, Somalia, Guinea-Bissau, Swaziland 
y Namibia. Todos diferentes y la mayoria SC. A EXAMINAR. MBC a SC. 	�  150,-	

	 837	 Lote 31 billetes. Siglo XX. DIFERENTES PAÍSES DEL MUNDO. A EXAMINAR. SC- a SC. 	�  25,-	

	 838	 Lote 50 billetes. VARIOS PAÍSES. A EXAMINAR. SC. 	�  20,-	

	 839	 Lote 50 billetes. VARIOS PAÍSES. Diversas calidades. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

FICHAS COOPERATIVAS

	 840	 Lote 3 Arbitris municipals sobre consumacions 10 (2) y 25 Cèntims. 1937. AJUNTAMENT DE BARCELONA. papel. A 
EXAMINAR. Allepuz-251/253. EBC- a EBC. 	�  45,-	

	 841	 Lote 4 fichas 10, 25, 30 Cèntims y 1 Pesseta. Guerra civil. ALTOS HORNOS DE CATALUÑA. INDUSTRIA COLECTIVIZADA. 
ECONOMAT. HOSPITALET DEL LLOBREGAT. Al. L-806, 807, 808 y 809. EBC+ a SC. 	� 25,-	

	 842	 Lote 3 fichas 10, 15 y 20 Céntimos. AUTOBUSES ROCA. Al. A EXAMINAR. L-1184/1186. EBC a SC-. 	�  25,-	

	 843	 Lote 6 fichas. BARCELONA. Al, Br, Ni, baquelita. Diferentes. A EXAMINAR. BC a MBC+. 	�  15,-	

	 844	 10 Cèntims. HIJOS DE ARTIGAS. OLOT. Cartón redondo. L-No cat. MBC. 	�  25,-	

	 845	 10 Céntimos. CAFÉ COMERCIO DE SIMÓN GUAL. INCA. MALLORCA. Latón. ESCASA. EBC-. 	�  40,-	

	 846	 10 Céntimos. CAFÉ COMERCIO DE SIMÓN GUAL. INCA. MALLORCA. Latón. ESCASA. EBC-. 	�  40,-	

F	 847	 4 Pesetas. J. ARROM. PLAZA MAYOR. MALLORCA. Latón. 4 Resellado sobre 2. (Leves oxidaciones). MUY ESCASA. EBC-. 	�  75,-	

	 848	 Lote 2 fichas 10 Céntimos. S/F. CAFÉ COMERCIO DE SIMÓN GUAL. INCA. MALLORCA. Latón. ESCASA. EBC-. 	�  45,-	

	 849	 Lote 26 fichas, jetones, medallitas, reproducciones, etc. Varios materiales. Ø 16 a 32 mm. Diferentes. A EXAMINAR. BC a 
SC. 	�  15,-	
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MEDALLAS DE ORO
F	 850	 Medalla 4º Centenario Batalla de Lepanto. 1971. 10,29 grs. AU (917). Ø 27 mm. En estuche original, con certificado. PROOF. 	�  575,-	

MEDALLAS ESPAÑOLAS
	 851	 Medalla. JOCS -JUEGOS- GAMES SPECIAL OLYMPICS. ESPAÑA. Anv.: Pareja de atletas con antorcha corriendo. Rev.: 

Logo y mascota oficial. Br. Ø 86 x 49 mm. Con anilla. SC. 	�  20,-	

F	 852	 Exposición Escolar Provincial. Septiembre 1905. HUELVA. Anv.: Escudos. Rev.: GRANDES FIESTAS DE LA ENSEÑANZA. 
HUELVA. Monasterio de la Rabida. Br dorado. Ø 53 mm. RARA. SC. 	�  75,-	

	 853	 Medalla. 1883-1933. CÁMARA DE COMERCIO FRANCESA EN BARCELONA. Anv.: Dios del Comercio, con vista al fondo 
de la ciudad de Barcelona, con escudo. Rev.: R.F. 1883-1933. Laurea y leyenda en francés. Br. Ø 50 mm. Cru-1311. SC. 	�  20,-	

	 854	 Francisco de Pizarro. 1961. F.N.M.T. Anv.: Busto con gorguera a izquierda. Rev.: Punta de espada trazando una raya en un 
campo. 349,27 grs. Br plateado. Ø 79 mm. MUY ESCASA. R.A.H.-C-65. SC. 	�  45,-	

	 855	 Lote 2 medallas Ciutat Vella y Centenari Centre Excursionista de Catalunya. 1973 a 1976. SUBIRACHS. AE. Ø 50 y 80 mm. 
A EXAMINAR. SM-12, 16. SC. 	�  40,-	

	 856	 Lote 2 medallas. 1973 y 1981. BANC SABADELL. Inauguración Sucursal Montornés del Vallés y Centenario Banco de 
Sabadell. AE. Ø 65 y 60 mm. SC. 	�  10,-	

	 857	 Medalla  de Agradecimiento a los Colaboradores. 1992. OLIMPIADA  BARCELONA 1992. F.N.M.T. Br. Ø 70 mm. Con 
funda. SC. 	�  25,-	

	 858	 Lote 2 medallas. 1999. L´ ELEFANT BLAU. FUTBOL CLUB BARCELONA. Anv.: Escudo del F.C. Barcelona y elefente azul 
dentro de laurea. Br. y esmaltes. Ø 60 mm. En el reverso, Una `L´ ELEFANT BLAU PER UN BARÇA DELS SOCIS´, y la otra 
`A TONI VIÑAS DIRECTOR DE LA SEU DE L´ ELEFANT BLAU 1999´. A EXAMINAR. SC. 	�  35,-	

	 859	 Lote 4 medallas. BARCELONA. AE. Ø 30, 35 (2), 50 mm. La Junta de Comercio, Instituto Barcelonés, Medalla Boda Real 
Isabel II 1846, Concurso público proyecto plaza real 1848. MBC+ a EBC-. 	�  50,-	

	 860	 Lote 10 medallas religiosas. AE, Br, latón, metal plateado. Diferentes. Todas con anilla. A EXAMINAR. MBC a EBC. 	�  20,-	

	 861	 Lote 25 medallas. Siglo XX. AE, Br, metal plateado, Zinc. Ø 35 a 85 mm. Todas diferentes. A EXAMINAR. MBC+ a SC. 	�  75,-	

	 862	 Lote 19 medallas. Finales de siglo XIX y XX. AE, Br, Metal gris, plateado y dorado. Ø 36 a 135 mm. Algunas de modulo 
grande. Todas diferentes. A EXAMINAR. EBC a SC. 	�  125,-	

	 863	 Lote 37 medallas. Siglo XX. Peso total: 780 grs. AR. 17 medallas de plata en forma de sello rectangular, 9 dedicadas a 
Picasso y sus pinturas, y 8 dedicadas a Poste Vaticani. 10 medallas de plata dedicadas a Goya y sus pinturas y 10 medallas 
dedicadas a personajes históricos. PROOF. 	�  350,-	

MEDALLAS EXTRANJERAS
	 864	 Medalla Juegos Olímpicos de Invierno Garmisch-Partenkirchen. 1936. ALEMANIA. Metal plateado y esmaltado. Aguja 

en reverso. Ø 34, 9 mm. EBC. 	� 40,-	

F	 865	 Exposition Internationale du Progres. 1895. ABBAS HILMI PACHA. LE CAIRE. EGIPTO. Anv.: Busto de frente. Rev.: Vista 
de la esfinge y la piramides de Gizeh. Br. Sobredorado. Ø 67 mm. MUY RARA. SC. 	� 120,-	

	 866	 Lote 3 medallas médicos ilustres. 1817, 1834 y 1865. FRANCIA. AE. Ø 45 a 67 mm. Etienne Lanthois, Andreas Liber y 
Gerardus Johannes Mulder. A EXAMINAR. EBC+ a SC. 	�  50,-	

	 867	 Medalla escolar. 1901-2. YAGA. SCHOOLS COMPETITION. GRAN BRETAÑA. AR. Ø 29 x 25 mm. Otorgada : M.K. grabado 
en anverso. Con anilla, cinta y prendedor original. EBC. 	�  20,-	

	 868	 Lote 3 medallas Exposición de Industria Internacional. 1851. LONDRES. GRAN BRETAÑA. Estaño plateado. Ø 51 y 71 
mm. Una alegoria de Britannia, otra busto Principe Alberto, la de módulo pequeño bustos de la Reina Victoria y Alberto 
sobrepuestos a izquierda. Las tres diferentes. Las dos de módulo grande grabador: Ottley. (La pequeña oxidaciones). Dos 
con brillo original. EBC a SC. 	� 45,-	

	 869	 Lote 5 medallas conmemorativas. 1975. GRAN BRETAÑA. AlBr. Ø 45 mm. Año del Patrimonio arquitectónico europeo. 
En estuche original. A EXAMINAR. PROOF. 	�  10,-	
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	 870	 Lote 10 medallas Médicos portugueses ilustres. (1973). MEDICINA. PORTUGAL. Br. Ø 80 mm. Todas diferentes. Busto 
del médico en anverso y leyenda con biografía en reverso. Forman serie. Todas grabador: Vasco Berardo. A EXAMINAR. SC. 	�  5,-	

	 871	 Medalla. 1840. GREGORIO XVI, Año X ROMA. VATICANO. Anv.: GREGORIVS.XVI.PONT.MAX.ANNO.X. Busto a derecha. 
Rev.: SOC PROP FIDEI LVGDVNI INSTIT (…). mundo surmonado de cruz radiante. 65,01 grs. AE. Grabador: Girometti. Ø 50 
mm. Spink-2196. EBC+. 	�  30,-	

	 872	 Medalla. 1847. PIO IX. Año II ROMA. VATICANO. Anv.: PIVS UX PONT MAX ANNO II. Busto a derecha. Rev.: BASIL.
VATICANAE - DECVS.ADDITVM. Estatuas de San Pedro y San Pablo. 33,49 grs. AE. Ø 44 mm. B-847, Spink-2251. EBC+. 	�  30,-	

	 873	 Medalla Restauración de los monumentos de la Vía Apia. 1852. PIO IX. Año VII ROMA. VATICANO. 37,57 grs. AE. Ø 44 
mm. Golpecitos en canto. B-852, Spink-2271. EBC-. 	�  30,-	

	 874	 Medalla. 1854. PIO IX. Año IX ROMA. VATICANO. Rev.: SINITE PARVVLOS VENITE AD ME. 37,55 grs. AE. Ø 44 mm. B-854, 
Spink-2278. EBC. 	�  30,-	

	 875	 Lote 2 Medallas. 1846 y 1847. PIO IX. Año I y II ROMA. VATICANO. AE. La de 1946 Arco de triumfo. La de 1847 ovalada sin 
anilla. Ø 61 y 31 mm. Leves golpecitos en canto. A EXAMINAR. Spink-2238 var. metal, 2250. EBC. 	�  30,-	

	 876	 Lote 5 Medallas. 1860 (x2), 1861, 1862, 1863. PIO IX.  ROMA. VATICANO. Plomo y AE (4). Todas diferentes. Ø 42 a 49 mm. 
A EXAMINAR ALGUNA ESCASA. B*860, 861, 862, 863;Spink-2289, 2292,; VQ-14353 var. EBC- a EBC+. 	�  90,-	

	 877	 Medalla Peregrinaje a Roma, Ste. Germaine. 1867. PIO IX. TOULOUSE. VATICANO. 40,21 grs. AE. Ø 50 mm. EBC-. 	� 45,-	

	 878	 Lote 5 Medallas. 1864, 1865, 1866, 1867, 1869. PIO IX. ROMA. VATICANO. AE. Incluye Arco de Vespasiano,Templo San 
Lorenzo,Hospital de Dementes, Quirinal y Concili Ecumenico Romano. Todas diferentes. Ø 35 a 42 mm. A EXAMINAR. 
B-964, 865, 866, 867; Spink-2294, 2297, 2298, 2301,. EBC a EBC+. 	�  90,-	

	 879	 Concilio Ecumenico Vaticano. -1870. PIUS IX. VATICANO. Anv.: OECUMENICO CONCILIO VATICANO PONTIF. A XXIV 
ROMAE COACTO PIVS PP. IX. Busto a izquierda. Rev.: San Pedro sentado entre los Apóstoles. CONVENERVNT APOSTOLI 
ET SENIORES. Metal plateado. Ø 43 mm. Bartolotti XXV-12. SC. 	�  30,-	

	 880	 Medalla Año Santo. 1875. PIO IX. Año XXX. VATICANO. BARCELONA?. 42,07 grs. Calamina dorada. Ø 50 mm. Rayitas. MBC. 	� 10,-	

	 881	 Set 10 medallas. 1977. VATICANO. Peso total: 114 grs. AR. Ø 9x 32 y 1x 40 mm. 80 Aniversario Pablo VI. En estuche original. 
Pátina de colección antigua. A EXAMINAR. PROOF. 	�  60,-	

CONDECORACIONES ESPAÑOLAS
	 882	 Alzamiento y Victoria. 1936-1939. Br. Ø 33 mm. Categoría Bronce. Con anilla y prendedor originales. PG-886a. SC. 	�  15,-	

	 883	 Al Mérito Sindical. Br. y esmaltes. Con anilla, cinta y prendedor originales. PG-963c. SC. 	�  50,-	

F	 884	 Lote 4 medallas Propagandística Amo a España. 19-VII-1936. MALLORCA. Caja original con sobres originales de papel. 
Calvó-283. SC. 	�  170,-	

F	 885	 Vieja Guardia Baleares. (1936-39). FALANGE ESPAÑOLA. Metal gris. Con anilla y cinta. RARA. EBC. 	�  175,-	

CONDECORACIONES EXTRANJERAS
	 886	 Lote 2 medallas Cruz al merito de guerra. 1939. ALEMANIA. III REICH. Br. y  Metal Blanco. Ø 32 mm. Tercera clase. Una 

versión Bronce, la otra versión Plata. Con anilla. BB-83. EBC. 	�  60,-	

	 887	 Lote 2 medallas Cruz al Mérito Militar, una I Clase y la otra II Clase. 1939. ALEMANIA. III REICH. Br. La de I Clase con 
espadas, con anilla. La de II Clase sin espadas, Con anilla y cinta. A EXAMINAR. EBC+. 	�  75,-	

	 888	 Medalla al merito de guerra 1870/1871. 1871. ESTADOS ALEMANES. PRUSSIA. Br. Con anilla. BB-119. EBC-. 	�  20,-	

	 889	 Lote 2 Condecoraciones Cruz de luchadores y Medalla combatientes. 1940-1945. BELGICA. EBC. 	�  30,-	

DOCUMENTOS Y VARIOS
	 890	 Reproducción  Sello  pendiente en plomo. (1975). SANCHO. NAVARRA. Anv.: Rey Sancho a caballo a izquierda. Rev.: 

Armas del Reino de Navarra. 212,22 grs. Pb. Ø 66 mm. EBC. 	�  15,-	

F	 891 	  Archivador numismático de 9 bandejas. Ø 320x240x100 mm. Bandejas de 70 celdas de 25x25 mm. A EXAMINAR. EBC-. 	�  55,-	
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1172    30 €1156    30 €
1144    40 €

1123    25 €1116    20 €
1115    Libre

1114    25 €

1113    25 €1112    20 €

1106    50 €1098    30 €
1070    Libre

1058    50 €
1053    40 €1052    70 €
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1218    40 €1216    160 €1214   Libre1212    Libre1208    40 €

1206    50 €1205    65 €1203    60 €1201    80 €1200    75 €

1198    40 €
1197    70 €

1195    20 €

1193    40 €1192    100 €

1188    20 €1187    100 €1185    40 €1182    40 €1173    25 €

1166    90 €1165    90 €1164    270 €1163    40 €1161    30 €1159    20 €1155    30 €

1154    30 €1153    200 €
1151    20 €

1150    100 €1148    100 €1147    30 €
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1249    30 €1248    30 €1247    45 €

1246    50 €1245    25 €

1243    100 €

1242    30 €

1241    30 €1240    Libre1234    90 €1231    60 €

1230    70 €

1229    60 €

1228    50 €

1227    50 €1226    40 €

1225    40 €1224    150 €1223    80 €1220    50 €1219   Libre

1213    30 €
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1297    170 €1296    200 €1295    190 €

1285    55 €
1284    50 €1280    60 €

1265    90 €

1264    125 €

1262    50 €1260    35 €1259    30 €

1258    50 €

1257    50 €1256    45 €

1255    20 €

1254    40 €

1253    95 €1252    80 €1251    90 €1250    50 €
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1343    55 €1342    60 €1341    50 €

1340    75 €1339    150 €

1336    20 €1335    30 €

1330    15 €

1327    95 €

1326    85 €

1320    30 €

1314    30 €

1310    40 €

1309    25 €

1308    100 €

1304    40 €
1291    20 €
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1358    125 €1357    120 € 1354    250 €

1353    50 €

1352    25 €

1351    65 €

1345    1.450 €

1344    1.500 €

1350    75 €
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1440    30 €1439    50 €1426    30 €1425    55 €1424    50 €
1406    35 €

1401    45 €
1390    Libre1389    65 €

1386    60 €
1384    30 €1383    25 €

1382    950 €1381    150 €

1380    140 €

1378    200 €

1374    100 €1373    90 €1372    100 €1371    250 €

1369    30 €

1365    200 €

1363    20 €

1361    70 €1360    120 €1359    120 €
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1484    240 €

1476    60 €

1453    85 €

1452    50 €1451    80 €1450    80 €

1447    75 €1446    70 €

1445    120 €

1434    300 €

1427    30 €

1444    Libre

1397    325 €

1385    50 €
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1518    140 €1517    140 €1516    130 €1502    65 €1501    60 €1500    65 €

1499    140 €1498    150 €1497    35 €1496    500 €

1491    60 €1490    120 €

1489    120 €1488    120 €

1487    120 €

1486    130 €

1485    275 €1474    35 €

1473    80 €1469    150 €

1465    25 €

1457    50 €1456    50 €1454    65 €



78

1713    75 €1712    50 €
1701    75 €1700    90 €

1699    40 €

1695    125 €1673    25 €1672    50 €
1669    20 €

1641    240 €

1633    30 €

1612    200 €1607    20 €

1597    20 €

1524    240 €

1521    70 €1520    85 €1519    90 €

1613    25 €
1663    85 €
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1763    20 €
1762    25 €

1761    20 €

1760    Libre

1759    25 €

1758    30 €

1753    60 €

1752    90 €

1751    40 €

1749    190 €

1748    120 €
1747    250 €

1705    150 €
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1933    30 €

1930    35 €1929    60 €

1924    35 €

1916    90 €

1805    120 €1804    90 €

1803    180 €

1801    180 €1799    190 €

1797    120 €

1796    150 €

1795    35 €

1793    30 €1790    100 €1787    15 €
1782    30 €1781    20 €

1764    25 €
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1993    45 €1980    30 €1979   Libre1978    25 €1976    20 €1972    30 €

1970    45 €1967    35 €1966    50 €1960    25 €1956    70 €

1954    20 €

1953    60 €
1951    20 €

1950    50 €

1948    20 €

1947    30 €

1932    100 €

1931    100 €

1925    150 €

1919    50 €
1918    50 €
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2034    20 €

2033    60 €

2025    30 €2023    75 €2022    40 €

2021    100 €

2015    150 €

2014    35 €

2011    25 €

2009    90 €2008    90 €

2007    20 €2005    60 €

2004    20 €2003    60 €

1999    40 €1997    50 €1996    45 €1995    35 €
1994   Libre

2058    90 €2046    50 €2045    45 €2043    25 €2041    30 €

2040    150 €
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2402    50 € 2427    30 €2399    25 €2371    50 €2370    50 €2369    125 €

2340    140 €2339    40 €
2336    170 €

2333    75 €2332    125 €2331    150 €

2330    90 €2329    100 €2289    70 €2286    20 €

2284    20 €

2267    28 €
2262    30 €

2260    150 €2259    150 €2256    150 €

2241    40 €

2225    230 €

2061    40 €

2197    50 €
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2470    70 €
2469    40 €2456    30 €

2455    30 €

2454    40 €2452    40 €

2433    20 €

2382    50 €2381    25 €

2409    150 €
2421    25 €

2420    25 €

2413    40 €

2378    35 €
2404    65 €



FILATELIA
Primera sesión

BIBLIOGRAFÍA									       

DOCUMENTOS ANTIGUOS									       

PREFILATELIA									      

ESPAÑA 1850 - 1900								      

ESPAÑA 1901 - 1931								      

II REPÚBLICA									       

1001-1030

1031-1050

1051-1056

1057-1215

1216-1282

1283-1377

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

Viernes, 18 de octubre de 2024
16.00 horas
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BIBLIOGRAFÍA

	 1001	  PREFILATELIA ESPAÑOLA. 3 Tomos. Nuevo a estrenar. OCASION. 	�  40,-	

	 1002	  PREFILATELIA ESPAÑOLA. 2 Tomos (I y II). OCASION. 	�  libre,-	

	 1003	  MARCA DE LOS EJERCITOS FRANCESES EN ESPAÑA (1673-1828) de Manuel Tizón. 	�  libre,-	

	 1004	  CATALOGO GALVEZ 1960. Pequeño defecto en la cubierta. RARO. OCASION. 	�  30,-	

	 1005	  LA OBRA DE JEAN DE ESPERATI. Algunos defectos en el lomo. OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1006	  HISTORIA POSTAL DE LAS ANTIGUAS DEPENDENCIAS DE AFRICA de F. Aracil, tomos I, IV y V editados por EDIFIL. Nuevos 
a estrenar. 	�  libre,-	

	 1007	  CUATRO LIBROS: LOS AEROGRAMAS ESPAÑOLES 1959-1986, MARCAS DE ESTACION UTILIZADAS COMO MATASELLOS. 
MANUAL DE LOS ENTEROS POSTALES DE INICIATIVA PRIVADA DE ESPAÑA y GUIA DEL COLECCIONISMO FILATELICO. 
OCASION. 	�  libre,-	

	 1008	  LOTE compuesto por: TABLAS Y PLANCHEO DE LA PRIMERA EMISION DE ANTILLAS (Echenagusia), PLANCHEO Y TABLA 
DE LOS SELLOS SOBRECARGADOS y 1/4 (Echenagusia), MANUAL DE LOS SELLOS DE ESPAÑA 1931-1939 (Martínez-Pinna), 
CATALOGO DE ENTEROS DE ESPAÑA, COLONIAS Y DEPENDENCIAS (Laiz) y MAPA DE LAS CARRERAS DE POSTA DE 
ESPAÑA. OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1009	  CUATRO LIBROS: ESTUDIO SOBRE LA PRIMERA EMISION POSTAL DE ANTILLAS ESPAÑOLAS, HISTORIA POSTAL DE 
CUBA, EL CORREO LOCAL DE LA HABANA y ESTUDIO DEL SELLO CONMEMORATIVO DEL CUARTO CENTENARIO DEL 
DESCUBRIMIENTO DE PUERTO RICO 1493-1893. 	�  libre,-	

	 1010	  ESTUDIO SOBRE LA PRIMERA EMISION POSTAL DE ANTILLAS ESPAÑOLAS, HISTORIA POSTAL DE CUBA y MAPA DE LAS 
ADMINISTRACIONES DE CORREOS DE LA PROVINCIA DE LA HABANA. OCASION. 	�  libre,-	

	 1011	  CONJUNTO de 5 ejemplares. Intinerarios Sancha-Rozas (1860), Andalucía y Catalunya; Atlas Coello (años 1850), Cádiz y 
Zaragoza; Facundo Cañada, España Militar y Marítima, mapa 1880. 	�  libre,-	

	 1012	  CONJUNTO de 9 libros o catálogos diversos. A destacar EL 6 CUARTOS DE 1850 de J. Guinovart, 2 tomos Guerra Civil de J. 
Allepuz y subasta MASTERPICES OF FRENCH PHILATELY, Afinsa 1998. 	�  libre,-	

	 1013	  CONJUNTO formado por 10 catálogos a destacar EL 6 CUARTOS DE 1850 de J. Guinovart y 2 tomos GUERRA CIVIL 
ESPAÑOLA de J. Allepuz. 	�  libre,-	

	 1014	  CAJA conteniendo: PREFILATELIA ESPAÑOLA (3 tomos); ESTUDIO DEL SELLO DE PUERTO RICO; ED. 101, CATÁLOGO 
SUBASTA BRASIL ´THE SANTOS COLLECTION´. Afinsa; CORREO RECUPERADO (1910-1936) de H. Nierinck; CATÁLOGO 
DE PERFORACIONES de F. Pérez Rodriguez (2 catálogos); cat. AIR SERVICES IN NATIONALIST SPAIN DURING THE 
SPANISH CIVIL WAR y THE REPUBLICAN LOCAL WAR STAMPS (2 catálogos) de Gómez-Guillamón y 14 catálogos 
diferentes DISCURSOS ACADÉMICOS. 	�  libre,-	

	 1015	  CONJUNTO de diversos catálogos. Hay Edifil especializado, Prefilatelia, Gálvez de 1960, Manual de Falsos de Graus, Locales 
Guerra Civil de Sofima, Fiscales de Alemany, Historia Postal de Canarias, Manual del experto del Dr. Blas y otros. Total 31 
ejemplares. 	�  libre,-	

	 1016	  CONJUNTO que incluye Gálvez 1922 - Mundial, álbum alemán s. XIX; Gálvez 1943 España, Scott 1905 - Miundial, Yvert 1927 
- Mundial... EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1017	  CONJUNTO de libros y catálogos. LOCAL WAR TAX (2) y AIR SERVICES-Gómez Guillamón; Sello CUARTO CENTENEARIO 
DE DESCUBRIMIENTO DE PUERTO RICO- O. Dávila; EL SEGELL DE BARCELONA - J. Cendrós; CANARY ISLANDS (2)- 
R. Shelley; RESEÑA HISTÓRICA DE LOS SELLOS DE CORREO DE ESPAÑA- A. Fdez Duro; CID AND ISABEL- Hamilton; 
ARGENTINA- Subasta Afinsa; EDIFIL ESPECIALIZADO (2)- 1950/2010; POSTAL MARKINS OF MADRID (2)- A. Crew; 
PERFORACIONES (2)- F. Pérez; MANUAL FILATELIA ESPAÑOLA - O. Schier y algunos ACADEMUS. 	�  libre,-	

	 1018	  CONJUNTO formado por 9 catálogos Edifil Especializados de España, Cuba y Dependencias de distintas ediciones y 1 
catálogo Gálvez de 1960 en perfecto estado. 	�  libre,-	

	 1019	  CONJUNTO formado por catálogos especializados Edifil de España, ex- colonias y Cuba de distintas ediciones, prefilatelia 
tomo II, Las emisiones de sellos de Derecho Judicial de F. Cabello y Catálogo Gálvez de 1960. Total 11 catálogos. 	�  libre,-	

	 1020	  DISCURSOS ACADEMICOS. 6 Tomos (II al VI y VIII). OCASION. 	�  libre,-	

	 1021	  DOS CATALOGOS ESPECIALIZADOS: TOMO IV (DEPENDENCIAS POSTALES ESPAÑOLAS, 2002) y CUBA 1855-1996 (1997). 
OCASION. 	�  libre,-	

	 1022	  REPUBLIQUE CHINOISE 1912-1949 de Jackie Veckman. OCASION. 	�  15,-	

	 1023	  LIVRE DES VALEURS ET COTATIONS DES ANNEES 1870-1871 (Valises Diplomatiques, Ballons Montés, etc...). INTERESANTE. 	�  15,-	

	 1024	  5 CATALOGOS YVERT diferentes: TOMO 1, 2-2ª parte y volumen 4, 6 y 7. Ediciones entre 2006-2010. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1025	  8 CATALOGOS editados en inglés por la Spanish Philatelic Societey (nºs 7, 9, 13, 14, 17, 19, 20 y 21). 	�  libre,-	
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	 1026	  8 CATALOGOS EXTRANJEROS ESPECIALIZADOS de diferentes épocas: SIEGER, MANCOVENAU, BERCK, etc... OCASION. 
A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1027	  10 SUBASTAS antiguas, algunas de referencia (JOYAS DE LA FILATELIA ESPAÑOLA, CHINA colección Berg, etc...). 
INTERESANTE. A EXAMINAR. 	� libre,-	

	 1028	  COINAGE AND HISTORY OF THE ROMAN EMPIRE. Volumen II por David L. Vagi. 	�  libre,-	

	 1029	  2 CATALOGOS: LOS AUSTRIAS (1556-1700) y LOS BILLETES DEL BANCOS DE ESPAÑA DURANTE LA GUERRA CIVIL. 	�  libre,-	

	 1030	  LOS BILLETES MUNICIPALES (GUERRA CIVIL ESPAÑOLA) 1936-1939. 	�  12,-	

DOCUMENTOS ANTIGUOS
	 1031	  FIRMAS REALES. Conjunto de 5 documentos firmados YO EL REY, Felipe IV 1626, 1632 (2) y 1644 manuscritos e Isabel II 1858 

tampón. Conservación defectuosa. A EXAMINAR. 	�  40,-	

	 1032	  FIRMAS REALES. Conjunto de 5 documentos firmados YO EL REY, Felipe IV 1629, 1632, 1633 y 1640 manuscritos y Felipe V 
1701 tampón. Mayoría defectos. A EXAMINAR. 	�  30,-	

	 1033	  FIRMAS REALES. Conjunto de 6 documentos firmados YO EL REY. Felipe IV 1630, 1635 y 1663 manuscritos y Carlos II 1674 
y 1687 tampón y Felipe V 1702 tampón. Conservación variada. A EXAMINAR. 	�  75,-	

	 1034	  FIRMAS REALES. Conjunto de 5 cédulas o Órdenes, impresas o manuscritas. Todo nombramientos, firmados tampón YO 
EL REY. Felip V 1729, 1743; Carlos III 1768, Maria Cristina Reyna Gobernadora 1835 e Isabel II 1847. 	�  70,-	

	 1035	  FIRMAS REALES. Conjunto de 5 cédulas o Órdenes, impresas o manuscritas. Felipe V 1741 Utrera (Sevilla), Carlos III 1763 
Daroca (Zaragoza), 1781 Chile, seguros marítimos y 1764 Cehegín (Murcia) y Carlos IV 1791 Bula Santa Cruzada. Todos con 
tampón YO EL REY. 	�  70,-	

	 1036	  FIRMAS REALES. CARLOS III. 1786-87. Conjunto de 5 cédulas u Órdenes, impresas o manuscritos, con firma tampón 
YO EL REY. Todas relacionadas con AMÉRICA. Relevo ministros Audiencia Yndias, Santiago de Chile, religión, Supresión 
conventos de Mercenarios, Arzobispos de Charcas (Bolivia) y Chile-Casa de la Monedas. INTERESANTE. 	�  100,-	

	 1037	  FIRMAS REALES. Conjunto de 5 cédulas o Órdenes impresos o manuscritos. Todo nombramientos firmados tampón YO 
EL REY. Carlos IV 1795 y 1803; Fernando VII 1814, 1815 y 1825. 	�  50,-	

	 1038	  FIRMAS REALES. Conjunto de 5 órdenes o cédulas, impreso o manuscrito. Fernando VII 1809 nombramiento, 1824 
Cocentaina (Valencia) y 1831 Cádiz. Isabel II 1851 San Julián de Llor (Gerona) y 1853 Barcelona. Todos con tampón YO EL REY 
o YO LA REYNA. 	�  60,-	

	 1039	  FIRMAS REALES. 1844. Cédula manuscrita con firma tampón YO LA REINA (Isabel II), nombrando Ensayador de metales a 
Francisco Carreras Argemir, relacionado con Francisco Carreras Candi. 	�  20,-	

	 1040	  FIRMAS REALES. Conjunto de 4 documentos firmados tampón YO LA REYNA de Isabel II (1846-1860). 	�  20,-	

	 1041	  FIRMAS REALES. Conjunto de 4 documentos firmados tampón YO LA REYNA de Isabel II (1854-1865). 	�  20,-	

	 1042	  FIRMAS REALES. 1871. 3 páginas. Documento con firma tampón AMADEO (Amadeo I). 	�  30,-	

	 1043	  FIRMAS REALES. 1871. 3 páginas. Documento con firma tampón AMADEO (Amadeo I). 	�  30,-	

	 1044	  CONJUNTO que incluye FIRMA AUTÓGRAFA de Felipe IV en documento relativo a un mayorazgo en Valladolid (1628), 
pases militares (1842), licenciaturas militares (1853, 1890), licencias de armas (1854), 2 certificados del Consulado Español en 
MEMEL (Prusia-1872-preciosos), etc. GRUPO INTERESANTE. 	�  75,-	

	 1045	  FERROCARRIL. Conjunto que incluye documento del Resataurant del ferrocarril de Gerona (1866), emprestito de la 
sociedad ´Camino de Hierro del Norte´, Memoria (Jta accionistas) del camino de Hierro Barcelona-Arenys de Mar (1858) y 
mapa en tela ´Caminos de Hierro de España y Portugal con sus estaciones precios´, ed. Ramón Tarragó, Barcelona (1880 ca.). 	�  30,-	

	 1046	  NUMISMÁTICA. Conjunto de Cédulas y Órdenes período 1612-1820, referentes a monedas falsas, moneda extranjera, Casa 
de la Moneda, Créditos, etc. Aprox. 20 ejemplares. Se incluye otro grupo de documentos en referencia al comercio (harina, 
téxtil, etc.). INTERESANTE. Conservación variada. A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 1047	  PASAPORTES ANTIGUOS. Conjunto de más de 40 ejemplares, en folio o doble folio, período 1823-1871. Gran difusión de 
marcas de paso. INTERESANTE. Conservación variada. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1048	  PASAPORTES ANTIGUOS. Conjunto de más de 30 ejemplares en folio a doble folio, período 1831-1859. Múltiples marcas 
de paso. Conservación variada. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1049	  AMERICANA. Conjunto de documentos, que incluye Insurrección Simón Bolivar (1800-1815), Colombia, Cuba 1815-1870, 
Filipinas 1896, México papel sellado con resello 1818-19 y habilitados período independiente 1822-23 y 1824-25, Puerto Rico, 
La Guayra 1788-9 y Perú 1670-71. Conservación habitual. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1050	  BILLETES DILIGENCIA. 1845-1860. Conjunto de 4 billetes. Galicia y Catalunya. Buena calidad. 	�  20,-	



88

PREFILATELIA
	 1051	  1783. Carta de MADRID a GENOVA con marca ´MADRID 10´ (PE 11). RARA. 	�  15,-	

F	 1052	  1830. PONTEVEDRA A SANTIAGO. Marca P. FRANCA en rojo y cruz de tinta sobre la carta. MUY RARA. 	�  70,-	

F	 1053	  1838. RIVADEO a LONDRES. Carta con GA. RIVADEO en azul. ESPAGNE PAR OLORON en rojo y al dorso fechador 
LONDON de llegada. Carta enviada a causa de la Guerra Carlista. RARA. 	� 40,-	

	 1054	  1855. Carta de LONDRES a BARCELONA con marca encaminador ´G. CREW LONDON´ , anotaciones manuscritas en el 
texto interior y porteo de 20 reales a la llegada. RARA. 	�  15,-	

	 1055	  CONJUNTO de 18 cartas de CÁDIZ dirigidas al norte de España o al extranjero. Diversas marcas. 	�  libre,-	

	 1056	  LOTE de 22 piezas entre cartas, envueltas y algún frontal de varias demarcaciones. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

ESPAÑA 1850-1900
	1850. ISABEL II

F	 1057	 ° 6 cuartos negro. Plancha I. Mat. ´11´ de Zaragoza en azul. Ed.1. 	�  40,-	

F	 1058	  1850 (20 Enero). Frontal a MADRID. 6 cuartos negro, plancha I, mat. fechador BILBAO. Ed.1. 	�  50,-	

	 1059	  1850 (10 Febrero). Frontal a VALENCIA. 6 cuartos negro. Plancha I, mat. fechador TARRAGONA. Ed.1. 	�  50,-	

F	 1060	 ° SERIE COMPLETA con defectos (5 valores). Hay sellos con muy buena presencia. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1A/5. 
Cat. 5.232€. 	�  250,-	

	 1061	 (*) 6 cuartos negro nuevo y adelgazado, 12 c. y 5 r. usados. Buen lote. A EXAMINAR. Ed.1A, ° 2/3. Cat. 920€. 	�  75,-	

	 1062	  6 cuartos negro. Conjunto de 5 cartas. Ed.1A (5). 	� libre,-	

	 1063	  6 cuartos negro. Contjunto de 10 cartas con mat. araña negra. Todo los sellos con cuatro márgenes. Ed.1A (10). 	�  150,-	

	 1064	  6 cuartos negro. Conjunto de 10 cartas con mat. araña negra. Todos los sellos con cuatro márgenes. Ed.1A (10). 	�  150,-	

F	 1065	 ° 5 reales rojo, mat. fechador rojo. Ed.3. Cat. 350€. 	�  40,-	

F	 1066	 ° 6 reales azul, buenos márgenes. Adelgazado. Cert. COMEX. Ed.4. Cat. 750€. 	�  50,-	

F	 1067	 ° 6 reales azul. Raro sello pese a estar adelgazado y tinta lavada. Dictamen COMEX. OCASION. A EXAMINAR. Ed.4. Cat. 1.140€. 	� 55,-	

F	 1068	 ° 10 reales verde. Raro sello pese a tener un pliegue y ligero adelgazamiento. Cert. COMEX. GRAN OCASION. A EXAMINAR. 
Ed.5. Cat. 3.260€. 	�  150,-	

	1851. ISABEL II

	 1069	 ° 6, 12 cuartos., 5 y 10 reales. Buenos ejemplares. A EXAMINAR. Ed.6/7, 9 y 11. Cat. 890€. 	�  70,-	

F	 1070	  1851. BURGOS a MANRESA. 6 cuartos negro. Mat. ARAÑA AZUL. Gran calidad. Se adjuntan 3 sobres, mismo sello y araña 
negra. Ed.6. 	�  libre,-	

F	 1071	 * 6 cuartos negro con PAPEL GRUESO. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.6p. Cat. 845€. 	�  250,-	

F	 1072	 ° 12 cuartos lila y 5 reales rosa. El primero algo tonalizado. Buena presencia. OCASION. A EXAMINAR. Ed.7 y 9. Cat. 640€. 	�  40,-	

	1852. ISABEL II

F	 1073	 ° 12 cuartos., 5 y 6 reales. Todos buena calidad y amplios márgenes. Ed.13, 15/6. Cat. 710€. 	�  90,-	

F	 1074	 ° 2 reales naranja pálido. Muy bonito sello pese a ligerísimo doblez. Cert. CEM. MUY RARO. GRAN OCASION. A EXAMINAR. 
Ed.14. Cat. 7.500€. 	�  400,-	

F	 1075	 ° 6 reales azul verdoso. BONITO. RARO. OCASION. Ed.16. Cat. 725€. 	�  80,-	

	1853. ISABEL II

F	 1076	 (*) 6 cuartos rosa, grandes márgenes. Leve pliegue vertical. Ed.17. Cat. 400€. 	�  50,-	

	 1077	 ° 6 cuartos rosa. 50 ejemplares. Mat. PARRILLA NEGRA. EXAMINAR. Ed.17 (50). Cat. 142€. 	�  libre,-	
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F	 1078	 ° 12 cuartos, 5 reales y 6 reales. Buenos ejemplares. Ed.18, 20/21. Cat. 620€. 	�  70,-	

F	 1079	 ° 2 reales bermellón. Raro sello pese que le falta una pequeña parte de la esquina superior izquierda. Cert. COMEX. MUY 
RARO. GRAN OCASION. Ed.19. Cat. 4.675€. 	�  225,-	

F	 1080	 ° 6 reales azul. MUY BONITO. OCASION. Ed.21. Cat. 610€. 	�  75,-	

	 1081	  Conjunto formado por 6 cartas o frontales del período 1853-1902 y tira de 3. Ed. 52 mat. fechador ATECA. A EXAMINAR. 
Ed.173. 	�  libre,-	

	1853. ESCUDO DE MADRID

F	 1082	 ° 1 cuarto bronce, grandes márgenes. Leve corte en esquina inferior, sin tocar dibujo. Muy buen ejemplar. Ed.22. Cat. 480€. 	�  70,-	

	1854. ESCUDO DE ESPAÑA

	 1083	 ° 6 cuartos carmín. 3 bloques de seis y un bloque de 9. Mat. PARRILLA NEGRA. EXAMINAR. Ed.24 (27). Cat. +270€. 	�  libre,-	

	 1084	 ° 2, 5 y 6 reales. Buenos ejemplares. Ed.25/7. Cat. 460€. 	�  60,-	

	1854. SERVICIO OFICIAL

	 1085	 **/* SERIE COMPLETA. 4 valores. 1 onza fijasellos, resto sin. Ed.28/31. Cat. 110€. 	�  20,-	

	1854. ESCUDO DE ESPAÑA. FONDO BLANCO

	 1086	 ° 4 cuartos carmín. PAPEL AZULADO. 7 ejemplares. Se incluyen 7 sellos Edifil 33 ó 33p y un ejemplar con mat. ´8´ dudoso. 
EXAMINAR. Ed.33A (7). Cat. +259€. 	�  libre,-	

	1855. SERVICIO OFICIAL

	 1087	 ** 1 libra negro sobre azul. BLOQUE DE CUATRO. Goma original habitual. A EXAMINAR. Ed.38 (4). 	�  15,-	

	 1088	 ** 1 libra negro sobre azul. BLOQUE DE SEIS. Goma original habitual. A EXAMINAR. Ed.38 (6). Cat. +168€. 	�  25,-	

	1855. ISABEL II

	 1089	 ° Conjunto de sellos. Muy buena calidad. Ed.39, 41/42, * 35/38, */° 43/46. Cat. 430€. 	�  40,-	

F	 1090	 ° 2 cuartos verde. LUJO. Ed.39. Cat. 190€. 	�  30,-	

	 1091	 ° 2 cuartos verde, mat. fechador MALAGA/(6) en negro. Margen inferior corto, rarísimo el matasellos fechador sobre el 2 
cuartos. Ed.39. 	�  libre,-	

F	 1092	 * 1 real azul verdoso. Buen ejemplar pese a leve adelgazamiento. A EXAMINAR. Ed.41. Cat. 1.675€. 	�  100,-	

F	 1093	 (*) 2 reales violeta. Buen ejemplar. Color algo tenue. Cert. A. CAJAL. A EXAMINAR. Ed.42. Cat. 700€. 	�  50,-	

	 1094	 ° 2 reales violeta. 3 sellos sueltos y 5 parejas con mat. PARRILLA NEGRA. En general buena calidad. EXAMINAR. Ed.42 (13). 
Cat. 388€. 	�  libre,-	

	 1095	 ° 2 reales violeta. Ficha conteniendo 7 parejas y 1 bloque de cuatro. Mat. PARRILLA NEGRA. En general buena calidad. 
EXAMINAR. Ed.42 (18). Cat. 579€. 	�  libre,-	

	 1096	 ° 1 real azul y 2 reales violeta. Muy bonitos. Ed.45, 46. Cat. 309€. 	�  20,-	

F	 1097	 ° 4 cuartos rojo. Mat. fechador ARENAS DE SN. PEDRO (Ávila) tipo I. MAGNÍFICO y RARO. Ed.48. 	�  40,-	

F	 1098	  1860 (20 Enero). SANTANDER a RENTERÍA. 4 cuartos. VARIEDAD DE COLOR LILA, mat. R.C. Últimos días de uso de este 
sello. RARO. Ed.48B. 	�  30,-	

	 1099	 **/* 4 cuartos carmín. Tipo IV. 30 sellos. EXAMINAR. Ed.48c (30). Cat. 292€. 	�  libre,-	

	 1100	 ° 2 reales violeta. FALSO POSTAL. Graus 58I inutilizado a pluma. Ed.50F. 	�  40,-	

	1860-1861. ISABEL II

F	 1101	 * SERIE COMPLETA. El 19 cuartos Dictamen CEM. Gran ocasión pués todos son nuevos a lampara de cuarzo. A EXAMINAR. 
Ed.51/6. Cat. 5.870€. 	�  400,-	
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	 1102	 (*) 2 cuartos verde. MUY BUEN EJEMPLAR. Ed.51. Cat. 475€. 	�  85,-	

	 1103	 ° 2 cuartos verde. 10 ejemplares con mat. R.C. En general buena calidad. EXAMINAR. Ed.51 (10). Cat. 280€. 	�  libre,-	

	 1104	 ° 4 cuartos naranja. 14 ejemplares con mat. fechador de SEVILLA y provincia. Mayoría muy legibles. Destaca SEVILLA (7) 
sobre pequeño fragmento. Ed.52 (14). 	�  40,-	

	 1105	 ° 4 cuartos naranja. Juego completo de RUEDAS DE CARRETA (1 al 63). OCASION. A EXAMINAR. Ed.52(63). 	�  40,-	

F	 1106	 52/ 1861. SOBRESCRITO a SALAS (Oviedo). 4 cuartos amarillo, mat. fechador BELMONTE azulado. MUY BONITO. 	�  50,-	

	 1107	  1861-62. Tres cartas con fechadores ALBUÑOL (Granada), LA GUARDIA (Pontevedra) y MOTA DEL MARQUÉS (Valladolid). 
MUY LEGIBLES. A EXAMINAR. Ed.52 (3). 	� 30,-	

	 1108	 ° 12 cuartos carmín. 14 sellos con mat. R.C. en PAREJAS. En general buena calidad. EXAMINAR. Ed.53 (14). Cat. 399€. 	� libre,-	

F	 1109	 ° 19 cuartos castaño. Raro sello pese a estar tratado químicamente. Cert. COMEX. Ocasiión para cubrir el hueco. Ed.54. Cat. 
2.065€. 	�  100,-	

	 1110	  1860-1880. Conjunto de 10 sobres circulados. Todos con ETIQUETAS DE CIERRE diferentes. Curioso. 	�  75,-	

	1862. ISABEL II

F	 1111	 */(*) SERIE COMPLETA. 6 valores. Valor de 2 reales sin goma, resto **/*. Incluye usados Ed. 51, 53, 56. Ed.57/62. 	�  90,-	

F	 1112	  1863. SOBRESCRITO de MADRID a GRANADA. 4 cuartos castaño. Mat. parrilla 1. Preciosa carta de triple porte. Ed.58 (3). 	�  20,-	

F	 1113	  1862. A NOYA (Galicia). 4 cuartos castaño en pareja, mat. fechador BROZAS (Cáceres). MUY BONITA. Ed.58. 	�  25,-	

F	 1114	  1862. ENVUELTA a PALMA. Mat. 4 cuartos castaño, mat. fechador LLUCMAYOR (Mallorca). Muy bonita. Ed.58. 	�  25,-	

F	 1115	  1862. SOBRESCRITO a SANTIAGO. 4 cuartos castaño, mat. TARAZONA (Zaragoza). Ed.58. 	�  libre,-	

F	 1116	  1863. SOBRESCRITO a ZARAGOZA. 4 cuartos castaño. Mat.  fechador MADRID (1). Manuscrito ´Muestras sin valor´. 
MUY BONITA. Ed.58. 	�  20,-	

	 1117	  1863. VALENCIA a JUMILLA. 4 cuartos castaño, mat. BARRAS DE VALENCIA. RARO. Ed.58. 	�  20,-	

F	 1118	 (*)/° 4 cuartos castaño y 12 cuartos azul. FALSOS POSTALES (ambos tipo I). Ed.58F, 59F. 	�  50,-	

F	 1119	 * 19 cuartos rosa. Buen ejemplar. Se adjunta * 57/59 y * 61. Buena calidad. Ed.60. 	�  35,-	

F	 1120	 ° 19 cuartos rosa. Mat. R.C. póstumo. Muy buen ejemplar. Ed.60. 	�  25,-	

	1864. ISABEL II

F	 1121	 */(*) SERIE COMPLETA. 6 valores. 1 r. y 2 r. con goma. Muy buena calidad. Ed.63/68. Cat. 460€. 	�  100,-	

F	 1122	 ° 4 cuartos rojo, mat. fechador TORREVIEJA/ALICANTE. LUJO. Ed.64. 	�  25,-	

F	 1123	  1864. ENVUELTA a PINEDA DE LA SIERRA. 4 cuartos rojo, mat. óvalo de puntos de BURGOS (el sello cerraba la carta pero 
está intacto). Ed.64. 	�  25,-	

	 1124	  1864. ALCUDIA a PALMA y MANACOR a PALMA. 4 cuartos rojo. Dos cartas con mat. fechador y timbres de Alcaldía de 
Alcudia en azul y Manacor en negro. MUY BONITAS. Ed.64 (2). 	� 40,-	

	 1125	 °/ 4 cuartos rojo. Conjunto formado por 2 sellos con fechador BARCELONA (2) y AGUILAR (Córdoba), 1 bloque de 30 
fechador HUETE (Cuenca), 1 carta con mat. fechador BARCELONA (2) y parrilla con cifra y 1 frontal con R.C. 35 con marca 
prefilatélica MASIDE / GALICIA. En general buena calidad. EXAMINAR. Ed.64. 	�  50,-	

F	 1126	 ° 19 cuartos violeta. Amplios márgenes. LUJO. Cert. SORO. Ed.66. Cat. 285€. 	�  25,-	

F	 1127	 * 1 real castaño sobre verde. Amplios márgenes. LUJO. Ed.67. Cat. 275€. 	�  25,-	

F	 1128	 * 1 real castaño sobre verde. Buen ejemplar. Ed.67. Cat. 275€. 	�  25,-	

	1865. ISABEL II

F	 1129	 */(*) SERIE COMPLETA. 5 valores en nuevo. 2 cuartos punto claro, 12 cuartos ok, 19 cuartos punto claro y COMEX, 1 real 
punto claro en margen superior y 2 reales pliegue horizontal. Serie de gran presencia. Ed.69/73. Cat. +2.600€. 	�  300,-	

F	 1130	 * 19 cuartos castaño y rosa. Buenos márgenes. Cert. CEM. PRECIOSO. RARO. Ed.71. Cat. 2.065€. 	�  350,-	

F	 1131	 ° 19 cuartos castaño y rosa. Buen ejemplar. Ed.71. Cat. 680€. 	�  100,-	
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F	 1132	 ° 19 cuartos castaño y rosa. Raro sello pese a estar tratado químicamente. Dictamen COMEX. OCASION. A EXAMINAR. 
Ed.71. Cat. 1.100€. 	�  60,-	

F	 1133	 ° 19 cuartos castaño y rosa. Mat. R.C. 9. FALSO SPERATI. Ed.71F. 	�  25,-	

F	 1134	 (*) 1 real verde, grandes márgenes. Algún puntito negro al dorso y frente. Gran aspecto y buen ejemplar. Ed.72. Cat. 550€. 	�  70,-	

F	 1135	 * 2 reales salmón. Buenos márgenes. PRECIOSO. RARO. Ed.73A. Cat. 660€. 	�  170,-	

	1865. ISABEL II. EMISIÓN DENTADA

F	 1136	 ° SERIE COMPLETA. 6 valores. Centrados mejor que los habituales. 19 cuartos reparado y dentado retocado (cert. CMF). A 
EXAMINAR. Ed.74/9. Cat. 3.200€. 	�  250,-	

	 1137	 **/* 4 cuartos azul, dos emisiones. Centrados. Ed.75 y 81. Cat. 165€. 	�  libre,-	

F	 1138	 * 19 cuartos, 1 real y 2 reales. Sellos con colores frescos, descentrados como es habitual en esta emisión pero con el dentado 
original. Ed.77, 78, 79. Cat. 9.275€. 	�  450,-	

F	 1139	 ° 19 cuartos castaño y rosa. Raro sello pese a estar reparado y dentado retocado. Cert. COMEX. GRAN OCASION. Ed.77. Cat. 
3.360€. 	�  150,-	

	 1140	 ° 2 reales lila oscuro. Buen ejemplar. Cert. SORO. Ed.79. Cat. 345€. 	�  30,-	

	1866. ISABEL II

F	 1141	 */° SERIE COMPLETA. 7 Valores. Ed. 80/2 y 85 en nuevo (sin goma), resto usado. Buena calidad. A EXAMINAR. Ed.80/6. Cat. 
1.000€. 	�  125,-	

F	 1142	 (*) 2 cuartos rosa. Margen izquierdo, dentado irregular. Buen ejemplar. Ed.80. Cat. 450€. 	�  40,-	

F	 1143	 ° 4 cuartos azul. FALSO POSTAL. Graus 107I. Esquina roma. Ed.81F. 	�  25,-	

F	 1144	  GRAN fragmento de carta de BARCELONA a FRANCIA, circulada con 12 cuartos naranja. FALSO POSTAL, tipo I. Ed.82F. 	�  40,-	

F	 1145	 * 19 cuartos castaño. Dictamen CEM. BONITO. RARO. Ed.83. Cat. 1.525€. 	� 220,-	

F	 1146	 * 19 cuartos castaño. Punto reparado. Cert. COMEX. Ed.83. Cat. 950€. 	�  70,-	

F	 1147	 ° 10 cts. verde. FALSO POSTAL tipo único. Mat. parrilla. Ed.84F. 	� 30,-	

F	 1148	 (*) 20 cts. violeta. Buen ejemplar. Ed.86. Cat. 1.000€. 	�  100,-	

	 1149	 * 20 cts. lila. Apariencia y catalogación de nuevo (lavado). Se vende tal cual. A EXAMINAR. Ed.86. Cat. 1.525€. 	�  libre,-	

	1867. ISABEL II

F	 1150	 (*)/° SERIE COMPLETA. 6 valores. Ed. 88/9 y 92 en nuevo. Resto usado. Centrados variados. Alguno leve defecto. A 
EXAMINAR. Ed.87/92. Cat. 840€. 	�  100,-	

F	 1151	 °/∆ 4 cuartos azul. FALSO POSTAL tipo único, mat. parrilla 1, sobre pequeño fragmento. Ed.88F. 	�  20,-	

	 1152	 * 12 cuartos naranja. Redentado. EXAMINAR. Ed.89A. Cat. 415€. 	�  25,-	

	1867. CIFRAS E ISABEL II

F	 1153	 */° DOS SERIES COMPLETAS. 9 valores. Ed. 95, 97 y 99 usados, resto en nuevo. 19 cuartos castaño adelgazado y dentado 
retocado (dictamen COMEX). Centrados variados. A EXAMINAR. Ed.93/6, 97/101. Cat. 2.400€. 	�  200,-	

F	 1154	 (*) 50 mil. castaño. FALSO POSTAL tipo III. Ed.96F. 	�  30,-	

	1868. ISABEL II

F	 1155	 * 50 mils. violeta. FALSO POSTAL tipo II. Ed.98F. 	�  30,-	

F	 1156	  200 mils. verde. Carta de LA BISBAL (GERONA) a GENOVA. Al dorso fechadores de tránsito y llegada. RARA. Ed.100. 	�  30,-	

	1870. ALEGORÍA DE ESPAÑA

	 1157	  FICHA conteniendo: ** 102, **142 (2), ** 164 (2) y **/* 213 (3), 219 y 221. Muy bien centrados a lujo. A EXAMINAR. 	�  30,-	
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	 1158	  50 mils. Clasificador con más de 600 sellos BARRADOS. Ideal para estudio. OCASION. A EXAMINAR. Ed.107. 	�  libre,-	

F	 1159	 (*) 50 mils. azul. FALSO POSTAL tipo VII, manuscrito ´F´. Ed.107F. 	�  20,-	

	 1160	  100 mils. castaño con Mat. ROMBO DE PUNTOS. Sobre la carta mat. con grupo fechador invertido. Al dorso fechadores 
de tránsito y llegada. Ed.108. 	�  18,-	

F	 1161	 * 100 mils. castaño rojizo. FALSO POSTAL tipo II. Ed.108F. 	�  30,-	

F	 1162	 (*) 200 mils. castaño FALSO POSTAL tipo IV, manuscrito ´F´. Ed.109F. 	�  30,-	

F	 1163	 (*) 400 mils. verde. Ínfimo poro propio del papel. Buen ejemplar. Ed.110. Cat. 500€. 	�  40,-	

F	 1164	 * 1 esc. 600 mils. violeta. Cert. CEM. BONITO. RARO. OCASION. Ed.111. Cat. 2.300€. 	�  270,-	

F	 1165	 (*) 2 esc. azul. Punto claro y dentado retocado. Ed.112. Cat. 1.300€. 	�  90,-	

F	 1166	 * 2 esc. azul con goma alterada. Apariencia y catalogación de nuevo (usado 840€ cat.). RARO. OCASION. A EXAMINAR. 
Ed.112. Cat. 2.060€. 	�  90,-	

	 1167	 * 12 cuartos castaño. Buen ejemplar pese a pequeña inclusión (punto negro), propia del papel. Ed.113. Cat. 450€. 	�  40,-	

	1872. AMADEO I

	 1168	 * 5 cts. rosa. Buen ejemplar. Ed.118. 	�  12,-	

	 1169	 * 10 cts. violeta. Falta diente en esquina superior izquierda. Ed.120. Cat. 490€. 	�  libre,-	

	 1170	  CONJUNTO formado por: Ed. * 127, ° 156, */° 257/66 y Locales patrióticos Burgos ** 47 en bloque de cuatro. Calidad diversa. 
A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	1873. CORONA MURAL Y ALEGORÍA DE ESPAÑA

	 1171	 */(*) OCHO valores. 4 cuartos a 1 pta. Centrados variados. Alguno dentado retocado. A EXAMINAR. Ed.130/8. Cat. 345€. 	�  30,-	

F	 1172	  Carta de BARCELONA a PARIS con 4 sellos de 10 cts. verde (pareja y dos sueltos). Mat. ROMBO DE PUNTOS. MUY 
RARA. Ed.133(4). 	�  30,-	

F	 1173	 * 10 cts. verde. FALSO POSTAL (Graus 182I). Sombras del tiempo. Ed.133F. 	� 25,-	

	 1174	 ** 10 cts. verde. FALSO POSTAL. 500 sellos en bloques de 50. EXAMINAR. Ed.133F. Cat. 1.000€. 	� libre,-	

	 1175	 (*) 20 cts. negro. Buen ejemplar. Leve punto tonalizado al frente. Ed.134. Cat. 165€. 	�  20,-	

	 1176	  1 pta. gris. FALSO POSTAL tipo II, barrado. Ed.138F. 	�  25,-	

F	 1177	 ° 10 pts. castaño violeta. FALSO SPERATI. Al dorso marca Sperati Reproduction. MUY BONITO. Ed.140F. 	�  40,-	

	1874. ESCUDO DE ESPAÑA

	 1178	 */(*) Conjunto de sellos clásicos en nuevo. Centrados diversos. En general, buena calidad. A EXAMINAR. Ed.141/50, 153/5. 
Cat. 970€. 	�  125,-	

	 1179	 * 5 c. sin dentar, 2 c., 5 c. y 40 c. Buenos márgenes. Ed.141s, 143/4 y 148. Cat. 760€. 	�  25,-	

	 1180	 (*) 5 cts. negro. Bloque de 60 SIN DENTAR. RARO. Ed.141s (60). Cat. 720€. 	�  40,-	

	1873-1875. CORREO CARLISTA

	 1181	  1874. ELVETEA a OIZ. En el interior DIOS PATRIA REY / COMANDANCIA MILITAR DE BAZTAN. Fechador ESPAÑA / 
ELIZONDO. 	�  libre,-	

F	 1182	 ° 1 real azul. Mat. estrella en azul y numeral 20 de LEKEITIO. Defectos. Ed.156. Cat. 560€. 	�  40,-	

	 1183	 * 1/2 real rosa tipo II, ínfima manchita. Se adjunta 16 m, 50 c. y 1 r. Ed.157, 159A y 160/61. Cat. 200€. 	�  libre,-	

	 1184	 */° Ficha con sellos nuevos y usados con matasellos falsos. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. Ed.157 y 160/1. 	�  libre,-	

F	 1185	 ° 1 real violeta, márgenes completos y mat. manuscrito. Firma GRAUS. Ed.158. 	�  40,-	

	1875. ALFONSO XII

	 1186	  1883. PERIÓDICOS. LA LUCHA. Ed.P23. 	�  libre,-	
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F	 1187	 */(*) NUEVE VALORES. 2 c. a 1 pta. y sello Devolución. Con o sin goma. Centrados variados. 5 c. y 20 c. punto reparado. A 
EXAMINAR. Ed.162/9 y 172. Cat. 1.000€. 	�  100,-	

F	 1188	 ** 2 cts. castaño. Tira de 3. MUY BONITA. EXAMINAR. Ed.162 (3). Cat. 120€. 	�  20,-	

	 1189	  1875. BARCELONA a BLANES. 10 cts. azul y sello de IMPUESTO DE VENTAS de 5 cts. ultramar. Rara combinación de 
franqueo. Ed.164. 	�  libre,-	

	 1190	 ° 10 cts. azul. Lote de 97 sellos. Reconstrucción de las numeraciones del 1 al 100 (a falta del nº 3, 8 y 65). Se añaden 2 fichas 
con 33 sellos más (números repetidos). A EXAMINAR. Ed.164. 	�  libre,-	

	 1191	 * 10 pts. ultramar. Raro sello pese a estar tratado químicamente. Dictamen COMEX y Marq. GALVEZ. Ocasión para cubrir el 
hueco. A EXAMINAR. Ed.171. Cat. 2.295€. 	�  90,-	

F	 1192	 * 10 pts. azul. Raro sello pese a estar fuertemente adelgazado. OCASION. A EXAMINAR. Ed.171. Cat. 2.295€. 	�  100,-	

	1876. CORONA REAL Y ALFONSO XII

F	 1193	 */(*) SERIE COMPLETA. 10 valores. Centrados diversos. Ed.173/82. Cat. 380€. 	�  40,-	

	 1194	  S/F. 1 cuarto verde, mat. CARTERÍA de alguna población de TERUEL. RARA. Ed.173a. 	�  libre,-	

F	 1195	  1881. BARCELONA a PUERTO RICO. 1/2 de pta. verde (2) sin matasellar. TARIFA DE IMPRESOS. RARA. Ed.173a. 	�  20,-	

	 1196	  1877. LA PALMA (Huelva) a CÁDIZ. 10 cts. azul más sellos de Impuesto de Guerra de 5 cts. verde y 10 cts. azul. Mat. LA 
PALMA (Huelva). PRECIOSA. Ed.175, 183, 184. 	�  libre,-	

F	 1197	  1877. MADRID a AVILA con Mat. CIRCULO DE PUNTOS GRUESOS SIN LIMAR en color violeta y fechador grande 
MADRID (1) de 1874. MUY RARA. Ed.175 y 183. 	�  70,-	

F	 1198	  ´Mayordomia Mayor de S.M.´ Mallorca. Carta de MAHON a PALMA con dos sellos de 10 cts. y uno de 15 cts. de 
Impuesto de Guerra. RARA. Ed.175(2) y 188. 	�  40,-	

	 1199	  25 cts. castaño rojo con Mat. CIRCULO DE PUNTOS GRUESOS SIN LIMAR en carta de VITORIA a BAYONA. Ed.177. 	�  25,-	

F	 1200	 (*) 1 pta. bermellón. CAMBIO DE COLOR en cartulina con PERFORACION SPECIMEN. Marq. CEM. RARO. Ed.180P. 	�  75,-	

	1876. ALFONSO XII

F	 1201	 * SERIE COMPLETA con goma alterada. Apariencia y catalogación de nuevos (hay lavados, incluidos, los clave). OCASION. 
A EXAMINAR. Ed.183/7. Cat. 1.750€. 	�  80,-	

	 1202	 ° SERIE COMPLETA. El 1 pta. y 5 pts. inutilizados a pluma. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.183/7. Cat. 583€. 	�  55,-	

F	 1203	 (*) 5 pesetas rosa. Pliegue en diente esquina superior izquierda. Buen ejemplar. Ed.187. Cat. 700€. 	�  60,-	

	1878. ALFONSO XII

	 1204	  1879. VIGO a BUENOS AIRES. 25 cts. sepia en pareja. Mat. rombo de puntos. Tarifa de 50 cts. del 1-4-1878. Ed.194 (2). 	�  20,-	

F	 1205	 (*) 10 pts. azul. MUY BONITO. Ed.199. Cat. 575€. 	�  65,-	

F	 1206	 * 10 pts. azul. Valor clave. OCASION. A EXAMINAR. Ed.199. Cat. 575€. 	�  50,-	

	1879. ALFONSO XII

	 1207	  1884. MADRID a FRANKFURT. 25 c. (2). Tarifa de doble porte y 5 c. para el pago del PRIMER ALCANCE (Puerta del Sol). 
Preciosa y RARA. Ed.201, 204. 	� 30,-	

F	 1208	 ° 10 pts. sepia oliva. Valor clave. BONITO. Ed.209. Cat. 340€. 	�  40,-	

	1882. ALFONSO XII

	 1209	  1884. BARCELONA a PUERTO RICO. 30 cts. lila, mat. fechador. Ed.211. 	� libre,-	

	1889-1901. ALFONSO XIII. PELÓN

	 1210	  FICHA conteniendo Ed. * 214 (5), 216/8, 219 (2), 220/21, 225/6 y ** 266. Calidad diversa con algún ejemplar con defecto. A 
EXAMINAR. 	�  libre,-	
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	 1211	 ** 15 céntimos castaño. Variedad DOBLE IMPRESIÓN. Ed.219ed. Cat. 176€. 	�  libre,-	

F	 1212	 (*) 4 pts. rosa. Centrado habitual. A EXAMINAR. Ed.227. Cat. 870€. 	�  libre,-	

F	 1213	 ∆ 4 pts. rosa. Tres sellos sobre pequeño fragmento mat. VALORES DECLARADOS. PRECIOSO. Cert. COMEX. Ed.227. 	�  30,-	

	1897-1898. CIFRAS

F	 1214	 ° 15 cts. verde. Ejemplar muy bien centrado para la emisión. Tonalizado. A EXAMINAR. Ed.234. Cat. 735€. 	�  libre,-	

	 1215	 (*)/° IMPUESTO DE GUERRA. Ficha con 26 sellos. Hay repetidos. A EXAMINAR. Ed.233... 	�  libre,-	

ESPAÑA 1901-1931

	1901-1905. ALFONSO XIII. CADETE

F	 1216	 (**) SERIE COMPLETA con goma alterada. MUY BONITA. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.241/55. Cat. 2.950€. 	�  160,-	

	 1217	 * 4 pts. violeta negruzco. Centrado habitual. Numeración ceros. A EXAMINAR. Ed.254. Cat. 415€. 	�  25,-	

F	 1218	 * 4 pts. violeta negruzco. Centrado habitual. Numeración ceros. Ed.254. Cat. 415€. 	�  40,-	

F	 1219	 ° 10 pts. naranja. Centrado habitual. Ed.255. Cat. 395€. 	�  libre,-	

F	 1220	 ** 10 pts. naranja SIN DENTAR. Leve pliegue horizontal. MUY BONITO. Ed.255s. Cat. +275€. 	�  50,-	

	1905. URGENTE

	 1221	 ** 20 cts. rojo. BLOQUE DE CUATRO. Incluye las variedades de transferido. 256ta y 256th. RARO. A EXAMINAR. Ed.256 (4). 
Cat. +725€. 	�  35,-	

	 1222	 ** 20 cts. rosa. 5 ejemplares con diversos centrados. Algún ejemplar con inapreciables sombras del tiempo. EXAMINAR. 
Ed.256 (5). 	�  libre,-	

	1905. QUIJOTE

F	 1223	 * SERIE COMPLETA con centrado habitual. RARA. OCASION. Ed.257/66. Cat. 1.245€. 	�  80,-	

F	 1224	 * SERIE COMPLETA con nº A.000000. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.257N/66N. Cat. 1.500€. 	�  150,-	

F	 1225	 * 40 cts. rosa. Centrado perfecto. LUJO. Goma parcial. A EXAMINAR. Ed.262. Cat. +153€. 	�  40,-	

F	 1226	 ** 4 pts. violeta con borde lateral de hoja. Color vivo. MUY BONITO. Ed.265. Cat. 315€. 	�  40,-	

	1907. EXPOSICIÓN INDUSTRIAS DE MADRID

F	 1227	 (*) SERIE COMPLETA SIN DENTAR. Todos en color CASTAÑO AMARILLENTO (5 con COLOR CAMBIADO). Borde lateral de 
hoja. RARA. OCASION. Ed.SR.1s/6s. 	�  50,-	

F	 1228	 (*) SERIE COMPLETA SIN DENTAR. Todos en color VERDE (5 con COLOR CAMBIADO). Borde lateral de hoja. RARA. 
OCASION. Ed.SR.1s/6s. 	�  50,-	

F	 1229	 (*) 1 pta. Juego completo SIN DENTAR. Cinco con COLOR CAMBIADO y uno en su color (6 valores). Todos con esquina de 
pliego. RARO. OCASION. Ed.SR.5s(6). 	�  60,-	

	1909-1922. ALFONSO XIII. MEDALLÓN

F	 1230	 (**) SERIE COMPLETA con goma alterada. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.267/80. Cat. 1.090€. 	�  70,-	

F	 1231	 * SERIE COMPLETA. El nº 272 y 274 sin goma. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.267/80. Cat. 610€. 	�  60,-	

	 1232	 * 2 cts. a 1 pta. Mayoría muy bien centrados o lujo. 20 cts. sin goma. EXAMINAR. Ed.267/78. Cat. +296€. 	�  libre,-	

	1916. III CENTENARIO MUERTE DE CERVANTES

	 1233	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. Algún valor apunto de abrirse por el dentado. MUY BONITA. OCASION. Ed.FR.11/8(4). 
Cat. 88€. 	�  15,-	
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	1920. VII CONGRESO DE LA U.P.U.

F	 1234	 ** SERIE COMPLETA. Hay sellos con goma alterada (incluidos de 4 y 10 pts.). BONITA. RARA. OCASION. A EXAMINAR. 
Ed.297/309. Cat. 1.880€. 	�  90,-	

	 1235	 ** 40 cts. rosa. Ed.305. Cat. 135€. 	�  libre,-	

	 1236	 ** 40 cts. rosa. Ed.305. Cat. 135€. 	�  libre,-	

	 1237	  LOTE compuesto por 5 cartas, 2 tarjetas y 1 frontal franqueados con sellos de la U.P.U. Raro conjunto. INTERESANTE. 
OCASION. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	1922-1930. ALFONSO XIII. VAQUER

	 1238	 ** 50 cts. naranja. Bien centrado. Ed.320. Cat. +69€. 	� libre,-	

	 1239	 ** 1 pta. pizarra. 4 ejemplares sin numeración al dorso. EXAMINAR. Ed.321 (4). 	�  libre,-	

F	 1240	 **/* 4 pts. carmín violáceo. Pareja, mejor centrados de lo habitual. Ed.322 (2). Cat. 600€. 	�  libre,-	

	1926-1927. EMISIONES DE LA CRUZ ROJA

F	 1241	 ** SERIE COMPLETA. 14 valores. Goma habitual. A EXAMINAR. Ed.325/38. Cat. 405€. 	�  30,-	

F	 1242	 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.325/38. Cat. 200€. 	�  30,-	

F	 1243	 (*) SERIE COMPLETA con COLORES DIFERENTES, SIN DENTAR y con TALADROS ANGULARES. Hay con anotaciones del 
impresor. MUY RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.325aMTs/38aMTs. Cat. 1.200€. 	�  100,-	

	 1244	 (*) 2 PRUEBAS DEL MARCO SIN DENTAR con TALADRO ANGULAR. Una en color original y la otra COLOR CAMBIADO. 
RARAS. Ed.338. 	�  20,-	

F	 1245	 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.339/48. Cat. 180€. 	�  25,-	

F	 1246	 ** SERIE COMPLETA. Hay sellos con goma alterada. MUY BONITA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.349/62. Cat. 420€. 	�  50,-	

F	 1247	 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.349/62. Cat. 250€. 	�  45,-	

F	 1248	 * SERIE COMPLETA. BONITA. OCASION. Ed.363/72. Cat. 210€. 	� 30,-	

F	 1249	 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.363/72. Cat. 210€. 	�  30,-	

F	 1250	 * CINCO valores. HABILITACIÓN INVERTIDA. Falta el 10 c. para completar la serie. RAROS. Ed.363hi, 366hi, 369hi, 371/2hi. 
Cat. 560€. 	�  50,-	

F	 1251	 ** SERIE COMPLETA. Hay sellos con goma alterada (incluidos los clave). BONITA. RARA. OCASION. Ed.373/87. Cat. 1.025€. 	�  90,-	

F	 1252	 * SERIE COMPLETA. El nº 382 con SOB. INVERTIDA (valorado como normal) y algún sello goma ligeramente tonalizada. 
RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.373/87. Cat. 645€. 	�  80,-	

F	 1253	 * SERIE COMPLETA. Hay sellos con goma alterada. MUY BONITA. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.373/87. Cat. 645€. 	�  95,-	

F	 1254	 * 75 cts. s. 30 cts. verde azul. Ligerísima señal de fijasellos. Valor clave. OCASION. Ed.381. Cat. 305€. 	�  40,-	

F	 1255	 * 2 p. s. 40 c. VARIEDAD HABILITACIÓN EN NEGRO. Ed.383hcc. Cat. 225€. 	�  20,-	

F	 1256	 ** SERIE COMPLETA. BONITA. Ed.388/91. Cat. 320€. 	�  45,-	

F	 1257	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.388/91. Cat. 320€. 	�  50,-	

F	 1258	 * 1 pta. s. 10 pts. DOBLE HABILITACIÓN, UNA INVERTIDA. RARO. Ed.395 hhi. Cat. 425€. 	�  50,-	

	1928. PRO CATACUMBAS

F	 1259	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.402/33. Cat. 185€. 	�  30,-	

F	 1260	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.402/33. Cat. 185€. 	�  35,-	

	1929. EXPOSICIONES SEVILLA Y BARCELONA

	 1261	 ** 15 c. verde amarillento y 10 pts. azul oscuro, dentado 11 1/4. CAMBIOS DE COLOR. RAROS. Ed.438cc, 446cc. Cat. 555€. 	�  50,-	

F	 1262	 ** 15 cts. verde y 10 pts. azul (ínfimo punto tonalizado), CAMBIOS DE COLOR. Ed.438cc, 446cc. Cat. 550€. 	� 50,-	
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	 1263	 ** 5 cts. castaño en bloque de 15. Buena conservación. Ed.448(15). Cat. 247,50€. 	�  20,-	

	1930. FERROCARRILES

F	 1264	 ** SERIE COMPLETA. Hay sellos con goma alterada (incluidos 4 y 10 pts.). MUY BONITA. RARA. OCASION. Ed.469/82. Cat. 
1.960€. 	�  125,-	

F	 1265	 * SERIE COMPLETA. Hay sellos con manchitas del tiempo y el 10 pts. ligeros pliegues. RARA. OCASION. A EXAMINAR. 
Ed.469/82. Cat. 1.075€. 	�  90,-	

	 1266	 ° SERIE COMPLETA. 14 valores. Algunos valores incluidos los clave, adelgazados. A EXAMINAR. Ed.469/82. Cat. 1.075€. 	�  50,-	

	1930-1931. ALFONSO XIII. VAQUER

	 1267	 ** 40 cts. castaño, variedad CAMBIO DE COLOR. Ed.497ec. Cat. 375€. 	�  50,-	

	1930. GOYA

	 1268	 ** SERIE COMPLETA. LUJO. Ed.499/516. Cat. 95. 	�  15,-	

	 1269	 ** SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. OCASION. Ed.499/516 y 517/30. Cat. 137€. 	�  20,-	

	 1270	 ** SERIE COMPLETA. 18 valores en PAREJAS CON INTERPANEL. Ed.499/516 (2). 	�  20,-	

	 1271	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. PRECIOSA. OCASION. Ed.499/516(4). Cat. 380€. 	�  55,-	

	 1272	 ** 4 pts. pizarra. 100 Sellos en dos pliegos de 50 (25+25) con INTERPANEL. Ed.514(100). Cat. 140€. 	�  25,-	

	 1273	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. PRECIOSA. Ed.517/30(4). Cat. 168€. 	� 30,-	

	 1274	 ** SERIE COMPLETA en pliegos de 25. El 10 pts. falta algún reborde. Buena calidad. OCASION. Ed.517/30(25). Cat. 1.050€. 	�  90,-	

	 1275	 ** 5 Sellos diferentes SIN DENTAR. 7 De cada. Buena calidad. Ed.518s/9s, 522s y 526s/7s. Cat. 192,50€. 	�  20,-	

	1930. COLÓN

	 1276	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.531/46. Cat. 250€. 	�  40,-	

	 1277	 ** 5 cts. lila rosa. Bloque de 8 SIN DENTAR con TALADRO ANGULAR. El bloque de 4 de la izquierda con Hab. MUESTRA (no 
catalogado). RARO. OCASION. Ed.534MTas(8). 	�  65,-	

	1930. PRO UNIÓN IBEROAMERICANA

	 1278	 ** 1 pta. pizarra. 25 Sellos en tiras y bloque. COLOR CAMBIADO. Ed.578cca(25). Cat. 450€. 	�  libre,-	

	 1279	 ** 4 pts. en bloque de 25. COLOR CAMBIADO. Ed.579cca(25). Cat. 875€. 	�  libre,-	

F	 1280	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. OCASION. Ed.583/91. Cat. 445€. 	�  60,-	

	 1281	 ** Ficha con 7 sellos, seis con variedades: 583cc, 585cc, 588ecei (DENT. 11), 588ecei (DENT.14), 591s y 591cc. Buena calidad. 
Cat. 338€. 	�  25,-	

	 1282	 ** 4 pts. azul SIN DENTAR. Pliego de 50 sellos con INTERPANEL. PRECIOSO. RARO. OCASION. Ed.591s(50). Cat. 1.600,-. 	�  35,-	

ESPAÑA II REPÚBLICA

	1931. ALFONSO XIII. HABILITADO

	 1283	  1931. Carta dirigida a LA HABANA desde MADRID, salió el 29 Octubre y llego el 4 de Noviembre. PRECIOSA. RARA. 
Ed.594, 610 y 611. 	�  35,-	

	1931. III CONGRESO DE LA UNIÓN POSTAL

F	 1284	 ** SERIE COMPLETA SIN DENTAR con borde inferior de hoja. PRECIOSA. RARA. OCASION. Ed.604s/13s. Cat. 385€. 	�  50,-	

F	 1285	 ** SERIE COMPLETA SIN DENTAR. MUY BONITA. RARA. Ed.604s/13s. Cat. 385€. 	�  55,-	

	 1286	 * 40 cts. ultramar. Pareja horizontal con COLOR CAMBIADO y UN TALADRO EN CADA SELLO. Esquina de pliego. 
Ed.609ccM(2). Cat. 88€. 	�  12,-	
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	 1287	 ** SERIE COMPLETA en bloques de 10. MUY BONITA. OCASION. Ed.614/9(10). Cat. 265€. 	�  40,-	

	 1288	 ** SERIE COMPLETA en pliegos (25+25 con INTERPANEL) Buena calidad. OCASION. Ed.614/9(50). Cat. 1.325€. 	�  135,-	

	 1289	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4 con Hab. MUESTRA. Borde lateral de hoja. MUY BONITA. Ed.614M/9M(4). Cat. 144€. 	�  20,-	

	 1290	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.620/9. Cat. 110€. 	�  20,-	

F	 1291	 ** SERIE COMPLETA. 10 valores SIN DENTAR. Todos borde de hoja. 10, 15 y 25 cts. leves sombras del tiempo. A EXAMINAR. 
Ed.620s/9s. Cat. 225€. 	�  20,-	

	 1292	 ** SERIE COMPLETA en bloques de 10. MUY BONITA. OCASION. Ed.630/5(10). Cat. 170€. 	�  25,-	

	 1293	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4 con INTERPANEL con Hab. MUESTRA. Borde lateral de hoja. MUY BONITA. 
Ed.630M/5M(4). Cat. ++108€. 	�  20,-	

	 1294	 ** SERIE COMPLETA en pliegos (25+25 con INTERPANEL). Buena calidad. OCASION. Ed.630/5(50). Cat. 850€. 	�  85,-	

	1931. MONTSERRAT

F	 1295	 **/* SERIE COMPLETA. El 4 pts. y 10 pts. Cert. C.M.F. BONITA. RARA. OCASION. Ed.636/49. Cat. +1.870€. 	�  190,-	

F	 1296	 * SERIE COMPLETA. 14 valores. 50 cts. doblez en esquina. Sello de 4 pts. de LUJO (muy raro en esta calidad). Ed.636/49. Cat. 
+1.870€. 	� 200,-	

F	 1297	 * SERIE COMPLETA. Algún sello defecto (1, 5, 30 y 50 cts.). RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.636/49. Cat. 1.870€. 	�  170,-	

	 1298	 ** 50 cts. naranja en bloque de 4. BONITO. Ed.645(4). Cat. 580€. 	�  45,-	

	 1299	 ** SERIE COMPLETA. OCASION. Ed.650/4. Cat. 143€. 	�  libre,-	

	 1300	 ** SERIE COMPLETA. OCASION. Ed.650/4. Cat. 143€. 	�  libre,-	

	 1301	 * SERIE COMPLETA. 5 valores. Centrado habitual. Ed.650/4. Cat. 120€. 	�  libre,-	

	 1302	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. Buena conservación. OCASION. Ed.650/4(4). Cat. 726€. 	�  55,-	

	 1303	 * SERIE COMPLETA. 5 valores. NUMERACIÓN A000.000. 50 cts. doblez vertical. Ed.650/4N. Cat. 480€. 	�  30,-	

	1931-1932. PERSONAJES

F	 1304	 ** SERIE COMPLETA. 7 valores. Centrado habitual. A EXAMINAR. Ed.655/61. Cat. 630€. 	�  40,-	

	 1305	 ** SERIE COMPLETA. 7 valores. Centrados habituales. 50 cts. numeración ceros. A EXAMINAR. Ed.655/61. Cat. 630€. 	� 35,-	

	 1306	 ** SERIE COMPLETA. 7 valores. Centrados habituales. Algún valor bajo con fijasellos. A EXAMINAR. Ed.655/61. 	�  30,-	

	 1307	 * SERIE COMPLETA. 7 valores. 15 cts. de poco valor, esquina roma. Ed.655/61. Cat. 295€. 	�  libre,-	

F	 1308	 **/* SERIE COMPLETA. 7 valores en bloques de cuatro. Hay fijasellos en parte superior (valores altos) y también en el centro 
del bloque. A EXAMINAR. Ed.655/61. 	�  100,-	

F	 1309	 * JUEGO COMPLETO, dent. 14 y habilitados C.U.P.P. Ed.655/59H. Cat. 240€. 	�  25,-	

	1932. PERSONAJES Y MONUMENTOS

F	 1310	 ** 5 cts. castaño negruzco en bloque de 4 SIN DENTAR. Los sellos superiores IMPRESION PARCIAL (no catalogado). MUY 
BONITO. RARO. Ed.662s/ips. 	�  40,-	

	 1311	 ** 10 cts. verde amarillento y 2 cts. verde oscuro. COLORES CAMBIADOS. Borde superior de hoja. MUY BONITOS. Ed.664cc 
y 664ccbs. Cat. 120€. 	�  25,-	

	 1312	 ** 25 cts. carmín lila. Variedad DENTADO VERTICAL DESPLAZADO. No reseñado. RARO. Ed.667dv. Cat. +137€. 	�  libre,-	

	 1313	 ** 30 cts. carmín en bloque de 4 SIN DENTAR. Los sellos inferiores IMPRESION PARCIAL (solo catalogado dentado). Esquina 
de pliego. MUY BONITO. RARO. Ed.669s/ips. 	�  40,-	

F	 1314	 ** 30 cts. verde azulado (dentado y SIN DENTAR). COLOR CAMBIADO. MUY BONITOS. Ed.669cc y 669ccs. Cat. 191€. 	�  30,-	

	 1315	 ** 30 cts. carmín en bloque de 10 con DENTADO DESPLAZADO EN DIAGONAL. Borde lateral de hoja. OCASION. Ed.669dx(10). 	� 20,-	

	1935. III CENTENARIO MUERTE DE LOPE DE VEGA

	 1316	 ** 2 SERIES COMPLETAS. Algún sello ligerísimas sombras del tiempo. OCASION. A EXAMINAR. Ed.690/3(2). Cat. 320€. 	�  libre,-	
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	 1317	 **/* SERIE COMPLETA. 4 valores en bloques de cuatro. Sellos inferiores sin fijasellos. Alguno leves sombras del tiempo. A 
EXAMINAR. Ed.690/3 (4). Cat. +486€. 	�  30,-	

	 1318	 ** 50 cts. azul oscuro en pareja horizontal SIN DENTAR. MUY BONITA. Ed.692s(2). Cat. 340€. 	�  30,-	

	 1319	 ** 50 cts. azul oscuro en bloque de 4 SIN DENTAR. PRECIOSO. OCASION. Ed.692s(4). Cat. 680€. 	�  30,-	

F	 1320	 ** 1 pta. pizarra en pareja vertical SIN DENTAR. MUY BONITA. Ed.693s(2). Cat. 310€. 	�  30,-	

	1936. PRENSA

	 1321	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.711/25. 	�  15,-	

	 1322	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. PRECIOSA. Ed.711/25(4). Cat. 284€. 	� 40,-	

	1937. III CENTENARIO MUERTE DE GREGORIO FERNÁNDEZ

	 1323	 ** 30 cts. carmín. Pareja SIN DENTAR. Ed.726s (2). Cat. 88€. 	�  15,-	

	 1324	 ** 30 cts. carmín en bloque de 4 SIN DENTAR. Ed.726s(4). Cat. 176€. 	�  libre,-	

	 1325	 ** 30 cts. carmín. Bloque de cuatro SIN DENTAR. Ed.726s (4). Cat. 176€. 	�  30,-	

	1936. EXPOSICIÓN FILATÉLICA DE MADRID

F	 1326	  SERIES COMPLETAS. La primera sin goma y la otra goma alterada. RARAS. OCASION. Ed.(*)727/8 y (**)729/30. Cat. 820€. 	�  85,-	

F	 1327	 * SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. Ed.727/8 y 729/30. Cat. 640€. 	�  95,-	

	1936-1938. CIFRA Y PERSONAJES

	 1328	 ** 6 SERIES COMPLETAS (pareja y bloque de cuatro). En general buena calidad. A EXAMINAR. Ed.731/40 (6). Cat. 252€. 	�  libre,-	

	1936. VUELO MANILA-MADRID

	 1329	 ** 30 cts. rojo. Dentado y SIN DENTAR. MUY BONITOS. Ed.741 y 741s. Cat. 186,50€. 	�  20,-	

F	 1330	 ** 30 cts. rojo SIN DENTAR. Borde de hoja. A EXAMINAR. Ed.741s. Cat. 170€. 	�  15,-	

	1938. CIFRA

	 1331	 ** 45 cts. s. 2 cts. castaño rojizo en bloque de 18. Valor clave bien centrado. Raro en este estado. Ed.743(18). Cat. 702€. 	�  35,-	

	1938. ALEGORÍA DE LA REPÚBLICA

	 1332	 **/* SERIE COMPLETA. 4 valores SIN DENTAR en bloques de cuatro. Dos series sin fijasellos. LUJO. Ed.751/4s. Cat. 226€. 	�  libre,-	

	 1333	 (*) 60 cts. azul en bloque de 8 SIN DENTAR. Valor clave. OCASION. Ed.754s(8). Cat. 296€. 	�  20,-	

	1938. VII ANIVERSARIO DE LA REPÚBLICA

	 1334	 ** Conjunto formado por: ** 755, 755t (pareja con normal), hdv, dd e in. Ed.755 (7). Cat. +200€. 	�  15,-	

F	 1335	 ** 2,50 pts. s. 10 cts. rojo. MUY BONITO. Ed.756. Cat. 225€. 	�  30,-	

F	 1336	 ** 2,50 pts. s. 10 cts. rojo. HABILITACIÓN DESPLAZADA HACIA ABAJO. Ed.756hdv. Cat. +245€. 	�  20,-	

	1938. DEFENSA DE MADRID

	 1337	 ** HB. LUJO. Ed.758. 	�  18,-	

	 1338	 ** 2 HB. PRECIOSAS. Ed.758 y 764. Cat. 135€. 	�  25,-	

F	 1339	 ** AEREO + 5 pts. azul con borde. Ed.759. Cat. 900€. 	�  150,-	

F	 1340	 ** AEREO + 5 pts. azul. Huella digital al dorso (finger print on the back). Ed.759. Cat. 900€. 	�  75,-	
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F	 1341	 (**) AEREO + 5 pts. Tipo 20. Goma no original. Ed.759. 	�  50,-	

F	 1342	 * AEREO + 5 pts. Tipo 47. Ed.759. Cat. 450€. 	�  60,-	

F	 1343	 ** AEREO+5 pts. Ligerísimas sombras del tiempo. BONITO. RARO. OCASION. A EXAMINAR. Ed.759. Cat. 450€. 	�  55,-	

F	 1344	 ** AEREO + 5 pts. HB. con algún fallo de goma habitual. Cert. CEM. BONITA. MUY RARA. OCASION. Ed.760. Cat. 9.000€. 	�  1.500,-	

F	 1345	 * AEREO + 5 pts. HB. Cert. Sempere. PRECIOSA. MUY RARA. OCASION. Ed.760. Cat. 6.500€. 	�  1.450,-	

	1938. CL ANIVERSARIO DE LA CONSTITUCIÓN DE EE.UU.

	 1346	 (*) 1 pta. 10 Sellos (bloques de 6 y de 4). PRECIOSOS. OCASION. Ed.763(10). Cat. 500€. 	�  60,-	

	 1347	 (*) 1 pta. 16 Sellos en cuatro bloques de 4. OCASION. A EXAMINAR. Ed.763(16). Cat. 800€. 	�  100,-	

	 1348	 ** HB. LUJO. Ed.764. Cat. 70€. 	� 18,-	

	 1349	 ** 4 HB. LUJO. OCASION. Ed.764(4). Cat. 280€. 	�  45,-	

F	 1350	 (**) AEREO + 5 pts. con goma alterada. Cert. SORO (nuevo). Bien centrado. MUY BONITO. OCASION. Ed.765. Cat. 835€. 	�  75,-	

F	 1351	 (**) AEREO + 5 pts. con goma alterada. OCASION. Ed.765. Cat. 835€. 	�  65,-	

F	 1352	 (*) AEREO + 5 pts. Sin goma. Ed.765. Cat. 350€. 	�  25,-	

F	 1353	 * AEREO + 5 pts. HABILITACIÓN DOBLE. Ed.765hh. Cat. 525€. 	�  50,-	

F	 1354	 (**) AEREO + 5 pts. HB. con goma alterada. Dictamen C.M.F. (nueva). MUY BONITA. RARA. OCASION. Ed.766. Cat. 2.500€. 	�  250,-	

	 1355	 ** AEREO + 5 pts. HB. con HAB. INVERTIDA. Tirada solo 50 ejemplares ( del 501 al 550). Rarísima, sobre todo en este estado. 
Cert. CEM. GRAN OCASION. PRECIOSA. Ed.766hi. Cat. 11.000€. 	�  3.500,-	

	1938. OBREROS DE SAGUNTO

	 1356	 **/* Conjunto montado en 2 hojas de álbum formado por 25 ejemplares incluyendo diferentes variedades de dentado, 
impresión, papel, etc. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. Ed.773/4. 	�  25,-	

	1938. SUBMARINO

F	 1357	 ** SERIE COMPLETA. 6 valores. Goma original habitual. EXAMINAR. Ed.775/80. Cat. 600€. 	�  120,-	

F	 1358	 **/* SERIE COMPLETA. El 15 pts. sin fijasellos. BONITA. RARA. Ed.775/80. Cat. +650€. 	�  125,-	

F	 1359	 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. OCASION. Ed.775/80. Cat. 650€. 	�  120,-	

F	 1360	 * SERIE COMPLETA. El 15 pts. goma alterada. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.775/80. Cat. 650€. 	�  120,-	

F	 1361	 (*) SERIE COMPLETA sobre PAPEL CARTON SIN DENTAR. MUY BONITA. RARA. Ed.775pcs/80pcs. Cat. 445€. 	�  70,-	

	 1362	 * SERIE COMPLETA. Pruebas en negro. Ed.775/80PR. Cat. 220,-. 	�  30,-	

F	 1363	 (*) SERIE COMPLETA en color negro, planchas limadas. Ed.775/80PR. Cat. 246€. 	�  20,-	

	 1364	 (*) 2 pts. verde amarillo COLOR CAMBIADO. Bloque de 10. Ed.776ccds. Cat. 400€. 	�  libre,-	

F	 1365	 ** HB. MUY BONITA. OCASION. Ed.781. Cat. 900€. 	�  200,-	

	 1366	 ** Bonita HB. pese a ligero pliegue en margen superior. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.781. Cat. 900€. 	�  150,-	

	 1367	 * HB. Leve señal de fijasellos. Ed.781. 	�  150,-	

F	 1368	 * HB. con ligerísima señal de fijasellos que no afecta a los sellos. PRECIOSA. RARA. Ed.781. Cat. 650€. 	�  130,-	

	1938. MONTSERRAT

F	 1369	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.782/6. Cat. 185€. 	�  30,-	

	1938. HOMENAJE A LA 43 DIVISIÓN

	 1370	 ** SERIE COMPLETA. 2 valores. Ed.787/8. Cat. 80€. 	�  20,-	
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	1938. HOMENAJE AL EJERCITO

F	 1371	 ** SERIE COMPLETA. BONITA. RARA. Ed.792/800. Cat. 1.155€. 	�  250,-	

F	 1372	 ** SERIE COMPLETA. Hay sellos con goma alterada. MUY BONITA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.792/800. Cat. 1.155€. 	�  100,-	

F	 1373	 **/* SERIE COMPLETA. Algunos valores sin fijasellos (entre ellos el 5 pts.). El 10 pts. ligeras manchitas del tiempo. RARA. 
OCASION. A EXAMINAR. Ed.792/800. Cat. +725€. 	�  90,-	

F	 1374	 * SERIE COMPLETA. BONITA. OCASION. Ed.792/800. Cat. 725€. 	�  100,-	

	 1375	 ** Serie corta (5 valores). Buena calidad. Ed.792/6. 	�  libre,-	

	 1376	 (*) 5 cts. castaño y 10 cts. violeta en tríos verticales SIN DENTAR. Borde superior de hoja. MUY BONITOS. Ed.792s/3s(3). Cat. 
222€. 	�  20,-	

	1939. CORREO DE CAMPAÑA

	 1377	 (*) 70 cts. castaño en bloque de 9 SIN DENTAR. OCASION. Ed.NE52s(9). Cat. 351€. 	�  20,-	
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ESTADO ESPAÑOL

	1936. ESCUDO DE ESPAÑA

F	 1378	 ** 30 cts. azul BUEN EJEMPLAR. Ed.801. Cat. 1.540€. 	�  200,-	

	 1379	 ** 30 cts. azul. Centrado habitual. Cert. COMEX. Ed.801. Cat. 1.540€. 	�  200,-	

F	 1380	 ** 30 cts. azul con goma alterada. Cert. COMEX (nuevo, 1977). Descentrado habitual. OCASION. A EXAMINAR. Ed.801. Cat. 
1.540€. 	�  140,-	

F	 1381	 ** 30 cts. azul. Pareja vertical DOBLE DENTADO EN MEDIO. Ed.801. Cat. +3.080€. 	�  150,-	

F	 1382	 ** 30 cts. azul en bloque de 4. Cert. CEM. RARO. GRAN OCASION. Ed.801(4). Cat. +6.160€. 	�  950,-	

F	 1383	 ° 30 cts. azul. MUY BONITO. Ed.801. Cat. 183€. 	�  25,-	

F	 1384	 ° 30 cts. azul. Ed.801. Cat. 183€. 	�  30,-	

F	 1385	  1936. GRANADA a SEVILLA. 30 c. azul. Mat. fechador. Sobre filatélico. Ed.801. 	�  50,-	

	1936-1937. JUNTA DE DEFENSA

F	 1386	 ** SERIE COMPLETA (13 valores). MUY BONITA. Ed.802/13. Cat. 465€. 	�  60,-	

	 1387	 ** Conjunto de sellos SIN DENTAR. Buena calidad. Ed.802(5), 806s(4), 808s(4) y 809s(5). Cat. 347€. 	�  30,-	

	 1388	 **/* 10 pts. castaño amarillento. Bloque de cuatro. Dos sellos sin fijasellos. A EXAMINAR. Ed.813 (4). Cat. 540€. 	�  30,-	

	1937-1940. CIFRAS, CID E ISABEL

F	 1389	 ** SERIE COMPLETA (19 valores). BONITA. OCASION. Ed.814/31. Cat. 510€. 	�  65,-	

F	 1390	 ** SERIE COMPLETA. 18 valores. Algún valor bajo goma no original. A EXAMINAR. Ed.814/31. Cat. 510€. 	�  libre,-	

	 1391	 ** 1 pta. azul en bloque de 4. MUY BONITO. Ed.828(4). Cat. 208€. 	�  20,-	

	 1392	 ** 4 pts. lila rosa en bloque de 4. PRECIOSO. Ed.829(4). Cat. 252€. 	�  25,-	

	1937. I ANIVERSARIO ALZAMIENTO NACIONAL

	 1393	 ** 1 Juego de HB. LUJO. OCASION. Ed.836/7. Cat. 164€. 	�  30,-	

	 1394	 ** 1 Juego de HB. MUY BONITO. Ed.836/7. Cat. 164€. 	�  30,-	

	 1395	 ** 1 Juego de HB. MUY BONITO. Ed.836/7. Cat. 164€. 	�  35,-	

	 1396	  1 Juego de HB. y serie procedente de HB. Ed.*836/7 y **SH836/7. Cat. 201€. 	�  30,-	

F	 1397	 ** 1 Juego de HB. Cert. CEM. LUJO. OCASION. Ed.838/9. Cat. 1.500€. 	�  325,-	

	 1398	 **/* 1 Juego de HB. SIN DENTAR. La naranja ligera señal de fijasellos. A EXAMINAR. Ed.838/9. Cat. +1.200€. 	�  180,-	

	 1399	 * 1 Juego de HB. SIN DENTAR con fijasellos que no afecta a los sellos. MUY BONITO. OCASION. Ed.838/9. Cat. 1.200€. 	�  200,-	

	1938. FERNANDO EL CATÓLICO

	 1400	 ** SERIE COMPLETA correo (4 valores) y aéreo (2 valores). Bloque de cuatro. LUJO. Ed.841/44 y 845/46. Cat. 466€. 	�  25,-	

F	 1401	 ** SERIE COMPLETA SIN DENTAR. MUY BONITA. Ed.841s/4As. Cat. 380€. 	�  45,-	

	 1402	 ** 30 ́ CMS´ negro. Bloques de 6 y de 8 SIN DENTAR con distinta tonalidad. COLOR CAMBIADO. OCASION. Ed.844Aeca(14). 
Cat. 2.128€. 	�  30,-	

	 1403	 ** 30 ´CMS´ verde en bloque de 12 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. Borde lateral de hoja. OCASION. Ed.844Aecc(12). 
Cat. 2.160€. 	�  40,-	

	 1404	 ** 30 ´CMS´ verde oscuro en bloque de 8 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. Borde superior de hoja. LUJO. OCASION. 
Ed.844Aece(8). Cat. 1.216€. 	�  20,-	

	 1405	 ** 30 ´CMS´ verde amarillento en bloque de 12 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. LUJO. OCASION. Ed.844Aecd(12). Cat. 
2.640€. 	� 35,-	
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F	 1406	 * SERIE COMPLETA. BONITA. A EXAMINAR. Ed.NE58/9. Cat. 270€. 	�  35,-	

	1938. MONUMENTOS HISTÓRICOS

	 1407	 ** HB. y 2 series procedentes de HB. (dentada y SIN DENTAR). MUY BONITAS. Ed.847, SH847 y SH848. Cat. 380€. 	�  50,-	

	 1408	 ** HB. y serie completa procedente de HB. MUY BONITAS. Ed.847 y SH847. Cat. 212€. 	�  35,-	

	 1409	 ** HB. SIN DENTAR. LUJO. Ed.848. Cat. 225€. 	�  40,-	

	 1410	 ** HB. SIN DENTAR. PRECIOSA. Ed.848. Cat. 225€. 	�  40,-	

	 1411	 ** HB. SIN DENTAR. PRECIOSA. OCASION. Ed.848. Cat. 225€. 	� 40,-	

	 1412	 ** 3 HB. SIN DENTAR. LUJO. Ed.848(3). Cat. 675€. 	�  100,-	

	1938. EJÉRCITO Y MARINA

	 1413	 ** 2 HB. (dentada y SIN DENTAR). PRECIOSAS. OCASION. Ed.849 y 850. Cat. 473€. 	�  70,-	

	 1414	 ** 2 HB. OCASION. Ed.849(2). Cat. 130€. 	�  25,-	

	 1415	 ** 5 HB. con numeración correlativa. OCASION. Ed.849(5). Cat. 325€. 	�  60,-	

	 1416	 ** 5 HB. con numeración correlativa. Ed.845(5). Cat. 325€. 	�  60,-	

	 1417	 ** 5 HB. con numeración correlativa. Ed.849(5). Cat. 325€. 	�  60,-	

	 1418	 ** 10 HB. Buena calidad. OCASION. Ed.849(10). Cat. 650€. 	�  100,-	

	 1419	 ** 10 HB. con numeración correlativa. Ed.849(10). Cat. 650€. 	�  110,-	

	 1420	 ** SERIE COMPLETAS procedentes de HB. (dentada y SIN DENTAR). MUY BONITAS. OCASION. Ed.SH849 y SH850. Cat. 171€. 	�  25,-	

	 1421	 ** HB. SIN DENTAR. Pequeño puntito oscuro que afecta a un sello. OCASION. A EXAMINAR. Ed.850. Cat. 330€. 	�  50,-	

	 1422	 ** 2 HB. SIN DENTAR. LUJO. Ed.850(2). Cat. 660€. 	�  100,-	

	 1423	 ** 5 HB. SIN DENTAR. LUJO. OCASION. Ed.850(5). Cat. 1.650€. 	� 200,-	

	1938. II ANIVERSARIO ALZAMIENTO NACIONAL

F	 1424	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. OCASION. Ed.851/4. Cat. 305€. 	�  50,-	

F	 1425	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.851/4. Cat. +305€. 	�  55,-	

F	 1426	 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.851/4. Cat. 185€. 	�  30,-	

	1938-1939. ISABEL LA CATÓLICA

F	 1427	  Carta certificada. CENSURA MILITAR DE SAN SEBASTIAN en rojo en anverso y reverso. RARA. Ed.858(2). 	�  30,-	

	1938. LEPANTO

	 1428	 ** 25 Juegos de HB. OCASION. A EXAMINAR. Ed.862/3(25). Cat. 2.450€. 	�  190,-	

	 1429	 ** 25 Juegos de HB. OCASION. A EXAMINAR. Ed.862/3(25). Cat. 2.450€. 	�  190,-	

	 1430	 ** 50 Juegos de HB. OCASION. A EXAMINAR. Ed.862/3(50). Cat. 4.900€. 	�  350,-	

	 1431	 ** 50 Juegos de HB. OCASION. A EXAMINAR. Ed.862/3(50). Cat. 4.900€. 	�  350,-	

	 1432	 ** 100 Juegos de HB. GRAN OCASION. A EXAMINAR. Ed.862/3(100). Cat. 9.800€. 	�  600,-	

	 1433	 ** 100 Juegos de HB. GRAN OCASION. A EXAMINAR. Ed.862/3(100). Cat. 9.800€. 	�  600,-	

F	 1434	 ** 1 Juego de HB. SIN DENTAR. Cert. CEM. LUJO. OCASION. Ed.864/5. Cat. 1.500€. 	�  300,-	

	 1435	 ** 1 Juego de HB. SIN DENTAR. PRECIOSO. OCASION. Ed.864/5. Cat. 1.500€. 	�  250,-	

	 1436	 ** 1 Juego de HB. SIN DENTAR. Ligerísimamente recortadas. OCASION. A EXAMINAR. Ed.864/5. Cat. 1.500€. 	�  200,-	
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	 1437	 ** 1 Juego de HB. SIN DENTAR. Ligeras sombras del tiempo que no afecta a los sellos. OCASION. A EXAMINAR. Ed.864/5. 
Cat. 1.500€. 	�  200,-	

	 1438	 ** SERIE COMPLETA SIN DENTAR procedente de HB. LUJO. OCASION. Ed.SH864/5. Cat. 1.250€. 	�  170,-	

	1939. FRANCO. SÁNCHEZ TODA

F	 1439	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. OCASION. Ed.867/78. Cat. 360€. 	�  50,-	

F	 1440	 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.867/78. Cat. 260€. 	�  30,-	

	 1441	  1941. BARCELONA a U.S.A. 20 cts., 1 pta. y 2 pts. (2). Al dorso llegada. Ed.876 (2), 922, 930. 	�  libre,-	

	1939. JUAN DE LA CIERVA

	 1442	 ** SERIES COMPLETA en bloques de 50. Perfecto estado. OCASION. Ed.880/6(50). Cat. 1.700€. 	�  250,-	

	 1443	  1939. CAMPOS DE REFUGIADOS. Carta de MADRID a GURS, conocido como el ´EL CAMPO DE LOS VASCOS´, ya que 
en el entrarosn más de seis mil vascos. MAGNIFICA. RARA. Ed.882(2) y 884. 	�  libre,-	

	1939. HOMENAJE AL EJÉRCITO

F	 1444	 * 10 cts. azul SIN DENTAR. Variedad RAYA HORIZONTAL EN LA ´N´ DE HOMENAJE. Ed.887stc. 	�  libre,-	

	1940. VIRGEN DEL PILAR

F	 1445	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.889/903. Cat. 660€. 	�  120,-	

F	 1446	 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.889/903. Cat. 370€. 	�  70,-	

F	 1447	 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.889/903. Cat. 370€. 	�  75,-	

	 1448	 ** ONCE valores SIN DENTAR. El 15 cts. adherencias al dorso. Todos con borde o esquina de hoja salvo el 4 pts. Bonitos. El 
4 pts. cambio de color. (Edifil 901ccs, +110€). Ed.890s/2s, 894s/7s, 899s/901s. Cat. 489,50€. 	�  libre,-	

	 1449	 ** 100 Sellos de cada en pliegos. OCASION. A EXAMINAR. Ed.899, 900 y 908. Cat. 900€. 	�  24,-	

F	 1450	 ** SERIE COMPLETA. El 10 pts. goma no original. MUY BONITA. OCASION. Ed.904/13. Cat. 805€. 	�  80,-	

F	 1451	 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.904/13. Cat. 405€. 	�  80,-	

F	 1452	 * SERIE COMPLETA. El 10 pts. ligeramente adelgazado. OCASION. A EXAMINAR. Ed.904/13. Cat. 405€. 	�  50,-	

	1940-1945. FRANCO

F	 1453	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. OCASION. Ed.919/35. Cat. 680€. 	�  85,-	

F	 1454	 ** SERIE COMPLETA. Algún sello ligerísima sombra del tiempo. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.919/35. Cat. 680€. 	�  65,-	

	 1455	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. MUY BONITA. RARA. OCASION. Ed.919/35(4). Cat. 2.720€. 	�  320,-	

F	 1456	 **/* SERIE COMPLETA. El 932 y 934 ligera señal de fijasellos. Centrada mucho mejor de lo habitual. PRECIOSA. OCASION. 
Ed.919/35. Cat. +450. 	�  50,-	

F	 1457	 * SERIE COMPLETA. Bien centrada. Rara en este estado. PRECIOSA. OCASION. Ed.919/35. Cat. +450€. 	�  50,-	

	 1458	 * SERIE COMPLETA. BONITA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.919/35. Cat. 450€. 	�  40,-	

	 1459	 ** 70 cts. ultramar. Bloque de 8, variedad 3 sellos CALCADO AL DORSO TOTAL y 4 PARCIAL. RARO. Ed.929, 929ic. 	�  libre,-	

	 1460	 ** 1, 2, 4 y 10 pts. Muy bien centrados. LUJO. Ed.930, 932/3 y 935. Cat. ++131€. 	�  20,-	

	 1461	 ** 1, 2, 4 y 10 pts. en bloques de 4. Muy bien centrados. PRECIOSOS. OCASION. Ed.930(4), 932/3(4) y 935(4). Cat. ++524€. 	�  40,-	

	 1462	 **/* 4 pts. rosa. Bloque de 16 (4 sellos con fijasellos). Bien centrados. A EXAMINAR. Ed.933 (16). Cat. 925€. 	�  40,-	

	 1463	  MALAGA a N. YORK. Carta certificada con sello de 4 pts. y otros sellos. Marcas y cierres de CENSURA de Sevilla y USA. 
MUY BONITA. Ed.933. 	�  20,-	

	 1464	  OCHO sellos de la serie 919/35 con variedades por DOBLE IMPRESIÓN y DENTADOS DESPLAZADOS. 	�  40,-	
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	1941-1947. JUAN DE LA CIERVA

F	 1465	  1942. Carta certificada en sobre POR AVION ilustrado de LUGO a BUENOS AIRES, franqueado con 2 sellos del Cid (819), 
15 de Franco (925) y 1 de la Cierva (944). Cierre de CENSURA GUVERNATIVA y fechador de llegada. MUY RARO. 	�  25,-	

	1941. PRO TUBERCULOSOS

	 1466	 ** 200 SERIES COMPLETAS en grandes bloques. OCASION. A EXAMINAR. Ed.948/51(200). Cat. 750,-. 	�  30,-	

	 1467	  FICHA conteniendo: *949smi, 990p y **2551 cambio de color. 	�  40,-	

EMISIONES 1944-1946

	 1468	  75 cts. azul en carta a BORNEO DEL NORTE. Raro destino. OCASION. Ed.982. 	�  12,-	

F	 1469	 ** 5 pts. amarillo SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. MUY BONITO. RARO. Ed.983ccs. Cat. 565€. 	�  150,-	

	 1470	 ** SERIE COMPLETA en bloques de 10. Bonitos centrados y buena calidad. OCASION. Ed.999/1001(10). Cat. 207,50€. 	� 25,-	

	 1471	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 25. Muy bien centrados. RARO. OCASION. Ed.999/1001(25). Cat. 518€. 	� 80,-	

	 1472	 ** 5,50 pts. verde en bloque de 4 SIN DENTAR. Borde superior de hoja con leyenda. MUY BONITO. Ed.1004s(4). Cat. 176€. 	�  30,-	

EMISIONES 1947-1953

F	 1473	 ** SERIE COMPLETA. Cert. COMEX. BONITA. OCASION. Ed.1015/6. Cat. 440€. 	�  80,-	

F	 1474	 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.1015/6. Cat. 275€. 	�  35,-	

	 1475	 ** 50 pts. carmín HB. SIN DENTAR. FANTASIA. Ed.1016Fna. 	�  18,-	

F	 1476	 **/* 25 cts. rojo. Pareja vertical SIN DENTAR. Ed.1024s (2). Cat. 306€. 	�  60,-	

	 1477	 ** 1 pta. rosa carminado. Bloque de cuatro CALCADO AL DORSO, 3 sellos PARCIALMENTE. RARO. Ed.1032aic (4). Cat. +236€. 	�  libre,-	

	 1478	 ** 5 pts. verde. DENTADO VERTICAL DESPLAZADO. Ed.1038dv. Cat. +110€. 	�  libre,-	

	 1479	 ** 5 cts. castaño. 200 Sellos con variedad SEGUNDA ´R´ DE CORREOS PARECIDA A UNA ´P´ (CORPEOS). OCASION. 
Ed.1044t(200). Cat. 1.200€. 	�  25,-	

	 1480	 ** 25 cts. lila osuro. VALOR COMPLEMENTARIO DE LA SERIE DEL CENTENARIO. RARO. Ed.1048A. Cat. 80€. 	�  20,-	

	 1481	 * 25 cts. lila oscuro. OCASION. Ed.1048A. 	� libre,-	

SEGUNDO CENTENARIO
	 1482	 ** SAN JUAN DE DIOS. Bloque de 4. OCASION. Ed.1070(4). Cat. 124€. 	�  libre,-	

	 1483	 ** SAN JUAN DE DIOS. Bloque de 10. MUY BONITO. Ed.1070(10). Cat. 310€. 	�  28,-	

F	 1484	 ** SAN JUAN DE DIOS. 1 pta. verde SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. PRECIOSO. RARO. Ed.1070ccs. 	�  240,-	

F	 1485	 ** RUIZ DE ALARCON. 20 cts. violeta oscuro SIN DENTAR. PRECIOSO. MUY RARO. OCASION. Ed.1074s. Cat. 1.600€. 	� 275,-	

F	 1486	 ** CENTENARIO. SERIE COMPLETA. Cert. CEM. MUY BONITA. OCASION. Ed.1075/82. Cat. 625€. 	�  130,-	

F	 1487	 ** CENTENARIO. SERIE COMPLETA con borde inferior de hoja. PRECIOSA. OCASION. Ed.1075/82. Cat. 625€. 	�  120,-	

F	 1488	 * CENTENARIO. SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.1075/82. Cat. 625€. 	�  120,-	

F	 1489	 ** CENTENARIO. SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.1075/82. Cat. 625€. 	�  120,-	

F	 1490	 ** CENTENARIO. SERIE COMPLETA. PRECIOSA. OCASION. Ed.1075/82. Cat. 625€. 	�  120,-	

F	 1491	 ** CENTENARIO. SERIE COMPLETA. El 1077 goma alterada y el 1082 manchas del tiempo. OCASION. A EXAMINAR. 
Ed.1075/82. Cat. 625€. 	�  60,-	

	 1492	 ** CENTENARIO. Serie completa. 8 valores en bloques de cuatro. Todos esquina de hoja. LUJO. Ed.1075/82. 	�  400,-	

	 1493	 ** CENTENARIO. Serie corta en bloques de 8. OCASION. Ed.1075/6(8) y 1079/80(8). Cat. 248€. 	�  40,-	

	 1494	 ** CENTENARIO. 8 Series cortas (sellos en bloques de 4 y de 8). OCASION. Ed.1075/6(8) y 1079/80(8). Cat. 248€. 	�  40,-	
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	 1495	 ** CENTENARIO. 8 series cortas en bloques. Ed.1075/6, 1079/80. Cat. 464€. 	�  50,-	

F	 1496	 ** CAUDILLO A CANARIAS SIN NUMERO. Bonito pese a tener algunas ligeras sombras del tiempo. Dictamen C.M.F. que no 
menciona. RARO. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1083. Cat. 6.000€. 	�  500,-	

F	 1497	 ** CAUDILLO A CANARIAS. SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.1088/9. Cat. 270€. 	�  35,-	

F	 1498	 ** CAUDILLO A CANARIAS CON NUMERO. Muy bien centrado. Cert. CEM. MAGNIFICO. RARO. Ed.1090. Cat. +1.060€. 	�  150,-	

F	 1499	 ** CAUDILLO A CANARIAS CON NUMERO. Centrado de lujo y borde lateral de hoja. MAGNIFICO. RARO. Ed.1090. Cat. 
+1.060€. 	�  140,-	

F	 1500	 * CAUDILLO A CANARIAS CON NUMERO. Ligera señal de fijasellos. MUY BONITO. Ed.1090. Cat. 495€. 	�  65,-	

F	 1501	 * CAUDILLO A CANARIAS CON NUMERO. Bonito pese a tener manchas del tiempo. Cert. COMEX. Ed.1090. Cat. 495€. 	�  60,-	

F	 1502	 ° CAUDILLO A CANARIAS CON NUMERO. Cert. COMEX. OCASION. Ed.1090. Cat. 450€. 	�  65,-	

	 1503	 ** 5 SERIES COMPLETAS diferentes (año 1951 completo sin Canarias). Buena calidad. Ed.1091/1105. Cat. 167,80€. 	�  20,-	

	 1504	 * ISABEL TERRESTRE. SERIE COMPLETA en bloque de 4. PRECIOSA. OCASION. Ed.1092/6(4). Cat. 364€. 	�  35,-	

	 1505	 ** ISABEL AEREA. SERIE COMPLETA en bloque de 4. MUY BONITA. OCASION. Ed.1097/101(4). Cat. 212€. 	�  25,-	

	 1506	 ** PADRE CLARET. 100 Sellos en pliego muy bien centrado. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1102(100). Cat. ++875€. 	�  100,-	

	 1507	 ** FERNANDO TERRESTRE. 17 SERIES COMPLETAS. Buena calidad. OCASION. Ed.1106/10(17). Cat. 1.411€. 	� 100,-	

	 1508	 ** FERNANDO TERRESTRE. 20 SERIES COMPLETAS. Buena calidad. OCASION. Ed.1106/10(20). Cat. 1.660€. 	�  110,-	

	 1509	 ** 5 SERIES COMPLETAS diferentes (año 1952 completo). Buena calidad. OCASION. Ed.1106/20. Cat. 284€. 	�  30,-	

	 1510	 ** FERNANDO AEREA. 5 SERIES COMPLETAS. Tres sellos del 2,30 pts. pliegue, el resto buena calidad. OCASION. Ed.1111/5(5). 
Cat. 167,50€. 	�  libre,-	

	 1511	 ** FERNANDO AEREA. 16 SERIES COMPLETAS (12 en bloques de 4 y 4 en parejas). Buena calidad. OCASION. Ed.1111/5(16). 
Cat. 536€. 	�  40,-	

	 1512	 ** SAN FRANCISCO JAVIER. Trío horizontal bien centrado. PRECIOSO. OCASION. Ed.1118(3). Cat. +336€. 	�  35,-	

	 1513	 ** SERIES COMPLETAS y valor clave. OCASION. Ed.1118, 1119/20(2), 1157(3) y 1290/1(2). Cat. 292,50€. 	�  30,-	

	 1514	 ** PRO TUBERCULOSOS. 10 SERIES COMPLETAS en bloques. Buena calidad. Ed.1121/3(10). Cat. 160€. 	�  20,-	

	 1515	 ** 6 SERIES COMPLETAS diferentes (años 1953-1954 completos, sin 1124/5). Buena calidad. OCASION. Ed.1121/42. Cat. 186,75€. 	�  20,-	

F	 1516	 ** LEGAZPI Y SOROLLA. SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.1124/5. Cat. 1.375€. 	�  130,-	

F	 1517	 ** LEGAZPI Y SOROLLA. SERIE COMPLETA. Bien centrada. PRECIOSA. OCASION. Ed.1124/5. Cat. 1.375€. 	�  140,-	

F	 1518	 ** LEGAZPI Y SOROLLA. SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.1124/5. Cat. 1.375€. 	�  140,-	

F	 1519	 ** LEGAZPI Y SOROLLA. SERIE COMPLETA. Fallos de goma. Dictamen COMEX. OCASION. Ed.1124/5. Cat. 1.375€. 	�  90,-	

F	 1520	 ** LEGAZPI Y SOROLLA. SERIE COMPLETA. Goma algo tonalizada. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1124/5. Cat. 1.375€. 	�  85,-	

F	 1521	 * LEGAZPI Y SOROLLA. SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.1124/5. Cat. 630€. 	�  70,-	

	 1522	 ** LEGAZPI. 25 pts. verde grisáceo. Goma a examinar. Ed.1124. Cat. 250€. 	� libre,-	

	 1523	 ** UNIVERSIDAD DE SALAMANCA. 20 SERIES COMPLETAS. Buena calidad. OCASION. Ed.1126/8(20). Cat. 750€. 	�  60,-	

F	 1524	 ** MONTSERRAT. 30 cts. violeta. ERROR DE COLOR. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.1135ec. Cat. 1.200€. 	�  240,-	

	 1525	 ** 15 SERIES COMPLETAS diferentes (años 1955-1956 completos). Buena calidad. OCASION. Ed.1143/1205. Cat. 229,50€. 	�  25,-	

	 1526	  Certificado de MADRID a MUNICH con etiqueta de la OFICINA FILATELICA DEL ESTADO y marca de CENSURA 
alemana. Ed.1143, 1176, 1178. 	�  20,-	

	 1527	 ** FRANCO. 2 pts. rojo en bloque de 4. Valor clave. Ed.1157(4). Cat. 104€. 	�  15,-	

	 1528	 ** FRANCO. 2 pts. rojo en bloque de 25. Perfecto estado. OCASION. Ed.1157(25). Cat. 650€. 	�  75,-	

	 1529	 ** FRANCO. 2 pts. rojo en bloque de 40. Perfecto estado. OCASION. Ed.1157(40). Cat. 1.040€. 	�  120,-	

	 1530	 ** FORTUNY Y TORRES QUEVEDO. SERIE COMPLETA en bloque de 4. PRECIOSA. Ed.1164/5(4). Cat. 216€. 	�  25,-	
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	 1531	 ** EXPO. FLOTANTE. 105 Sellos (72 en bloques de 4, 16 en parejas y 17 sueltos). Buena calidad. OCASION. Ed.1191(105). Cat. 
735€. 	�  35,-	

	 1532	 ** ESTADISTICA. 75 SERIES COMPLETAS en pliegos. OCASION. Ed.1196/8(75). Cat. 975€. 	�  50,-	

	 1533	 ** ESTADISTICA. 75 SERIES COMPLETAS en pliegos. Ed.1196/8(75). Cat. 975€. 	�  80,-	

	 1534	 ** GOYA. 300 SERIES COMPLETAS en pliegos. OCASION. Ed.1210/9(300). Cat. 1.140€. 	�  90,-	

	 1535	 ** BRUSELAS. 600 SERIES COMPLETAS en pliegos. Ed.1220/1(600). Cat. 810€. 	�  50,-	

	 1536	 ** CARLOS I Y FERROCARRILES. 25 SERIES COMPLETAS de cada. La mayoría en bloques. Buena calidad. OCASION. 
Ed.1224/31(25) y 1232/7(25). Cat. 228,75€. 	� libre,-	

	 1537	 ** CARLOS I. 150 SERIES COMPLETAS en pliegos de 75. OCASION. Ed.1224/31(150). Cat. 637,50€. 	�  55,-	

	 1538	 ** FERROCARRILES. 150 SERIES COMPLETAS en pliegos de 75. Buena calidad. OCASION. Ed.1232/7(150). Cat. 735€. 	� 35,-	

	 1539	 ** FERROCARRILES. 150 SERIES COMPLETAS en pliegos de 75. OCASION. Ed.1232/7(150). Cat. 735€. 	�  60,-	

	 1540	 ** VALLE DE LOS CAIDOS. 1.200 Sellos en 16 pliegos completos. OCASION. Ed.1240(1.200). Cat. 300€. 	�  libre,-	

	 1541	 ** TAUROMAQUIA. 100 SERIES COMPLETAS. OCASION. Ed.1254/69(100). Cat. 510€. 	� 55,-	

	 1542	 ** MURILLO. 300 SERIES COMPLETAS en pliegos. OCASION. Ed.1270/9(300). Cat. 1.290€. 	�  95,-	

	 1543	 ** MURILLO. 400 SERIES COMPLETAS en pliegos. OCASION. Ed.1270/9(400). Cat. 1.720€. 	�  120,-	

	 1544	 (*) MURILLO. SERIE COMPLETA de dipticos con sellos en negro a falta de 1270M. PRECIOSOS. MUY RAROS. OCASIÓN. 
Ed.1271M/9M. Cat. 765€. 	�  25,-	

	 1545	 ** C.I.F. 20 SERIES COMPLETAS en bloques. OCASION. Ed.1280/9(20). Cat. 680€. 	�  60,-	

	 1546	 ** C.I.F. 45 SERIES COMPLETAS en bloques. OCASION. Ed.1280/9(45). Cat. 1.530€. 	�  140,-	

	 1547	 ** C.I.F. Lote compuesto por: 68 del 70 cts., 113 del 80 cts., 109 del 1 pta., 58 del 2,50 pts., 109 del 5 pts. y 113 del 10 pts. Casi 
todo en bloques. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1280/5. Cat. 1.083€. 	�  60,-	

	 1548	 ** FRANCO. 300 SERIES COMPLETAS en pliegos. OCASION. Ed.1290/1(300). Cat. 975€. 	�  60,-	

	 1549	 ** FORJADORES. 85 SERIES COMPLETAS en bloques. OCASION. Ed.1298/305(85). Cat. 701,25€. 	�  60,-	

	 1550	 ** FORJADORES. 138 SERIES COMPLETAS en bloques. OCASION. Ed.1298/305(138). Cat. 1.138€. 	�  95,-	

	 1551	 ** DEPORTES. 50 SERIES COMPLETAS en bloques. OCASION. Ed.1306/19(50). Cat. 532,50€. 	�  45,-	

	 1552	 ** DEPORTES. 90 SERIES COMPLETAS. OCASION. Ed.1306/9(90). Cat. 958,50€. 	�  75,-	

	 1553	 ** MONASTERIO DE SAMOS. 93 SERIES COMPLETAS (75 en pliegos). OCASION. Ed.1322/4(93). Cat. 306,90€. 	�  30,-	

	 1554	 ** MONASTERIO DE SAMOS. 100 SERIES COMPLETAS en pliegos de 25. OCASION. Ed.1322/4(100). Cat. 330€. 	�  35,-	

	 1555	 ** EL GRECO. 35 SERIES COMPLETAS en bloques. Perfecto estado. OCASION. Ed.1330/9(35). Cat. 446€. 	�  40,-	

	 1556	 ** EL GRECO. 100 SERIES COMPLETAS en pliegos. OCASION. Ed.1330/9(100). Cat. 1.275€. 	�  110,-	

	 1557	 ** VELAZQUEZ. 200 SERIES COMPLETAS en pliegos. OCASION. Ed.1340/3(200). Cat. 4.200€. 	�  200,-	

	 1558	 ** DIA MUNDIAL DEL SELLO. 225 SERIES COMPLETAS en pliegos de 75. OCASION. Ed.1348/50(275). Cat. 652,50€. 	�  50,-	

	 1559	 ** XXV ANIV. DEL ALZAMIENTO. 100 SERIES COMPLETAS. OCASION. Ed.1353/64(100). Cat. 850€. 	�  80,-	

	 1560	 ** AVIACION ESPAÑOLA. 56 SERIES COMPLETAS en un solo bloque de cada sello. Buena conservación. OCASION. 
Ed.1401/5(56). Cat. 434€. 	�  40,-	

	 1561	 ** AVIACION ESPAÑOLA. 100 SERIES COMPLETAS en pliegos. Buena conservación. OCASION. Ed.1401/5(100). Cat. 775€. 	�  70,-	

	 1562	 ** ZURBARAN. 100 SERIES COMPLETAS en pliegos. OCASION. Ed.1418/27(100). Cat. 2.200€. 	�  180,-	

	 1563	 ** BERRUGUETE. 40 SERIES COMPLETAS individuales. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1438/43(40). Cat. 320€. 	�  libre,-	

	 1564	 ** BERRUGUETE. 75 SERIES COMPLETAS (71 en bloque más bloque de 4). Perfecto estado. OCASION. Ed.1438/43(75). Cat. 
600€. 	�  50,-	

	 1565	 ** BERRUGUETE. 75 SERIES COMPLETAS en pliegos, salvo el 80 cts. (65+10). Perfecto estado. OCASION. Ed.1438/43(75). 
Cat. 600€. 	�  50,-	

	 1566	 ** EL CID. 50 SERIES COMPLETAS en pliegos de 25. Perfecto estado. OCASION. Ed.1444/7(50). Cat. 512,50€. 	�  40,-	
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	 1567	 ** EL CID. 50 SERIES COMPLETAS en pliegos de 25. Perfecto estado. OCASION. Ed.1444/7(50). Cat. 512,50€. 	�  40,-	

	 1568	 ** EUROPA´62. 482 SERIES COMPLETAS (375 en pliegos). OCASION. Ed.1448/9(482). Cat. 795,30€. 	�  60,-	

	 1569	 ° ROSARIO. 5 pts. DENTADO DESPLAZADO. RARO. Ed.1471dh. 	�  libre,-	

	 1570	 ** CAMPAÑA ANTIMALARIA. 1.772 Sellos. OCASION. Ed.1479(1.772). Cat. 354€. 	�  libre,-	

	 1571	 ** SAN PABLO. 1.270 Sellos, casi todo en pliegos. OCASION. Ed.1493(1.270). Cat. 317€. 	�  libre,-	

	 1572	 ** MONASTERIO DE POBLET. 115 SERIES COMPLETAS (100 en cuatro pliegos). Perfecto estado. OCASION. Ed.1497/7(115). 
Cat. 546,25€. 	�  40,-	

	 1573	 ** RIBERA. 92 SERIES COMPLETAS en un gran bloque. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1498/507(92). Cat. 2.829€. 	�  250,-	

	 1574	 ** CONFERRENCIA POSTAL. 1.900 Sellos. OCASION. Ed.1508(1.900). Cat. 380€. 	�  libre,-	

	 1575	 ** DIA MUNDIAL DEL SELLO. 300 SERIES COMPLETAS en pliegos. OCASION. Ed.1509/11(300). Cat. 480€. 	� 30,-	

	 1576	 ** CAMPAÑA CONTRA EL HAMBRE. 3.900 Sellos en pliegos y grandes bloques. OCASION. Ed.1512(3.900). Cat. 780€. 	�  25,-	

	 1577	 ** INSTITUCIONES HISPANICAS. 580 SERIES COMPLETAS (400 en pliegos). OCASION. Ed.1513/5(580). Cat. 630€. 	�  libre,-	

	 1578	 ** INSTITUCIONES HISPANICAS. 1.000 SERIES COMPLETAS en pliegos. OCASION. Ed.1513/5(1.000). Cat. 1.100€. 	�  40,-	

	 1579	 ** CENT. SAN SEBASTIAN. 500 SERIES COMPLETAS. OCASION. Ed.1516/8(500). Cat. 300€. 	�  libre,-	

	 1580	 ** CENT. SAN SEBASTIAN. 1.000 SERIES COMPLETAS en pliegos. OCASION. Ed.1516/8(1.000). Cat. 600€. 	�  30,-	

	 1581	 ** EUROPA´63. 389 SERIES COMPLETAS (300 en pliegos). OCASION. Ed.1519/20(389). Cat. 330€. 	�  25,-	

	 1582	 ** NUESTRA SEÑORA DE LA MERCED. 380 SERIES COMPLETAS. OCASION. Ed.1521/5(380). Cat. 380€. 	�  20,-	

	 1583	 ** FORJADORES. 63 SERIES COMPLETAS en un gran bloque. OCASION. Ed.1526/33(63). Cat. 740€. 	�  60,-	

	 1584	 ** FORJADORES. 84 SERIES COMPLETAS en bloques. OCASION. Ed.1523/33(84). Cat. 987€. 	�  75,-	

	 1585	 ** CRUZ ROJA. 1.300 Sellos en pleigos. OCASION. Ed.1534(1.300). Cat. 260€. 	�  libre,-	

	 1586	 ** NAVIDAD. 2.500 Sellos, casi todo en pliegos completos. OCASION. Ed.1535(2.500). Cat. 500€. 	�  libre,-	

	 1587	 ** PERSONAJES. 100 SERIES COMPLETAS en pliegos a falta de uno del 1,50(25), pero se agregan 7 series completas más. 
Perfecto estado. OCASION. Ed.1536/9(100). 	�  25,-	

	 1588	 ** PABLO VI. 1.595 Sellos en pliegos. OCASION. Ed.1540(1.595). Cat. 319€. 	� 20,-	

	 1589	 ** TURISMO. 260 SERIES COMPLETAS (2.600 sellos). OCASION. Ed.1541/50(260). Cat. 520€. 	�  libre,-	

	 1590	 ** TURISMO. 600 SERIES COMPLETAS (6.000 sellos) en pliegos completos. OCASION. Ed.1541/50(600). Cat. 1.200€. 	�  70,-	

	 1591	 ** TURISMO. 1 pta. violeta. Pareja vertical variedad FALTA LA IMPRESIÓN DELCOLOR ROJO. No reseñado. RARO. Ed.1549 
var (2). 	�  30,-	

	 1592	 ** MONASTERIO SANTA MARIA DE LA HUERTA. 100 SERIES COMPLETAS (75 en pliegos). OCASION. Ed.1563/5(100). Cat. 
200€. 	�  libre,-	

	 1593	 ** SOROLLA. 196 SERIES COMPLETAS (un pliego más 96 en bloque). OCASION. Ed.1566/75(196). Cat. 882€. 	�  60,-	

	 1594	 ** SOROLLA. 222 SERIES COMPLETAS en bloques. OCASION. Ed.1566/75(222). Cat. 999€. 	�  70,-	

	 1595	 ** XXV AÑOS DE PAZ. 50 SERIES COMPLETAS. OCASION. Ed.1576/89(50). Cat. 225€. 	�  25,-	

	 1596	 ** XXV AÑOS DE PAZ. 98 SERIES COMPLETAS. La mayoría en bloques. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1576/89(98). Cat. 441€. 	�  50,-	

F	 1597	 ** 2 pts. tira de tres, DENTADO DESPLAZADO. Ed.1584dh. Cat. +147€. 	�  20,-	

	 1598	 ** DIA MUNDIAL DEL SELLO. 350 SERIES COMPLETAS en pliegos de 25. Perfecto estado. OCASION. Ed.1595/7(350). Cat. 280€. 	� 20,-	

	 1599	 ** BARCOS. 75 SERIES COMPLETAS en pliegos de 25. OCASION. Ed.1599/612(75). Cat. 375€. 	�  35,-	

	 1600	 ** EUROPA´64. 164 SERIES COMPLETAS. OCASION. Ed.1613/4(164). Cat. 237€. 	�  libre,-	

	 1601	 ** RECONQUISTA DE JEREZ. 695 SERIES COMPLETAS, casi todo en pliegos. OCASION. Ed.1615/6(695). Cat. 278€. 	�  libre,-	

	 1602	 ** JUEGOS OLIMPICOS. 600 SERIES COMPLETAS en 5 pliegos y 2 grandes bloques. OCASION. Ed.1617/21(600). Cat. 640€. 	�  40,-	

	 1603	 ** FORJADORES. 65 SERIES COMPLETAS en dos grandes bloques. Perfecto estado. OCASION. Ed.1622/9(65). Cat. 471,25€. 	�  35,-	

	 1604	 ** FORJADORES. 75 SERIES COMPLETAS en pliegos. Perfecto estado. OCASION. Ed.1622/9(75). Cat. 543,75€. 	�  40,-	



109FILATELIA

	 1605	 ** FORJADORES. 150 SERIES COMPLETAS en pliegos de 75. Perfecto estado. OCASION. Ed.1622/9(150). Cat. 1.087,50€. 	�  75,-	

	 1606	 ** NAVIDAD. 1.145 Sellos. La mayoría en pliegos. OCASION. Ed.1630(1.145). Cat. 229€. 	�  libre,-	

F	 1607	 ** 1965. 2,50 pts. variedad DENTADO DESPLAZADO. No catalogado. RARO. Ed.1650 var. 	�  20,-	

	 1608	 ** TURISMO. 650 SERIES COMPLETAS en pliegos. OCASION. Ed.1726/35(650). Cat. 665€. 	�  40,-	

	 1609	 ** NAVIDAD. 1.400 Sellos. La mayoría en bloques grandes. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1764(1.400). Cat. 280€. 	�  libre,-	

	 1610	 ** NAVIDAD. 3.000 Sellos en 40 pliegos completos con las variedades de la ´VELA´ y la ´PIEDRA´ en cada pliego. 
Interesante para estudio de más variedades. OCASION. Ed.1766(3.000). Cat. 600€. 	�  30,-	

	 1611	  TRAJES REGIONALES. Juego completo en TARJETAS MAXIMAS (53 tarjetas). Ed.1767... 	�  libre,-	

F	 1612	 ** EUROPA´67. 1,50 pts. verde, azul y rojo. COLOR CAMBIADO. PRECIOSO. RARO. Ed.1795cc. Cat. 600€. 	�  200,-	

F	 1613	 ** JUAN CARLOS I. 85 pts. gris en bloque de 4 con DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO VERTICALMENTE. Esquina de 
pliego. OCASION. Ed.2604dpv(4). Cat. 420€. 	�  25,-	

	 1614	 ** JUAN CARLOS I. 85 pts. gris en bloque de 8 con DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO VERTICALMENTE. OCASION. 
Ed.2604dpv(8). Cat. 840€. 	�  40,-	

	 1615	 ** JUAN CARLOS I. 45 pts. verde en bloque de 6 con DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO VERTICALMENTE. 
Ed.2801dv(6). Cat. 510€. 	�  25,-	

	 1616	 ** JUAN CARLOS I. 4 pts. verde amarillo en pareja horizontal con INTERPANEL (Filabo 2831a). Cert. GRAUS. OCASION. Ed.2831. 	� 18,-	

	 1617	 ** JUAN CARLOS I. 4 pts. verde amarillo en bloque de 4 con DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO VERTICALMENTE. 
Ed.2831dv(4). Cat. 340€. 	�  18,-	

	 1618	 ** JUAN CARLOS I. 30 pts. azul en bloque de 4 con DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO VERTICALMENTE. Ed.2879dv(4). 
Cat. 280€. 	�  18,-	

	 1619	 ** MARIA DE MAEZTU. 20 pts. en bloque de 4 con DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO. OCASION. Ed.2989dv(4). 	�  30,-	

	 1620	 ** MARIA DE MAEZTU. 20 pts. en bloque de 4 con DENTADO HORIZONTAL MUY DESPLAZADO. RARO. Ed.2989dv(4). 	�  45,-	

	 1621	 ** MARIA DE MAEZTU. 2 Parejas con COLOR ROJO y DENTADO DESPLAZADOS. OCASION. Ed.2989efid(4). 	�  20,-	

	 1622	 ** MARIA DE MAEZTU. 20 pts. en bloque de 4 con COLOR AZUL OMITIDO (Filabo 2989c). OCASION. Ed.2989ef. 	�  45,-	

	 1623	 ** MARIA DE MAEZTU. 20 pts. en bloque de 4 con COLOR AZUL OMITIDO. MUY BONITO. Ed.2989ef(4). 	�  22,-	

F	 1624	 ** MARIA DE MAEZTU. 20 pts. con COLORES AZUL Y ROJO MUY DESPLAZADO HACIA ABAJO (Filabo 2989g). Cert. GRAUS. 
Ed.2989id. 	�  20,-	

	 1625	 ** MARIA DE MAEZTU. 20 pts. con COLORES AZUL Y ROJO MUY DESPLAZADOS. Pareja vertical con borde de hoja. 
OCASION. Ed.2989id(2). 	�  28,-	

	 1626	 ** MARIA DE MAEZTU. 20 pts. en bloque de 4 con COLORES AZUL Y ROJO DESPLAZADOS HACIA ABAJO (Filabo 2989g). 
OCASION. Ed.2989id(4). 	�  45,-	

	 1627	 ** EXPO´92. DENTADO VERTICAL DESPLAZADO. Ed.2990dv. 	�  18,-	

F	 1628	 ** EXPO´92. UNICOLOR. IMPRESION SOLO DEL COLOR NEGRO. MUY BONITO. Ed.2990ef. 	�  20,-	

	 1629	 ** EXPO´92. Bloque de 6 con COLORES Y DENTADO DESPLAZADOS. OCASION. Ed.2990efid. 	� 15,-	

	 1630	 ** EXPO´92. 8+5 pts. en pareja con COLOR ROJO MUY DESPLAZADO. Borde inferior de hoja. BONITA. Ed.2990id(2). 	� 15,-	

	 1631	 ** EXPO´92. 8+5 pts. en trío horizontal con COLORES AZUL y ROJO DESPLAZADOS. Borde superior de hoja. OCASION. 
Ed.2990id(3). 	�  22,-	

	 1632	 ** CENT. CUERPO DE CORREOS. 2 Bloques de 6 con COLORES DESPLAZADOS. Ed.2998id(12). Cat. 600€. 	�  18,-	

F	 1633	 ** JUAN CARLOS I. 15 pts. verde, bloque de cuatro, DENTADO PARCIAL. Ed.3004dw. Cat. 384€. 	�  30,-	

	 1634	 ** JUAN CARLOS I. 1.000 pts. violeta y serie completa. Todos en bloque de 4. OCASION. Ed.3403(4) y 3461/4(4). Cat. 420€. 	�  30,-	

	 1635	 ° CINE ESPAÑOL. 30 pts. FALTA LA CIFRA DEL VALOR ´3´ y ´S´ en CORREOS. Sobre fragmento. Ed.3406. 	�  libre,-	

	 1636	 ** JUAN CARLOS I. 8 SERIES COMPLETAS (bloque de 4, pareja y dos sueltas). Ed.3461/4(8). Cat. 400€. 	�  30,-	

	 1637	  JUAN CARLOS I. Carnet con pruebas y HB. Ed.3544C. Cat. 180€. 	�  25,-	

	 1638	  JUAN CARLOS I. 3 Carnets con pruebas y HB. OCASION. Ed.3544C(3). Cat. 540€. 	�  55,-	
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	 1639	 ** JUAN CARLOS I, un ejemplar y 2000, 150 ANIV. DEL SELLO, cuatro carpetas. Ed.3544C y 3711AC (4). Cat. 580€. 	�  75,-	

	 1640	 ** 150 ANIV. DEL SELLO ESPAÑOL. 4 Carpetas. Se incluye Ed. 5045 en SPD de aluminio. Ed.3711AC (4). Cat. 400€. 	�  libre,-	

F	 1641	  PLAZA MAYOR DE SALAMANCA. PRUEBA DE ARTISTA firmada por los tres grabadores. Tiradas 50 ejemplares. MUY RARA. 
OCASION. Ed.3906P. 	�  240,-	

	 1642	 ** 2004 EXPO VALENCIA. Prodcuto especial. 2 carpetas con HB. Ed.4087A (2). Cat. 150€. 	�  libre,-	

	 1643	  2016-2023. 8 CARNETS PROMOCION diferentes. OCASION. Ed.5078CP... 	�  70,-	

	 1644	  SANTANDER 2019. 5 CARNETS PROMOCION más 5 Carpetillas. OCASION. Ed.5360CP(5). 	�  35,-	

	 1645	  LUGO 2021. 5 CARNETS PROMOCION. Ed.5529cp(5). 	�  35,-	

	 1646	  IRUN 2022. 5 CARNETS PROMOCION. Ed.5602CP(5). 	�  35,-	

	 1647	  MALAGA 2023. 5 CARNETS PROMOCION. OCASION. Ed.5682CP(5). 	�  45,-	

PRUEBAS
	 1648	  ESPAÑA´75 y ESPAMER´80. 3 Pruebas de cada. OCASION. Ed.1/2(3) y 3(3). Cat. 219€. 	�  30,-	

	 1649	  ESPAÑA´84. 2 Juegos de pruebas con la misma numeración. Ed.6/7(2). Cat. 312,-. 	�  40,-	

	 1650	  ESPAÑA´84. 5 Juegos de pruebas con la misma numeración. Ed.6/7(5). Cat. 1.560,-. 	� 90,-	

	 1651	  EXFILNA´86 y 87. 1 Prueba de cada. OCASION. Ed.10 y 14. Cat. 173€. 	�  libre,-	

	 1652	  10 Pruebas diferentes en hojas de álbum EDIFIL. OCASION. Ed.12/3, 15 y 16/22. Cat. 527€. 	�  45,-	

	 1653	  ESPAMER´87. 4 Juegos de pruebas con la misma numeración. Ed.12/3(4). Cat. 240€. 	�  20,-	

	 1654	  EXFILNA´88. 25 Pruebas con numeración correlativa. OCASION. Ed.15A(25). Cat. 1.125€. 	�  50,-	

	 1655	  EXFILNA´88. 50 Pruebas con numeración correlativa. OCASION. Ed.15A(50). Cat. 2.250€. 	�  90,-	

	 1656	  EXFILNA´88. 100 Pruebas con numeración correlativa. GRAN OCASION. Ed.15A(100). Cat. 4.500€. 	�  150,-	

	 1657	  FESOFI. 3 Pruebas. OCASION. Ed.16(3). Cat. 252€. 	�  25,-	

	 1658	  EXFILNA´89. 20 Pruebas. 1ª Tirada. Ed.19(20). Cat. 1.020,-. 	�  50,-	

	 1659	  EXFILNA´89. 27 Pruebas con nº superior a 20.000. Ed.19(27). Cat. 1.377€. 	�  libre,-	

	 1660	  DIA DEL SELLO 1990. 25 Pruebas. OCASION. Ed.20(25). Cat. 675€. 	�  30,-	

	 1661	  RUMBO AL 92. 25 Pruebas. OCASION. Ed.23(25). Cat. 675€. 	�  30,-	

	 1662	  GRANADA´92. 25 Pruebas. OCASION. Ed.25(25). Cat. 480€. 	�  libre,-	

F	 1663	  AUTONOMIAS. Juego completo de 20 pruebas. OCASION. Ed.37/56. Cat. 700€. 	�  85,-	

	 1664	  AUTONOMIAS. Juego completo de 20 pruebas. OCASION. Ed.37/56. Cat. 700€. 	�  85,-	

	 1665	  1988-2000. Colección de 27 pruebas diferentes montada en pequeño clasificador. OCASION. A EXAMINAR. Cat. 593€. 	�  35,-	

	 1666	  1988-1999. Lote de 32 pruebas montado en fichas. Hay algunas por duplicado. OCASION. A EXAMINAR. Cat. 730,50€. 	�  45,-	

HOJAS RECUERDO
	 1667	  ESPAMER´77. 3 Albumes conmemorativos conteniendo las hojas recuerdo, sobres, etc... Precio cat. 140€ cada uno. 

Además se añade cajita con cientos de tarjetas postales. A EXAMINAR. 	�  30,-	

	 1668	  EXFIME´90. OCASION. Ed.123. Cat. 190€. 	�  18,-	

ESPAÑA VARIOS

ASTURIAS Y LEÓN

F	 1669	 (*) 5 cts. amarillo. ERROR DE COLOR sin dentar. RARO. Ed.4ecs. Cat. 85€. 	�  20,-	
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	 1670	 ** 1,20 pts. sobre 5 cts. azul. Pareja HABILITACIÓN DESPLAZADA HORIZONTALMENTE. RARA y no reseñada. Ed.15hdh (2). 	�  libre,-	

AYUNTAMIENTO DE BARCELONA

	 1671	 * SERIE COMPLETA. 8 valores. NO EXPENDIDOS. Ed.NE 9/16. Cat. 130€. 	�  libre,-	

F	 1672	 ** SERIE COMPLETA. 8 valores. HABILITACIÓN INVERTIDA. Ed.NE 9hi/16hi. Cat. +430€. 	�  50,-	

F	 1673	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. OCASION. Ed.NE17/21. Cat. 200€. 	�  25,-	

	 1674	 ** SERIE COMPLETA en pliegos sin rebordes. OCASION. Ed.14/8(100). Cat. 2.350€. 	�  40,-	

	 1675	 ** 158 SERIES COMPLETAS. La mayoría en grandes bloques. Buena calidad. OCASION. Ed.14/8(158). Cat. 3.713€. 	�  35,-	

	 1676	 */(*) FICHA con las variedades: Edifil 14/17p, 16spv y SH-NE 28 dent. y s/d calcados al doso. 	�  libre,-	

	 1677	 (*) 5 cts. azul verdoso. 2 Bloques de 4 SIN DENTAR, uno sobre PAPEL CARTON. MUY BONITOS. Ed.20s(4) y 20sp(4). Cat. 322€. 	�  15,-	

	 1678	 (*) HB. SIN DENTAR SIN IMPRESION DEL COLOR ROJO Y COLOR AMARILLO DE LA BANDERA DESPLAZADO. RARAS. 
Ed.30s(2). 	�  15,-	

	 1679	 (*) 2 HB. negro SIN DENTAR con IMPRESION SOLO DEL COLOR AMARILLO EN LAS BANDERAS. Ed.30s(2). 	�  25,-	

	 1680	 (*) 3 SERIES COMPLETAS SIN DENTAR. La última en bloque de 4. Buena calidad. OCASION. Ed.33s/7s, 55s/9s y 69s/71s(4). 
Cat. 383€. 	�  libre,-	

	 1681	 ** 1 Juego de HB. MUY BONITO. OCASION. Ed.40/1. Cat. 145€. 	�  libre,-	

	 1682	 (*) HB. con DENTADO DOBLE Y SIN DENTAR LA BANDELETA INFERIOR. OCASION. A EXAMINAR. Ed.47dd. 	�  15,-	

	 1683	 (*) SERIE COMPLETA en bloques de 15 SIN DENTAR. Buena calidad. OCASION. Ed.65s/8s(15). Cat. 840€. 	�  20,-	

	 1684	 ** HB. con IMPRESION DE LOS SELLOS DESPLAZADA HACIA ARRIBA. Goma oscurecida. OCASION. A EXAMINAR. 
Ed.NE27ida. 	�  15,-	

	 1685	 ** HB. SIN DENTAR más grande de lo habitual. OCASION. Ed.NE31s. Cat. 150€. 	�  20,-	

	 1686	 (*) HB. SIN DENTAR con los sellos inferiores IMPRESION DESPLAZADA (mezclados en parte). RARA. A EXAMINAR. Ed.NE31s. 	�  20,-	

	 1687	 ** 1 Juego de HB. MUY BONITO. RARO. Ed.NE33/4. Cat. 368€. 	� 30,-	

	 1688	 (*) TELEGRAFOS. 10 cts. s. 5 cts. castaño y azul en bloque de 4 SIN DENTAR con borde de hoja. La pareja inferior SIN 
NUMERACION AL DORSO. OCASION. Ed.T.9s(2) y 9ns(2). Cat. 560€. 	�  libre,-	

	 1689	 **/* TELEGRAFOS. 20 cts. s. 5 cts. naranja y castaño en bloque de 4 SIN DENTAR. Ed.T.11s(4). Cat. 368€. 	�  libre,-	

	 1690	 (*) TELEGRAFOS. 20 cts. s. 5 cts. naranja en bloque de 20 SIN DENTAR CON INTERPANEL. Borde inferior de hoja. MUY 
BONITO. Ed.T.11s(20). 	�  15,-	

	 1691	 (*) TELEGRAFOS. 20 cts. s. 5 cts. naranja. 4 Bloques de 24 SIN DENTAR. Buena calidad. OCASION. Ed.T.11s(96). Cat. 8.832,-. 	�  60,-	

	 1692	 (*) TELEGRAFOS. Bloque de 8 con INTERPANEL, del que salen 2 parejas con INTERPANEL con un sello SIN HABILITACION 
Y SIN DENTAR, 2 sellos T.11 con DENT. 16 y 2 sellos SIN HAB. Y SIN DENTAR. MUY RARO. OCASION. Ed.T.11hz. 	�  24,-	

	 1693	 ** TELEGRAFOS. 20 cts. s. 5 cts. naranja y castaño en bloque de 8 SIN DENTAR con INTERPANEL. El bloque de 4 de la 
izquierda SIN HABILITACION. MUY BONITO. RARO. OCASION. Ed.T.11hz. 	� 24,-	

	 1694	  TELEGRAFOS. Bloque de 8 SIN DENTAR con INTERPANEL conteniendo un bloque de 4 del 10 cts. castaño y otro del 20 
cts. negro. No catalogado. RARO. OCASION. 	�  24,-	

F	 1695	 ** TELEGRAFOS. SERIE COMPLETA. RARA. Yv.T.17/20. Yvert.595€. 	�  125,-	

	 1696	 **/(*) TELEGRAFOS. Lote de sellos y series SIN DENTAR. La mayoría en bloques. MUY ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A 
EXAMINAR. 	�  30,-	

	 1697	 (*) 1929-1945. Conjunto de sellos y series completas en bloques de 4 SIN DENTAR. Sin repeticiones y buena calidad. ALTO 
VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 	�  40,-	

	 1698	  1930-5. Conjunto de 9 Tarjetas Postales o sobres, con franqueos con sellos de Barcelona. Mayoría circulados. Hay 
interesantes. EXAMINAR. 	�  150,-	

CANARIAS

F	 1699	 * SERIES COMPLETAS (8 valores). MUY BONITAS. RARAS. Ed.14/9 y 15A/6A. Cat. 203€. 	�  40,-	

F	 1700	 **/* SERIE COMPLETA. Cert. GREMIO (1969) y CEM (2009). PRECIOSA. RARA. OCASION. Ed.23/30. Cat. +327€. 	�  90,-	
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F	 1701	 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. OCASION. Ed.23/30. Cat. 370€. 	�  75,-	

	 1702	 * SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. OCASION. Ed.40/3 y 44/51. Cat. 208€. 	�  30,-	

	 1703	 ** HB. SIN DENTAR con SOB. NEGRA. PRECIOSA. RARA. Ed.62. Cat. 130€. 	�  40,-	

	 1704	 ** HB. SIN DENTAR con SOB. ROJA. Cert. COMEX. PRECIOSA. RARA. Ed.63. Cat. 620€. 	�  250,-	

F	 1705	 ** HB. SIN DENTAR con SOB. ROJA. Rara pese a ínfimo puntito claro. OCASION. A EXAMINAR. Yv.63. Yvert.620€. 	�  150,-	

	 1706	 * 1936-1939. Colección montada en hojas de álbum. Todo en nuevo salvo 3 sellos. A destacar *23/30 y *62 (HB. Sob. Negra). 
INTERESANTE. GRAN OCASION. A EXAMINAR. Yvert.+1.150€. 	� 150,-	

	 1707	 */** 1936-1939. Colección montada en hojas. Hay series interesantes. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 	� 85,-	

	 1708	 * 1936-1939. Restos de colección con series completas montado en hojas de álbum. Todo en nuevo salvo el nº 2. OCASION. 
A EXAMINAR. 	�  30,-	

BENEFICENCIA. HUÉRFANOS DE CORREOS

	 1709	 ** 5 cts. lila y rojo, SIN DENTAR MARGEN INFERIOR. Manchita en el borde de hoja. MUY RARO y no reseñado. Ed.NE 14. 	�  libre,-	

BENEFICENCIA. HUÉRFANOS DE TELÉGRAFOS

	 1710	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. El 5 pts. apunto de abrirse por el dentado. OCASION. Ed.1/3(4). Cat. 348€. 	�  55,-	

	 1711	 ** 100 SERIES COMPLETAS en bloques de 25 y 50. Buena conservación. Ed.10/2(100). Cat. 775€. 	�  30,-	

F	 1712	 (*) 1 pta. lila y 1 pta. verde oscuro. Dos parejas SIN DENTAR (una ERROR DE COLOR). MUY BONITAS. Ed.12s(2) y 12ecs(2). Cat. 
292€. 	�  50,-	

F	 1713	 ** SERIE COMPLETA SIN DENTAR. MUY BONITA. RARA. Ed.16s/20s. Cat. 440€. 	�  75,-	

	 1714	 ** SERIE COMPLETA en pliegos de 25 (rebordes recortados). Buena conservación. Ed.29/33(25). Cat. 132,50€. 	�  20,-	

ENTEROS POSTALES

	 1715	 °/ 1960. CIF. 70 cts. y 3 pts. 18 juegos con mat. del Congreso 1 ABR. 60. Ed.88/89 (18). Cat. 990€. 	�  25,-	

	 1716	 (*) FRANCO. 70 cts. 5 Enteros postales con numeración correlativa. LUJO. Ed.90(5). Cat. 255€. 	�  40,-	

	 1717	  CONJUNTO montado en álbum, con Enteros Postales, gran mayoría en nuevo. Destacan Alfonso XII, Alfonso XIII y Vaquer. 
Hay interesantes. Alto valor catálogo. Buena calidad. 	�  100,-	

	 1718	 ° 1882-1938. Lote de 50 enteros circulados. Diversa calidad. OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1719	  1981-2011. Lote de 110 piezas aprox. entre enteros postales, privados, sobres y algún S.P.D. OCASION. A EXAMINAR. 	� libre,-	

ENTEROS POSTALES PRIVADOS

	 1720	 ° Cadete. 25 cts. azul con membrete R. MONEGAL NOGUES. Yv.Laiz 167. 	�  30,-	

F	 1721	  Medallón. 25 cts. azul. Sobre de MIGUEL GALVEZ JIMÉNEZ. MUY RARO. 	�  120,-	

	 1722	 ° Medallón. 25 cts. azul con membrete SOCIEDAD ANONIMA MONEGAL. RARO. Ed.Laiz 346. 	�  55,-	

	 1723	 (*) Vaquer. Colección IBYS, serie vistas, color sepia. SIN IMPRESION DEL SELLO. MUY BONITO. Ed.Laiz 420ss. Cat. 120€. 	�  25,-	

	 1724	 (*) Vaquer. 5 cts. lila. Tarjeta doble ilustrada PATERIA y JOYERIA D. GARCIA. BONITA. RARA. Ed.Laiz 492. Cat. 150€. 	�  20,-	

	 1725	 (*) Vaquer. 5 cts. lila. Tarjeta doble comercial PLATERIA D. GARCIA. RARA. Ed.Laiz 492. 	�  24,-	

	 1726	 ° Vaquer. 2 cts. verde. Sobre con membrete AUTO-ELECTRICIDAD. COMA, LLORENS Y BUFILL, LTDA. Ed.Laiz 607. 	�  30,-	

	 1727	  Vaquer. 5 cts. carmín lila. Sobre de AUTO-ELECTRICIDAD COMA, LLORENS Y BUFILL, TELEFONO 1095-A. RARO. Ed.Laiz 
643. Cat. 300€. 	�  35,-	

	 1728	  República. Lote de 8 sobres diferentes (de 2 cts. a 50 cts.). MUY BONITOS. OCASION. Ed.Laiz 913... Cat. 740€. 	�  65,-	

	 1729	 ° República. 10 cts. verde. Sobre de M. GALVEZ de MADRID a LONDRES. Ed.Laiz 931. Cat. 110€. 	�  20,-	

	 1730	 ° República. 30 cts. castaño. Sobre de DESTILERIAS ADRIAN-KLEIN, S.A. RARO. Ed.Laiz 952. Cat. 300€. 	�  40,-	
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	 1731	 (*) Matrona. 1 cto. verde PRENSA FILATELICA. Sobre de ´MADRID FILATELICO´. Doblez de archivo. A EXAMINAR. Ed.Laiz 
1103. Cat. 120€. 	�  20,-	

	 1732	 ° Matrona. 30 cts. rojo. Sobre de DESTILERIAS ADRIAN-KLEIN, S.A. MUY BONITO. Ed.Laiz 1220. Cat. 250€. 	�  30,-	

	 1733	 ° Matrona. 30 cts. rojo. Sobre de PHILIPS IBERICA. S.A.E. Membrete con Madrid en la segunda línea. Mat. ALCANCE 
MEDIODIA/MADRID. MUY BONITO. Ed.Laiz 1248. Cat. 350€. 	�  35,-	

	 1734	 ° Matrona. 30 cts. rojo. Sobre de PHILIPS IBERICA, S.A.E. Membrete con Madrid en la tercera línea. Mat. de RODILLO. MUY 
BONITO. Yv.Laiz 1249. Yvert.220€. 	�  20,-	

	 1735	  Dos sobres con sellos de Matrona de 1 cto. y 20 cts. circulados a ALEMANIA, el primero con franqueo adicional de dos 
sellos de 10 cts. publicidad del Madrid Filatélico. 	�  libre,-	

	 1736	  SOBRES PUBLICITARIOS. Conjunto de 6 sobres: 25 cts. Cadete Monegal (Laiz ° 167), 15 cts. Medallón Miguel Gálvez (Laiz 
° 258), 2 cts. Vaquer (Laiz ° 601), 25 cts. Vaquer Monegal (Laiz ° 713), 40 cts. Vaquer Munich & Godia (Laiz ° 793) y 15 cts. sob. 
República (Laiz * 932), Buena calidad. 	�  90,-	

AEROGRAMAS

	 1737	 (*) HOMENAJE A LAS FUERZAS ARMADAS EN MISIONES HUMANITARIAS. 5 Aerogramas. OCASION. Ed.226(5). 	�  25,-	

	 1738	  1937-1984. Lote de 56 piezas entre aerogramas y sobres o tarjetas con franqueo mecánico. Hay piezas de interés. OCASION. 
A EXAMINAR. 	�  50,-	

FRANQUICIAS

	 1739	  DR. THEBUSSEM. 2 Cartas con diferentes franquicias circuladas a PUERTO REAL. 	�  20,-	

	 1740	 (*) PRUEBA DE PUNZON con márgenes grandes y SIN CARTUCHO DEL VALOR. Papel cartulina. RARA. 	�  40,-	

VIÑETAS

	 1741	  ESPERANTO. Ficha con 18 sellos de esta temática. 	�  libre,-	

	 1742	 ** AVA ́ AMIGOS DE LA VIÑETA ANTITUBERCULOSA´. Pequeño guardapliegos conteniendo pliegos en diferentes estados 
y colores. CURIOSO. OCASION. A EXAMINAR. 	�  40,-	

	 1743	  NACIONALISTAS CATALANAS. 2 Ejemplares: P. CLARIS en azul y F. SOLER en rosa. RARAS. 	�  15,-	

	 1744	 ** PRO-SEMINARIO ZARAGOZA. 1.000 Sellos. 2, 5 y 10 pts. 5 Modelos diferentes. A EXAMINAR. 	�  15,-	

	 1745	  LOTE con cientos de viñetas (no Guerra Civil). Hay bloques y pliegos. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

EMISIONES LOCALES REPUBLICANAS

	 1746	  CONJUNTO formado por: Almería 1/8, Barcelona 5/17, 18/28 y Madrid 1/8. Sellos nuevos con fijasellos. A EXAMINAR. Cat. 
343€. 	�  libre,-	

F	 1747	  1931. Emisión de Vaquer sobrecargados REPUBLICA en Sevilla sobre carta de correo interior del 25 Abril 1931. Es la 
única carta circulada completa conocida, que confirma la procedencia expuesta por A. Reguant que lo pudo confirmar. 
OCASION UNICA. 	� 250,-	

F	 1748	  1931. Emisión de origen privado realizada por Francesc Carreras Candi en Barcelona sobre sellos de Vaquer de perfil. 20 
cts. sobrecargado en carta certificada a ETIOPIA el 20 Agosto 1931. Rarísimo destino con llegada al dorso. MUY RARA. 	�  120,-	

F	 1749	  1931. Emisión de origen privado realizada por Francesc Carreras Candi en Barcelona sobre carta certificada del 29 Abril 
1931, dirigida a COLOMBIA con los 1, 5, 10 y 50 cts. para completar los 80 cts. del franqueo. LLegada al dorso. MUY RARA. 	�  190,-	

GUERRA CIVIL

ZONA REPUBLICANA

	 1750	  1937. Dos cartas circuladas desde el FRENTE DE CÓRDOBA a REUS con sellos de la República y viñetas de CRUZ ROJA 
y SOCORRO ROJO INT. Marca correo de Campaña. . 	�  libre,-	
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F	 1751	  1940 ca. TARJETA POSTAL francesa a favor de los Republicanos Españoles, solicitando al Gobierno de Francia rompa 
relaciones con el Gobierno de Franco. 	�  40,-	

F	 1752	  1942. CAMPO DE CONCENTRACIÓN NAZI DE LAGER MARIE a BARCELONA. RARA la correspondencia de presos 
españoles en campos de concentración. 	�  90,-	

F	 1753	  1936 (22 Oct.). SOBRE circulado a ROMA desde el buque italiano ´EUGENIO DI SAVOIA´ en misión de vigilancia 
internacional en aguas españolas. RARO. 	�  60,-	

	 1754	  DENIA. 25 cts. azul. ASISTENCIA SOCIAL. (Allepuz 37). RARO. 	� libre,-	

	 1755	 (*) GENERALITAT DE CATALUNYA. MUTILADOS DE GUERRA. 10 cts. , 1 pta. y 2 pts. en bloques de 4 SIN DENTAR con 
INTERPANEL. MUY RAROS. Ed.Allepuz 2296s, 2999s y 3000s. 	�  90,-	

	 1756	  MONTCADA  REIXAC. Hoja de 8 sellos con una preja CAPICUA. RARA. Ed.17+18. 	�  libre,-	

	 1757	  5 cts. rosa. FRENTE DE LA JUVENTUD J.S.U. 	�  libre,-	

F	 1758	 * VIÑETAS POLÍTICAS. Durruti. 2 valores. G.G. 1956/57. 	�  30,-	

F	 1759	  VIÑETAS POLÍTICAS. AYUDA AL COMISARIADO. 25 cts. rojo. G.G. ° 2058. 	�  25,-	

F	 1760	  MONTEPIO MARITIMO. s/f. multicolor. Descarnado en anverso. G.G. * 2421. 	�  libre,-	

F	 1761	  VIÑETAS POLÍTICAS. PRO CULTURA. 10 cts. negro. G.G. ° 2056. 	�  20,-	

F	 1762	  VIÑETAS POLÍTICAS. PRO CULTURA. 141 BRIGADA MIXTA. 10 cts. multicolor. RARO. G.G. (*) 2086. 	�  25,-	

F	 1763	  PRO-PRENSA. 1 pta. verde y castaño y 1 pta. rojo y castaño. G.G. * 2130/1. 	�  20,-	

F	 1764	  VIÑETAS POLÍTICAS. U.G.T. AYUDA AL FRENTE. 50 cts. rojo. G.G. * 2039, Afinsa 1062. 	�  25,-	

	 1765	  VIÑETAS. CONGRESO NACIONAL DE SOLIDARIDAD 1938. Series completas. G.G. */(*) 2428/37, 2438/9 y 2440/9. 	�  25,-	

	 1766	  SOLIDARITE AVEC LA JEUNESSE ANTIFRANQUISTE ESPAGNOLE. S/v verde. MUY RARA. (Allepuz 2701). 	� libre,-	

	 1767	  FOYER DU FRANÇAIS ANTIFASCISTE. HB. SIN DENTAR. Ed.Allepuz 3325. 	�  12,-	

AMBAS ZONAS

	 1768	  CONJUNTO montado en fichas formado por 32 sellos o cupones de ANDALUCÍA. Hay muchas rarras. EXAMINAR. 	�  75,-	

ZONA NACIONAL

	 1769	  MALAGA. DIA SEMANAL SIN POSTRE. Dos ejemplares de 10 cts. (CON Y SIN ACENTO EN DIA) y uno de 25 cts. RAROS. 
OCASION. Ed.Allepuz 64 y 66. 	�  20,-	

	 1770	  1938-1939. Dos cartas certificadas circuladas a CANADA y PTO. SANTA MARIA. Tampones SALUDO A FRANCO ¡ARRIVA 
ESPAÑA! y ¡VIVA ESPAÑA!. OCASION. 	�  25,-	

	 1771	  1938-1941. Tres cartas certificadas circuladas a USA, ARGENTINA y BERLIN con marcas de censura. Los tres sobres 
ilustrados con la imagen de Franco y textos patrióticos. OCASION. 	�  50,-	

	 1772	  Lote de 48 cartas con diversos franqueos, CENSURAS y marcas. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 1773	  Lote de 50 piezas entre sobres y tarjetas. Diversos franqueos, marcas y CENSURAS. Hay de zona republicana. 
INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 1774	  1936. CARNET conteniendo más de 80 viñetas conmemorando la muerte de J. Calvo Sotelo en colores azul o negro con 
bandera nacional. Falta algún sello. A EXAMINAR. 	�  25,-	

	 1775	  CONJUNTO formado por AUXILIO SOCIAL, 7 valores;  C.A.T. PRO HUÉRFANOS EMPLEADOS, 4 valores; LEÓN PARO 
OBRERO (All. 13) y SEGOVIA, 2 HB (All. 99, 100). EXAMINAR. 	�  30,-	

	 1776	 ** 2 Pliegos completos: AUXILIO SOCIAL 10 cts. (100) y AUXILIO DE INVIERNO 50 cts. (50). A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1777	  SANIDAD. 1937. Lote de 3 sobres y 1 frontal con diferentes marcas (HOSPITAL, CENSURA o BATALLON). OCASION. A 
EXAMINAR. 	�  35,-	

	 1778	  SANIDAD. 1938. Lote de 5 sobres y 2 frontales con diferentes marcas de HOSPITALES y CENSURAS. OCASION. A 
EXAMINAR. 	�  60,-	

	 1779	  FALANGE. Dos tarjetas de José Antonio. 5 De cada modelo. Sin circular. 	�  libre,-	
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EMISIONES LOCALES PATRIÓTICAS

BURGOS

	 1780	 * 20 cts. sobre 20 cts. sobr. URGENTE. Ed.53. 	�  libre,-	

F	 1781	 * SERIE COMPLETA. Muy bonita. Firmas Galvez y Critikian. Ed.56/58. Cat. 443€. 	�  20,-	

HUELVA

F	 1782	 * SERIE COMPLETA a falta del 2 pts. azul. Incluye variedades. Ed.1/16 sin 14 + variedades. 	�  30,-	

HUESCA

	 1783	 * 2 cts., 30 cts. y 50 cts. habilitación INVERTIDA. Ed.2, 9, 11hi. Cat. 140€. 	�  libre,-	

LA CAROLINA

	 1784	 ** 5 cts. castaño. Dos bloques de 4 (PAPEL CREMA y NORMAL) sobrecargados. Ed.1(8). 	�  15,-	

	 1785	 ** Conjunto de 6 bloques (entre 15 y 25) con los DISTINTOS TIPOS DE SOBRECARGA dentro del mismo bloque. RARO. 
OCASION. A EXAMINAR. Ed.1/5 y 10. 	�  100,-	

	 1786	 ** Tres bloques de 25 con Mat. CERTIFICADO 6/ABRI./39 y bloque de 15 con Mat. VALORES DECLARADOS 6/ABR.39. 
RAROS. A EXAMINAR. Ed.6/8(25) y 9(15). 	� 60,-	

F	 1787	 ** 45 cts. s. 1 cto. verde azulado con SOB. DOBLE (no catalogado). RARO. Ed.10hh. 	�  15,-	

	 1788	 ** 45 cts. rosa en bloque de 12 con los distintos tipos de sobrecarga. Valor clave. RARO. Ed.11(12). 	�  20,-	

MALLORCA

	 1789	  Conjunto formado un bloque de seis de la serie patrióticos de Mallorca más dos viñetas de Mallorca sin dentar. 	�  20,-	

SAN SEBASTIÁN

F	 1790	 ** SERIE COMPLETA con SOB. INVERTIDA (12 valores). Firmados Ruiz de Arcaute. BONITA. MUY RARA. Ed.1hi/16hi. Cat. 529€. 	�  100,-	

	 1791	 ** SERIE COMPLETA con CAMBIOS DE COLOR EN LA SOBRECARGA (4 valores). Firmados Ruiz de Arcaute. PRECIOSA. 
RARA. Ed.3hcc/11hcc. 	�  30,-	

	 1792	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4 con CAMBIOS DE COLOR EN LA SOBRECARGA. 4 Valores, el primero dos sellos 
doblez. Firmados Ruiz de Arcaute. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.3hcc/11hcc(4). 	�  90,-	

F	 1793	 ** 60 cts. verde oliva con SOB. NEGRA (no catalogado) y el ́ 6´ de 1936 DILUIDO. Firmado Ruiz de Arcaute. RARO. OCASION. 
Ed.(16A). 	�  30,-	

	 1794	 ** 60 cts. verde oliva en bloque de 4 con SOB. NEGRA (no catalogado) y el ´6´ de 1936 DILUIDO. Firmado Ruiz de Arcaute. 
RARO. OCASION. Ed.(16A). 	�  100,-	

F	 1795	 ** 60 cts. verde oliva con SOB. NEGRA INVERTIDA (no catalogado). Ligera sombra del tiempo. Firmado Ruiz de ARCAUTE. 
MUY RARO. A EXAMINAR. Ed.(16Ahi). 	�  35,-	

F	 1796	 ** 60 cts. verde oliva en bloque de 4 con SOB. NEGRA INVERTIDA (no catalogado). Firmado Ruiz de Arcaute. PRECIOSO. 
MUY RARO. Ed.(16Ahi). 	�  150,-	

F	 1797	 ** SERIE COMPLETA (4 valores). Firmados Ruiz de Arcaute. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.NE1/1C. Cat. 790€. 	� 120,-	

	 1798	 ** 1 pta. negro en bloque de 4. Ligeras manchitas del tiempo. Firmado Ruiz de Arcaute. RARO. OCASION. A EXAMINAR. 
Ed.NE1(4). Cat. 520€. 	�  60,-	

F	 1799	 ** 1 pta. negro en bloque de 4 con SOB. INVERTIDA (no catalogado). Firmado Ruiz de Arcaute. PRECIOSO. MUY RARO. 
Ed.NE1hi(4). 	�  190,-	

	 1800	 ** 4 pts. lila carmín en bloque de 4. Firmado Ruiz de Arcaute. PRECIOSO. RARO. Ed.NE1A(4). Cat. 720€. 	�  90,-	

F	 1801	 ** 4 pts. lila carmín en bloque de 4 con SOB. INVERTIDA (no catalogado). Firmado Ruiz de Arcaute. BONITO. MUY RARO. 
Ed.NE1Ahi(4). 	�  180,-	

	 1802	 ** 10 pts. castaño en bloque de 4. Firmado Ruiz de Arcaute. PRECIOSO. RARO. Ed.NE1B(4). Cat. 720€. 	�  90,-	
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F	 1803	 ** 10 pts. castaño en bloque de 4 con SOB. INVERTIDA (no catalogado). Firmado Ruiz de Arcaute. PRECIOSO. MUY RARO. 
Ed.NE1Bhi(4). 	�  180,-	

F	 1804	 ** 20 cts. carmín urgente. Pareja vertical con SOB. AZUL (no catalogado). Firmado Ruiz de Arcaute. MUY BONITA. RARA. 
Ed.NE1C(2). 	�  90,-	

F	 1805	 ** 20 cts. carmín urgente. Pareja vertical con SOB. AZUL INVERTIDA (no catalogado). Firmada Ruiz de Arcaute. PRECIOSA. 
MUY RARA. Ed.NE1Chi(2). 	�  120,-	

VITORIA

	 1806	 ** SERIE COMPLETA de 18 valores en parejas (excepto Edifil nº 3, sueltos). Tipos I y II. Ed.1/18 (2). 	�  libre,-	

EMISIONES LOCALES PATRIÓTICAS VARIAS

	 1807	  ESPAÑA - LOCALES PATRIÓTICOS. Conjunto de fichas. Incluye invertidos primera serie de Bilbao, Burgos, Huévar, Tenerife 
y variedades republicanas de Barcelona, entre otros. EXAMMINAR. 	�  50,-	

HISTORIA POSTAL ESPAÑOLA
	 1808	  1814-1862. BALEARES. Conjunto de 6 cartas diversos matasellos sobre el 4 cuartos, una prefilatélica de Mahón y una 

encaminada hasta Barcelona. 	� 30,-	

	 1809	  CONJUNTO en clasificador con 62 cartas o postales prefilatélicas, con sellos clásicos y censuras militares. INTERESANTE. 
A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1810	  CONJUNTO montado en clasificador formado por 96 cartas, frontales, fragmentos o tarjetas postales. Mayoría siglo XIX (4 
cuartos). Hay interesantes. MERECE EXAMEN. 	�  libre,-	

	 1811	  1851-1936. Lote de 13 cartas con sellos de varias emisiones. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1812	  1852-1866 aprox. Lote de 27 piezas. Diversos matasellos (PARRILLAS, RUEDAS DE CARRETA, fechadores, etc...). Hay 
interesantes. OCASION. A EXAMINAR. 	�  40,-	

	 1813	  1852. Conjunto formado por 6 cartas o frontales entre 1852 y 1938. Hay marcas interesantes. A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 1814	  1867-1900 aprox. Lote de 47 piezas. Hay interesantes. OCASION. A EXAMINAR. 	�  60,-	

	 1815	  1870-1930 aprox. Dos fichas conteniendo sellos con diversos matasellos (PAQUEBOTS, CARTERIAS, etc...). INTERESANTE. 
OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1816	  CAJITA con 100 piezas aprox. entre cartas, tarjetas, etc... Hay I y II Centenario. También algo de otros países. OCASION. A 
EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1817	  PELON. Lote de 15 piezas entre sobres y tarjetas con variados matasellos (CARTERIAS, AMBULANTES, etc...). OCASION. A 
EXAMINAR. 	�  20,-	

	 1818	  1900-1920 aprox. Lote de 13 postales circuladas franqueadas con sellos del Pelón, Cadete y Medallón. Diversos matasellos. 
Todas bien conservadas. Raro conjunto. OCASION. A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 1819	  CONJUNTO formado por 20 cartas o tarjetas postales de distintas épocas. Hay Prefilatelia, Clásicos, I y II Centenario, 
Incluye 20 cartas más de países extranjeros. EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1820	  1901-1930 aprox. Lote de 46 piezas entre sobres y tarjetas franqueadas con sellos de Cadete, Medallón y Vaquer. Hay 
franqueos y marcas de interés. OCASION. A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 1821	  1903-1931. Lote de 16 cartas dirigidas al extranjero: CROACIA(2), TURQUIA(4), CROACIA(4) e ITALIA (6) montado en hojas de 
exposición. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 	�  30,-	

	 1822	  1930-1935. Conjutno de 6 sobres circulados con sellos BISECTADOS, mayoría Pablo Iglesias y Jovellanos. Interesante. 	�  100,-	

	 1823	  1931-1950 aprox. Lote de 100 piezas de I Centenario entre sobres y tarjetas. Diversos franqueos, matasellos y marcas. 
INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 	�  70,-	

	 1824	  1950-1963. Lote compuesto por 16 cartas y 2 tarjetas. Franqueadas con los valorse de LA CIERVA de la serie 940/5 desde el 
20 cts. al 4 pts. Interesantes franqueos. PRECIOSO. OCASION. A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 1825	  LOTE de 120 piezas entre sobres y tarjetas del II Centenario. Hay bonitos franqueos y algunas de interés. OCASION. A 
EXAMINAR. 	�  libre,-	
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ESPAÑA. LOTES Y COLECCIONES
	 1826	 */(*)/° 1850-1900. Colección con sellos y series completas montada en álbum. Hay piezas muy interesantes, diversa calidad. 

MUY ALTO VALOR EN CAT. GRAN OCASION. MERECE EXAMEN. 	�  700,-	

	 1827	 */° 1850-1900. Colección con sellos y series completas montada en hojas de álbum. Hay algunos falsos, pero también piezas 
interesantes y valores clave. MUY ALTO VALOR EN CAT. GRAN OCASION. MERECE DETENIDO EXAMEN. 	�  350,-	

	 1828	  COLECCIÓN en 3 álbumes Faro de 1850 a 1985. Clásicos mayoría en usado con algunos falsos; I Centenario sin series de 
alto valor con sellos en nuevo, con o sin goma y usados y II Centenario completo incluyendo todas las series de valor (1083 
con pequeña mancha en anverso y reverso). También Barcelona, Canarias y Beneficencia. Calidad diversa, algunos con 
sombras del tiempo. Muy alto valor en catálogo. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 	�  800,-	

	 1829	  COLECCIÓN en álbum de 1850 a 1965 formada por sellos y series hasta 1960 mayoría en usado y resto mayoría en nuevo 
con fijasellos. Calidad diversa. Incluye sellos y series de valor de Alfonso XII y XIII, Quijote, Montserrat y otras. Alto valor en 
catálogo. EXAMINAR. Foto en web (ex 7). 	�  500,-	

	 1830	  CONJUNTO de sellos en usado de 1850 a 1900 montado en fichas. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 1831	  1850-1877. Dos restos de colección montados en un álbum. La mayoría falsos. CURIOSO. OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1832	  GRAN CAJA conteniendo sellos y series desde 1850 hasta parte moderna. Nuevos y usados destacando Hojitas Bloque. 
Incluye BARCELONA, varios, pólizas, Guerra Civil, Colonias, etc. Hay sellos y series interesantes. Alto valor en catálogo. 
MERECE EXAMEN. 	�  libre,-	

	 1833	 **/*/° Lote compuesto por 3 álbumes: uno con resto de colección 1850-1961, otro con 1981-1992 y otro con colección de 
etiquetas autoadhesivas. OCASION. A EXAMINAR. 	� libre,-	

	 1834	  CONJUNTO montado en hojas clasificador. Sólo parte antigua. Incluye falsos, montajes en cartas, trucajes, sellos auténticos 
de valor... Muy interesante. Requiere examen. 	�  50,-	

	 1835	 **/*/° Clasificador conteniendo sellos de España y Colonias de diversos años. OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1836	  GRAN CAJA conteniendo colecciones en 10 álbumes con sellos y series de distintas épocas, algunos repetidos, destacando 
período 1855-1949. También SPD, aerogramas, pruebas oficiales, Beneficencia, Guerra Civil, etc. Alto valor en catálogo. A 
EXAMINAR. 	�  150,-	

	 1837	  1860-1930. Conjunto de fichas con descripción y precio, con sellos de este período, mayoría en nuevo. En general, buena 
calidad. REQUIERE EXAMEN. Conjunto muy comercial. Cat. aprox. 6.400€. 	�  600,-	

	 1838	  CONJUNTO montado en album entre los años 1867 y 1949 con distintas variedades, catalogadas o no. Hay raras e 
interesantes. MERECE EXAMEN. Foto en web (ex-13). 	�  100,-	

	 1839	 **/*/° Lote compuesto por 34 fichas con sellos de diversos años. Hay PATRIOTICOS, FISCALES, etc... A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1840	  IMPUESTO DE GUERRA. Colección en clasificador formada por 278 sellos y 20 sobres o Enteros Postales. Nuevos, usados 
y variedades. Valoración según propietario cat. Edifil y Alemany +6.000 €. EXAMINAR. Foto en web. 	�  100,-	

	 1841	  RESTO de colección montada en album Faro, período 1900-1938. Sellos nuevos, mayoría fijasellos. En general, buena 
calidad. Incluye alguna serie de valor. A EXAMINAR. Cat. según propietario, aprox. 4.000€. 	�  400,-	

	 1842	  COLECCIÓN montada en album Majó, período 1900-1965. Sellos nuevos, con fijasellos. Destaca serie Cruz Roja, Aéreos + 
5 pts., Franco, Pilar, Zuloaga, etc. En general, buena calidad. A EXAMINAR. Cat. 6.200€ aprox. 	�  625,-	

	 1843	  CAJA conteniendo pequeño archivo de sobres período 1900-1940 (100 items +/-), mayoría Elche y Murcia. También fiscales, 
nuevos y usados y stock desordenado de 1er y 2º Centenario, hasta 1970 aprox. Todo usado (poco valor). Conjunto variado 
y con alguna pieza de valor. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1844	 **/*/° Caja conteniendo 6 álbumes PUIGFERRAT con 2 colecciones: una desde I Centenario hasta el 2000 y la otra 1973-1990. 
Hay repetidos en nuevo y usado. Además cajita con material (lupa, algún filoestuche, etc...). A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1845	  CAJA conteniendo 2 clasificadores y 1 álbum con sellos y series en nuevo y usado. Hay del I y II Centenario. También 2 
sobres con fragmentos en euros. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1846	  COLECCIÓN en 3 álbumes Cafisa de 1901 a 1974 formada por series completas o incompletas. Todo en nuevo, mucho sin 
fijasellos y mayoría sin fijasellos. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  750,-	

	 1847	 */° 1901-1930. Colección montada en hojas de álbum EDIFIL. Hay series interesantes. ALTO VALOR EN CAT. GRAN OCASION. 
MERECE EXAMEN. 	�  350,-	

	 1848	 */° 1901-1930. Colección con sellos y series completas montada en hojas de álbum. Hay series interesantes. ALTO VALOR EN 
CAT. OCASION. MERECE EXAMEN. 	�  300,-	

	 1849	 **/*/° 1901-1997. Colección con sellos, series completas y HB. montada en 6 álbumes EDIFIL (3 de piel). Hay algunas series y 
hojitas de interés. OCASION. A EXAMINAR. 	�  200,-	
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	 1850	  1901-1977. Clasificador con sellos y series. Hay repetidos en diversa cantidad. La inmensa mayoría en nuevo. ALTO VALOR 
EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1851	  CONJUNTO montado en clasificador conteniendo sellos y series completas del I y II Centenario, mayoría en nuevo y 
calidad diversa. Destacan sellos de 1 y 4 pts. del Quijote, Ed. 402/33, 438/8 (2), 566/82 (3), 583/91 (3), 655/61 (4), 662/75 (4), 
690/3 (4), 727/28 (2), 855/60 (3), 1092/96 (4) y 1280/9 (9). Muchos sin fijasellos. Muy alto valor en catálogo. A EXAMINAR. Foto 
en web (ex-8). 	�  200,-	

	 1852	 **/* 1905-1953. Resto de colección con series completas montada en álbum. Hay muchas sin fijasellos e interesantes. ALTO 
VALOR EN CAT. GRAN OCASION. MERECE EXAMEN. 	�  400,-	

	 1853	 **/*/° 1920-1955 aprox. Caja conteniendo 2 cajas transparentes con stock de sellos sueltos. Separados en sobres y 
etiquetados. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1854	  1930-1948 aprox. Clasificador con sellos y series en nuevo. Hay BENEFICENCIA, BARCELONA, AUSTRIAS, etc... ALTO 
VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1855	  1930-1940. Conjunto de 3 Tarjetas Postales y 14 sobres con franqueo mecánico publicitario, todos con sellos de 
Barcelona. Algunos curiosos y RAROS. EXAMINAR. 	� 40,-	

	 1856	 ** 1930-1936. Lote de 7 series completas diferentes: 517/30, 547/58, 559/65, 614/9, 630/5, 650/4 y 711/25. Buena calidad. 
OCASION. Cat. 397,50€. 	�  50,-	

	 1857	 */° 2 Fichas conteniendo FALSOS FILATELICOS. Hay algún bloque de 4. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1858	 (*) Lote de 62 FALSOS FILATELICOS diferentes. También hay de COLONIAS. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1859	 **/* 1931-1949. Colección de República y Estado Español montada en álbum. Hay algunos falsos, pero también series y HB. 
interesantes. La gran mayoría con fijasellos. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. MERECE EXAMEN. 	�  320,-	

	 1860	 */(*) 1931-1938. República. Colección con series completas y HB. montada en hojas de álbum EDIFIL. INTERESANTE. 
OCASION. A EXAMINAR. 	�  150,-	

	 1861	 */° 1931-1949. Resto de colección con sellos, series y HB. montada en álbum. Hay de interés: *802/13, °851/4, *889/903, etc... 
OCASION. A EXAMINAR. 	�  120,-	

	 1862	 **/*/° 1931-1949. Resto de colección con sellos, series y alguna HB. montada en álbum LINDNER. OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1863	 **/(*) 1932-1938. PERSONAJES. Ficha grande conteniendo sellos SIN DENTAR en bloques y parejas. A EXAMINAR. Cat. 917€. 	�  65,-	

	 1864	  CONJUNTO formado por 4 carnets PRO INFANCIA de 1933 con viñetas de 5 cts. más 2 franceses de Pro-Tuberculosos y 
varias cartas de España y Francia del período de la Guerra Civil. Interesante. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 1865	  COLECCIÓN en 13 álbumes formada por sellos y HB, enteros postales, aerogramas, sobres enteros postales, etiquetas, 
minihojas y purebas oficiales (solo falta Calella). Incluye carnet del Rey, carpeta 125 aniversario del sello y 2004 HB producto 
especial. 	�  600,-	

	 1866	  ESPAÑA y COLONIAS. Colección en álbum de 1936 a 1952 (Estado español) muy completa, sin HB. Incluye todas las series 
de valor, mayoría sin fijasellos y de buena calidad (cat. Edifil 2015, +6.000€). Además hay 3 cajas con las series de 1955 a 1987 
y colección de Colonias españolas en África del II Centenario muy completa, con Guinea Ecuatorial. Lote muy comercial 
que merece examen. 	�  1.000,-	

	 1867	 */(*) 1936-1949. Estado Español. Colección montada en hojas de álbum EDIFIL. Incluye series y HB. de interés. Diversa 
calidad. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. MERECE EXAMEN. 	�  200,-	

	 1868	  ESTADO ESPAÑOL. Resto de colección en album con hojas Edifil formado en su inmensa mayoría por sellos en nuevo, sin 
fijasellos y perfectos. No incluye ejemplares de valor. Cat. Edifil 2015, +1.200€. 	�  75,-	

	 1869	 **/*/° 1936-1959. Colección montada en álbum LINDNER. Hay series y HB. de interés. Prácticamente todo en nuevo. 
OCASION. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 1870	  COLECCIÓN en álbum Galvez (edición 1948) de 1937 a 1946 con Barcelona, Beneficencia, etc. y a destacar Emisiones locales 
patrióticas. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1871	  CONJUNTO montado en hojas Lindner incluyendo SH, Barcelon (con NE), telégrafos, Beneficencia, etc. Inmensa mayoría 
en nuevo. Cat. Edifil + 1.800€. A EXAMINAR. Foto en web (ex-5). 	�  libre,-	

	 1872	  ESPAÑA y COLONIAS. Conjunto montado en fichas formado en su mayoría por sellos sueltos con habilitación MUESTRA. 
A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1873	  GRAN CAJA conteniendo Postales, Billetes de lotería antiguos, enteros postales, Aerogramas, Vítolas, documentos 
filatélicos, stock de S.P.D. Ideal para revendedor o venta por internet. 	�  libre,-	

	 1874	  1938-1984. Guardapliegos conteniendo HB. y series completas. Hay sueltas, en pliegos y en bloques. OCASION. A 
EXAMINAR. 	�  40,-	

	 1875	 ** VARIEDADES. 1939-1940. Conjunto de sellos de Franco con diversas variedades. Todas etiquetadas. INTERESANTE. 
OCASION. A EXAMINAR. Cat. 807,-. 	�  35,-	
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	 1876	  LOTE conteniendo hojas recuerdo, cromos, aerograma, algún billete, etc... OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1877	  COLECCIÓN en 14 clasificadores o álbumes conteniendo Sobres Primer día de 1945 a parte moderna. Incluye tarjetas 
postales, máximas, documentos, algo de colonias, etc. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 1878	  1950-1998. Colección completa (sin 1083) de este período. Salvo excepción sellos sin fijasellos. Algún valor puntual, punto 
tonalizado. Destaca Ed. ** 1075/82, * 1090 (goma defectuosa) y ** 1124/25 (Sorolla 2 puntos de óxido). Montada en 4 álbumes 
Edifil. REQUIERE EXAMEN. 	�  250,-	

	 1879	  II CENTENARIO. Colección montada en 7 álbumes Edifil conteniendo bloques de cuatro, período 1950-1993 sin Ed. 1075/82, 
1083, 1083A/B, 1090 y 1124/25. Sellos sin fijasellos, salvo excepción (hemos visto un bloque con fijasellos y uno punto de 
óxido, valores bajos). Hay alguna falta. Hojas bloque por cuatro. Muy buena calidad. 	�  300,-	

	 1880	  GRAN CAJA conteniendo colección de 1950 a 1993 en nuevo incluyendo serie del Centenario con fijasellos, colección de 
variedads menores y colección de 1950 a 2018 aproximadamente en usado, con pequeño stock. Montado en 10 álbumes o 
clasificadores. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 1881	  COLECCIÓN en 4 álbumes de 1950 a 1990 muy completa con primera parte mayoría en usado o con fijasellos. Destaca 
Centenario con 10 y 15 pts. sin fijasellos y 1090 sin fijasellos y centrado de lujo. A partir de 1958 todo en nuevo. 	�  250,-	

	 1882	  SEGUNDO CENTENARIO. Colección montada en 3 álbumes Faro, período 1950/70 y 1975/93. Sellos nuevos, con y sin 
fijasellos. Completo a excepción del 1083 (es falso). Algunas series de valor sin fijasellos. Muy buen lote que REQUIERE 
EXAMEN. 	�  300,-	

	 1883	  COLECCIÓN en 7 álbumes de 1950 a 2008 a falta de las series de valor y otras. Muy completa la parte moderna. A 
EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1884	 ** 1950-1964. Colección montada en álbum GBE. Hay series interesantes: 1075/82 (en nuevo y usado), **1088/9, etc... 
OCASION. A EXAMINAR. 	�  140,-	

	 1885	 ** 1950-1964. Colección montada en álbum. A destacar Isabeles, Fernandos, S. Fco. Javier, etc... OCASION. A EXAMINAR. 	�  90,-	

	 1886	  GRAN CAJA conteniendo stock de los años 1950 a 2000 en hojas y bloques. También carnets, hojitas, etc. Alto valor en 
catálogo. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1887	  COLECCIÓN en 2 álbumes Faro de 1950 a 1985 y 1987 con series completas en nuevo, mayoría sin fijasellos y de buena 
calidad. Está incluido el 1090 con fijasellos. Alto valor en catálogo. 	�  100,-	

	 1888	 ** 1950-1997. Lote compuesto por 2 clasificadores y 1 álbum conteniendo series y HB. Hay repetidos en pequeña cantidad. 
También alguna prueba de lujo. OCASION. A EXAMINAR. 	�  60,-	

	 1889	  1950-1995 aprox. Caja conteniendo 12 clasificadores y 2 álbumes conteniendo stock de sellos, series y HB. Hay algo de años 
anteriores. La inmensa mayoría en nuevo sin fijasellos. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 	�  120,-	

	 1890	  1950-1987. Stock de sellos y series completas montado en clasificador tipo ´Mamut´. Todo en nuevo. MUY ALTO VALOR 
EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 1891	 ** 1950-1987. Clasificador con series completas, HB. y algún carnet. Hay repetidos en pequeña cantidad. Además se añade 
pequeño guardapliegos con stock de HB. entre 1980-1995. OCASION. A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 1892	  1950-1960. Lote de valores sueltos montado en clasificador. Hay valores clave. OCASION. A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 1893	 ° 1950-1955. Lote de series en usado montado en fichas (1118(9), 1106/10(2), 1092/6, etc...). Diversa calidad. A EXAMINAR. Cat. 
600€ aprox. 	�  libre,-	

	 1894	  II CENTENARIO. 2 Albumes con sellos y series de España y Colonias Españolas. También algún S.P.D. A EXAMINAR. 	� libre,-	

	 1895	  2 GRANDES CAJAS conteniendo stock de sellos, HB, carnets... También Enteros Postales sueltos usados España y Mundial. 
EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1896	 **/*/° Cajita conteniendo sellos, cartas, etc... de I y II Centenario. También algo de otros países. OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1897	 ** 1952-1961. Lote compuesto por sellos sueltos en bloques y cantidad (FERNANDO AEREO, GOYA, DEPORTES, GRECO, 
AVIACION, etc...). Contiene valores clave. OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1898	 **/* 1958-1992. Hojas de álbum conteniendo HB. Hay repetidas. A destacar BRUSELAS y VELAZQUEZ con fijasellos (un 
juego de cada). A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1899	  CONJUNTO montado en 6 álbumes con varias colecciones entre los años 1958 y 1983 en unidad y 1978-1984 en bloques 
de cuatro. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1900	  CAJA conteniendo stock en sobres del período aprox. 1960-2000. También sueltos en usado, paquetería y pastillas. Alto 
valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 1901	  3 GRANDES CAJAS conteniendo importante stock en hojas o bloques del período aprox. 1960-2000. Muy alto valor en 
catálogo. EXAMINAR. 	�  200,-	

	 1902	 ** Caja conteniendo 10 álbumes con colecciones entre los años 60-90. OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	
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	 1903	  COLECCIÓN en 2 álbumes de 1962 a 1989 prácticamente completa. Sellos en nuevo con E.P. y Aerogramas. 	�  libre,-	

	 1904	  1962... Caja conteniendo cientos de S.P.D. de ESCUDOS y TRAJES. También hay tarjetas postales. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1905	  COLECCIÓN en 5 álbumes GBC de 1964 a 1991 (hay 2 vacíos con hojas hasta 2004). Faltan algunos sellos de los últimos 
años. Sellos nuevos y perfectos. 	�  libre,-	

	 1906	 ** 1974-2001. Colección con series y HB. montada en 4 álbumes EDIFIL. A EXAMINAR. 	�  75,-	

	 1907	  CAJA conteniendo colección en 6 álbumes de 1974 a 1989 no completo en bloques de cuatro y 2 álbumes con sellos 
sueltos de 1950 a 1972. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1908	  GRAN CAJA conteniendo miles de Hojitas, Minihojas y carnets. Período aprox. 1975-2000. Todo en nuevo. Muy alto valor 
en catálogo. EXAMINAR. 	�  100,-	

	 1909	  COLECCIONES de 1977-92 en unidad y de 1975 a 1995 en bloques de cuatro. Sellos nuevos y perfectos, montados en 10 
álbumes. 	�  libre,-	

	 1910	 ** Colección 1976-1997 en bloques de 4 (1983-1986 individual) montadas en 5 álbumes con hojas EDIFIL. 	�  95,-	

	 1911	  CAJA conteniendo stock de 1980 a 2017 en diversas cantidades, incluyendo HB y MP. Muy alto valor en facial en euros. A 
EXAMINAR. 	�  200,-	

	 1912	  2 GRANDES CAJAS conteniendo cientos de S.P.D. También TARJETAS MAXIMAS. OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1913	 ° 1996-2016 aprox. 2 Clasificadores con sellos y HB. entre estos años. Hay repetidos en diversa cantidad. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1914	 ° Cajita conteniendo fragmentos de cartas con sellos y HB. Muchos en euros. También hay de otros países. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1915	  2011, 2019 y 2021-2023. 5 Libros oficiales de correos sin sellos. Ideal para completar. 	� libre,-	

DEPENDENCIAS POSTALES ESPAÑOLAS

ANDORRA

F	 1916	 ** 10 cts. azul verdoso. COLOR CAMBIADO. MUY BONITO. RARO. Yv.17cc. Yvert.+970€. 	�  90,-	

	 1917	 ** Serie a falta de los valores clave (31,37 y 41). Total 14 sellos. OCASION. Ed.28/44. Cat. 222€. 	�  libre,-	

F	 1918	  1922. TARJETA POSTAL con 3 sellos de 5 c. verde, de LES ESCALDES a MATARÓ. Fechador SEO DE URGEL. Ed.268. 	�  50,-	

F	 1919	  1941. POSTAL de ANDORRA LA VIEJA a BARCELONA. Marca de Censura SEO DE URGEL. Ed.916, 918. 	�  50,-	

	 1920	 ** SERIE COMPLETA. Ed.45/58. Cat. 210€. 	�  libre,-	

	 1921	 ** SERIE COMPLETA. 14 valores. Ed.45/58. Cat. 210€. 	�  15,-	

	 1922	 ** EUROPA´72, 8 pts. 3 sellos. LUJO. Ed.72. 	�  libre,-	

	 1923	 ** 1008 Sellos en 42 pliegos de 24. OCASION. Ed.181(1.008). Cat. 1.008€. 	�  libre,-	

F	 1924	 ** BENEFICENCIA. SERIE COMPLETA con borde superior de hoja. PRECIOSA. OCASION. Ed.b.7/12. Cat. 355€. 	�  35,-	

F	 1925	 ** BENEFICENCIA. SERIE COMPLETA en bloque de 4 con INTERPANEL. Borde superior de hoja. PRECIOSA. OCASION. 
Ed.B.7/12(4). Cat. ++1.420€. 	�  150,-	

	 1926	 **/* 1928-2010. Stock montado en clasificador. Salvo los sellos del principio todo sin fijasellos. OCASION. A EXAMINAR. 	�  80,-	

	 1927	 ** 1929-1935. Ficha con 14 sellos diferentes. Cat. 216€. 	�  libre,-	

	 1928	  COLECCIÓN en 2 álbumes de 1948 a 2015 completa. Incluye no expendidos, algunos sueltos anteriores. Hay también 
minihojas y enteros postales, aerogramas y hojitas Veguería. 	�  100,-	

CABO JUBY

F	 1929	 **/* SERIE COMPLETA. 14 valores. 10 pts. numeración CEROS, sin fijasellos y muy bien centrado. Ed.5/18. Cat. 250€. 	�  60,-	

F	 1930	 ** SERIES COMPLETAS. 25 valores. Ed.26/39 y 40/50. Cat. 220€. 	�  35,-	

F	 1931	 * SERIE COMPLETA. 18 valores. Algún sello de muy poco valor con sombras del tiempo. A EXAMINAR. Ed.67/84. Cat. 620€. 	�  100,-	

F	 1932	 * SERIE COMPLETA. 17 valores. 60 cts. de ínfimo valor sombras del tiempo. Ed.85/101. Cat. 500€. 	�  100,-	

F	 1933	 * BENEFICENCIA. Series completas. 17 valores. Ed.1/6 y ** 7/17. Cat. 200€. 	� 30,-	
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	 1934	 ** BENEFICENCIA. SERIE COMPLETA en bloque de 4 con INTERPANEL. Borde superior de hoja. PRECIOSA. OCASION. 
Yv.B.12/7(4). Yvert.++296€. 	�  35,-	

	 1935	 (*) 15 cts. verde y 25 cts. rojo con HAB. MUESTRA. PRECIOSOS. RAROS. OCASION. Ed.EP.1M/2M. Cat. 810€. 	�  80,-	

	 1936	 ° 30 cts. rojo con matasellos de favor. PRECIOSO. RARO. Ed.EP.3. Cat. 405€. 	�  35,-	

	 1937	 (*) 30 cts. rojo con HAB. MUESTRA. PRECIOSO. RARO. Ed.EP.3M. Cat. 285€. 	�  25,-	

	 1938	 (*) 30 cts. + 30 cts. rojo. Tarjeta doble. MUY BONITA. RARA. OCASION. Ed.EP.4. Cat. 285€. 	�  25,-	

	 1939	 (*) 30 cts. + 30 cts. rojo. Tarjeta doble con HAB. MUESTRA. MUY BONITA. RARA. OCASION. Ed.EP.4M. Cat. 285€. 	�  25,-	

CUBA

	 1940	  FRONTAL de plica de HABANA a GUANABACOA. Mat. parrilla colonial. Ed.6. 	�  25,-	

	 1941	 * 5 cts. lila y 5 cts. rosa. MUY BONITOS. Ed.22 y 23. Cat. 140€. 	�  libre,-	

	 1942	 */(*) TELEGRAFOS. 4 Valores. El nº 18 sin goma. MUY BONITOS. A EXAMINAR. Ed.T.16/9. Cat. 780€. 	�  60,-	

	 1943	 * TELEGRAFOS. SERIE COMPLETA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.T.58/62. Cat. 170€. 	�  libre,-	

	 1944	  CONJUNTO de Enteros Postales en nuevo, algunos con matasellos de favor. Alto valor en catálogo. 	�  50,-	

	 1945	 **/*/° FISCALES. Lote de sellos fiscales montado en ficha grande. OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

ELOBEY

	 1946	 * SERIE COMPLETA. 18 valores. Numeración CEROS. Algún valor con defecto. A EXAMINAR. Ed.1/18. 	�  90,-	

F	 1947	 * SERIE COMPLETA. 16 valores. 2 a 10 pts. numeración ceros. Algún valor ligero defecto. A EXAMINAR. Ed.35/50. Cat. 240€. 	�  30,-	

F	 1948	 ** 3 cts. bermellón. Bloque de 4 con 2 sellos con DOBLE DENTADO VERTICAL. No reseñado. RARO. Ed.37ddv (2). 	�  20,-	

	 1949	 * 1905-1906. Ficha con 17 sellos diferentes. OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

FERNANDO POO

F	 1950	 * 20 cts. de escudo, castaño. Ejemplar corriente. RARO. A EXAMINAR. Ed.1. Cat. 1.000€. 	�  50,-	

F	 1951	 ° 1884-1894. HABILITACIÓN 50 CENT. en negro y azul sobre fragmento sin sello. RAROS. Cat. 250€. 	�  20,-	

	 1952	 * SERIES COMPLETAS. 26 valores. Algunos con defecto. A EXAMINAR. Ed.110/7 y 118/35. Cat. 624€. 	�  60,-	

F	 1953	 * SERIE COMPLETA. Hay sellos con nº A.000000 valorados como normal. BONITA. RARA. OCASION. A EXAMINAR. 
Ed.118/35. Cat. 440€. 	�  60,-	

F	 1954	 * SERIE COMPLETA. 11 valores. Habilitación MUESTRA. 40 cts. a 10 pts. con punto de aguja. A EXAMINAR. Ed.168/78M. Cat. 
258,50€. 	�  20,-	

	 1955	 ° 10 cts. carmín con matasellos de favor. BONITO. RARO. OCASION. Ed.EP.19. Cat. 220€. 	�  25,-	

F	 1956	 ° 10 cts. verde negro. Tarjeta de SANTA ISABEL a CAMERUN. OCASION. A EXAMINAR. Ed.EP.21. Cat. 510€. 	�  70,-	

	 1957	  10 cts. + 10 cts. verde negro. Tarjeta doble. Escrita sin circular. BONITA. OCASION. Ed.EP.22. Cat. 300€. 	�  30,-	

FILIPINAS

	 1958	 ** 1 cto. rosa en bloque de 30 cabecera de pliego. Uno de los valores clave. OCASION. Ed.109(30). Cat. 1.500€. 	�  50,-	

	 1959	 ** 1 cto. carmín. Cinco bloques de 4. Uno de los valores clave de la serie. OCASION. Ed.122(20). Cat. 600€. 	� 20,-	

F	 1960	 (*) TELÉGRAFOS. 1 peso rosa. RARO. Ed.18. Cat. 240€. 	�  25,-	

	 1961	 * TELEGRAFOS. 8 Valores. OCASION. A EXAMINAR. Ed.T.37/41 y 45/7. 	�  libre,-	

	 1962	  1886. TELÉGRAFOS. Telegrama a BARCELONA, mat. ESTACIÓN DE BINONDO. 	�  20,-	

	 1963	  1886. TELÉGRAFOS. Telegrama de MANILA a HONG KONG con 8 sellos habilitados para telegramas submarinos y 
telégrafos. Mat. ESTACIÓN DE BINONDO. 	�  20,-	
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	 1964	 (*) INSURRECTOS. 8 ctvos. verde. Conjunto formado por 19 ejemplares con distintas VARIEDADES DE DENTADO. RAROS. 
Ed.3 (19). 	�  30,-	

	 1965	 */° Lote de 44 sellos diferentes montado en ficha grande. Hay sobrecargados. telégrafos, etc... A EXAMINAR. 	�  libre,-	

GUINEA

F	 1966	 * SERIE COMPLETA. Algún sello sin goma y el nº 41 defectuoso. El 10 pts. buena calidad. RARA. OCASION. A EXAMINAR. 
Ed.27/42. Cat. 690€. 	�  50,-	

F	 1967	 ** SERIE COMPLETA. 16 valores. Centrados habituales. Ed.43/58. Cat. 350€. 	�  35,-	

	 1968	 ** SERIE COMPLETA. 6 valores. Ed.58/4s. Cat. +70,50€. 	�  libre,-	

	 1969	 * 4 SERIES COMPLETAS diferentes. RARAS. OCASION. A EXAMINAR. Ed.59/71, 85/97, 98/110 y 141/53. Cat. 207€. 	�  30,-	

F	 1970	 * SERIE COMPLETA. 4 valores. 25 cts. sobre 10 pts. sombra del tiempo. A EXAMINAR. Ed.124/27. Cat. 300€. 	�  45,-	

	 1971	 * Serie corta (3 valores). OCASION. Ed.124/6. Cat. 187€. 	�  libre,-	

F	 1972	 * SERIE COMPLETA y 25 cts. azul (No Emitido). MUY BONITOS. OCASION. A EXAMINAR. Ed.128/40 y NE10. Cat. 171€. 	�  30,-	

	 1973	 ** SERIE COMPLETA. El 10 cts. señal de fijasellos (escaso valor). OCASION. Ed.154/66. Cat. 160€. 	�  30,-	

	 1974	 * SERIES COMPLETAS. 25 valores. A EXAMINAR. Ed.154/66 y ** 167/78. Cat. 168€. 	�  20,-	

	 1975	 ** SERIE COMPLETA. 11 valores. Ed.191/201. Cat. 160€. 	�  15,-	

F	 1976	 ** SERIE COMPLETA. 11 valores. Habilitación MUESTRA. Algún valor sin goma. Ed.191/201M. Cat. 230€. 	�  20,-	

	 1977	 * SERIE COMPLETA. 11 valores. Habilitación MUESTRA. Ed.191/201M. Cat. 156€. 	�  30,-	

F	 1978	 * 14 valores con habilitación MUESTRA. Ed.202/15M (B) sin 205M y 207M. Cat. 157,50€. 	�  25,-	

F	 1979	 * Serie con Sob. MUESTRA y nº A.000000 a falta del 205M y 207Ma (14 valores). BONITA. RARA. OCASION. Ed.202M/15M. 
Cat. 157,50€. 	�  libre,-	

F	 1980	 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.216/29. Cat. 150€. 	�  30,-	

	 1981	 * Ficha con 10 sellos. Alguno manchitas del tiempo. Incluye algún sello con SEGUNDA SOB. INVERTIDA. OCASION. A 
EXAMINAR. Ed.243A... Cat. +240€. 	�  libre,-	

	 1982	 * 3 SERIES COMPLETAS diferentes. BONITAS. A EXAMINAR. Ed.244/50, 254/5 y 267. Cat. 243€. 	�  35,-	

	 1983	 ** SERIES COMPLETAS (dentada y SIN DENTAR). MUY BONITAS. Ed.260/3 y 260s/3s. Cat. 180€. 	�  35,-	

	 1984	 ** SERIE COMPLETA (3 valores). MUY BONITA. Ed.273/4(4). 	�  libre,-	

	 1985	 ** 10 pts. castaño claro. Valor clave. Ed.292. Cat. 140€. 	�  libre,-	

	 1986	  1956. POSTAL de SANTA ISABEL a SAN CARLOS. Mat. PRIMER CORREO POR HELICÓPTERO y marca en rojo VUELO DE 
ENSAYO POR HELICÓPTERO. 	�  25,-	

	 1987	 ** BENEFICENCIA. 3 SERIES COMPLETAS diferentes. BONITAS. OCASION. Ed.B.1/6, 7/11 y 12/7. Cat. 216€. 	� 30,-	

	 1988	 ** BENEFICENCIA. SERIE COMPLETA en bloque de 4 con INTERPANEL. Borde superior de hoja. PRECIOSA. OCASION. 
Ed.B.12/7(4). Cat. ++232€. 	�  35,-	

GUINEA ECUATORIAL

	 1989	 ** 1981-1992. Clasificador conteniendo pequeño stock de series completas y HB. (5 de cada). También hay sellos de colonias 
francesas y españolas de diversos años (en nuevo y usado) sin valorar. OCASION. A EXAMINAR. Cat. 958€. 	�  45,-	

	 1990	 ** 1995-2003. Lote de 25 minihojas diferentes (3 o 4 series en cada hojita). OCASION. Yvert.752,70€. 	�  35,-	

IFNI

	 1991	 * 1/2hx, 4hcc, 4hhcc y 11 (pie poco legible). 5 valores. Cat. 214,5€. 	�  20,-	

	 1992	 ** BENEFICENCIA. SERIE COMPELTA en bloque de 4 con INTERPANEL. PRECIOSA. RARA. OCASION. Ed.B.7/12(4). Cat. 
++352€. 	� 40,-	
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MARRUECOS

F	 1993	 * SERIE COMPLETA. 13 valores. 4 cuartos y 20 cts. de poco valor doblez. A EXAMINAR. Ed.1/13. Cat. 240€. 	� 45,-	

F	 1994	 ° FICHA conteniendo las variedades: * 11hea, *  16hx y ° 17hx sobre fragmento. INTERESANTE CONJUNTO. A EXAMINAR. 
Cat. 388€. 	�  libre,-	

F	 1995	 * SERIE COMPLETA. 14 valores. 10 pts. leve doblez. A EXAMINAR. Ed.43/56. Cat. 225€. 	�  35,-	

F	 1996	 */(*) SERIE COMPLETA. 4 valores. A EXAMINAR. Ed.64/7. Cat. 300€. 	�  45,-	

F	 1997	 * SERIE COMPLETA. 7 valores 40 cts. numeración ceros y 1 pta. levemente tonalizado. Ed.74/80. Cat. 390€. 	�  50,-	

	 1998	 ° 20 valores. A EXAMINAR. Ed.74/79 y 105/18. 	�  libre,-	

F	 1999	 * SERIE COMPLETA. 10 valores. Ed.81/90. Cat. 260€. 	�  40,-	

	 2000	 ° 20 cts. violeta SIN DENTAR (no reseñado) y telégrafos 1 pta. verde con perforación TETUÁN. RAROS. EXAMINAR. Ed.85s 
y telégrafos 6. 	�  libre,-	

	 2001	 ** 20 cts. azul y negro. 135 Sellos en 2 grandes bloques. Final de serie. Buena conservación. Ed.104(135). Cat. 837,-. 	�  15,-	

	 2002	 ** 10 pts. castaño en bloque de 4. Valor clave. OCASION. Ed.131(4). Cat. 260,-. 	�  15,-	

F	 2003	 * SERIE COMPLETA. 15 valores. Algún valor leves sombras del tiempo. A EXAMINAR. Ed.133/47. Cat. 375€. 	�  60,-	

F	 2004	 ** 2, 10, 20 y 50 c. Habilitación ´WATERLOW´ y pequeño taladro. Edifil 136 con fijasellos. RAROS. Ed.134, 136, 138 y 142Hcc. 
Cat. +440€. 	�  20,-	

F	 2005	 * SERIE COMPLETA. 13 valores. Algún valor bajo pequeño defecto. A EXAMINAR. Ed.148/60. Cat. 350€. 	�  60,-	

	 2006	 ** 3 Juegos de HB. PRECIOSOS. OCASION. Ed.167/8(3). Cat. 246€. 	�  40,-	

F	 2007	 ** SERIE COMPLETA. 4 valores. Colores diferentes. Sobrecarga WATERLOW & SONS/SPECIMEN y pequeño taladro. 
RAROS. Ed.196M/9M. Cat. 220€. 	�  20,-	

F	 2008	 ** SERIE COMPLETA. 17 valores. Algún valor ínfima sombra del tiempo. A EXAMINAR. Ed.217/33. Cat. 750€. 	�  90,-	

F	 2009	 * TELÉGRAFOS. Serie completa. 3 valores bien centrados. Levemente tonalizado. A EXAMINAR. Ed.32/34. Cat. 495€. 	�  90,-	

	 2010	 ** TELEGRAFOS. 10 cts. 25 Sellos (bloques de 10 y de 15). Variedad SIN SOB. TELEGRAFOS. No catalogado. Se vende tal cual. 
A EXAMINAR. Ed.T.41A(25). 	�  libre,-	

F	 2011	 * TELÉGRAFOS. Serie completa. 9 valores. Ed.42/50. Cat. 120€. 	�  25,-	

	 2012	 * BENEFICENCIA. 50 cts. castaño, variedad HABILITACIÓN EN PARTE SUPERIOR y 5 cts. sobre 50 cts. castaño, tira de 3 
variedad de impresión. RAROS y no reseñados. Ed.10 y 19 var. 	�  libre,-	

	 2013	 ** BENEFICENCIA. Serie a falta del 50 cts. en bloque de 9 SIN DENTAR con TALADRO (MUESTRA). Todos con esquina de 
pliego. OCASION. Ed.B.7MTs/9MTs(9) y 11MTs/12MTs(9). 	�  140,-	

F	 2014	 ** BENEFICENCIA. SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.B.26/41. Cat. 240€. 	� 35,-	

F	 2015	 ** BENEFICENCIA. SERIE COMPLETA en bloque de 4. Borde inferior de hoja. PRECIOSA. RARA. Ed.B.26/31(4). Cat. 960€. 	�  150,-	

	 2016	  1909-1925. Conjunto de 5 Tarjetas Postales con marcas de franquicia de batallones: Cazadores Madrid, Cazadores 
Talavera, Intervención, Capitanía General de Melilla e Infantería África. 	�  60,-	

	 2017	  FRANQUICIAS. Lote de 8 piezas entre sobres y tarjetas con diversas marcas de franquicia. OCASION. A EXAMINAR. 	�  20,-	

	 2018	 * GIROS. 1 pta. violeta. Variedad SIN NÚMERO DE CONTROL AL DORSO. Ed.10n. Cat. 108€. 	�  libre,-	

	 2019	  Lote de 33 piezas entre tarjetas y enteros de diversos años. Hay de interés. OCASION. A EXAMINAR. 	�  60,-	

PUERTO RICO

	 2020	  1867. SAN JUAN a CEIBA. 1/2 real verde sobre rosa, mat. parrilla y en el frente timbre administrativo. RARO. 	�  30,-	

F	 2021	 * 3 cts. verde oscuro. BONITO. RARO. Yv.101. Yvert.350€. 	�  100,-	

F	 2022	 ** TELEGRAFOS. 4 pts. verde. RARO. Yv.T.4. 	�  40,-	

F	 2023	 ** TELEGRAFOS. SERIE COMPLETA. Rara sin fijasellos. OCASION. Yv.T.9/10. 	�  75,-	

	 2024	 * TELEGRAFOS. SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Yv.T.17/8. Yvert.102€. 	�  20,-	

F	 2025	 ** TELEGRAFOS. SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Yv.T.19/20. Yvert.++102€. 	�  30,-	
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	 2026	 * TELÉGRAFOS MUNICIPALES. YAUCO. 5 valores. RAROS. Ed.57/58, 59, 61/62. Cat. 518€. 	�  40,-	

	 2027	 (*) ENTEROS POSTALES. 1877-1898. Colección de 26 tarjetas nuevas. Raro conjunto. OCASION. A EXAMINAR. Ed.EP.1/16. 
Cat. 1.982€. 	�  150,-	

RÍO DE ORO

	 2028	  1905. ENTERO POSTAL doble 10c. + 10c. Sin dobleces. Ed.2. Cat. 275€. 	�  libre,-	

RÍO MUNI

	 2029	 ** Guardapliegos conteniendo stock de diversas series completas en bloques. OCASION. A EXAMINAR. Cat. 2.795€. 	�  70,-	

SAHARA

	 2030	 ** Del 5 cts. al 30 cts. 35 Ejemplares de cada en un solo bloque (incluidos el 5 y 10 cts. que son los claves). PRECIOSOS. 
OCASION. Ed.13/8(35). Cat. 1.925€. 	�  120,-	

	 2031	 * 15 cts. verde azulado. Habilitación vertical de abajo a arriba en carmín y horizontal en azul. Ed.38D. Cat. 200€. 	�  libre,-	

	 2032	 ** 20 cts. violeta. Habilitación vertical de arriba a abajo en carmín y horizontal en azul. RARO. Ed.39Db. Cat. +400€. 	�  20,-	

F	 2033	 ** 30 cts. castaño rojizo en bloque de 4 con HAB. DOBLE EN ROJO (cambio de color en la habilitación). PRECIOSO. RARO. 
Ed.41Ahhcc(4). Cat. 1.440€. 	�  60,-	

F	 2034	 ** 4 pts. castaño. HABILITACIÓN DOBLE VERTICAL DE ABAJO A ARRIBA y VICEVERSA. RARO. Ed.46C. Cat. 360€. 	�  20,-	

	 2035	 **/*/(*) SERIE COMPLETA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.NE1/10. Cat. 385€. 	�  libre,-	

	 2036	 ** 10 pts. carmín violeta en bloque de 4 SIN DENTAR. Goma alterada. Final de serie. OCASION. Ed.NE10s(4). Cat. 420€. 	�  libre,-	

	 2037	 * SERIE COMPLETA. Ed.62H/P. 	�  15,-	

	 2038	 */° 1929-1931. Nueve fichas con sellos (mayoría del dromedario y en nuevo). Incluye alguna variedad. OCASION. A 
EXAMINAR. Yvert.1.029€. 	�  libre,-	

	 2039	 ** 1953-1975. Stock de series completas en pliegos y bloques en guardapliegos. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.4.713€. 	�  120,-	

TÁNGER

F	 2040	  1931. SOBRE certificado de TÁNGER a TALLÍN (Estonia). 5 c. (2), 15 c. (6) y 30 c. Mat. fechador. RARO destino. Ed.6, 15, 19. 	�  150,-	

F	 2041	 * SERIE COMPLETA. 6 valores. Algún valor punto de óxido. A EXAMINAR. Ed.17/22. Cat. 140€. 	�  30,-	

	 2042	 ** SERIE COMPLETA. 11 valores. 25 cts. punto de aguja y 1 pta. leve sombra del tiempo. EXAMINAR. Ed.37/47. Cat. 160€. 	�  25,-	

F	 2043	 * SERIE COMPLETA. 15 valores. Valor clave marquilla ZUMSTEIN. 40 cts. de ínfimo valor sombra del tiempo. Ed.70/84. Cat. 
105€. 	�  25,-	

	 2044	 * SERIE COMPLETA a falta del 50 cts. 13 valores. Ed.128/41 sin 136. Cat. 373€. 	�  50,-	

F	 2045	 ** SERIE COMPLETA. 5 valores. 2 pts. de poco valor punto de aguja. Rara sin fijasellos. A EXAMINAR. Ed.142/46. Cat. 240€. 	�  45,-	

F	 2046	 */** SERIE COMPLETA a falta de 1,50 pts. sobre 50 c. de escaso valor. 15 valores. Mayoría sin fijasellos. Ed.NE 10/25 sin 18. 	�  50,-	

	 2047	  1948-1951. Clasificador conteniendo una media de 20 sellos de cada, a excepción de 20 cts. (155). OCASION. A EXAMINAR. 
Ed.151/65. Cat. ++600€. 	�  40,-	

	 2048	 ** 10 pts. azul y verde en bloque de 50. Muy bien centrados. OCASION. Ed.164(50). 	�  40,-	

	 2049	 ** BENEFICENCIA. SERIE COMPLETA en bloque de 4 con INTERPANEL. Borde superior de hoja. PRECIOSA. OCASION. 
Yv.B.17/22(4). Yvert.++352€. 	�  40,-	

COLONIAS ESPAÑOLAS VARIAS
	 2050	 **/*/(*)/° Colección con sellos y series montada en clasificador. Todo del I Centenario. Hay alguno bloques de 4. En general 

buena calidad. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.6.154€. 	�  200,-	

	 2051	  COLECCIÓN en 3 álbumes Edifil entre los años 1924 y 2008. Sellos nuevos sin fijasellos y perfectos. Incluye dependencias 
en África, Guinea Ecuatorial y Andorra. Destaca Sahara (primera serie valores mezclados con los no expendidos). En Andorra 
están todos los no expendidos. Cat. Edifil 2015, +4.000€. Foto en web (ex-8). 	�  350,-	
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	 2052	  COLECCIÓN en 2 álbumes y 1 clasificador con sellos y series en nuevo y usado, destacando emisiones Cruz Roja. A 
EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2053	  Lote de 45 piezas entre sobres, tarjetas y algún S.P.D. Hay interesantes y con bonitos franqueos. OCASION. A EXAMINAR. 	�  250,-	

	 2054	 ** 1943. BENEFICENCIA. Lote de 6 series completas diferentes: Andorra, Cabo Juby, Guinea, Ifni, Marruecos y Tanger. Buena 
calidad. OCASION. Yvert.903€. 	�  125,-	

	 2055	 ** ANDORRA, GUINEA Y GUINEA ECUATORIAL. Guardapliegos conteniendo stock de series completas en bloques. Buena 
calidad. OCASION. A EXAMINAR. Cat. 1.818€. 	�  libre,-	

	 2056	 ** FERNANDO POO E IFNI. Guardapliegos conteniendo stock de series completas del II Centenario en pliegos y grandes 
bloques. OCASION. A EXAMINAR. Cat. 4.834€. 	�  120,-	

	 2057	 **/*/° Clasificador conteniendo stock de sellos y series de diversas dependencias. La mayoría del II Centenario. ALTO VALOR 
EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	
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EXTRANJERO

ALBANIA

F	 2058	 * 1 pi. negro sobre rosa, habilitado SHOPENIA. Varias firmas de expertos. MUY RARO. Sin garantia. Yv.12E. Cat. 3.200€. 	�  90,-	

ALEMANIA

ESTADOS ALEMANES

	 2059	  BAVIERA. 1911-1920. Conjunto de sellos y series en nuevo y usado en hojas de álbum Yvert. 	�  libre,-	

F	 2060	 ° BRUNSWICK. 2 s. azul. Firmado ROIG. Yv.2, Mi. 2. Cat. 350€. 	�  40,-	

F	 2061	  BRUNSWICK. 1866. A BREMEN. 2 gr. azul, mat. fechador sobre con esquina algo recortada. Yv.14. Cat. 400€. 	�  40,-	

	 2062	 */° SAJONIA. Ficha grande conteniendo 18 sellos diferentes. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.466€. 	�  libre,-	

	 2063	 */(*)/° SCHLESWIG-HOLSTEIN. Ficha grande con 19 sellos diferentes. Diversa calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.120€. 	�  libre,-	

	 2064	 */(*)/° TOUR Y TAXIS. 10 SERIES COMPLETAS en 2 fichas grandes. Diversa calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yv.1/52. 
Yvert.1.757€. 	�  libre,-	

	 2065	 (*)/° CONFEDERACION DEL NORTE. Juego a falta de dos sellos (1/24, S.1/9 y TE.3/8). Diversa calidad. OCASION. A 
EXAMINAR. Yvert.1.650€. 	�  libre,-	

	 2066	 */° Colección con sellos de variados estados montada en fichas. Todos etiquetados. Hay algún sello sin garantía, pero 
también piezas muy interesantes. Valoración según propietario +5.800€. OCASION. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 	� 130,-	

ALEMANIA IMPERIO

F	 2067	 ° 1922-23. 10 m. carmín y blanco. RARO en usado. Algo tonalizado. Yv.211. Cat. 500€. 	�  40,-	

F	 2068	 ** 40 p. + 35 p. lila. Final de serie. Goma a examinar. Yv.478. Yvert.900€. 	�  48,-	

	 2069	 ** 6 SERIES COMPLETAS diferentes. El 590 con fijasellos, el resto sin. Etiquetadas y buena calidad. OCASION. Yv.499/502... 
Yvert.639€. 	�  50,-	

	 2070	  SERIES COMPLETAS en sobres (uno por ZEPPELIN). Se incluye otra serie del 627/9 en pequeñas cartulinas del 
DEUTSCHE BANK con matasellos de la exposición. OCASION. Yv.565/72, 627/9 y Av.55/6. 	�  20,-	

	 2071	 **/*/° Colección con sellos y series desde primeras emisiones montado en hojas clasificadoras. Todo etiquetado. Valoración 
según propietario +3.900€. Hay piezas interesantes. OCASION. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2072	  COLECCIÓN en antiguo álbum SCHAUBEK desde primeras emisiones hasta 1944. Sellos y series completas en usado con 
distintas calidades, incluyendo correo, aéreos, servicio, etc. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2073	 ° Pequeño clasificador conteniendo sellos y series completas. Todo etiquetado. Hay repetidas en pequeña cantidad. 
INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.3.000€ aprox. 	�  175,-	

	 2074	  1934-38. Dos cartas y 1 tarjeta circuladas con sellos de Correo Aéreo el Graf Zeppelin. Distintas marcas. INTERESANTE 
CONJUNTO. 	�  libre,-	

	 2075	  FELDPOST. Lote de 49 piezas. La mayoría sobres con la carta en el interior. OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

ALEMANIA. COLONIAS Y OCUPACIONES

F	 2076	 **/* AFRICA DEL SUDOESTE. SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Yv.1/6. Yvert.855€. 	�  80,-	

F	 2077	 **/* AFRICA DEL SUDOESTE. SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Yv.7/12. Yvert.600€. 	�  60,-	

	 2078	 **/* CHINA. SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Yv.39/48. Yvert.80€. 	�  libre,-	

	 2079	  MARRUECOS. Lote de 16 piezas entre tarjetas, enteros y algún sobre. OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

ALEMANIA FEDERAL

	 2080	 ** 4 SERIES COMPLETAS diferentes. PRECIOSAS. OCASION. Yv.1/2, 2A/C, 25/6 y 27/8. Yvert.607€. 	�  40,-	

	 2081	 ° Conjunto de series completas en usado de buena calidad. Alguna en sobre o fragmento. Incluye 2 series de ALEMANIA 
BIZONA. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Yv.1/2, 3/6, 7/8, 25/6... Yvert.707€. 	� 28,-	
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	 2082	 ** 3 SERIES COMPLETAS diferentes. PRECIOSAS. Yv.3/6, 29/32 y 42/5. Yvert.455€. 	�  30,-	

F	 2083	 ** SERIE COMPLETA. Hay sellos con goma alterada. RARA. OCASION. Yv.9/24. Yvert.2.430€. 	�  65,-	

	 2084	  COLECCIÓN montada en 5 álbumes, período 1949-2015. Hasta 1979, mayoría usados. Incluye series de valor. Buena calidad. 
Muy alto valor catálogo y facial. Muy buena colección. 	�  400,-	

	 2085	  COLECCIÓN en 3 álbumes con protectores de 1949 a 1999 completa. Sellos en nuevo, primera parte con fijasellos 
incluyendo todas las series de valor. A destacar Cornetas. Muy alto valor en catálogo. 	�  350,-	

	 2086	 ** 1951-1953. Conjunto de series montado en 2 fichas. Todas diferentes, etiquetadas y buena calidad. OCASION. Yvert.522€. 	�  30,-	

	 2087	 **/*/° Hoja de clasificador conteniendo sellos y series completas desde primeras emisiones. También algo de BIZONA, 
OCUP. FRANCESA y SARRE. Todo etiquetado. Valoración según propietario +4.300€. OCASION. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2088	 ** 1953-1969. Colección montada en álbum. OCASION. A EXAMINAR. 	�  30,-	

	 2089	 ** 1970-1982. Colección montada en álbum SAFE. A EXAMINAR. 	�  30,-	

	 2090	  COLECCIÓN en 4 álbumes y 4 clasificadores entre los años 1972 y 1994. Sellos y hojitas en nuevo y de buena calidad. 
Incluye pequeño stock. Cat Yvert. 3.900€. 	�  100,-	

	 2091	 ** Lote de series completas montado en fichas. Muy buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.3.342€. 	�  125,-	

	 2092	  1993-1997 y 1999-2003. 10 Carpetas oficiales de correos conteniendo ERSTTAGSSTEMPEL. OCASION. A EXAMINAR. 	� libre,-	

	 2093	 ° Gran caja conteniendo miles de sellos en cajitas de diversos años. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

ALEMANIA BERLÍN

F	 2094	 * HB. Reforma monetaria. Ed.HB-1. Cat. 600€. 	�  50,-	

	 2095	  1981-1988. Album conteniendo ERSTTAGSBLATT entre estos años. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

ALEMANIA ORIENTAL

	 2096	 ** 1 Juego de HB. SIN DENTAR. Yv.HB.2a/3a. Yvert.250€. 	�  24,-	

	 2097	  COLECCIÓN hasta 1981 virtualmente completa en álbum Yvert primera parte con fijasellos y el resto sin. 	� 175,-	

	 2098	 ** Conjunto de series montado en fichas. Buena calidad. A EXAMINAR. Yvert.1.632,20€. 	�  48,-	

ALEMANIA VARIOS

	 2099	  COLECCIÓN montada en 2 álbumes y 5 clasificadores (con repetidos), desde parte antigua (antiguos estados) a moderno. 
Incluye República Federal, DDR y Berlín. Sellos en general usados y buena calidad. Alto valor catálogo. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2100	  IMPERIO Y LOCALES. Conjunto de enteros postales cartsa y sellos locales con certificado. INTERESANTE. A EXAMINAR. 	�  95,-	

	 2101	 */° IMPERIO, OCUP. FRANCESA, BIZONA, FEDERAL, etc... Colección con sellos, series completas y HB. montada en álbum. 
Hay sellos y series interesantes. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 	�  125,-	

	 2102	  ALBUM PHILOS con sellos Alemania Imperio, Berlín, RFA y RDA. Sellos nuevos, algunos con manchas del tiempo. A 
EXAMINAR. Cat. Yvert aprox. 2.900€. 	�  150,-	

	 2103	 */° IMPERIO Y BERLIN. Conjunto de sellos y series completas montado en fichas. Todo etiquetado. Hay sin garantía. ALTO 
VALOR EN CAT. A EXAMINAR. 	�  200,-	

	 2104	  ALEMANIA. Gran caja conteniendo colecciones en 11 clasificadores, mayoría sellos usados. Incluye IMPERIO, FEDERAL, 
BERLÍN, DDR, OCUPACIONES y COLONIAS. Muy alto valor en catálogo. MERECE EXAMEN. 	�  libre,-	

	 2105	  COLECCIÓN montada en album Faro, conteniendo Alemania Federal y Berlín, período 1949-1970 (aprox.). Mayoría sellos en 
nuevo. Berlín sobrecarga roja, sin garantía. En general, buena calidad. A EXAMINAR. Cat. Yvert 3.000€ aprox. 	�  200,-	

	 2106	 */° FEDERAL Y BERLIN. Lote de sellos y series de los años 50 montado en fichas. Hay interesantes. Buena calidad. OCASION. 
A EXAMINAR. Yvert.2.923,50€. 	�  100,-	

	 2107	 **/* FEDERAL Y BERLIN. Lote de series completas montado en fichas. Sin fijasellos 1.203,75€ en catálogo y con fijasellos 
165€. A destacar series de Personajes. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.368,75€. 	�  50,-	

	 2108	 ** FEDERAL 1977-1998 Y BERLIN 1977-1990. Colección con algunas faltas montada en 2 álbumes EDIFIL. OCASION. A 
EXAMINAR. 	�  50,-	

	 2109	 ** FEDERAL, BERLIN Y ORIENTAL. Lote de series completas montado en fichas. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. 
Yvert.2.201€. 	�  65,-	
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	 2110	  FEDERAL Y ORIENTAL. Colección en hojas de álbum Faro y Lindner desde primeras emisiones hasta 1971 aprox. Sellos y 
series en nuevo y usado. A EXAMINAR. 	�  55,-	

ARGENTINA

	 2111	 ** 1966-2015. Conjunto de series completas y HB. montado en fichas. Sin repeticiones y buena calidad. OCASION. A 
EXAMINAR. Yvert.654€. 	�  50,-	

AUSTRALIA

	 2112	  COLECCIÓN en 2 álbumes y 1 clasificador de 1912 a 1993. Sellos nuevos, con y sin fijasellos de buena calidad y en series 
completas. Destaca la primera parte. Incluye hojitas y territorio antártico. Cat. Yvert. aprox. 9.000€. A EXAMINAR. 	�  800,-	

	 2113	  COLECCIÓN en clasificador de 1948 a 1990 con series completas en nuevo. Incluye Nueva Zelanda y Ross. Destaca Australia 
450/6 en bloque (2 juegos). Hay repetidos. Cat. Yvert +1.500€. A EXAMINAR. 	�  90,-	

AUSTRIA

F	 2114	 ** SERIE COMPLETA y 72 h. castaño oscuro. MUY BONITOS. RAROS. A EXAMINAR. Yv.101/17 y 118. Yvert.460€. 	�  30,-	

F	 2115	 ** 2 SERIES COMPLETAS y 2 s. verde azul. El Yv. 461 y 445 con señal de fijasellos (escaso valor). BONITAS. Yv.326/30, 441/48 
y 458a. Yvert.289€. 	�  20,-	

	 2116	 * SERIES COMPLETAS (incluyendo 378a y 383a). Total 28 valores. MUY BONITAS. OCASION. Ed.379/89 y 405/18. Cat. 419€. 	�  30,-	

	 2117	 ** SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. Ed.393/8 y 399/404. Cat. 390€. 	�  30,-	

F	 2118	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Yv.420/5. Yvert.340€. 	�  30,-	

	 2119	 * SERIE COMPLETA. Ligera señal de fijasellos. MUY BONITA. Yv.431/6. Yvert.240€. 	�  20,-	

	 2120	 ** SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. Yv.437/40 y 467/70. Yvert.220€. 	�  20,-	

	 2121	 ** SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. Ed.460A/5 y 471/6. Cat. 360€. 	�  30,-	

F	 2122	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.543/52. Cat. 320€. 	�  30,-	

F	 2123	 ** SERIE COMPLETA. El 5 m. goma alterada. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Yv.553/75. Yvert.900€. 	�  40,-	

F	 2124	 ** 3 SERIES COMPLETAS diferentes. MUY BONITAS. Yv.Av.1/3, 4/11 y 32/46. Yvert.290€. 	�  20,-	

	 2125	  COLECCIÓN en 3 álbumes Safe de 1850 a 1993. Hasta 1910 sellos en usado y a partir de 1911 mayoría en nuevo. Colección 
muy completa, con sellos y series de valor. Incluye aéreos, tasas, hojitas, etc. Cat. Yvert +11.000€. 	�  500,-	

	 2126	  COLECCIÓN en 3 álbumes (2 vacíos), 3 clasificadores, fichas y sobres, desde primeras emisiones hasta parte moderna. 
Mayoría series completas en usado incluyendo de valor. Cat. Yvert +10.000€. Foto en web (ex-8). 	�  600,-	

	 2127	  COLECCIÓN montada en album Majó, período 1908-1980. Sellos y series en nuevo, mayoría con fijasellos y buena calidad. 
Incluye series de valor. Muy buen lote. A EXAMINAR. Cat. Yvert aprox. 6.500€. 	�  650,-	

	 2128	 ** 1932-1952. Ficha conteniendo 9 series completas diferentes: 419, 732/8, 755/62, 765/8, 773/6, 777, 779/81, 809 y 812. Buena 
calidad. Yvert.397,50€. 	�  40,-	

	 2129	 ** 1934-1951. Ficha conteniendo 6 series completas y 1 variedad de color: 441/58, 458a, 499/502, 634/7, 697/711, 783 y 801/7. 
OCASION. A EXAMINAR. Yvert.431,50€. 	� 40,-	

	 2130	  STOCK en clasificador del período aprox.1934-1980. Sellos y series en nuevo, mayoría sin fijasellos. Hay ejemplares de valor 
como Yv. 732/38 (4), 783 (8) y 788/90(1). Todo etiquetado. Alto valor en catálogo. MERECE EXAMEN. 	�  50,-	

	 2131	  1945-1994. Stock con sellos y series completas montado en grueso clasificador. Salvo algo del principio todo en nuevo sin 
fijasellos. Ordenado y etiquetado. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 	�  90,-	

	 2132	 ** 1953-1956. Ficha con 12 series diferentes: 818, 819, 821, 829, 831, 832/7, 839, 840, 845/9, 843, 855 y 859. Buena calidad. 
Yvert.326€. 	�  30,-	

	 2133	 ** 2006-2024. Pequeño clasificador con sellos y HB. Hay repetidos en pequeña cantidad. Facial 416€. A EXAMINAR. 	�  200,-	

BÉLGICA

F	 2134	 * SERIE COMPLETA. El 50 c. manchitas del tiempo. RARA. OCASION. Yv.74/80. Yvert.450,50€. 	�  40,-	

F	 2135	 * 5 FRANKEN azul. Valor clave. MUY BONITO. RARO. Yv.147. Yvert.420€. 	�  45,-	
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F	 2136	 */° SERIE COMPLETA. 14 valores. Algún valor sombras del tiempo o adelgazado. 2 f. usado, resto nuevos. A EXAMINAR. 
Ed.165/78. Cat. 824€. 	�  libre,-	

	 2137	 * SERIES COMPLETAS. Hay manchitas del tiempo. OCASION. A EXAMINAR. Ed.221/33 y Av.1/5. Cat. 113€. 	� 12,-	

	 2138	 ** 5 fr. verde en bloque de 4. Valor clave. MUY BONITA. OCASION. Yv.1007(4). Yvert.840€. 	�  45,-	

	 2139	 ** PRECIOSA. OCASION. Yv.HB.6. Yvert.175€. 	�  15,-	

	 2140	  COLECCIÓN en 3 álbumes de 1849 a 1977 formada por sellos y series hasta 1920 en usado y a partir de entonces mayoría 
en nuevo. Incluye hojitas bloque. Cat. Yvert aprox. 5.000€. A EXAMINAR. 	�  210,-	

	 2141	  COLECCIÓN en álbum Majó desde primeras emisiones hasta 1980. Muy completa la parte clásica y antigua con ejemplares 
de valor. Calidad diversa. Incluye aéreos, HB, etc. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2142	 **/*/° 1849-1969 aprox. 3 Clasificadores con sellos y series completas. Hay repetidos en diversa cantidad. Incluye serie de 
interés. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 	�  70,-	

	 2143	  COLECCIÓN en álbum entre los años 1914 y 1975 aproximadamente, incluyendo ocupación alemana, tasas, paquetes 
postales y a destacar CONGO y RUANDA URUNDI. Sellos y series en nuevo y usado. Muy alto valor en catálogo. MERECE 
EXAMEN. 	�  libre,-	

	 2144	  STOCK en sobres incluyendo series completas y HB en nuevo. Hay interesantes. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 2145	 ** Lote de series completas y HB. montado en hojas de clasificador. Hay interesantes. Todo sin fijasellos, salvo una serie. 
Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2.341,10€. 	�  75,-	

DEPENDENCIAS POSTALES BELGAS

	 2146	  CONGO. Colección montada en 6 álbumes, período 1909 hasta 1960. Incluye correo, aéreo y tasas e historia postal. Hay 
pequeñas variedades y estudios de matasellos. En general, buena calidad. Valor Cat. COB. +15.000€. Foto en web ex-12. 	� 2.400,-	

	 2147	  CONGO. Conjunto de 51 Enteros Postales, mayoría parte antigua, en nuevo o con matasellos filatélico. Alguno repetido. 	�  40,-	

BRASIL

	 2148	  1828. BAHÍA a BARCELONA. Carta circulada por buque inglés y desembarcada en Gibraltar. Marca DE GIBRAL. / S. 
ROQUE estampada a la entrada en España. Carta desinfectada. MUY RARA ruta. 	�  20,-	

BRUNEI

	 2149	 ** 1977. 20 s. VARIEDAD COLOR PLATA OMITIDO (Silver omitted). Sg.265a. Stanley Gibbons.250£. 	�  25,-	

	 2150	  2008-2014. Lote de 3 Hojas Bloque, Yv. 34B, 39 y 44. Valor catálogo Yvert 325€. 	�  25,-	

CAMBOYA

	 2151	  1970 y 1972. PRUEBAS serie Mi. 321/3 y Minipliego Mi. 369B. Valor catálogo +180 €. 	�  libre,-	

CHECOSLOVAQUIA

F	 2152	 * CUATRO valores firmados. RAROS. Yv.115/8. Cat. 300€. 	�  25,-	

	 2153	 ° Clasificador conteniendo sellos y series completas. Valoración según propietario 1.500€ aprox. A EXAMINAR. 	�  40,-	

	 2154	 ** 1960-1985. Lote de series completas montado en fichas. Sin repeticiones y buena calidad. Todo etiquetado. OCASION. A 
EXAMINAR. Yvert.969,20€. 	�  40,-	

CHILE

	 2155	 ** 1 p. verde azul. Pliego completo de 50 sellos con FILIGRANA. MUY RARO. OCASION. Yv.181B(50). 	�  325,-	

CHINA

F	 2156	 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Yv.213/6. Yvert.150€. 	�  30,-	

F	 2157	 (*) SERIES COMPLETAS. 7 valores. Yv. 1864 algún diente corto. A EXAMINAR. Yv.1849/54 y ** 1864. Cat. 200€. 	�  30,-	

F	 2158	 (*) SERIES COMPLETAS. 7 valores. Yv. 1864 algún diente corto. A EXAMINAR. Yv.1849/54 y ** 1864. Cat. 200€. 	�  30,-	

	 2159	 ** LUCHA CONTRA EL SARS. Minipliego de 12 sellos. MUY RARO. Yv.4085(12). 	�  85,-	
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	 2160	 (*)/° Pequeño clasificador con sellos de diversos años. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2161	 */(*) 1945-1950. Pequeño clasificador con sellos y series entre estos años. Ordenado y etiquetado. Raro conjunto. 
INTERESANTE. A EXAMINAR. Yvert.1.034€. 	�  100,-	

	 2162	 */(*) OCUP. JAPONESA. 1941-1945. Cojunto de sellos y series montado en 2 fichas grandes. Todos diferentes. INTERESANTE. 
A EXAMINAR. Yvert.363€. 	�  45,-	

	 2163	 */(*) OCUP. JAPONESA DE SHANGHAI. 1943-1945. Conjunto sellos y series montado en 2 fichas grandes. Todas diferentes. 
INTERESANTE. A EXAMINAR. Yvert.265€. 	�  30,-	

COLOMBIA

	 2164	 ° 2 c. rojo carmín. Sin garantía. Se vende tal cual. A EXAMINAR. Yv.Av.1. Yvert.2.300€. 	�  libre,-	

COREA REINO

	 2165	 * SERIE COMPLETA de 4 valores y sello suelto. Total 9 valores, filigrana zigzag. Yv.6/9, 10a/13a y 34. Cat. 2.000€. 	�  100,-	

COREA DEL NORTE

	 2166	 (*) 1962. MARIPOSAS. Serie completa. 4 val. en prueba colectiva de 10 ejemplares. Tirada 30. RARAS. Yv.369/72. 	�  60,-	

	 2167	  1946-1960. Conjunto montado en hojas clasificador y formado por 65 sellos, nuevos o usados. Todos los sellos de valor, son 
REIMPRESIONES OFICIALES. Raro conjunto. 	�  50,-	

	 2168	 (*) 1990/2012. TEMÁTICOS. 5 val. en PRUEBAS sin dentar en pareja. Tirada 50. RAROS. Yv.HB 71, 178, 2886/90, HB 617 y 4108/09. 	�  libre,-	

	 2169	  1997-2004. Lote de 11 ENSAYOS DE COLOR. RARO. OCASION. 	�  30,-	

	 2170	  AÑOS 2000. Conjunto de carnets entre C 2922  a C 4065. Dentados y sin dentar. Valor catálogo 700 €. 	�  70,-	

CROACIA

	 2171	 ** 1991-1997. Colección con series completas y HB. montada en álbum LINDNER. OCASION. A EXAMINAR. 	�  30,-	

CUBA

	 2172	 ° 2 c. carmín. Variedad PLIEGUE DE ACORDEÓN. RARO. Ed.31. 	�  20,-	

DINAMARCA

	 2173	  COLECCIÓN en 2 álbumes de 1851 a 1988 muy completa. Hasta 1930 en usado y a partir de esa fecha mayoría en nuevo. 
Bien representada la parte clásica con ejemplares en distintas calidades. Cat. Yvert, aprox. 5.250€. A EXAMINAR. 	�  210,-	

	 2174	  COLECCIÓN en clasificador de 1926 a 1996. Mayoría series completas en nuevo, incluyendo Feroe de 1975 a 1996. Cat. Yvert 
2.845€. 	� 110,-	

DEPENDENCIAS POSTALES DANESAS

	 2175	 */(*)/** ANTILLAS. Juego completo a falta del 3/4 montado en 2 fichas grandes. Total 11 series completas diferentes. 
INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Yv.1/51 y T.1/8. Yvert.4.235€. 	�  190,-	

	 2176	 ** ANTILLAS. 10 c. s. 50 c. violeta. 40 Sellos. OCASION. A EXAMINAR. Yv.15(40). Yvert.2.000€. 	�  libre,-	

	 2177	 ** FEROE. Lote de series completas, HB. y algún carnet montado en fichas. Conjunto temático de buena calidad. OCASION. 
A EXAMINAR. Yvert.1.824,25€. 	�  40,-	

	 2178	 ** FEROE. Hojas de clasificador conteniendo series completas y HB. desde primeras emisiones hasta años 2000. Buena 
calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.239€. 	�  40,-	

EGIPTO

	 2179	 ** 10 pa. verde. 100 Sellos. Hay bloques con INTERPANEL. Buena calidad. OCASION. Yv.32(100). Yvert.250€. 	�  libre,-	

ESLOVENIA

	 2180	 ** 1992-1999. Colección con series completas y HB. montada en álbum LINDNER. OCASION. A EXAMINAR. 	�  30,-	
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ESTADOS UNIDOS

	 2181	  HISTORIA POSTAL. Conjunto formado por cientos de S.P.D. (F.D.C.) y sobres con matasellos conmemorativos de temas 
aéreos. Mayoría década años 60. Incluye cartas, aerogramas... de Gran Bretaña. Interesante. EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2182	 ** SEIS viñetas emitidas por la American Bank Note en bloques de 25. 	�  libre,-	

ESTONIA

	 2183	 * 1923. SERIE COMPLETA. 5 valores. Sellos sin fijasellos, goma habitual, algún punto tonalizado. Firmados ROIG. Yv.2/6. Cat. 
215€. 	�  30,-	

FILIPINAS

	 2184	  OCUPACIÓN JAPONESA. Cuatro sobres o enteros postales con sellos y marcas de censura japonesa. 	�  libre,-	

FINLANDIA

	 2185	  1866... Conjunto de sellos clásicos montado en fichas. Valoración según propietario +4.000€. INTERESANTE. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 	�  160,-	

	 2186	 **/*/° STOCK de sellos y series completas desde primeras emisiones hasta años 90 aprox. montado en hojas de clasificador. 
A EXAMINAR. 	�  95,-	

FRANCIA

	 2187	  1857. PREFILATELIA. Dos cartas de FRANCIA a BARCELONA. 	�  libre,-	

F	 2188	 (*) 15 cts. verde. Posible reimpresión. Sin garantía. A EXAMINAR. Ed.2. 	�  libre,-	

F	 2189	 ° 1 fr. carmín. Defectos. A EXAMINAR. Ed.6. Cat. 1.000€. 	�  libre,-	

F	 2190	 ° 1853. 1 fr. carmín. Pequeño punto claro (thin spot). Márgenes completos. Yv.18. Cat. 3.400€. 	�  125,-	

F	 2191	 ** SERIE COMPLETA. 4 valores. 25 cts. con fijasellos. Se incluye Yvert ** 117. A EXAMINAR. Ed.112/15. Cat. 751€. 	�  libre,-	

F	 2192	 ** SERIE COMPLETA. Goma a examinar. Ed.119/23. Cat. 3.500€. 	�  350,-	

	 2193	 ** 2 fr. bloque de cuatro. Dentado irregular. A EXAMINAR. Ed.258 (4). Cat. 380€. 	�  libre,-	

F	 2194	 **/* 2 f. a 10 f. Cinco valores. 3 f. defecto en dentado. Se incluyen 3 ejemplares Yv. 262 (uno 262B) y 261 todos en usado sin 
valorar. A EXAMINAR. Ed.258/61 y 260a. Cat. +435€. 	�  libre,-	

	 2195	 ** 10 fr. BLOQUE DE CUATRO. Esquina de hoja. Un sello ínfimo fallo de goma. LUJO. A EXAMINAR. Ed.261 (4). Cat. 680€. 	�  libre,-	

	 2196	 **/(*) 1956. EUROPA. Serie completa. 2 valores SIN DENTAR. Incluye una prueba del 15 f. firmada CALVES y 2 del 30 f. (una 
firmada CALVES). Raro conjunto. Yv.1076/7. 	�  60,-	

F	 2197	 (*) 1957. EUROPA. PRUEBA DE LUJO en color negro. RARA. Yv.1122. 	�  50,-	

	 2198	 **/(*) 1984. EUROPA. Serie completa SIN DENTAR 2 valores. PRUEBAS DE LUJO, COLECTIVA y PRUEBA SOBRE TALLA 
DULCE. Yv.2309/10. 	�  20,-	

F	 2199	 (*) 1914. SELLOS DE GUERRA. 10 c. rojo. Sin goma. RARO. Yv.1. Cat. 550€. 	� 70,-	

	 2200	 ** CRUZ ROJA. 2 Carnets. MUY BONITOS. RAROS. Yv.C2002 y C2003. Yvert.340€. 	�  25,-	

	 2201	 ** CRUZ ROJA. Carnet. MUY BONITO. RARO. OCASION. Yv.C2004. Yvert.450€. 	�  30,-	

	 2202	  CONJUNTO formado por ** BC 2515, 2848b, 2853b, 2865, 2872, 2903, 2915b, 2935a, 2946b, 2964a, 2982 y 2992. BANDAS DE 
CARNET, SIN DENTAR y SIN DOBLAR. OCASIÓN. 	�  libre,-	

	 2203	 (*) 1963-71. EUROPA. 25, 40, 50 y 70 c. PRUEBAS DE LUJO. Yv.Servicio 28, 31, 32 y 35. 	�  20,-	

	 2204	 **/*/° 1849-1993. Colección montada en 2 álbumes. Incluye clásicos, series, aéreos y HB. muy interesantes, ALTISIMO VALOR 
EN CAT. GRAN OCASION. MERECE DETENIDO EXAMEN. 	�  800,-	

	 2205	  COLECCIÓN en 7 clasificadores con sellos y series mayoría en usado desde primeras emisiones hasta parte moderna. 
Incluye colonias. INTERESANTE. Alto valor en catálogo.A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2206	  COLECCIÓN en álbum desde primeras emisiones hasta 1980. Primera parte en usado, resto en nuevo. Muchos sellos 
interesantes. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  libre,-	
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	 2207	  CONJUNTO montado en clasificador desde primeras emisiones hasta 1936. Sellos clásicos en usado, resto mayoría en 
nuevo. Distintas calidades incluyendo ejemplares de valor. También tasas y servicio con parte moderna y telégrafos y 
periódicos. Muy alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2208	 ° 1870-1875. Conjunto de sellos clásicos montado en 8 fichas. Hay repetidos en diversa cantidad. OCASION. A EXAMINAR. 
Yvert.3.180€. 	�  libre,-	

	 2209	  CLASIFICADOR conteniendo sellos y series en nuevo y sin fijasellos de Pre-Obliterados (destacan 106/18, 119 (22) y 2 series 
213/23; Tasas (a destacar 78/89) y 90/4 y Servicio. 	�  libre,-	

	 2210	  COLECCIÓN en 2 clasificadores de 1932 a 1991 prácticamente completa. Incluye correo, aéreos, preobliterados, servicio 
y tasas. Sellos nuevos primeros años con fijasellos, resto sin y de buena calidad. Muy alto valor en catálogo. MERECE 
EXAMEN. Recomendada. 	�  libre,-	

	 2211	 **/*/° 1932-1981. Colección con sellos y series completas montada en 3 álbumes EDIFIL. Hay algo de años anteriores. 
OCASION. A EXAMINAR. 	�  60,-	

	 2212	  COLECCIÓN en 9 álbumes de 1940 a 2004 formada por sellos de correo, aéreo, hojitas y carnets. Todo en nuevo sin 
fijasellos y de buena calidad. Alto valor en catálogo. OCASIÓN. 	�  350,-	

	 2213	  BONITA colección montada en 7 álbumes de 1942 a 1996 inlcuyendo carnets Cruz Roja de 1952 a 1996. Sellos nuevos y 
perfectos. Algto valor en catálogo. 	�  300,-	

	 2214	 * 1951-1955. PERSONAJES. 5 Series completas diferentes: 891/6, 930/5, 945/50, 989/94 y 1027/32. OCASION. A EXAMINAR. 
Yvert.315€. 	�  25,-	

	 2215	 ** 1959-1981. Colección montada en 2 álbumes LINDNER. Buena calidad. A EXAMINAR. 	�  60,-	

	 2216	 ** 1960-1972 y 1967-1981. Colecciones montadas en 2 álbumes. Buena calidad. A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 2217	 ** 1975-1985. Colección completa montada en álbum. EDIFIL. OCASION. 	�  libre,-	

	 2218	  1995-2008. GRAVURES DES TIMBRES-POSTE. Colección montada en 14 clasificadores del servicio filatélico. Alto P.V.P. 
OCASION. A EXAMINAR. 	�  70,-	

	 2219	  1995-2008. GRAVURES DES TIMBRES-POSTE. Colección montada en 14 clasificadores del servicio filatélico. Alto P.V.P. 
OCASION. A EXAMINAR. 	�  70,-	

	 2220	  2014, 2017(2) y 2018. 4 Libros oficiales de correos sin sellos. Además se añaden otros 2 libros de JERSEY 2016-2017. Ideal para 
completar. 	�  libre,-	

DEPENDENCIAS POSTALES FRANCESAS

	 2221	 */(*)/° EMISIONES GENERALES. Ficha grande conteniendo 41 sellos diferentes. Hay algún falso. OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2222	 * GRANDES SERIES. 75ª ANIV. U.P.U. Serie complta (12 valores). OCASION. Yvert.133€. 	�  15,-	

	 2223	  ÁFRICA ECUATORIAL FRANCESA. Colección en álbum neutral de 1936 a 1958. Muy completa a falta de las series de gran 
valor. Gran mayoría sellos nuevos con fijasellos, aunque también hay series completas mezcladas nuevos y usados. Cat. 
Yvert aprox. 3.000€. 	�  110,-	

	 2224	  ANDORRA. Frontal de carta por avión franqueada con 11 sellos diferentes. BONITO. 	�  libre,-	

F	 2225	  ANDORRA. 1931. SOBRE certificado de ANDORRA a LYON. 2 Fr. y 3 Fr. Mat. fechador. Tránsitos y llegada al dorso. MUY 
RARO. Yv.19, 20. 	�  230,-	

	 2226	 ** ANDORRA. Serie corta (16 valores). Buena calidad. OCASION. Ed.24/39. Cat. 389€. 	�  20,-	

	 2227	 ** ANDORRA. Serie corta en pareja (16 valores). Buena calidad. OCASION. Ed.24/39(2). Cat. 778€. 	�  30,-	

	 2228	 ** ANDORRA. SERIE COMPLETA. Ed.100/18. 	�  libre,-	

	 2229	 ** ANDORRA. 1983. EUROPA. 2 valores en bloques de cuatro SIN DENTAR y PRUEBAS DE LUJO. Yv.313/4 (4). 	�  15,-	

F	 2230	 * ANDORRA. TASAS. Serie completa. 7 valores. Ed.9/15. Cat. 625€. 	�  40,-	

	 2231	 ** ANDORRA. 1931-1961. Pequeño clasificador con sellos y alguna serie. Todo en bloque de 4 y buena calidad. Ordenado y 
etiquetado. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2.133€. 	�  50,-	

	 2232	 **/*/° ANDORRA. 1931-1960. Restos de colección con sellos y series completas montada en hojas de álbum. La inmensa 
mayoría en nuevo. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2233	  ANDORRA. Colección en 2 álbumes de 1935 a 2018 completa, primera parte con fijasellos y algunos ejemplares con 
sombras del tiempo y a partir de 1961 inmensa mayoría sin fijasellos. Incluye correo, aéreos, HB, carnets, etc. OCASIÓN. 	�  150,-	

F	 2234	 * CANTON (CHINA). 1901-02. 5 c. verde sobrecargado. Firmado. Sin garantia. Yv.4. Cat. 750€. 	�  60,-	
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F	 2235	  CHINA. Conjunto de sellos (7), destacando variedades Yv. * 64, Yv. * 64A (1.100€, sin garantia), Yv. * 90, etc. Buen conjunto 
que REQUIERE EXAMEN. Cat. +1.500€. 	�  90,-	

	 2236	 * CILICIE. Juego a falta del nº7 en ficha grande. Hay un sellos en usado. OCASION. A EXAMINAR. Yv.1/37. Yvert.1.182€. 	�  libre,-	

	 2237	 * CILICIE. Ficha grande conteniendo 41 sellos diferentes. Alguno sin garantía. OCASION. A EXAMINAR. Yv.38... 	�  libre,-	

	 2238	 */° CILICIE. Serie a falta del nº 59. Incluye el nº76a (SOB. INVERTIDA). OCASION. A EXAMINAR. Yv.58/76. Yvert.577€. 	�  libre,-	

	 2239	 */° CILICIE. Conjunto de 27 sellos diferentes montado en ficha grande. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.512€. 	�  libre,-	

	 2240	  CONGO. EMISIÓN 1900-1904. Cat. Yvert 27/41. Colección especializada montada en 2 tomos, de esta emisión. Contiene la 
gran mayoría de variedades catalogadas como sin dentar, variedades de dentado, color, centros invertidos, pruebas, etc, 
así como colección de matasellos fechador. Conjunto importante y posiblemente, difícil de repetir. En general, muy buena 
calidad. Valor de lo catalogado en Yvert, + de 20.000€. GRAN COLECCIÓN. Foto en web. (Ex-22). 	�  3.200,-	

F	 2241	  COSTA SOMALIS. 1903. CONJUNTO de sello sin dentar, pruebas, etc. de la serie Yv. 53/66. INTERESANTE y RARO. 	�  40,-	

	 2242	 ** INDIA. 1941-43. FRANCE LIBRE. 30 valores. Series completas. Ed.160/70 y 196/216. Cat. 273€. 	�  40,-	

	 2243	  MARRUECOS. Lote de 50 piezas entre sobres y tarjetas. Hay con bonitos franqueos, certificados, franquicias, etc... 
INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 	�  65,-	

F	 2244	 * NUEVA CALEDONIA. SERIE COMPLETA. 15 valores 20 c. y 40 c. falta diente en esquina y 50 c. sin goma. RARA. Yv.67/80. 
Cat. 610€. 	�  40,-	

	 2245	 ** NUEVA CALEDONIA. 1933. Vuelo PARIS-NOUMEA. Serie completa. 26 valores. MAGNÍFICA y RARA. Yv.Av. 3/28. Cat. 470€. 	�  60,-	

	 2246	 ** SAN PEDRO Y MIQUELON. 1978-2000 aprox. Hojas de clasificador con sellos y series completas. Alguna repetida. 
Valoración según propietario 430€. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2247	 ** SARRE. 6 SERIES COMPLETAS (bloque de 4 y pareja). MUY BONITAS. Yv.296/300(6). Yvert.450€. 	�  25,-	

	 2248	  SARRE. Stock en clasificador formado por series nuevas y completas con series interesantes. Alto valor en catálogo. A 
EXAMINAR. 	�  50,-	

	 2249	  TÚNEZ. Colección bastante completa montada en clasificador, desde principio hasta 1960, aprox. sellos en nuevo y usado, 
parte antigua diversas calidades. Faltan pocos sellos. Cat. aprox. 3.800€. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2250	  TÚNEZ. Colección en hojas de álbum Yvert de 1956 a 1976 completa con correo normal y hojitas bloque en nuevo. A 
EXAMINAR. 	�  60,-	

	 2251	 ** 1963-2004. Conjunto de series completas montado en álbum con hojas clasificadoras. La inmensa mayoría en bloques 
de 4. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.5.056€. 	�  150,-	

	 2252	 ** Lote de series completas de dependencias y ex-depencias francesas montado en fichas. Todo etiquetado y buena 
calidad. Conjunto muy temático. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.811€. 	�  70,-	

GEORGIA

	 2253	 ** 50 SERIES COMPLETAS en pliegos (25 dentadas y 25 SIN DENTAR) y 10 juegos de HB. Valor cat. Yvert dentadas 475€ (no 
cat. sin dentar). OCASION. Yv.405/8(36), 405s/8s(36) y HB.35/8(10). 	�  20,-	

GRAN BRETAÑA

	 2254	 ° 1 p. negro. Margen izquierdo corto. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1. Cat. 325€. 	�  libre,-	

F	 2255	 (*) 2 p. azul. Color algo pálido. Apariencia y catalogación de nuevo. MUY RARO. OCASION. A EXAMINAR. Yv.4. Yvert.9.000€. 	�  120,-	

F	 2256	 * 4 p. rosa. Goma parcial y ligero pliegue horizontal. Muy raro en nuevo. OCASION. A EXAMINAR. Yv.16. Yvert.8.000€. 	�  150,-	

	 2257	 ° 6 p. violeta. Estudio compuesto por 162 sellos de las planchas 3 y 4 montado en hojas de álbum. INTERESANTE. OCASION. 
A EXAMINAR. Yv.22(162). Yvert.+-20.000€. 	�  200,-	

	 2258	 ° 6 p. violeta. 23 Sellos. A EXAMINAR. Yv.34(200). Yvert.1.725€. 	�  libre,-	

F	 2259	 ° 5 sh. rosa. Pequeños defectos. Cert. M. EICHELE. OCASION. A EXAMINAR. Yv.43. Yvert.4.300€. 	�  150,-	

F	 2260	 ° 5 sh. rosa. Raro sello pese a tener algunas sombras del tiempo. Cert. M. EICHELE. OCASION. A EXAMINAR. Yv.43. 
Yvert.4.300€. 	�  150,-	

	 2261	 ° 6 p. castaño y 6 p. castaño claro. 2 Parejas horizontales. A EXAMINAR. Yv.47(2) y 47a(2). Yvert.310€. 	�  libre,-	

F	 2262	 * 1 1/2 p. rojo en pareja horizontal. Descentrado habitual. Rara en nuevo. OCASION. Yv.50(2). Yvert.900€. 	�  30,-	
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	 2263	 ° 3 p. rosa. 5 Sellos con diferentes matasellos. A EXAMINAR. Yv.51(5). Yvert.250€. 	�  libre,-	

	 2264	 ° 2 1/2 p. azul. Plancha completa de 240 sellos montada en 5 fichas grandes. OCASION. A EXAMINAR. Yv.62(240). Yvert.7.200€. 	� 200,-	

	 2265	 ° 4 p. verde con Sob. SPECIMEN. OCASION. Yv.81. 	�  libre,-	

	 2266	 ° 5 s. rojo. 4 ejemplares en calidad diversa. A EXAMINAR. Yv.154 (2) y 199 (2). Cat. 650€. 	�  libre,-	

F	 2267	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. OCASION. Yv.224/6. Yvert.435€. 	�  28,-	

	 2268	 ° 10 sh. azul en bloque de 4 con borde inferior de hoja. Valor clave. PRECIOSO. OCASION. Yv.234(4). Yvert.224€. 	�  libre,-	

	 2269	  1951. Cuatro PRIMEROS VUELOS interiores con viñetas aéreas. 	�  libre,-	

	 2270	 **/*/° 1840-1955 aprox. Hojas de clasificador conteniendo sellos y series completas. Todo etiquetado. Valoración según 
propietario +18.000€. MUY INTERESANTE. GRAN OCASION. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 	�  325,-	

	 2271	  GRAN BRETAÑA y AÉREO. Colección en 10 clasificadores con sellos y series mayoría en usado desde primeras emisiones 
hasta parte moderna. Incluye MALTA, GIBRALTAR, CANAL, COLONIAS (a destacar). También cartas clásicas. Muy interesante 
conjunto de alto valor en catálogo. MERECE EXAMEN. 	�  libre,-	

	 2272	  COLECCIÓN en 4 álbumes y 1 clasificador de 1937 a 1982 muy completa. Incluye Islas del Canal de 1969 a 1982. Todo en 
nuevo y de buena calidad. Alto valor en catálogo. MERECE EXAMEN. 	�  100,-	

	 2273	 **/* 1940-1983. Colección montada en álbum FILABO con hojas EDIFIL. Hay series de interés. ALTO VALOR EN CAT. 
OCASION. A EXAMINAR. 	�  95,-	

	 2274	 ** 1950-1990. Pequeño clasificador conteniendo series completas (hay con FOSFORO). Algunas interesantes. ALTO VALOR 
EN CAT. A EXAMINAR. 	�  35,-	

	 2275	  GRAN BRETAÑA. ISLAS DEL CANAL. Colección en 2 álbumes. Gran Bretaña período 1960-1981. Buena calidad. Sellos 
nuevos sin fijasellos (salvo excepción). Alto valor catálogo y facial. A EXAMINAR. 	�  90,-	

	 2276	 ** 1967-1986. Colección montada en 2 álbumes LINDNER. Buena calidad. OCASION. 	�  70,-	

GRAN BRETAÑA. ISLAS DEL CANAL

	 2277	  COLECCIÓN en 3 álbumes de 1941 a 1945 completa con sellos y hojitas bloque en nuevo. Incluye JERSEY, GUERNSEY y 
MAN. Cat. Yv. +3.200€. A EXAMINAR. 	�  180,-	

	 2278	 ** GUERNSEY, JERSEY Y MAN. Colecciones entre 1971-1984 montada en 3 álbumes FILABO. ALTO VALOR EN CAT. 
OCASION. A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 2279	 ** JERSEY. 1984-2001. Conjunto de series completas montado en fichas. Todo etiquetado y buena calidad. OCASION. A 
EXAMINAR. Yvert.1.657,05€. 	�  55,-	

	 2280	 ** MAN. 1973-1993. Colección no completa montada en 2 álbumes con hojas EDIFIL. Hay hojas vacías hasta 1995. A 
EXAMINAR. 	�  60,-	

	 2281	 ** MAN. 1987-2003 aprox. Conjunto de series completas montado en fichas. Todo etiquetado y buena calidad. OCASION. 
A EXAMINAR. Yvert.2.083,85€. 	�  70,-	

DEPENDENCIAS POSTALES INGLESAS

F	 2282	 ° ANTARTIDA BRITANICA. 1 L. con Mat. ARGENTINE/ISLANDS. MUY BONITO. RARO. Yv.20. Yvert.270€. 	�  20,-	

	 2283	  CHRISTMAS. Conjunto de 14 carnets ´prestige´ modernos. Se facilita relación a interesados. Valor catálogo Yvert 596 €. 	�  25,-	

F	 2284	 ** GIBRALTAR. SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Yv.130/43. Yvert.225€. 	�  20,-	

	 2285	 (*)/° HELIGOLAND. Ficha con 14 sellos diferentes. Sin garantía. Se vende tal cual. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

F	 2286	 * MONTSERRAT. SERIE COMPLETA. 19 valores con algún duplicado. Yv.56/73. Cat. 150€. 	�  20,-	

	 2287	  PITCAIRN. Sellos década 2010/2020. Yvert entre 802 a 936 y HB entre 57 a 70.  No completo. Valor catálogo 416 €. 	�  libre,-	

	 2288	  TASMANIA. 1906. HOBART a CHINA. 1 1/2 p. s. 5 p. Mat. fechador. Yv.73. 	�  libre,-	

F	 2289	 (*) TASMANIA. FISCALES. 1880. 5 s. verde SIN DENTAR. Se acompaña al lote, resto de la serie Yv. (*) 1/2 y 4/5, reimpresión de 
1879. RAROS. Yv.3, S.G. F5. Cat. 500€, 1.000£. 	�  70,-	

	 2290	 (*) TERRANOVA. 2 c. rojo. 20 Sellos (bloques de 12 y de 8). MUY BONITOS. Ed.67(20). Cat. 400€. 	�  libre,-	

	 2291	 */° TERRANOVA. Conjunto de 42 sellos diferentes montado en ficha grande. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.524€. 	�  libre,-	

	 2292	 ** TOGO. Ficha con 20 sellos diferentes de 2 series. OCASION. A EXAMINAR. Yv.59... Yvert.352€. 	�  libre,-	
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	 2293	 **/*/° Fichas conteniendo cientos de sellos de diversas dependencias y épocas. Además hoja de clasificador con sellos de I 
Centenario de ECUADOR. Valoración según propietario 2.000€ aprox. A EXAMINAR. 	�  40,-	

	 2294	 ** Lote de series completas y HB. montado en fichas. Diversos países (VANUATU, SAN VICENTE, etc...). Variadas temáticas 
y buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2.993,75€. 	�  115,-	

	 2295	 ** Lote de series completas y HB. de variados países (Montserrat, Gambia, Guernsey, etc...) montado en fichas. Conjunto 
temático de buena calidad. A EXAMINAR. Yvert.2.755€. 	�  100,-	

	 2296	 ** Lote de series completas y HB. de variados países (MONTSERRAT, S. VICENTE, COCOS, etc...) montado en fichas. 
Conjunto muy temático de buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2.044€. 	�  85,-	

	 2297	 ** Lote de series completas de variados países (NEVIS, COOK, AITUTAKI, etc...) montado en fichas. Conjunto muy temático 
de buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.992,50€. 	�  75,-	

	 2298	 ** Lote de series completas y HB. de diversos países (DOMINICA, COOK, etc...) montado en fichas. Conjunto muy temático 
de buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.429€. 	�  55,-	

	 2299	 ° Lote de 44 sellos clásicos montado en ficha grande. OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2300	 ** 1968-1999. Colección montada en 2 álbumes LINDNER. Buena calidad. A EXAMINAR. 	�  80,-	

HOLANDA - PAÍSES BAJOS

	 2301	 ° Ficha con sellos de estas dos emisiones. Incluye dos sellos del 1a. Diversa calidad. A EXAMINAR. Yv.1/6. Yvert.685€. 	� 60,-	

	 2302	  5 c. y 2 sellos de 10 c. en carta circulada a BURDEOS. MUY BONITA. RARA. Yv.4 y 5(2). 	�  48,-	

	 2303	 ** 1950-1996 aprox. Lote de series completas, HB. y carnets montado en fichas. Todo etiquetado y buena calidad. OCASION. 
A EXAMINAR. Yvert.1.527,60€. 	�  55,-	

	 2304	  COLECCIÓN en 3 álbumes DAVO del período 1962 a 2000. Incluye Indonesia y Suriname, parte moderna. Alto valor en 
catálogo. A EXAMINAR. 	�  110,-	

	 2305	  CAJA conteniendo cientos de S.P.D. entre los años 1980 y 2010. Montados en 4 pequeños álbumes y sueltos. OCASION. A 
EXAMINAR. 	�  60,-	

DEPENDENCIAS POSTALES HOLANDESAS

	 2306	 ** ANTILLAS. 1980-1995. Colección con series y HB. montada en álbum LINDNER. Buena calidad. A EXAMINAR. 	�  35,-	

HONG KONG

	 2307	  CONJUNTO de sellos y Hojas Bloque 1941-1991. Series Mi. 163/8 y 507/21 IV, Blocks 14 y 18 e Yv. Blocks (HB) 1/2. Valor 
catálogo 630€. 	�  45,-	

	 2308	  Conjunto de: Yv. **499/513, 499a/513a + var., 382/97 y 683/98, Mi. 443/59, 507III/21III + 548/9III, 507/21V + 549V, 609/10, 654/69, 
507/21II, 507/21I, y 929KB. Series completas. Se incluye hojita 50d (x4) Milennium. 	�  30,-	

	 2309	  COLECCIÓN en hojas Faro de 2000/2015 de las emisiones de Año Nuevo. Incluye sellos y hojitas (Año de la Rata, Cerdo, 
Caballo, etc.). Mi.1306. 	�  50,-	

	 2310	 ** 2014. Tres hojitas bloque. Mi.273, 274, 280. Michel.280€. 	�  libre,-	

	 2311	  2014. Hoja Bloque Michel 274 en carpeta especial. RARA. 	�  libre,-	

	 2312	 ** 2007. Libro con las emisiones anuales editado por correos. Incluye las HB. DORADA y SIN DENTAR. 	�  18,-	

	 2313	 ** 2008. Libro con las emisiones anuales editado por correos. Incluye las HB. DORADA y SIN DENTAR. 	�  18,-	

	 2314	 ** 2010. Libro con las emisiones anuales editado por correos. Incluye las HB. DORADA y SIN DENTAR. 	�  18,-	

HUNGRÍA

	 2315	 ** Lote de series completas y HB. montado en fichas. Hay dentadas y SIN DENTAR. Conjunto temático de buena calidad. 
OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.347€. 	�  48,-	

INDIA

	 2316	  COLECCIÓN en álbum conteniendo sellos, mayoría en usado con India Inglesa, república, francesa, holandesa, portuguesa 
y estados indios. INTERESANTE. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  120,-	
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INDONESIA

	 2317	  COLECCIÓN en álbum especial, período 1950 a 1993. Sellos en nuevo, mayoría sin fijasellos y de buena calidad. Incluye 
hojitas, carnets, etc. Lote muy interesante. Cat. Yvert +4.200€. A EXAMINAR. 	�  180,-	

IRLANDA

	 2318	 ** 1956-2001 aprox. Conjunto de series completas, HB. y carnets montado en fichas. Etiquetado en parte y buena calidad. 
OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.274€. 	�  50,-	

	 2319	 ** 1970-1996. Colección prácticamente completa en hojas FILABO. Muy buena calidad. A EXAMINAR. 	�  50,-	

ISLANDIA

	 2320	  COLECCIÓN en 2 álbumes Lindner de 1876 a 1996. Parte antigua mayoría en usado y a partir de 1930 en nuevo con y sin 
fijasellos. Algún valor con defecto no valorado. Cat. Yvert aprox. 4.500€. A EXAMINAR. 	�  210,-	

	 2321	 ** 1930-1948. Ficha con series y sello suelto: 128, 154/7, 182/5 y 208/14(2). Además se incluye serie con fijasellos 168/70. A 
EXAMINAR. Yvert.444,70€. 	�  40,-	

	 2322	  COLECCIÓN en clasificador de 1934 a 1996. Hasta 1954 sellos nuevos y usados y a partir de 1956 en nuevo. Cat. Yv. 1.935€. 	�  80,-	

	 2323	 ** 1939-2005. Lote de series completas, HB. y carnets montado en fichas. Todo etiquetado y buena calidad. Hay repetidas 
en pequeña cantidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2.024,55€. 	�  75,-	

	 2324	 **/* 1952-1958. Ficha con 7 series completas: 239/42, 245/9, 251/3(2), 261/8, 277 y 286/7. Solo las dos últimas con fijasellos, el 
resto sin. Buena calidad. Yvert.347,25€. 	�  30,-	

	 2325	 ** Lote de series, HB. y carnets montado en hojas de clasificador. Hay desde 1939 hasta años 90. Todo sin fijasellos salvo dos 
sellos. Buena calidad. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.725,50€. 	�  55,-	

	 2326	 ** 1972-1995. Colección montada en álbum LINDNER. Buena calidad. A EXAMINAR. Yvert.+-700€. 	�  35,-	

ISRAEL

	 2327	 ** 4 SERIES COMPLETAS diferentes. Ed.31, 36, 43/4 y 54/6. Cat. 270€. 	�  22,-	

	 2328	 * SERIE COMPLETA. Señal de fijasellos en el TAB. OCASION. Yv.Av.9/17. Yvert.225€. 	�  20,-	

ITALIA

ESTADOS ITALIANOS

F	 2329	 ° ROMAGNE. 20 b. gris verde. Bonito sello pese a ligera reparación. Cert. S. SORANI. MUY RARO. OCASION. A EXAMINAR. 
Yv.9. Yvert.2.000€. 	�  100,-	

F	 2330	 (*) TOSCANA. 4 c. verde. Dos cortes reparados. Sello RARO. Yv.6. Cat. 3.500€. 	�  90,-	

F	 2331	 * TOSCANA. 20 c. azul. Margen superior justo. Firmado ROIG. Yv.20. Cat. 3.000€. 	�  150,-	

ITALIA

F	 2332	 (*) 10 c. naranja, 15 c. azul y 20 c. azul. Gomas no originales. Alguno dentado retocado. Yv.15, 17 y 23. Cat. 4.900€. 	�  125,-	

F	 2333	 (*) 1877. 20 c. naranja, sin goma. Dentado retocado. Yv.24. Cat. 3.700€. 	�  75,-	

	 2334	 ° 1924. SERIE COMPLETA. 4 valores sobre fragmento. Algo tonalizados. Yv.152/5. Cat. 200€. 	�  20,-	

	 2335	 ** SERIE COMPLETA (7 valores). Además se incluyen **560 y **598. Buena calidad. Yv.704A/9A. Yvert.232€. 	�  25,-	

F	 2336	 (*) 1869. TASA. 10 c. naranja. Goma no original. Cat. Sassone como sin goma, 1.200€. Sello RARO. Yv.2, Sass. 2. Cat. 5.000€. 	�  170,-	

	 2337	 **/*/° 1910-1945. 3 Fichas conteniendo sellos de varias emisiones. Hay repetidos en diversa cantidad. Incluye algunos valores 
de interés. OCASION. A EXAMINAR. 	�  35,-	

	 2338	 */° 1926-42. Conjunto montado en fichas con sellos y series tipo y diversas variedades, algunas raras. Calidades diversas. 
Total 238 ejemplares. A EXAMINAR. 	�  75,-	

JAPÓN

F	 2339	 (**) SERIE COMPLETA. 4 valores. Goma no original. RARA. Yv.89/92. Yvert.425€. 	�  40,-	
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F	 2340	 (**) SERIE COMPLETA. 3 valores. Goma no original. Yv.149/51. Yvert.1.522,50€. 	�  140,-	

	 2341	 ** OCAS SALVAJES. 8 y. violeta. 4 sellos en tira. Pliegues de goma habituales. Ed.437 (4). Cat. 700€. 	�  libre,-	

	 2342	 * 1949. OCAS SALVAJES. Sello suelto, minihoja y S.P.D. RARO. Yv.437 + 437 (5). Cat. 1.135€. 	�  70,-	

	 2343	 ** 1950. FAISANES. Serie completa. 5 valores y S.P.D. Valor de 144y examinar goma. Yv.Av. 7/11. 	�  40,-	

	 2344	 ** 1941. PARQUES NACIONALES. HB 2 ejemplares, una con leves sombras del tiempo en anverso. EXAMINAR. Yv.HB 7 (2). 
Yvert.400€. 	�  30,-	

	 2345	 (*) 1947. TRES HB. Yv.HB 10, 10A, 11. Yvert.112,50€. 	�  10,-	

	 2346	 (*) 1947. SEMANA FILATÉLICA. 3 HB. Yv.10 (2) y 10A. Yvert.75€. 	�  libre,-	

	 2347	 (*) 1948-9. TRES HB. Yv.HB 19, 20, 21. Yvert.205€. 	�  15,-	

	 2348	 (*) 1948-9. TRES HB. Yv.HB 19, 20, 21. Yvert.205€. 	�  15,-	

	 2349	 ** 1949. EXPO DE TELECOMUNICACIONES HB. Sombra del tiempo. Yv.HB 23. Yvert.175€. 	�  libre,-	

	 2350	 ** 1949. EXPO DE TELECOMUNICACIONES. HB. Sombra del tiempo. Yv.HB 23. Yvert.175€. 	�  libre,-	

	 2351	 ** 1950-1. TRES HB. Yv.HB 27, 28, 28A. Yvert.255€. 	�  20,-	

	 2352	 ** 1950-1. TRES HB. Yv.HB 27, 28, 28A. Yvert.255€. 	�  20,-	

	 2353	 ** 1950. PARQUES NACIONALES. 3 HB. Yv.HB 27 (3). Yvert.225€. 	�  15,-	

	 2354	 ** 1951. TRES HB. Nº 30 mancha de tinta en anverso. Yv.HB 29, 30, 32. Yvert.180€. 	�  libre,-	

JORDANIA

	 2355	 * 5 SERIES COMPLETAS diferentes. OCASION. Yv.218/22, 228/36, 280/92, Av.1/7 y Av.8/15. Yvert.193€. 	�  libre,-	

LAOS

	 2356	 (*) 1963. CRUZ ROJA. 3 val. en PRUEBAS DE LUJO. RARAS. Ed.90/92. 	�  20,-	

	 2357	 ** 1966. UNESCO. 4 val. en HOJITAS de 4 sellos sin dentar. RARAS. Ed.138/41. 	�  libre,-	

	 2358	 ** 1969. BALLET REAL. 8 val. en PRUEBAS ESPECIALES sin dentar. RARAS. Yv.195/200 + Av. 56/7. 	�  40,-	

	 2359	 ** 1978. DÍA DE LA ARMADA. 3 val. en bloques de cuatro sin dentar. MUY RAROS. Mi. 458/60B. Yv.323/25. 	� libre,-	

LEVANTE

	 2360	 */(*)/° Conjunto de 82 sellos diferentes montado en 2 fichas grandes. Hay ITALIANO, AUSTRIACO, etc... OCASION. A 
EXAMINAR. 	�  libre,-	

LIECHTENSTEIN

	 2361	 * SERIE COMPLETA. El nº 113 un par de dientes cortos. RARA. A EXAMINAR. Yv.111/3. Yvert.370€. 	�  libre,-	

	 2362	  COLECCIÓN montada en album Faro, período 1912-1998. Sellos en nuevo, parte antigua con fijasellos. Incluye tasas y 
aéreos, no hojas bloque. En general, muy buena calidad. Alto valor catálogo. A EXAMINAR. 	�  1.000,-	

	 2363	 ** 1960-1995. Colección completa montada en clasificador. Excelente calidad. OCASION. 	�  80,-	

	 2364	 ** 1985-1997 aprox. Conjunto de series completas montado en fichas. Hay repetidas en diversa cantidad. Buena calidad. 
OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2.207,80€. 	�  60,-	

LUXEMBURGO

	 2365	 ** SERIE COMPLETA. 6 valores. Ed.443/8. Cat. 250€. 	�  libre,-	

	 2366	 ** 1956. EUROPA. Bloque de cuatro. Esquina de pliego. LUJO. Yv.514/6 (4). Cat. 1.800€. 	�  50,-	

MACEDONIA

	 2367	 ** 1993-1999. Colección con series completas y HB. montadas en álbum LINDNER. OCASION. A EXAMINAR. 	�  30,-	
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MÉXICO

	 2368	 ** 1960-1975. Lote compuesto por más de 60.000 sellos. Todos en pliegos completos. Mayoría temáticos. Perfecto estado. 
MUY INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 	�  400,-	

MÓNACO

F	 2369	 */(*) 1 c. a 75 c. 8 valores. Valor clave con goma. Centrados habituales. EXAMINAR. Yv.1/8. Yvert.2.415€. 	�  125,-	

F	 2370	 * SERIE COMPLETA. 11 valores. 10 c. sin goma y 15 c. defecto. Valor clave muy bonito. Yv.11/21. Yvert.966€. 	� 50,-	

F	 2371	 * ONCE valores. Alguno adelgazado o sin goma. Yv. 31 y 32 muy bonitos. EXAMINAR. Yv.22/5, 26, 27/32. Yvert.848,50€. 	�  50,-	

	 2372	 * SERIES COMPLETAS. 52 valores. Algún valor bajo sombras del tiempo. EXAMINAR. Yv.54/103. Yvert.200€. 	�  libre,-	

	 2373	 * SERIES COMPLETAS. 47 valores. Yv.104/18, 135/66. Yvert.446€. 	�  25,-	

	 2374	 * SERIE COMPLETA. 17 valores. Yv.119/34. Yvert.640€. 	�  40,-	

	 2375	 * SERIES COMPLETAS. Yv.167/83, 185/214. Yvert.573,50€. 	�  35,-	

	 2376	 ** 10 f. verde. Yv.184. Yvert.220€. 	�  20,-	

	 2377	 ° 10 fr. verde SIN DENTAR con esquina de pliego. RARO. Yv.184a. Yvert.315€. 	�  15,-	

F	 2378	 (*) PRUEBAS DE LUJO. 10 valores. Yv.185/94. 	�  35,-	

	 2379	 ** SERIES COMPLETAS. Yv.215/93. Yvert.309€. 	�  20,-	

	 2380	 ** 1963. EUROPA. Bloque de cuatro SIN DENTAR y PRUEBA DE LUJO en negro. Yv.618/9s (4) + P.L. 	�  20,-	

F	 2381	 * SERIE COMPLETA. 4 valores. Yv.Av. 55/58. Cat. 335€. 	�  25,-	

F	 2382	 ** 1957. TRES VALORES. Pájaros. LUJO. Yv.Av. 66/68. Cat. 650€. 	� 50,-	

	 2383	 * SERIE COMPLETA. 3 valores. Yv.Av. 66/68. Cat. 380€. 	�  25,-	

	 2384	 ** 2 HB. SIN DENTAR. LUJO. OCASION. Yv.HB.30a y 46a. Yvert.810€. 	�  30,-	

	 2385	 ** 2 HB. SIN DENTAR. LUJO. Yv.HB.30a y 46a. Yvert.810€. 	�  30,-	

	 2386	  COLECCIÓN en 6 álbumes entre los años 1921 y 2017, muy completo a partir de 1937. Mayoría sin fijasellos. Incluye 
ejemplares de valor. Hay correo, aéreos, HB, tasas, carnets, etc. Cat. Yvert +10.000€. Colección recomendada que MERECE 
EXAMEN. 	�  400,-	

	 2387	  COLECCIÓN montada en 4 álbumes, período 1941-1990 (Yv. 8.750€). Sellos nuevos sin fijasellos y series completas. Buena 
calidad. Se incluye clasificador, stock con serie y hojas bloque (Yv. 500€). Total +9.000€ en Yvert. Buen lote. A EXAMINAR. 	�  200,-	

	 2388	 ** 1946-1963. Hojas de álbum MAJO con series completas. A EXAMINAR. 	� libre,-	

	 2389	 ** Lote de series completas de los años 60-90 montado en fichas. También alguna HB. Buena calidad. A EXAMINAR. 
Yvert.2.448€. 	�  80,-	

MONGOLIA

	 2390	  COLECCIÓN en álbum de 1932 a 1991 con sellos y series en usado. Mayoría temáticas con correo y aéreos. A EXAMINAR. 	�  80,-	

NACIONES UNIDAS

	 2391	 ** N. YORK. MUY BONITA. Yv.HB.1. Yvert.280€. 	�  libre,-	

	 2392	  COLECCIÓN en 16 clasificadores y 4 carpetas guardahojas desde primeras emisiones hasta +/- 2022. Incluye sellos, hojitas, 
minihojas, SPD, etc. Muy completa. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	� 100,-	

	 2393	  COLECCIÓN en 7 álbumes desde primera emisiones hasta 2001. Sellos nuevos y perfectos incluyendo HB, SPD y 
minipliegos (con banderas). Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2394	  COLECCIÓN en 2 álbumes de 1951 a 1993 muy completa. Incluye hojitas bloque y minihojas de Banderas. Cat. Yvert aprox. 
2.500€. 	� 70,-	

	 2395	  COLECCIÓN en 16 grandes clasificadores formada por Sobres Primer Día de todos los despachos. Sellos, hojitas, etc. Muy 
completa desde primeras emisiones hasta +/- 2017. MERECE EXAMEN. 	�  100,-	

	 2396	  BANDERAS. Colección en 3 clasificadores formada por 48 minihojas del período 1980-2001. Se incluye un pequeño stock 
de series sueltas entre 1958 y 1972. Cat. Yvert, +1.000€. 	�  libre,-	
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NORUEGA

	 2397	  COLECCIÓN en clasificador de 1928 a 1996. Hasta 1934 mayoría en usado y a partir de 1937 mayoría en nuevo. Cat. Yv. 2.460€. 	� 95,-	

NUEVA ZELANDA

	 2398	 ** 1976-2007. Lote de series completas montado en fichas. Todo etiquetado. Sin repeticiones y buena calidad. OCASION. A 
EXAMINAR. Yvert.1.101€. 	�  55,-	

PERÚ

F	 2399	 (*) 1925. 2 c. s. 20 c. azul. Sobrecarga tipo II. Goma no original. Sin garantia. Yv.218a. Cat. 550€. 	�  25,-	

F	 2400	 ** UPAEP. 96 Series SIN DENTAR (6 bloques de 15 y 3 parejas). No cat. en Yvert. OCASION. 	�  libre,-	

POLONIA

	 2401	 */° 1918-1955. Clasificador con sellos y series. También algo de Ocup. Alemana. OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

PORTUGAL

F	 2402	 * SERIE COMPLETA. Algún valor pequeño defecto. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Yv.182/95. Yvert.550€. 	�  50,-	

	 2403	 ** SERIE COMPLETA (Mundifil 160€). PRECIOSA. Yvert.299/329€. 	�  20,-	

F	 2404	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4 (Mundifil 660€). PRECIOSA. RARA. Ed.299/329(4). 	�  65,-	

	 2405	 ** SERIE COMPLETA. Goma original. PRECIOSA. Yv.760/1. Yvert.390€. 	�  20,-	

	 2406	 ** 10 SERIES COMPLETAS. OCASION. Ed.837/40(10). Cat. 1.700€. 	�  30,-	

	 2407	 ** 10 SERIES COMPLETAS. OCASION. A EXAMINAR. Yv.608/15(10). Yvert.550€. 	�  24,-	

	 2408	 ** 1975-1979. Lote de sellos con FOSFORO: 1261a(5), 1265a(13), 1268a(4) y 1421a/2a(25). OCASION. Yvert.1.214€. 	�  22,-	

	 2409	  CUATRO HOJITAS BLOQUE sobre fragmentos con tampón SPÉCIMEN/COLLECTION/MAURITANIE. Algunas pequeñas 
imperfecciones o defectos. RARO CONJUNTO. A EXAMINAR. Ed.HB-1/4. 	� 150,-	

	 2410	 ** 3 HB. PRECIOSAS. OCASION. Yv.HB.2(3). Yvert.480€. 	�  45,-	

	 2411	  DOS HOJITAS BLOQUE sobre fragmento con tampón SPÉCIMEN/COLLECTION/MAURITANIE. Algunas pequeñas 
imperfecciones o defectos. RARAS. A EXAMINAR. Ed.HB-2 y 3. 	�  50,-	

	 2412	 * Ligerísima señal de fijasellos. MUY BONITA. Yv.HB.3. Yvert.175€. 	�  18,-	

	 2413	 ** MUY BONITA. RARA. Yv.HB.4. 	�  40,-	

	 2414	 **/* 3 HB. Una con ligera señal de fijasellos. MUY BONITAS. Yv.HB.5(3). Yvert.200€. 	�  20,-	

	 2415	 ** 3 HB. PRECIOSAS. OCASION. Yv.HB.6(3). Yvert.270€. 	�  25,-	

	 2416	 ** MUY BONITA. (Mundifil 100€). Ed.HB 7. 	�  libre,-	

	 2417	 ** MUY BONITA. Yv.HB.7. 	�  libre,-	

	 2418	 ** 3 HB. MUY BONITAS. Yv.HB.7(3). Yvert.195€. 	�  20,-	

	 2419	 ** 10 HB. MUY BONITAS. Yv.HB.7(10). 	�  48,-	

	 2420	 ** 3 HB. MUY BONITAS. Yv.HB.9(3). Yvert.210€. 	�  25,-	

	 2421	 ** 3 HB. MUY BONITAS. OCASION. Yv.HB.12(3). Yvert.300€. 	�  25,-	

	 2422	 ** 3 HB. MUY BONITAS. OCASION. A EXAMINAR. Yv.HB.13(3). Yvert.1.050€. 	�  60,-	

	 2423	 ** 3 HB. PRECIOSAS. OCASION. Yv.HB.14(3). Yvert.330€. 	�  35,-	

	 2424	 ** Ficha grande conteniendo series completas de diversos años. Hay de interés. A EXAMINAR. 	� 120,-	

	 2425	  COLECCIÓN en un álbum entre los años 1985 y 1994 y 2 clasificadores con pequeño stock con sellos y hojitas. Valor Cat. 
Yvert +/- 1.370€. Azores y Madeira, colección en un álbum entre los años 1980 y 1994 y 1 clasificador con pequeño stock con 
sellos y hojitas y carnets de Castillos. Valor cat. Yvert +/- 975€. Todos los sellos nuevos y perfectos. Total cat. Yvert. 2.345€. 	�  75,-	
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	 2426	  COLECCIÓN en 3 álbumes Afinsa de 1992 a 2002 prácticamente completa incluyendo correo, hojitas bloque y carnets. 
Sellos nuevos sin fijasellos y perfectos. Cat. Yvert +1.800€. 	�  100,-	

DEPENDENCIAS POSTALES PORTUGUESAS

F	 2427	 * MACAU. BARCOS. 3 valores. Yv.353/5. Yvert.500€. 	�  30,-	

	 2428	 */(*)/° MACAU. Pequeño clasificador conteniendo colección con sellos y series completas. Ordenado y etiquetado. 
INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.5.019€. 	�  200,-	

	 2429	  MACAU. 1987 y 2010. Conjunto de 2 Minipliegos. Michel 569/72 y 1666/70. Valor catálogo Michel 650 €. 	�  50,-	

	 2430	  MACAU. Colección en 2 álbumes Faro de 1998 a 2015 prácticamente completa. Incluye hojas bloque. Cat. Michel 2018, 
4.800€. 	� 250,-	

	 2431	 */° Colección con sellos y series de diversas colonias (AÇORES, ANGOLA, GUINEA, etc...) montada en álbum. La mayoría de 
I Centenario. INTERESANTE. A EXAMINAR. 	�  120,-	

RUMANIA

	 2432	 */° 1862-1970. Resto de colección con sellos y series completas montada en álbum YVERT. Incluye algo de aéreos, 
ocupaciones, Transilvania, etc... INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 	� 80,-	

RUSIA

F	 2433	 * 1923-35. 40 k. verde, d. 14 x 14 1/2. Yv.260. Cat. 150€. 	�  20,-	

	 2434	  COLECCIÓN en 7 valiosos álbumes Faro desde primeras emisiones hasta 1991. Parte clásica poco representada. A partir de 
1900 bastante completo. Mayoría en nuevo y series completas, parte antigua con fijasellos. Cat. Yvert +5.500€. A EXAMINAR. 	�  540,-	

	 2435	 */° 1864-1958. Clasificador conteniendo sellos, series y alguna HB. Ordenado y sin repeticiones. OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2436	 **/* 1944-1963. Stock de series completas montado en clasificador. Ordenado y etiquetado. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. 
A EXAMINAR. 	�  120,-	

	 2437	  STOCK en 2 pequeños clasificadores con series y HB en usado. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 2438	 ** Fichero conteniendo series completas y HB. años 60-80 montadas en fichas. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. 
Yvert.2.470€. 	�  100,-	

	 2439	  COLECCIÓN en 6 álbumes y 3 clasificadores del período 1980/1991 completo en nuevo y 1960/1981 muy completo en 
usado. Series completas y Hojitas Bloque. EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2440	  2001-2006. Conjunto de series y Hojas Bloque. Mi. 1320/4, Block 38, 52, 75a, 75b y 90. Valor catálogo 400 €. 	�  libre,-	

	 2441	  CARNETS 2002 y 2010-2014. Conjunto de 8 carnets: Mi. 961/4, 1636/9, 1775, 1860, 1884/5, 1940, 1975/7 y 2062/5. Valor 
catálogo 360 €. 	�  libre,-	

	 2442	  2009-2015. Conjunto de carnets. Tema Militar: Mi. C 1543, 1636, 1708, 1801, 1927, 2037 y 2157. Valor catálogo 290 €. 	�  libre,-	

	 2443	 ** LOCALES. 2 Pequeños clasificadores conteniendo sellos con Sob. de la W.W.F. de diversas localidades. Raro conjunto. 
Buena calidad. A EXAMINAR. 	� libre,-	

SAN MARINO

	 2444	 ** SERIE COMPLETA. RARA. Yv.53/61. Yvert.160€. 	�  20,-	

SANTO TOMÉ Y PRÍNCIPE

	 2445	 ° DINOSAURIOS. 2004. 88 Minipliegos iguales de 9 sellos con matasellos de favor. OCASION. 	�  libre,-	

	 2446	 ** JUEGOS OLIMPICOS ATENAS 2004. 90 Hojitas iguales de 4 sellos. OCASION. 	�  libre,-	

	 2447	 ** MARILYN MOROE Y ARTHUR MILLER (2005). 75 HB. No cat. en Yvert. OCASION. 	�  libre,-	

SINGAPUR

	 2448	  1960. REVENUE STAMPS. Serie de 6 valores más 3 complementarios. Carnet especial. MUY RARO. 	�  140,-	
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SUECIA

	 2449	 **/*/° 1855-1945. Colección montada en álbum LINDNER. Muy completa y prácticamente todo en nuevo. Raro conjunto. 
ALTISIMO VALOR EN CAT. OCASION. MERECE DETENIDO EXAMEN. 	�  2.500,-	

	 2450	  1856-1989. Colección con sellos, series y carnets montada en 2 álbumes. La parte antigua sellos usados. OCASION. A 
EXAMINAR. 	�  60,-	

	 2451	 ** 1971-1992. Colección a falta de algún sello procedente de HB. únicamente montada en 2 álbumes LINDNER. Buena 
calidad. OCASION. 	� 50,-	

SUIZA

F	 2452	 ° SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Yv.405/17. Yvert.800€. 	�  40,-	

	 2453	 ** SERIE COMPLETA y 2 HB. OCASION. A EXAMINAR. Yv.Av.27/34 y HB.9/10. Yvert.285€. 	�  22,-	

F	 2454	 ° SERVICIO. 7 1/2 c. gris. Valor clave. MUY BONITO. RARO. Yv.S.3. Yvert.900€. 	�  40,-	

F	 2455	 ** SERVICIO. SERIE COMPLETA con borde lateral de hoja. PRECIOSA. RARA. OCASION. Yv.S.296/316. Yvert.500€. 	�  30,-	

F	 2456	  SERVICIO. 3 SERIES COMPLETAS diferentes. MUY BONITAS. OCASION. Yv.*S.296/315, 338/53 y 354/61. Yvert.541€. 	�  30,-	

	 2457	  COLECCIÓN en álbum Philos de 1850 a 1984 con sellos y series mayoría en usado y en calidades diversas. Incluye correo, 
aéreo, HB, servicio, etc. Cat. Yvert 2016 + 8.000€. 	�  100,-	

	 2458	 ° 1851-1974. Pequeño clasificador con sellos y series entre estos años. Ordenado y sin repeticiones. OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2459	 */° Hoja de clasificador y ficha conteniendo sellos y alguna serie. Incluye TASAS y algo de AEREO. Todo etiquetado. 
Valoración según propietario +5.600€. INTERESANTE. OCASION. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2460	 ° 1870-1999 aprox. Clasificador con sellos y series completas. También algún sobre. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 
Yvert.+3.000€. 	�  60,-	

	 2461	  COLECCIÓN en 5 álbumes (4 modelo Edifil gran lujo) de 1918 a 2017 muy completo (hay algo anterior) incluyendo correo, 
aéreos, HB, servicio, distribuidores y a destacar carnets. Hasta 1958 sellos con y sin fijasellos, algunos con sombras del 
tiempo, resto sin fijasellos y buena calidad. Alto valor en catálogo. MERECE EXAMEN. 	�  250,-	

	 2462	  COLECCIÓN montada en 2 clasificadores, con sellos usados en bloques de cuatro en USADO, período aprox. 1930-1970. 
También cartas. Alto valor catálogo. Muy buena calidad. 	�  50,-	

	 2463	  1939-1940. CORREO MILITAR. Lote de 36 piezas entre sobres y tarjetas con variados sellos y matasellos. Raro conjunto. 
OCASION. A EXAMINAR. 	�  24,-	

	 2464	  CONJUNTO montado en hojas de album neutrales Lindner conteniendo series completas de PRO JUVENTUTE y PRO 
PATRIA. Algunos repetidos. Sellos de buena calidad, en nuevo con y sin fijasellos. Cat. Yvert. aprox. 1.150€. 	�  60,-	

	 2465	  LOTE de 47 carpetillas PTT de años 50-60 conteniendo las series con matasellos conmemorativo. A EXAMINAR. 	�  20,-	

	 2466	 ** 1960-1999. Colección bastante completa montada en 2 álbumes LINDNER. Buena conservación. A EXAMINAR. 	�  60,-	

TURKMENISTAN

	 2467	  BOB HOPE (1999). 80 HB. No cat. en Yvert. OCASION. 	�  libre,-	

	 2468	 ** TIGER WOODS (2000). 90 HB. No cat en Yvert. OCASION. 	�  libre,-	

UCRANIA

F	 2469	 * 1919. OCCIDENTAL. Emisión Kolomea. 10 s. 12 h. Firmado E. DIENA y otros. Sin garantia. Yv.53. Cat. 1.400€. 	�  40,-	

F	 2470	 * 1919. OCCIDENTAL. Emisión de Stanislavov. Sello de tasa de Bosnia sobrecargados. 5 ch. s. 5 h. negro y rojo. Firmado E. 
Diena y otros. Sin garantia. Yv.99. Cat. 3.000€. 	�  70,-	

VENEZUELA

	 2471	  COLECCIÓN en clasificador entre los años 1880 y 1980 formada por sellos y series mayoría en usado. Destacan las series 
de Escudos. Alto valor en catálogo. EXAMINAR. 	�  100,-	

VIETNAM DEL NORTE

	 2472	  1961-1976. Conjunto de series SIN DENTAR (IMPERES) de este período. Series catalogadas en Michel, completo según este 
catálogo. MUY RAROS. Foto en web ex 3. 	�  125,-	
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YUGOSLAVIA

	 2473	 **/*/° Pequeño clasificador conteniendo CORREO AEREO, HB. y OCUPACIONES. Hay series y hojitas de interés. Raro 
conjunto. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2.645€. 	�  125,-	

	 2474	 ** Lote de series completas y HB. de diversos años montado en fichas. Todo sin fijasellos (salvo HB.6) y buena calidad. 
OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.254,45€. 	�  50,-	

	 2475	 ** 1974-1999. Colección con series completas y HB. montada en 3 álbumes LINDNER. Incluye BENEFICENCIA. OCASION. A 
EXAMINAR. 	�  75,-	

HISTORIA POSTAL MUNDIAL
	 2476	  LOTE de más de 140 piezas entre sobres y tarjetas de variados países. Todo del I Centenario. Hay piezas interesantes. 

OCASION. A EXAMINAR. 	�  70,-	

	 2477	  1920-1988 aprox. Lote de 30 piezas entre sobres y tarjetas de España y otros países. Todo relacionado con el correo aéreo: 
PRIMEROS VUELOS, sellos, matasellos, marcas, etc... OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2478	  CONJUNTO formado por 16 cartas de diferentes países, mayoría modernas, incluyendo SPD. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

VARIOS. LOTES Y COLECCIONES
	 2479	 **/° Lote compuesto por: HB. de ALBANIA EUROPA´92, stock de dos sellos en bloques de 4 y parejas de ALEMANIA 

IMPERIO (sueltos) y stock de tiras procedentes de carnets de SUECIA. ALTO VALOR EN CAT. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2480	 ** Lote compuesto por: bloque de 10 de COLOMBIA, bloque de 15 de ECUADOR, bloque de 15 y sello suelto de HAITI y 
pareja de PERU. Todos con SOB. SPECIMEN y PEQUEÑO TALADRO. RAROS. OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2481	 ** Lote de sellos SIN DENTAR de NACIONES UNIDAS, AITUTAKI, SENEGAL Y AJMAN. Hay ENSAYOS DE COLOR en 
diferentes estados. OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2482	  ALEMANIA, AUSTRIA y SUIZA. Colecciones en 10 álbumes y 1 clasificador. ALEMANIA IMPERIO desde primeras emisiones, 
FEDERAL, BERLÍN y DDR hasta 1982; AUSTRIA 1900-1982 incompleto y SUIZA 1949-79. Sellos nuevos y usados. Alto valor en 
catálogo. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2483	  ANDORRA FRANCESA Y NACIONES UNIDAS. Colección con series montada en clasificador. Hay sellos hasta del 2016 
aprox. OCASION. A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 2484	  ARGENTINA, MEXICO Y VENEZUELA. Conjunto de series completas y HB. de diversos años (hay modernos) montado en 
fichas. Salvo rara excepción todo en nuevo sin fijasellos. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.877€. 	�  55,-	

	 2485	 **/*/° AUSTRIA Y BELGICA. Hojas de clasificador con sellos y series completas de diversos años. Todo etiquetado. Raro 
conjunto. Valoración según propietario +5.200€. MUY INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN. 	�  120,-	

	 2486	  CAMERÚN, SENEGAL y TCHAD. Colección en álbum Yvert de 1940 a 1977 conteniendo series completas en nuevo. Muchas 
temáticas. Incluye correo, aéreos, HB y tasas. Valoración según propietario, 2.400€. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2487	  CENTROAFRICANA, MADAGASCAR y MALI. Colección en álbum Yvert de 1958 a 1977 completa con sellos en nuevo. 
Incluye correo, aéreos, Hojitas y tasas. Alto valor en catálogo. 	�  100,-	

	 2488	  CHECOSLOVAQUIA, HUNGRÍA y POLONIA. Colecciones montadas en 7 álbumes y 2 clasificadores entre los años 1945 y 
1980. Mayoría sellos nuevos. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2489	  COSTA DE MARFIL y DAHOMEY. Colección en álbum de 1959 a 1976 muy completa con sellos en nuevo incluyendo correo, 
aéreo, hojitas, tasas, etc. También Sarre poco significativo. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2490	 ** ESPAÑA, PERU, JAPON Y ALEMANIA. Clasificador con series completas, HB. y carnets de diversos años. También 
PRUEBAS DE LUJO de España y pliegos de Japón. Ordenado y etiquetado. GRAN OCASION. A EXAMINAR. Yvert.+-5.100€. 	�  100,-	

	 2491	 **/*/° ESPAÑA Y EXTRANJERO. Lote con sellos, HB. , tarjetas, etc... de diversas épocas y temas. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2492	  ESPAÑA Y EXTRANJERO. Caja conteninedo álbumes y clasificadores con sellos, HB. y S.P.D. OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2493	  E. UNIDOS, MEXICO Y CANADA. Conjunto de series completas montado en fichas. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. 
Yvert.1.004€. 	�  65,-	

	 2494	  FRANCIA, BÉLGICA y MÓNACO. Gran caja conteniendo colecciones en 9 álbumes y 1 clasificador entre los años 1925 y 
1982. Sellos nuevos y usados. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2495	  MUNDIAL. Conjunto montado en fichas con sellos principalmente de Gran Bretaña (destacando clásicos), Portugal y 
Grecia. EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2496	  MUNDIAL. Caja conteniendo colecciones montadas en 7 álbumes y 1 clasificador de ISRAEL 1949-1982, VATICANO 1929-
1983, COLONIAS ESPAÑOLAS en África 1950 al final y BOPHUTHATSWANA y TRANSKEI 1976-1987 en bloques de cuatro. 
Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  libre,-	
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	 2497	  MAURITANIA y NIGER. Colección en álbum de 1959 a 1976 completa con sellos y hojitas en nuevo. Cat. Yvert según 
propietario + 2.000€. A EXAMINAR. 	�  80,-	

	 2498	 ** PARAGUAY Y URUGUAY. Conjunto de series completas de diversos años (hay hasta del 2005) montado en fichas. 
También algo de SURINAME. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.782€. 	�  45,-	

	 2499	  MUNDIAL. Conjunto montado en 4 álbumes y 1 carpeta con colección de Vaticano 1967/1989, Japón 1970/81 y España 
1976/87 y sellos usados en sobres. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2500	  PAÍSES AFRICANOS y ÁRABES. Conjunto en 3 clasificadores con series en nuevo y usado, algunas repetidas, entre los años 
1960 y 1970. Muchas temáticas. Cat. Yvert +1.000€. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2501	 ** AREA INGLESA. Lote de series completas y HB. de variados países (Maldivas, Hong Kong, Kiribati, etc...) montado en 
fichas y un clasificador. Conjunto temático de buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2.502€. 	�  100,-	

	 2502	 ** AREA INGLESA. Lote de series completas y HB. de variados países (DOMINICA, UGANDA, GRENADA, etc...) montada en 
fichas. Conjunto muy temático de buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2.005€. 	�  80,-	

	 2503	 ** AREA INGLESA. Conjunto de series completas y HB. de diversos países (BAHAMAS, S. VICENTE, STA. LUCIA, etc...) y 
años. También de AMERICA CENTRAL (PANAMA, NICARAGUA, etc...). Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.879€. 	�  50,-	

	 2504	 ** EX-COLONIAS FRANCESAS. Lote de series completas de variados países montado en fichas. Conjunto muy temático de 
buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2.184€. 	�  80,-	

	 2505	 ** EX-COLONIAS FRANCESAS. Lote de series completas y HB. de diversos países (BENIN, CONGO, GUINEA, POLINESIA, 
etc...) montado en fichas. Conjunto muy temático de buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.593,60€. 	�  70,-	

	 2506	 ** AMERICA CENTRAL. Conjunto de series completas y HB. de diversos países (CUBA, NICARAGUA, PANAMA, etc...) y 
años montado en fichas. Sin repeticiones y buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.043€. 	�  65,-	

	 2507	 ** AMERICA CENTRAL. Conjunto de series completas y HB. de diversos países (ANGUILLA, COSTA RICA, SALVADOR, etc...) 
y años montado en fichas. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Cat. 870€. 	�  50,-	

	 2508	 ** AMERICA CENTRAL Y DEL SUR. Conjunto de series completas y HB. de diversos países (BRASIL, CHILE, COSTA RICA, 
etc...) y años montado en fichas. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.870€. 	�  50,-	

	 2509	  AMÉRCIA. Gran caja conteniendo 9 clasificadores con colecciones de varios países de América del Norte, Central y Sur. 
Destaca Estados Unidos y Cuba. Desde primeras emisiones hasta parte moderna. Mayoría en usado. Alto valor en catálogo. 
A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2510	 **/* AMERICA. Conjunto de series completas y HB. de diversos países (SALVADOR, GUATEMALA, MOTSERRAT, etc...) y 
años. Sin repeticiones y buena calidad. La inmensa mayoría sin fijasellos. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.769€. 	�  40,-	

	 2511	 ** AMERICA. Conjunto de series completas y HB. de diversos países (COSTA RICA, GRENADA, CUBA, etc...) y años. Sin 
repeticiones y buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.793€. 	�  45,-	

	 2512	 **/* PAISES AMERICANOS. Lote de series completas y HB. de varios países montado en fichas. A destacar USA (554€ cat.). 
La inmensa mayoría sin fijasellos. Conjunto temático de buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.755€. 	�  70,-	

	 2513	 ** PAISES AMERICANOS. Lote de series completas y HB. montado en fichas. A destacar SURINAM (570€ cat.). Conjunto 
temático de buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.423,85€. 	�  55,-	

	 2514	  PAISES AMERICANOS. Conjunto de series completas y HB. de varios países (VENEZUELA, URUGUAY, MEXICO, etc...) y 
años montado en fichas. Salvo excepción todo en nuevo sin fijasellos. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.912€. 	�  55,-	

	 2515	 ** PAISES AMERICANOS. Lote de series completas de diversos países (MEXICO, ARGENTINA, BRASIL, etc...) y años 
montado en fichas. Conjunto temático de buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. .1.189€. 	�  50,-	

	 2516	 ** PAISES ASIATICOS. Lote de series completas de diversas países montado en fichas. Conjunto temático de buena calidad. 
OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.211,25€. 	�  50,-	

	 2517	  ASIA. Conjunto en 5 clasificadores con sellos y series de varios países, mayoría en usado, destacando Japón y China (con 
interesantes sellos y HB de la época de Mao). Incluye 2 clasificadores más con sellos mundiales y tema setas. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2518	 ** PAISES ESCANDINAVOS. Lote de series completas montado en fichas. Diversos países (FINLANDIA, ISLANDIA, 
NORUEGA, etc...). Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.3.013,60€. 	�  110,-	

	 2519	 ** EUROPA DEL ESTE. Lote de series completas y HB. de diversos países montado en fichas. A destacar RUMANIA y 
MOLDAVIA. Conjunto temático de buena calidad. Yvert.2.005€. 	�  75,-	

	 2520	 ° EUROPA DEL ESTE. Lote montado en fichas. Hay series y HB. interesantes. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. 
Yvert.1.133€. 	�  50,-	

	 2521	  EUROPA ORIENTAL. Gran caja conteniendo 10 clasificadores con colecciones de varios países destacando RUSIA y área. 
Sellos mayoría en usado incluyendo hojitas bloque. Alto valor en catálogo. MERECE EXAMEN. 	�  libre,-	
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	 2522	  PAÍSES EUROPEOS. Stock en clasificador formado por series completas y HB de Países Bajos, Noruega, Croacia y Finlandia. 
Sueltos y bloques de cuatro. Mayoría nuevos, sin fijasellos y de buena calidad. Hay series interesantes y de valor medio. Cat. 
Yvert +5.000€. Lote muy comercial que MERECE EXAMEN. 	�  200,-	

	 2523	  PAISES EUROPEOS. Caja conteniendo 4 clasificadores y hojas de clasificador con sellos, series, etc... de diversos países y 
épocas. ALTO VALOR EN CAT. A EXAMINAR. 	�  120,-	

	 2524	 * PAISES EUROPEOS. Hojas de álbum con sellos y series de varios países (Holanda, Austria, Luxemburgo, etc...) y épocas. 
Hay de interés. A EXAMINAR. 	� 120,-	

	 2525	  PAÍSES EUROPEOS. Gran caja conteniendo colecciones montadas en álbumes de Gran Bretaña, Islas del Canal, Italia, 
Vaticano (con pequeño stock), Mónaco, San Marino y Suiza. EXAMINAR. 	� 100,-	

	 2526	  PAISES EUROPEOS. Caja conteniendo álbumes y hojas de álbum con colecciones de diversos países (ESPAÑA, ISLANDIA, 
LIECHTENSTEIN, CHIPRE, etc...). Todo de II Centenario en nuevo. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2527	  PAÍSES EUROPEOS. Clasificador con stock de series y HB de CHECOSLOVAQUIA, RUMANIA, BÉLGICA, NORUEGA (a 
destacar Yv. 151/3, 10 series), GRECIA, DINAMARCA, HOLANDA (a destacar HB 1, 3 hojitas), YUGOSLAVIA y POLONIA. Sellos 
nuevos en su mayoría (algunos usados) y de buena calidad. Muy alto valor en catálogo. MERECE EXAMEN. 	�  75,-	

	 2528	  PAÍSES EUROPEOS. Gran caja con colecciones en 18 clasificadores desde primeras emisiones hasta parte moderna. 
Mayoría en usado. Alto valor en catálogo. MERECE EXAMEN. 	�  libre,-	

	 2529	 **/* Pequeño clasificador con series de diversos países (la mayoría europeos) y épocas. Destacan G. Bretaña, Luxemburgo, 
etc... Hay interesantes y de alto valor en catálogo. La gran mayoría sin fijasellos. MERECE EXAMEN. 	�  400,-	

	 2530	 **/*/° MUNDIAL. Clasificador con sellos y series completas de variados países (MONACO, NORUEGA, PERU, RUSIA, 
COLONIAS FRANCESAS, etc...) y épocas. Todo etiquetado. Algún sello sin garantía, pero también piezas muy interesantes. 
Valoración según propietario +18.500€. GRAN OCASION. IMPRESCINDIBLE DETENIDO EXAMEN. 	�  325,-	

	 2531	 ** MUNDIAL. Clasificador conteniendo series completas y HB. de variados países y temáticas. Sin repeticiones y buena 
calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.6.746€. 	�  160,-	

	 2532	  CLASIFICADOR con sellos, series completas y HB. de diversos países y temáticas. La mayoría en nuevo. A EXAMINAR. 	�  125,-	

	 2533	  MUNDIAL. Álbum conteniendo sellos y series desde primeras emisiones hasta parte moderna. Nuevos y usados con 
correo, aéreos, hojitas, etc. Incluye BRASIL, ANTÁRTIDA BRITÁNICA, SALOMÓN, INDIA, RHODESIA y HONDURAS. 
Valoración según propietario aprox. 4.900€. A EXAMINAR. 	�  120,-	

	 2534	 **/*/° MUNDIAL. Caja conteniendo clasificadores, hojas de clasificador, etc... con sellos, series, etc... de diversos países y 
temas. A EXAMINAR. 	�  120,-	

	 2535	  MUNDIAL. Gran caja conteniendo sellos de varios países desde clásicos a parte moderna. Sellos nuevos y usados 
destacando Japón, Estados Indios, colonias inglesas, etc. Muchos modernos tema Fauna, Flora, Deportes, etc. También 
España moderno en pts. Muy alto valor en catálogo. Ideal para revendedor o venta por internet. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2536	  CLASIFICADOR con sellos y series completas de diversos países. La mayoría en nuevo. A destacar Francia. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2537	  MUNDIAL. Gran caja conteniendo colecciones en álbumes y clasificadores de España, Colonias, Francia, Holanda, San 
Marino, Mónaco y otros y a destacar Rusia de 1954 a 1977 muy completo con HB en nuevo. Alto valor en catálogo. A 
EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2538	  VARIOS. Gran caja conteniendo colección Mundial de Fútbol España 82 a nivel mundial con series y HB sin dentar, SPD de 
Suiza, Francia, Israel y otros países, parte moderna, carnets de Francia de 1956 a 1983, carnets de Portugal, Azores y Madeira 
parte moderna, etc. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2539	  MUNDIAL. Gran caja conteniendo colecciones en álbumes y clasificadores de España 1990-92 con MH, Juegos Olímpicos 
Barcelona´ 92 (1 tomo), Estados Unidos y Alemania Federal en usado y Alemania Imperio y Vaticano con buenas series. Alto 
valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2540	  MUNDIAL. Caja conteniendo colecciones montadas en álbumes de distintas épocas. Hay Austria, Bélgica, Grecia, Japón y 
Portugal. Tamibén S.P.D. de España con repetidos. Alto valor en catálogo. EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2541	 ** MUNDIAL. Clasificador con series completas de variados países y temáticas. Todas diferentes y buena calidad. OCASION. 
A EXAMINAR. Cat. 3.298€. 	�  95,-	

	 2542	  MUNDIAL. Clasificador conteniendo sellos y HB de diversos países europeos. Todo en nuevo, parte moderna y etiquetado. 
Algunos repetidos en pequeñas cantidades. Cat. Yvert +3.000€. Lote muy comercial. A EXAMINAR. 	�  75,-	

	 2543	 ** MUNDIAL. Clasificador conteniendo series completas y HB. de varios países y temáticas. Hay repetidos en diversa 
cantidad. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 	�  60,-	

	 2544	 **/* Pequeño clasificador conteniendo sellos, series completas y HB. de diversos países (VATICANO, ITALIA, AUSTRIA, 
HUNGRIA, etc...) y años. Hay series y hojitas interesantes. Diversa calidad. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 	�  60,-	

	 2545	 **/*/° MUNDIAL. Lote de 150 fichas aprox. con sellos de diversos países, épocas y temáticas. A EXAMINAR. 	�  60,-	
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	 2546	 ** MUNDIAL. 3 Clasificadores conteniendo series completas y HB. de variados países y temáticas. Buena calidad. OCASION. 
A EXAMINAR. 	�  60,-	

	 2547	  MUNDIAL. Conjunto montado en fichas de subasta conteniendo sellos y series en distintas cantidades de paíeses 
europeos (ALEMANIA, AUSTRIA, BÉLGICA, FRANCIA y LIECHTENSTEIN). Hay series interesantes. Todo nuevo y mayoría 
sin fijasellos. Alto valor en catálogo. MERECE EXAMEN. 	�  50,-	

	 2548	  MUNDIAL. Pequeños conjuntos montados en hojas y suplementos Lindner. Incluye Liechtenstein, Mónaco, San Marino, 
O.N.U... Muy alto valor catálogo. Parte moderna. EXAMINAR. 	�  50,-	

	 2549	 **/*/° MUNDIAL. Caja conteniendo 5 álbumes con sellos de diversos países (ITALIA, USA, ESPAÑA, etc...) y épocas. 
OCASION. A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 2550	  MUNDIAL. Stock en 2 clasificadores destacando ALEMANIA y LUXEMBURGO, entre otros países. Sellos en nuevo y 
perfectos con series interesantes. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 2551	 ** MUNDIAL. 3 Clasificadores conteniendo series completas y HB. de variados países y temáticas. Buena calidad. OCASION. 
A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 2552	  MUNDIAL. Caja conteniendo colecciones en Majó de Venezuela, U.S.A. y Japón y en Lindner U.S.A. 3 tomos hasta 1987 
mayoría en nuevo e Israel en 3 tomos, incluyendo series de valor (* 1/9 y otras), bandeletas completas o incompletas. Muy 
alto valor catálogo. EXAMINAR. 	�  50,-	

	 2553	 */° MUNDIAL. Album YVERT antiguo conteniendo sellos del I Centenario de variados países. OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2554	  MUNDIAL. Colección mundial en antiguo álbum Yvert con sellos usados, álbum de Francia y Mónaco con sellos nuevos y 
usados y hojas sueltas con sellos de varios países en usado. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2555	  MUNDIAL. Caja conteniendo álbumes y clasificadores. Hay Liechtenstein, Suiza, España, Austria, etc... La mayoría moderno. 
A destacar VATICANO con TOBIAS, ARQUEOLOGIA, CONGRESO JURIDICO, PRENSA, algo de ESTADOS DE LA IGLESIA, 
etc... OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2556	  MUNDIAL. 3 grandes cajas con colecciones básicamente moderno, mayoría nuevo, destacando Liechtenstein, Francia, 
Tema Europa, Gran Bretaña con S.P.D. y carnets, Rusia... Calidad mixta. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2557	 **/*/° MUNDIAL. Caja conteniendo clasificador, cajita, etc... con sellos, series, S.P.D. , etc... de diversos países y temáticas. A 
EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2558	  MUNDIAL. Gran caja conteniendo 3 álbumes y 11 clasificadores más hojas sueltas de album con sellos y series de distintos 
países y temas. Nuevos y usados. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2559	 **/*/° MUNDIAL. Caja conteniendo álbumes y clasificadores con sellos, series, HB. , etc... de diversos países (también 
España) y épocas. OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2560	  MUNDIAL. Caja conteniendo stock de sellos de España moderno, SPD, clasificadores con sellos de Rusia, Rumania, 
Vaticano y otros. Sellos de Holanda y Gran Bretaña procedentes de abono y Suiza 1983/95 en libros de correos. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2561	  MUNDIAL. Caja conteniendo 7 clasificadores con sellos en nuevo y usado. La mayoría Alemania y Colonias Españolas del 
II Centenario. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2562	  MUNDIAL. Dos grandes cajas conteniendo colecciones de España moderno, SPD con colonias, stock de 1960 a 1970, sellos 
de varios países procedentes de abono, Suiza libros de correos entre los años 1996 y 2007, etc. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2563	  MUNDIAL. Gran caja conteniendo álbumes y clasificadores con sellos de España, Sobres Conmemorativos tema Barcos, 
Documentos, Países Europeos y resto mundo en usado, Naciones Unidas (con HB. 1 nueva y usada), medallas... EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2564	  MUNDIAL. Caja conteniendo 6 clasificadores con sellos de variados países (mayoría europeos) y épocas. Hay repetidos en 
diversa cantidad y prácticamente todo en usado. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2565	  MUNDIAL. Caja conteniendo 6 álbumes con cartas, S.P.D. , tarjetas, etc... de diversos países (G. BRETAÑA, POLINESIA, 
ISRAEL, etc...) y años. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2566	 ** Lote de 50 carnets de diversos países (PORTUGAL, ALEMANIA, FRANCIA, etc...). OCASION. A EXAMINAR. 	�  25,-	

	 2567	 ° 3 clasificadores conteniendo sellos, series y HB. de varios países. A destacar FRANCIA y SUIZA parte moderna (del 200 en 
adelante). A EXAMINAR. 	�  20,-	

	 2568	 **/*/° Caja conteniendo 3 clasificadores y 1 álbum con sellos, series y HB. de diversos países (ESPAÑA, ALEMANIA, SUECIA, 
etc...) y años. También algunos sobres. OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2569	  LOTE con cientos de piezas entre S.P.D., matasellos conmemorativos, cartas, etc... de variados países. OCASION. A 
EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2570	 ° Caja conteniendo miles de sellos en pastillas y HB. de varias temáticas con matasellos de favor. La gran mayoría de países 
árabes. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2571	  LOTE compuesto por 200 postales y 100 piezas entre S.P.D. y cartas de diversos países. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2572	 ° Cajita conteniendo 1 kg. aprox. de sellos sin papel de variados países y años. A EXAMINAR. 	�  libre,-	
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TEMÁTICAS
	 2573	  AJEDREZ. Dos grandes cajas conteniendo colección de sellos y series en nuevo y usado desde primeras emisiones 

hasta +/- 2020 con hojitas bloque, Sobres Primer Día, Minihojas, etc. Incluye mat. conmerativos con firmas autógrafas de 
participantes en torneos de Linares. Montado en 19 clasificadores. Conjunto muy interesante que MERECE EXAMEN. 	�  100,-	

	 2574	  ARTE. Colección en álbum conteniendo series y hojitas de esta temática en nuevo con y sin fijasellos. Comprende Bélgica, 
Bulgaria y a destacar Checoslovaquia con hojitas de 4 sellos. Alto valor en catálogo. EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2575	 ** ARTICO-ANTARTICO. 2000-2010. Colección con series completas y HB. montada en 2 álbumes LINDNER con hojas 
clasificadoras. Todas diferentes y etiquetadas. Raro conjunto. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.+5.700€. 	�  300,-	

	 2576	 ** AUTOMOVILES. Clasificador conteniendo series y HB. de diversos países. Buena calidad. A EXAMINAR. 	�  20,-	

	 2577	  BÚHOS. Colección avanzada montada en 7 álbumes formada por aproximadamente 5.000 sellos con hojitas, minihojas, 
sin dentar, carnets, etc. Inmensa mayoría en nuevo, sin fijasellos y de buena calidad. Incluye 1 clasificador con repetidos y 
otro con valores complementarios. Muy alto valor en catálogo. Se incluye relación. Foto en web (ex-20). 	�  400,-	

	 2578	  DEPORTES. Gran caja conteniendo colecciones del Mundial de Fútbol de Argentina 78 y España 82 y Juegos Olímpicos con 
sellos y hojitas interesantes antiguas y moderna. Sellos nuevos. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2579	 **/* FAUNA. Colección con series y HB. de diversos países europeos montada en 2 gruesos clasificadores. Todo etiquetado. 
Hay interesantes y de valor. También algunos S.P.D. GRAN OCASION. MERECE EXAMEN. Yvert.+9.900€. 	�  400,-	

	 2580	 ** FAUNA. VIDA MARINA. Colección con series completas y HB. montada en clasificador. Variados países. Todo etiquetado 
y buena calidad. A EXAMINAR. Yvert.3.340€. 	�  195,-	

	 2581	  FAUNA, FLORA y PINTURA. Colecciones en 7 álbumes y 2 clasificadores. Mayoría parte moderna y sellos en nuevo. Alto 
valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2582	 ** JUEGOS OLIMPICOS. Colección con series completas y HB. de variados países y años montada en 2 álbumes con hojas 
clasificadoras. Hay SIN DENTAR, PRUEBAS DE LUJO, etc... ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2583	  JUEGOS OLIMPICOS. MOSCÚ 1980. Carpeta conteniendo las series emitidas por Rusia en hojas completas de 36 
ejemplares así como 1 hojita bloque de las emitidas. 	�  libre,-	

	 2584	  JUEGOS OLÍMPICOS. MOSCÚ 1980. Carpeta conteniendo las series emitidas por RUSIA en hojas completas de 36 
ejemplares así como una hojita bloque de las emitidas. 	�  libre,-	

	 2585	 ** MARIPOSAS. Colección con series completas y HB. de variados países montada en clasificador. Hay algunas con muy 
alto valor facial. Todo etiquetado y buena calidad. A EXAMINAR. .3.668€. 	� 195,-	

	 2586	  NAVIDAD. Colección en 9 álbumes con protectores y 1 clasificador. Inlcuye sellos, hojitas, etc, algunos repetidos. Período 
aprox. 1905-1985. Sellos nuevos y series completas. Destacan Colonias británica y pruebas sin dentar de Colonias francesas. 
Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  250,-	

	 2587	  NAVIDAD. Magnífica colección en 8 álbumes y 1 clasificador de 1968 a 1983 muy completa. Sellos y hojitas en nuevo y sin 
fijasellos, incluyendo series interesantes. Alto valor en catálogo. MERECE EXAMEN. 	� 100,-	

	 2588	  PASCUA. Colección en 3 álbumes con protectores de 1968 a 1996. Sellos nuevos y perfectos. Destaca colonias francesas y 
británicas con HB. 	�  180,-	

	 2589	  VIDRIERIAS. Colección compuesta por 480 sellos, 32 H.B. y 3 carnets aprox. de diversos países montada en álbum. 
OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2590	  GRAN CAJA conteniendo colecciones en álbumes de tema Europa (1956/83), Fauna, Flora, Navidad y colección moderna 
de Laos. También S.P.D. de España. EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2591	 ** Conjunto de series completas de diversos países montado en fichas. Diversas temáticas y buena calidad. OCASION. A 
EXAMINAR. Yvert.2.352,35€. 	�  90,-	

	 2592	 ** Lote de series completas de variados países de área inglesa (CAIMANES, TUVALU, SAN VICENTE, etc...). Diversas 
temáticas y buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2.042€. 	�  80,-	

	 2593	  CONJUNTO montado en 10 clasificadores con colecciones con series en nuevo de Astrofilatelia, Juegos Olímpicos, 
Navidad y Pascua. También Cuba con series mayoría temáticas por valor de catálogo Yvert +500€. A EXAMINAR. 	�  75,-	

	 2594	 ** Conjunto de series completas y HB. de variadas ex-colonias francesas montado en fichas. Diversas temáticas y buena 
calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.988,50€. 	�  75,-	

	 2595	 ** 3 Clasificadores conteniendo series completas y HB. de diversos países y temáticas. Buena calidad. OCASION. A 
EXAMINAR. 	�  50,-	

	 2596	 ** Conjunto de series completas y HB. de diversos países (COSTA RICA, CUBA, DOMINICANA, etc...) y temáticas montado 
en fichas. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.556€. 	�  35,-	

	 2597	 ** Lote de 100 piezas entre HB. y minihojas de variados países y temáticas (CINE, FAUNA, etc...). A EXAMINAR. 	�  30,-	
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	 2598	  GRAN CAJA conteniendo 9 álbumes con colecciones de ONU (con HB-1), WALT DISNEY, CHURCHILL, BODA PRÍNCIPE 
CARLOS y DIANA (2 tomos) y NAVIDAD (3 tomos). INTERESANTE y CONJUNTO MUY COMERCIAL. Sellos nuevos y 
perfectos. Alto valor en catálogo. MERECE EXAMEN. 	�  libre,-	

TEMA EUROPA
	 2599	  COLECCIÓN en 10 álbumes de 1956 a 2005. Incluye sellos, hojitas y carnets. Sellos nuevos y de buena calidad. 

OPORTUNIDAD. 	�  350,-	

	 2600	 ** 1956-1983. Colección montada en 2 álbumes FILABO. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2601	  1956-1991. Caja conteniendo 7 álbumes con S.P.D. Hay interesantes. OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2602	  MAGNIFICA colección montada en 9 valiosos álbumes Faro de 1957 a 1999 completa. Todo en nuevo y de buena calidad. 
Hay HB, carnets y Minihojas, incluyendo Liechtenstein 1960. Cat. Yvert aprox. 30.000€. 	�  675,-	

	 2603	 ** 3 Albumes LINDNER conteniendo series completas y minipliegos entre los años 1970-1988. ALTO VALOR EN CAT. 
OCASION. A EXAMINAR. 	�  60,-	

	 2604	 ** 1976-1998 y 2001-2003. Colección montada en clasificador. Faltan algunas HB. También series del 2004-2007. OCASION. 
A EXAMINAR. Yvert.6.967€. 	�  180,-	

MATERIAL
	 2605	  500 grs. aprox. de estuches transparentes de varias medidas. Nuevos. OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2606	  500 grs. aprox. de filoestuches. Usados, pero la mayoría en buen estado. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2607	  LUPA DE MESA CON LUZ (ESCHEBACH 2773). Nueva a estrenar. OCASION. 	�  libre,-	

	 2608	  CAJITA conteniendo LUPAS, CUENTAHILOS y alguna ULTRAVIOLETA. Nuevo a estrenar. Alto P.V.P. OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2609	  PIZAS. Cajita conteniendo pinzas en cantidad. Hay largas y cortas. Nuevas a estrenar. Alto P.V.P. OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2610	  5 ALBUMES EDIFIL PIEL DE CABRA. Todos en color verde. Marcas (peladuras) en los lomos por haber tenido etiquetas. 
OCASION. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2611	  8 ALBUMES con hojas de España de variados años. Destacan 3 EDIFIL y 2 FARO. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2612	  9 ALBUMES PARDO: 8 para sellos y 1 con hojas para billetes. Nuevos a estrenar. OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2613	  10 ALBUMES SAFE (7 sin hojas y 3 con hojas para tarjetas telefónicas). Nuevos a estrenar. OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2614	  11 ALBUMES para monedas: 4 de EURO, 5 de WORLD COLLECTION y 2 de WORLD MONEY. Nuevos a estrenar. OCASION. 
A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2615	  14 ALBUMES (4 FILABO, 3 PHILOS, etc...). OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2616	  CAJA conteniendo 4 álbumes (3 EDIFIL, uno de ellos piel de cabra sin cajetín) y 2 clasificadores. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2617	  9 CLASIFICADORES con hojas de 4 bandas (para bloques de 4). OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2618	  CAJA conteniendo 7 clasificadores de varios tamaños y 1 álbum. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2619	  CAJA conteniendo hojas SAFE, IMPORTA, etc... Hay negras, transparentes, para monedas, etc... Nuevas a estrenar. Alto 
P.V.P. OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2620	  CAJITA conteniendo hojas de álbum, fundas para hojas y suplementos. La mayoría LINDNER. Alto P.V.P. OCASION. A 
EXAMINAR. 	�  libre,-	

OTROS COLECCIONISMOS
	 2621	  MONEDAS. Clasificador conteniendo monedas de Franco y Juan Carlos. Destacan 5 monedas de Franco de 100 pts. de 

plata. EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2622	  VÍTOLAS. 4 clasificadores conteniendo gran cantidad de vítolas. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

POSTALES
	 2623	  AFRICA Y ORIENTE. Lote de 19 postales antiguas de diversos países (CHINA, JAPON, EGIPTO, etc...). Muy raro conjunto. 

INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 	�  50,-	
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	 2624	  AMERICA. Lote de 10 postales antiguas: 4 de ARGENTINA, 1 de CUBA, 1 de PERU y 4 de E. UNIDOS. PRECIOSO. OCASION. 
A EXAMINAR. 	�  30,-	

	 2625	  LOTE de 9 postales de principios de 1900. PRECIOSO. OCASION. A EXAMINAR. 	�  30,-	

	 2626	  REAL MADRID 1970. POSTALES-CALENDARIO con la alineación de este año. CURIOSO. OCASION. A EXAMINAR. 	�  20,-	

	 2627	  ACTRICES HISTORICAS. Lote de 50 postales diferentes (año 2000). OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2628	  LOTE conteniendo más de 700 postales de diversas épocas. Hay en blanco y negro, de variados temas, etc... OCASION. A 
EXAMINAR. 	�  45,-	

	 2629	  CAJITA conteniendo más de 700 postales de diversas épocas y temas, muchas en blanco y negro. A EXAMINAR. 	�  40,-	

	 2630	  LOTE de más de 700 postales de diversas épocas. Hay muchas en blanco y negro. Diversos temas. OCASION. A EXAMINAR. 	�  40,-	

	 2631	  LOTE conteniendo 700 postales aprox. de diversas épocas. Hay en blanco y negro. OCASION. A EXAMINAR. 	�  30,-	
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